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1   Ancient Greek proto coin, Circa 500-400 B.C Condition: Very
fine. Weight: 4.37 g. Diameter: 14.19 mm.

5

2   EUBOIA. Histiaia. 3rd-2nd centuries BC. Tetrobol. Obv: Head of
the nymph Histiaia to right, wearing wreath of grape leaves and
berries. Rev. IΣTI-AIEΩN Nymph seated right on stern of galley,
holding stylis in her left hand and resting her right on the deck;
on the side of the stern, wing Condition: Good very fine Weight:
1.67 g Diameter: 12.25 m

5

3   KING of MACEDON, uncertain mint in Macedon, AE , Alexander
III the Great (336-323 BC). Obv: Macedonian shield Rev: bow in
bow-case, club and grain ear. Condition: Good very fine Weight:
4.31 g Diameter: 14.13 m

5

4   KING of MACEDON, uncertain mint in Macedon, AE , Alexander
III the Great (336-323 BC). Obv: Macedonian shield Rev: K. bow in
bow-case, club and grain ear. Condition: Good very fine Weight:
3.37 g Diameter: 13.34 m

5

5   KING of MACEDON, uncertain mint in Macedon, AE , Alexander
III the Great (336-323 BC). Obv: Macedonian shield with kerykeion
on boss. Rev: B - A, macedonian helmet, branch - A in fields
above. Condition: Good very fine Weight: 3.57 g Diameter: 14.86
m

5

6   KING of MACEDON, Time of Alexander III - Philip III, circa 325-
310 BC. AE, uncertain Macedonian mint. Obv: Macedonian shield
with boss decorated with thunderbolt. Rev. Macedonian helmet
Condition: Good very fine Weight: 3.48 g Diameter: 15.31 m

5



7   KING of MACEDON, Time of Alexander III - Philip III, circa 325-
310 BC. AE, uncertain Macedonian mint. Obv: Macedonian shield
with boss decorated with thunderbolt. Rev. Macedonian helmet
Condition: Good very fine Weight: 4.05 g Diameter: 13.40 m

5

8   KING of MACEDON, Antigonos I Monophthalmos (king, 306/5-
301 BC) AE, Salamis Obv: Macedonian shield, boss decorated with
facing gorgoneion Rev: Macedonian helmet; monogram
Condition: Good very fine Weight: 4.28 g Diameter: 15.17 m

5

9   KING of MACEDON, Alexander III 'the Great', 336-323 BC. AE,
Macedonian mint. Obv: Head of Herakles right, wearing lion skin.
Rev: AΛΕΞΑΝΔΡΟΥ,Club above bow-in-quiver. Condition: Good
very fine Weight: 5.02 g Diameter: 17.40 m

5

10   KING of MACEDON, Alexander III 'the Great', 336-323 BC. AE,
Macedonian mint. Obv: Head of Herakles right, wearing lion skin.
Rev: AΛΕΞΑΝΔΡΟΥ,Club above bow-in-quiver. Condition: Good
very fine Weight: 5.52 g Diameter: 19.79 m

5

11   KING of MACEDON, Alexander III 'the Great', 336-323 BC. AE,
Macedonian mint. Obv: Head of Herakles right, wearing lion skin.
Rev: AΛΕΞΑΝΔΡΟΥ,Club above bow-in-quiver. Condition: Good
very fine Weight: 6.25 g Diameter: 17.68 m

5

12   KING of MACEDONKING of MACEDON, Alexander III 'the
Great', 336-323 BC. AE, Macedonian mint. Obv: Head of Herakles
right, wearing lion skin. Rev: AΛΕΞΑΝΔΡΟΥ,Club above bow-in-
quiver. Condition: Good very fine Weight: 6.28 g Diameter: 17.41
m

5



13   KING of MACEDON, Alexander III "the Great" 336-323 BC.
Struck posthumously, circa 323-319 BC, AE Obv: Diademed head
(Apollo?) right Rev: BAΣIΛEΩΣ AΛEΞANΔPOY, Horseman riding
right; monogram Condition: Good very fine Weight: 3.76 g
Diameter: 17.87 m

5

14   KING of MACEDON, Alexander III "the Great" 336-323 BC.
Struck posthumously, circa 323-319 BC, AE Obv: Diademed head
(Apollo?) right Rev: BAΣIΛEΩΣ AΛEΞANΔPOY, Horseman riding
right; monogram Condition: Good very fine Weight: 4.15 g
Diameter: 16.83 m

5

15   KING of MACEDON. Macedonian mint. Kassander 306-297 BC.
Bronze AE Obv: Head of Herakles right, wearing lion's skin
headdress Rev: BAΣIΛEΩΣ KAΣΣANΔΡOΥ, above and below
horseman right, right hand raised, unclear monogram or symbol
beneath horse. Condition: Good very fine Weight: 5.76 g
Diameter: 18.34 m

5

16   KING of MACEDON. Alexander III 'the Great', 336-323 BC.
Hemiobol, AR, uncertain eastern mint. Obv: Head of Herakles to
right, wearing lion's skin headdress. Rev. Club and bow in
bowcase; monogram Condition: Good very fine Weight: 0.50 g
Diameter: 8.05 m

5

17   KING of MACEDON. Alexander III 'the Great', 336-323 BC.
Hemiobol, AR, uncertain eastern mint. Obv: Head of Herakles to
right, wearing lion's skin headdress. Rev. Club and bow in
bowcase; monogram Condition: Good very fine Weight: 0.50 g
Diameter: 7.29 m

5



18   KING of MACEDON. Alexander III 'the Great', 336-323 BC.
Hemiobol, AR, uncertain eastern mint. Obv: Head of Herakles to
right, wearing lion's skin headdress. Rev. Club and bow in
bowcase; monogram Condition: Good very fine Weight: 0.52 g
Diameter: 8.97 m

5

19   KING of MACEDON. Alexander III, "The Great". Drachm. 336-
323 BC. AR. Obv.: Heracles' head to right coated with lion skin.
Rev.: ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated to the left with sceptre and
eagle Condition: Good very fine Weight: 3.73 g Diameter: 17.81

5

20   KING of MACEDON. Alexander III, "The Great". Drachm. 336-
323 BC. AR. Obv.: Heracles' head to right coated with lion skin.
Rev.: ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated to the left with sceptre and
eagle Condition: Good very fine Weight: 3.77 g Diameter: 16.60
m

5

21   KING of MACEDON. KING of MACEDON. Alexander III, "The
Great". Drachm. 336-323 BC. AR. Obv.: Heracles' head to right
coated with lion skin. Rev.: ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated to the left
with sceptre and eagle Condition: Good very fine Weight: 3.78 g
Diameter: 16.73 m

5

22   KING of MACEDON. Alexander III, "The Great". Drachm. 336-
323 BC. AR. Obv.: Heracles' head to right coated with lion skin.
Rev.: ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated to the left with sceptre and
eagle Condition: Good very fine Weight: 3.79 g Diameter: 16.05
m

5

23   KING of MACEDON. Alexander III, "The Great". Drachm. 336-
323 BC. AR. Obv.: Heracles' head to right coated with lion skin.
Rev.: ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated to the left with sceptre and
eagle Condition: Good very fine Weight: 3.98 g Diameter: 17.51
m

5



24   KING of MACEDON. Alexander III, "The Great". Drachm. 336-
323 BC. AR. Obv.: Heracles' head to right coated with lion skin.
Rev.: ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated to the left with sceptre and
eagle Condition: Good very fine Weight: 3.96 g Diameter: 16.15
m

5

25   KING of MACEDON. Alexander III, "The Great". Drachm. 336-
323 BC. AR. Obv.: Heracles' head to right coated with lion skin.
Rev.: ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated to the left with sceptre and
eagle Condition: Good very fine Weight: 3.99 g Diameter: 17.98
m

5

26   KING of MACEDON. Alexander III, "The Great". Drachm. 336-
323 BC. AR. Obv.: Heracles' head to right coated with lion skin.
Rev.: ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated to the left with sceptre and
eagle Condition: Good very fine Weight: 4.04 g Diameter: 16.76
m

5

27   KING of MACEDON. Alexander III, "The Great". Drachm. 336-
323 BC. AR. Obv.: Heracles' head to right coated with lion skin.
Rev.: ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated to the left with sceptre and
eagle Condition: Good very fine Weight: 3.89 g Diameter: 16.79
m

5

28   KING of MACEDON. Alexander III, "The Great". Drachm. 336-
323 BC. AR. Obv.: Heracles' head to right coated with lion skin.
Rev.: ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated to the left with sceptre and
eagle Condition: Good very fine Weight: 4.10 g Diameter: 15.84
m

5



29   KING of MACEDON. Alexander III, "The Great". Drachm. 336-
323 BC. AR. Obv.: Heracles' head to right coated with lion skin.
Rev.: ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated to the left with sceptre and
eagle Condition: Good very fine Weight: 4.02 g Diameter: 16.56
m

5

30   KING of MACEDON. Alexander III, "The Great". Drachm. 336-
323 BC. AR. Obv.: Heracles' head to right coated with lion skin.
Rev.: ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated to the left with sceptre and
eagle Condition: Good very fine Weight: 4.13 g Diameter: 15.76
m

5

31   KING of MACEDON. Alexander III, "The Great". Drachm. 336-
323 BC. AR. Obv.: Heracles' head to right coated with lion skin.
Rev.: ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated to the left with sceptre and
eagle Condition: Good very fine Weight: 3.89 g Diameter: 17.54
m

5

32   KING of MACEDON. Alexander III, "The Great". Drachm. 336-
323 BC. AR. Obv.: Heracles' head to right coated with lion skin.
Rev.: ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated to the left with sceptre and
eagle Condition: Good very fine Weight: 4.17 g Diameter: 17.75
m

5

33   KING of MACEDON. Alexander III, "The Great". Drachm. 336-
323 BC. AR. Kolophon mint Obv.: Heracles' head to right coated
with lion skin. Rev.: ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated to the left with
sceptre and eagle Condition: Good very fine Weight: 4.17 g
Diameter: 15.89 m

5



34   KING of MACEDON. Alexander III, "The Great". Drachm. 336-
323 BC. AR. Kolophon mint Obv.: Heracles' head to right coated
with lion skin. Rev.: ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated to the left with
sceptre and eagle Condition: Good very fine Weight: 4.22 g
Diameter: 15.61 m

5

35   KING of MACEDON. Alexander III, "The Great". Drachm. 336-
323 BC. AR. Kolophon mint Obv.: Heracles' head to right coated
with lion skin. Rev.: ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated to the left with
sceptre and eagle Condition: Good very fine Weight: 4.43 g
Diameter: 16.31 m

5

36   KING of MACEDON. Alexander III, "The Great". Drachm. 336-
323 BC. AR. Kolophon mint Obv.: Heracles' head to right coated
with lion skin. Rev.: ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated to the left with
sceptre and eagle Condition: Good very fine Weight: 4.27 g
Diameter: 16.17 m

5

37   KING of MACEDON. Alexander III, "The Great". Drachm. 336-
323 BC. AR. Miletos mint Obv.: Heracles' head to right coated
with lion skin. Rev.: ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated to the left with
sceptre and eagle, monogram Condition: Good very fine Weight:
4.20 g Diameter: 15.97 m

5

38   KING of MACEDON. Alexander III, "The Great". Drachm. 336-
323 BC. AR. Miletos mint Obv.: Heracles' head to right coated
with lion skin. Rev.: ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated to the left with
sceptre and eagle, monogram Condition: Good very fine Weight:
4.22 g Diameter: 16.21 m

5



39   KING of MACEDON. Alexander III, "The Great". Drachm. 336-
323 BC. AR. Miletos mint Obv.: Heracles' head to right coated
with lion skin. Rev.: ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated to the left with
sceptre and eagle, monogram Condition: Good very fine Weight:
4.20 g Diameter: 16.29 m

5

40   KING of MACEDON. Alexander III, "The Great". Drachm. 336-
323 BC. AR. Miletos mint Obv.: Heracles' head to right coated
with lion skin. Rev.: ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated to the left with
sceptre and eagle, monogram Condition: Good very fine Weight:
4.10 g Diameter: 18.27 m

5

41   KING of MACEDON. Alexander III, "The Great". Drachm. 336-
323 BC. AR. Obv.: Heracles' head to right coated with lion skin.
Rev.: ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated to the left with sceptre and
eagle Condition: Good very fine Weight: 4.07 g Diameter: 15.94
m

5

42   KING of MACEDON. Alexander III, "The Great". Drachm. 336-
323 BC. AR. Obv.: Heracles' head to right coated with lion skin.
Rev.: ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated to the left with sceptre and
eagle Condition: Good very fine Weight: 4.04 g Diameter: 17.31
m

5

43   KING of MACEDON. Alexander III, "The Great". Drachm. 336-
323 BC. AR. Lampsacus mint Obv.: Heracles' head to right coated
with lion skin. Rev.: ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated to the left with
sceptre and eagle, forepart of pegasus Condition: Good very fine
Weight: 4.27 g Diameter: 16.15 m

5



44   KING of MACEDON. Alexander III, "The Great". Drachm. 336-
323 BC. AR. Lampsacus mint Obv.: Heracles' head to right coated
with lion skin. Rev.: ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated to the left with
sceptre and eagle, forepart of pegasus Condition: Good very fine
Weight: 4.26 g Diameter: 16.53 m

5

45   KING of MACEDON. Alexander III, "The Great". Drachm. 336-
323 BC. AR. Lampsacus mint Obv.: Heracles' head to right coated
with lion skin. Rev.: ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated to the left with
sceptre and eagle, forepart of pegasus Condition: Good very fine
Weight: 4.27 g Diameter: 17.24 m

5

46   KING of MACEDON. Alexander III, "The Great". Drachm. 336-
323 BC. AR. Lampsacus mint Obv.: Heracles' head to right coated
with lion skin. Rev.: ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated to the left with
sceptre and eagle, serpent Condition: Good very fine Weight:
4.27 g Diameter: 17.13 m

5

47   KING of MACEDON. Alexander III, "The Great". Drachm. 336-
323 BC. AR. Kolophon mint Obv.: Heracles' head to right coated
with lion skin. Rev.: ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated to the left with
sceptre and eagle, arrow head in right field Condition: Good very
fine Weight: 4.24 g Diameter: 17.01 m

5

48   KING of MACEDON. Alexander III, "The Great". Drachm. 336-
323 BC. AR. Kolophon mint Obv.: Heracles' head to right coated
with lion skin. Rev.: ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated to the left with
sceptre and eagle, arrow head in right field Condition: Good very
fine Weight: 4.29 g Diameter: 16.90 m

5



49   KING of MACEDON. Alexander III, "The Great". Drachm. 336-
323 BC. AR. Kolophon mint Obv.: Heracles' head to right coated
with lion skin. Rev.: ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated to the left with
sceptre and eagle, arrow head in right field Condition: Good very
fine Weight: 4.18 g Diameter: 17.98 m

5

50   KING of MACEDON. Alexander III, "The Great". Drachm. 336-
323 BC. AR. Kolophon mint Obv.: Heracles' head to right coated
with lion skin. Rev.: ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated to the left with
sceptre and eagle, K Condition: Good very fine Weight: 4.08 g
Diameter: 17.56 m

5

51   KING of MACEDON. Alexander III, "The Great". Drachm. 336-
323 BC. AR. Kolophon mint Obv.: Heracles' head to right coated
with lion skin. Rev.: ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated to the left with
sceptre and eagle, Φ in left field Condition: Good very fine
Weight: 4.26 g Diameter: 16.54 m

5

52   KING of MACEDON. Alexander III, "The Great". Drachm. 336-
323 BC. AR. Kolophon mint Obv.: Heracles' head to right coated
with lion skin. Rev.: ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated to the left with
sceptre and eagle, Φ in left field Condition: Good very fine
Weight: 3.99 g Diameter: 17.10 m

5

53   KING of MACEDON. Alexander III, "The Great". Drachm. 336-
323 BC. AR. Kolophon mint Obv.: Heracles' head to right coated
with lion skin. Rev.: ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated to the left with
sceptre and eagle, Crescent on the left Condition: Good very fine
Weight: 4.21 g Diameter: 17.97 m

5



54   KING of MACEDON. Alexander III, "The Great". Drachm. 336-
323 BC. AR. Kolophon mint Obv.: Heracles' head to right coated
with lion skin. Rev.: ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated to the left with
sceptre and eagle, Crescent on the left Condition: Good very fine
Weight: 3.87 g Diameter: 16.61 m

5

55   KING of MACEDON. Alexander III, "The Great". Drachm. 336-
323 BC. AR. Kolophon mint Obv.: Heracles' head to right coated
with lion skin. Rev.: ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated to the left with
sceptre and eagle, Crescent on the left Condition: Good very fine
Weight: 4.34 g Diameter: 17.35 m

5

56   KING of MACEDON. Alexander III, "The Great". Drachm. 336-
323 BC. AR. Kolophon mint Obv.: Heracles' head to right coated
with lion skin. Rev.: ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated to the left with
sceptre and eagle, Crescent on the left Condition: Good very fine
Weight: 4.23 g Diameter: 17.64 m

5

57   KING of MACEDON. Alexander III, "The Great". Drachm. 336-
323 BC. AR. Kolophon mint Obv.: Heracles' head to right coated
with lion skin. Rev.: ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated to the left with
sceptre and eagle, lyre in left field Condition: Good very fine
Weight: 4.06 g Diameter: 17.04 m

5

58   KING of MACEDON. Alexander III, "The Great". Drachm. 336-
323 BC. AR. Miletos mint Obv.: Heracles' head to right coated
with lion skin. Rev.: ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated to the left with
sceptre and eagle, Helmet on the left Condition: Good very fine
Weight: 4.22 g Diameter: 17.03 m

5



59   KING of MACEDON. Alexander III, "The Great". Drachm. 336-
323 BC. AR. Miletos mint Obv.: Heracles' head to right coated
with lion skin. Rev.: ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated to the left with
sceptre and eagle Condition: Good very fine Weight: 4.13 g
Diameter: 18.24 m

5

60   KING of MACEDON. Alexander III, "The Great". Drachm. 336-
323 BC. AR. Miletos mint Obv.: Heracles' head to right coated
with lion skin. Rev.: ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated to the left with
sceptre and eagle, thunderbolt in l. Condition: Good very fine
Weight: 4.20 g Diameter: 16.58 m

5

61   KING of MACEDON. Alexander III, "The Great". Drachm. 336-
323 BC. AR. Miletos mint Obv.: Heracles' head to right coated
with lion skin. Rev.: ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated to the left with
sceptre and eagle, monogram Condition: Good very fine Weight:
4.06 g Diameter: 15.97 m

5

62   KING of MACEDON. Alexander III, "The Great". Drachm. 336-
323 BC. AR. Obv.: Heracles' head to right coated with lion skin.
Rev.: ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated to the left with sceptre and
eagle, Condition: Good very fine Weight: 4.19 g Diameter: 16.53
m

5

63   KING of MACEDON. Alexander III, "The Great". Drachm. 336-
323 BC. AR. Obv.: Heracles' head to right coated with lion skin.
Rev.: ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated to the left with sceptre and
eagle, Condition: Good very fine Weight: 3.86 g Diameter: 18.33
m

5



64   KING of MACEDON. Alexander III, "The Great". Drachm. 336-
323 BC. AR. Obv.: Heracles' head to right coated with lion skin.
Rev.: ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated to the left with sceptre and
eagle, Condition: Good very fine Weight: 3.99 g Diameter: 16.48
m

5

65   KING of MACEDON. Alexander III, "The Great". Drachm. 336-
323 BC. AR. Obv.: Heracles' head to right coated with lion skin.
Rev.: ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated to the left with sceptre and
eagle, Condition: Good very fine Weight: 4.08 g Diameter: 16.43
m

5

66   KING of MACEDON. Alexander III, "The Great". Drachm. 336-
323 BC. AR. Obv.: Heracles' head to right coated with lion skin.
Rev.: ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated to the left with sceptre and
eagle, Condition: Good very fine Weight: 4.13 g Diameter: 16.77
m

5

67   KING of MACEDON. Alexander III, "The Great". Drachm. 336-
323 BC. AR. Obv.: Heracles' head to right coated with lion skin.
Rev.: ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated to the left with sceptre and
eagle, Condition: Good very fine Weight: 4.12 g Diameter: 17.05
m

5

68   KING of MACEDON. Alexander III, "The Great". Drachm. 336-
323 BC. AR. Obv.: Heracles' head to right coated with lion skin.
Rev.: ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated to the left with sceptre and
eagle, Condition: Good very fine Weight: 4.24 g Diameter: 17.07
m

5



69   KING of MACEDON. Alexander III, "The Great". Drachm. 336-
323 BC. AR. Obv.: Heracles' head to right coated with lion skin.
Rev.: ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated to the left with sceptre and
eagle, Condition: Good very fine Weight: 4.25 g Diameter: 15.96
m

5

70   KING of MACEDON. Alexander III, "The Great". Drachm. 336-
323 BC. AR. Obv.: Heracles' head to right coated with lion skin.
Rev.: ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated to the left with sceptre and
eagle, Condition: Good very fine Weight: 4.29 g Diameter: 15.55
m

5

71   KING of MACEDON. Alexander III, "The Great". Drachm. 336-
323 BC. AR. Obv.: Heracles' head to right coated with lion skin.
Rev.: ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated to the left with sceptre and
eagle, Condition: Good very fine Weight: 4.14 g Diameter: 16.68
m

5

72   KING of MACEDON. Alexander III, "The Great". Drachm. 336-
323 BC. AR. Obv.: Heracles' head to right coated with lion skin.
Rev.: ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated to the left with sceptre and
eagle, Condition: Good very fine Weight: 4.22 g Diameter: 18.32
m

5

73   KING of MACEDON. Alexander III, "The Great". Drachm. 336-
323 BC. AR. Obv.: Heracles' head to right coated with lion skin.
Rev.: ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated to the left with sceptre and
eagle, Condition: Good very fine Weight: 4.27 g Diameter: 17.39
m

5



74   KING of MACEDON. Alexander III, "The Great". Drachm. 336-
323 BC. AR. Obv.: Heracles' head to right coated with lion skin.
Rev.: ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated to the left with sceptre and
eagle, Condition: Good very fine Weight: 4.19 g Diameter: 15.96
m

5

75   KING of MACEDON. Alexander III, "The Great". Drachm. 336-
323 BC. AR. Sardes mint Obv.: Heracles' head to right coated with
lion skin. Rev.: ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated to the left with sceptre
and eagle, rose Condition: Good very fine Weight: 4.05 g
Diameter: 16.36 m

5

76   KING of MACEDON. Alexander III, "The Great". Drachm. 336-
323 BC. AR. Obv.: Heracles' head to right coated with lion skin.
Rev.: ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated to the left with sceptre and
eagle Condition: Good very fine Weight: 4.27 g Diameter: 16.10
m

5

77   KING of MACEDON. Alexander III, "The Great". Drachm. 336-
323 BC. AR. Obv.: Heracles' head to right coated with lion skin.
Rev.: ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated to the left with sceptre and
eagle Condition: Good very fine Weight: 4.06 g Diameter: 16.06
m

5

78   KING of MACEDON. Alexander III, "The Great". Drachm. 336-
323 BC. AR. Obv.: Heracles' head to right coated with lion skin.
Rev.: ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated to the left with sceptre and
eagle Condition: Good very fine Weight: 4.17 g Diameter: 16.79
m

5



79   KING of MACEDON. Alexander III, "The Great". Drachm. 336-
323 BC. AR. Obv.: Heracles' head to right coated with lion skin.
Rev.: ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated to the left with sceptre and
eagle Condition: Good very fine Weight: 4.26 g Diameter: 16.67
m

5

80   KING of MACEDON. Alexander III, "The Great". Drachm. 336-
323 BC. AR. Obv.: Heracles' head to right coated with lion skin.
Rev.: ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated to the left with sceptre and
eagle Condition: Good very fine Weight: 4.09 g Diameter: 16.69
m

5

81   KING of MACEDON. Alexander III, "The Great". Drachm. 336-
323 BC. AR. Magnesia ad Maeandrum mint Obv.: Heracles' head
to right coated with lion skin. Rev.: ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated to
the left with sceptre and eagle, owl on the left Condition: Good
very fine Weight: 4.19 g Diameter: 16.86 m

5

82   KING of MACEDON. Alexander III, "The Great". Drachm. 336-
323 BC. AR. Magnesia ad Maeandrum mint Obv.: Heracles' head
to right coated with lion skin. Rev.: ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated to
the left with sceptre and eagle, bee in l. Condition: Good very fine
Weight: 4.02 g Diameter: 16.87 m

5

83   KING of MACEDON. Alexander III, "The Great". Tetradrachm.
336-323 BC. AR. Obv.: Heracles' head to right coated with lion
skin. Rev.: ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated to the left with sceptre and
eagle, KE. Condition: Good very fine Weight: 16.12 g Diameter:
31.79 m

5



84   KING of MACEDON. Alexander III, "The Great". Tetradrachm.
336-323 BC. AR. Phaselis mint Obv.: Heracles' head to right
coated with lion skin. Rev.: ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated to the left
with sceptre and eagle, IA above Φ Condition: Good very fine
Weight: 16.25 g Diameter: 30.83 m

5

85   KING of MACEDON. Alexander III, "The Great". Tetradrachm.
336-323 BC. AR. Alabanda mint Obv.: Heracles' head to right
coated with lion skin, countermark. Rev.: ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus
seated to the left with sceptre and eagle, pegasus prancing to
left; below throne, A (date) Condition: Good very fine Weight:
16.58 g Diameter: 28.99 m

5

86   KING of MACEDON. Alexander III, "The Great". Tetradrachm.
336-323 BC. AR. Aspendos mint Obv.: Heracles' head to right
coated with lion skin, Rev.: ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated to the left
with sceptre and eagle, AS and date before Condition: Good very
fine Weight: 16.20 g Diameter: 28.85 m

5

87   KING of MACEDON. Alexander III, "The Great". Tetradrachm.
336-323 BC. AR. Tarsos? mint Obv.: Heracles' head to right
coated with lion skin, Rev.: ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated to the left
with sceptre and eagle, below throne, B Condition: Good very fine
Weight: 16.21 g Diameter: 28.74 m

5

88   ATTICA. Athens. (Circa 454-404 BC). Tetradrachm. Obv :
Helmeted head of Athena right. Rev : AΘE. Owl standing right,
head facing; olive sprig and crescent to left; all within incuse
square. Condition: Good very fine Weight: 16.77 g Diameter:
24.32 m

5



89   ATTICA. Athens. (Circa 454-404 BC). Tetradrachm. Obv :
Helmeted head of Athena right. Rev : AΘE. Owl standing right,
head facing; olive sprig and crescent to left; all within incuse
square. Condition: Good very fine Weight: 17.02 g Diameter:
22.63 m

5

90   ATTICA. Athens. (151/0 BC). New Style Coinage.
Tetradrachm. Obv: Helmeted head of Athena right Rev: A-QE, owl
standing right on amphora; dolphin and trident on right, B on
amphora, AP below, magistrates XE-NO-KLHS and ARMO-XE-NOS;
all within wreath Condition: Good very fine Weight: 15.91 g
Diameter: 27.47 m

5

91   KINGS of THRACE, Lysimachos (305-281 BC) AE,
Lysimacheia. Obv: Helmeted head of Athena right. Rev: BAΣIΛEΩΣ
ΛYΣIMAXOY, Forepart of lion right; below, spearhead right.
Condition: Good very fine Weight: 2.79 g Diameter: 14.12 m

5

92   KINGS of THRACE, Lysimachos (305-281 BC) AE,
Lysimacheia. Obv: Helmeted head of Athena right. Rev: BAΣIΛEΩΣ
ΛYΣIMAXOY, Forepart of lion right; below, spearhead right
Condition: Good very fine Weight: 2.0 g Diameter: 15.40 m

5

93   KINGS of THRACE, Tetradrachm, Sestus circa 297-281, AR.
Obv: Diademed head of the deified Alexander r., with horn of
Ammon. Rev. BAΣIΛEΩΣ / ΛΥΣIMAXOΥ Athena seated l., holding
Nike and spear, l. elbow leaning on shield; in inner l. field, flower.
Condition: Good very fine Weight: 16.06 g Diameter: 30.29 m

5

94   TROAS, Skepsis, 4th-3rd centuries BC. 4th-3rd centuries BC.
AE Obv: Rhyton with forepart of Pegasos right. Rev: Fir tree within
linear square border. Condition: Good very fine Weight: 0.77 g
Diameter: 9.35 m

5



95   TROAS, Skepsis, 4th-3rd centuries BC. 4th-3rd centuries BC.
AE Obv: Rhyton with forepart of Pegasos right. Rev: Fir tree within
linear square border. Condition: Good very fine Weight: 1.60 g
Diameter: 11.23 m

5

96   TROAS, Gergis circa 400-241 BC Obv: Three-quarter facing
head of Sibyl Herophile, turned slightly right, wearing laurel
wreath and pendanted necklace Rev: ΓΕΡ, Sphinx seated right
Condition: Good very fine Weight: 3.18 g Diameter: 15.59 m

5

97   TROAS, Gergis, circa 400-241 BC, Obv: Three-quarter facing
head of Sibyl Herophile, turned slightly right, wearing laurel
wreath and pendanted necklace Rev: ΓΕΡ, Sphinx seated right
Condition: Good very fine Weight: 3.83 g Diameter: 16.91 m

5

98   TROAS, Alexandreia, circa 300 BC, AE Obv: Laureate head of
Apollo right Rev: horse grazing right Condition: Good very fine
Weight: 0.78 g Diameter: 9.46 m

5

99   TROAS, Gargara, Circa 400-284 BC, AE Obv: Laureate head
of Apollo to right Rev: ΓΑΡ Horse leaping right Condition: Good
very fine Weight: 0.62 g Diameter: 8.18 m

5

100   TROAS, Gargara, Circa 400-284 BC, AE Obv: Laureate head
of Apollo to right Rev: ΓΑΡ Horse leaping right Condition: Good
very fine Weight: 1.33 g Diameter: 11.25 m

5

101   TROAS, Birytis, 4th-3rd centuries BC. AE Condition: Good
very fine Obv: Head of Kabeiros left, wearing pilos; star to left and
right. Rev: B - I / P - Y in two lines around downward club; all
within wreath Weight: 1.23 g Diameter: 10.61 m

5



102   TROAS, Abydos (Circa 4th-3rd century BC) AE Obv:
Laureate head of Apollo to left Rev: ABY Eagle standing left,
wings closed; before, coiled serpent within wreath. Condition:
Good very fine Weight: 1.27 g Diameter: 10.75 m

5

103   PAPHLAGONIA, Sinope, circa 330-250 BC. Hemidrachm, AR
Obv: Head of Nymph Sinope left Rev: Sea eagle standing facing,
wings spread, head turned left; monogram to right. Condition:
Good very fine Weight: 3.83 g Diameter: 14.03 m

5

104   PAPHLAGONIA, Sinope, circa 330-250 BC. Hemidrachm, AR
Obv: Head of Nymph Sinope left Rev: Sea eagle standing facing,
wings spread, head turned left; monogram to right Condition:
Good very fine Weight: 3.84 g Diameter: 14.61 m

5

105   PAPHLAGONIA, Sinope, circa 330-250 BC. Hemidrachm, AR
Obv: Head of Nymph Sinope left Rev: Sea eagle standing facing,
wings spread, head turned left; monogram to right Condition:
Good very fine Weight: 3.86 g Diameter: 15.32 m

5

106   PAPHLAGONIA, Sinope, circa 330-250 BC. Hemidrachm, AR
Obv: Head of Nymph Sinope left Rev: Sea eagle standing facing,
wings spread, head turned left; monogram to right Condition:
Good very fine Weight: 3.90 g Diameter: 13.13 m

5

107   PAPHLAGONIA, Sinope, circa 330-250 BC. Hemidrachm, AR
Obv: Head of Nymph Sinope left Rev: Sea eagle standing facing,
wings spread, head turned left; monogram to right Condition:
Good very fine Weight: 3.92 g Diameter: 14.45 m

5



108   PONTOS, Komana. Temp. Mithradates VI Eupator. Circa
105-85 B.C. AE. Obv: Aegis with gorgoneion Rev: Nike advancing
right, holding wreath and palm; ΚΟΜΑ-ΝΩΝ Condition: Good very
fine Weight: 6.77 g Diameter: 20.15 m

5

109   PONTOS, Komana. Temp. Mithradates VI Eupator. Circa
105-85 B.C. AE. Obv: Aegis with gorgoneion Rev: Nike advancing
right, holding wreath and palm; ΚΟΜΑ-ΝΩΝ Condition: Good very
fine Weight: 7.12 g Diameter: 21.18 m

5

110   PONTOS, Amastris, time of Mithradates VI Eupator (120-63
BC), ca. 85-65 BC. AE Obv: Aegis with facing gorgoneion in
centre. Rev: AMAΣ-TPEΩ[Σ], Nike walking right, holding wreath in
right hand, palm over left shoulder. Condition: Good very fine
Weight: 8.09 g Diameter: 20.74 m

5

111   PONTOS, Amastris, time of Mithradates VI Eupator (120-63
BC), ca. 85-65 BC. AE Obv: Aegis with facing gorgoneion in
centre. Rev: AMAΣ-TPEΩ[Σ], Nike walking right, holding wreath in
right hand, palm over left shoulder Condition: Good very fine
Weight: 7.02 g Diameter: 21.40 m

5

112   PONTOS, Amastris, time of Mithradates VI Eupator (120-63
BC), ca. 85-65 BC. AE Obv: Aegis with facing gorgoneion in
centre. Rev: AMAΣ-TPEΩ[Σ], Nike walking right, holding wreath in
right hand, palm over left shoulder Condition: Good very fine
Weight: 7.08 g Diameter: 22.75 m

5

113   PONTOS, Amastris, time of Mithradates VI Eupator (120-63
BC), ca. 85-65 BC. AE Obv: Aegis with facing gorgoneion in
centre. Rev: AMAΣ-TPEΩ[Σ], Nike walking right, holding wreath in
right hand, palm over left shoulder Condition: Good very fine
Weight: 7.53 g Diameter: 21.76 m

5



114   PONTOS, Amastris, Struck under Mithradates VI
Eupator.(Circa 111-105 or 95-90 BC). AE. Obv : Helmeted head of
Athena right. Rev : AMAΣ-TPEΩ[Σ]. Perseus standing facing,
holding harpa and severed head of Medusa; headless body at
feet, monogram to left and right. Condition: Good very fine
Weight: 18.83 g Diameter: 31.02 m

5

115   PONTOS, Pharnakeia, time of Mithradates VI Eupator (120-
63 BC), ca. 100-65 BC. AE Obv: Laureate head of Zeus to right.
Rev: ΦAPNAKEI[AΣ], eagle standing to left on thunderbolt, with
his head turned back to right, monogram to left Condition: Good
very fine Weight: 8.13 g Diameter: 19.01 m

5

116   PONTOS, Pharnakeia, time of Mithradates VI Eupator (120-
63 BC), ca. 100-65 BC. AE Obv: Laureate head of Zeus to right.
Rev: ΦAPNAKEI[AΣ], eagle standing to left on thunderbolt, with
his head turned back to right, monogram to left Condition: Good
very fine Weight: 7.68 g Diameter: 19.49 m

5

117   PONTOS, Pharnakeia, time of Mithradates VI Eupator (120-
63 BC), ca. 100-65 BC. AE Obv: Laureate head of Zeus to right.
Rev: ΦAPNAKEI[AΣ], eagle standing to left on thunderbolt, with
his head turned back to right, monogram to left Condition: Good
very fine Weight: 7.79 g Diameter: 18.84 m

5

118   PONTOS, Pharnakeia, time of Mithradates VI Eupator (120-
63 BC), ca. 100-65 BC. AE Obv: Laureate head of Zeus to right.
Rev: ΦAPNAKEI[AΣ], eagle standing to left on thunderbolt, with
his head turned back to right, monogram to left Condition: Good
very fine Weight: 8.60 g Diameter: 20.48 m

5

119   PONTOS, Amisos.(130-100 BC). AE Obv : Rose bud. Rev :
Star between two crescents. Condition: Good very fine Weight:
7.59 g Diameter: 18.37 m

5



120   PONTOS, Amisos, Time of Mithradates VI. Eupator (ca 130-
100 BC). AE. Obv: Male head left, wearing Persian leather cap;
countermarks Rev: Eight-rayed star Condition: Good very fine
Weight: 20.98 g Diameter: 24.40 m

5

121   PONTOS, Amisos, Time of Mithradates VI Eupator (ca 120-
63 BC) AE Obv: Laureate head of Apollo right Rev: ΑΜΙ-ΣΟΥ,
tripod Condition: Good very fine Weight: 8.26 g Diameter: 19.46
m

5

122   PONTOS, Amisos, Time of Mithradates VI Eupator (ca 120-
63 BC) AE Obv: Laureate head of Apollo right Rev: ΑΜΙ-ΣΟΥ,
tripod Condition: Good very fine Weight: 2.55 g Diameter: 13.45
m

5

123   PONTOS, Amisos. Time of Mithradates VI Eupator 120-63
BC. AE Obv: Head of Perseus right, wearing Phrygian cap Rev:
AMIΣOY, Pegasos grazing left; monogram to left, two monograms
below Condition: Good very fine Weight: 12.77 g Diameter: 23.82
m

5

124   PONTOS, Amisos. Mithradates VI Eupator 82-72 BC. AE Obv:
Head of Dionysos to right, wearing ivy wreath Rev: ΑΜΙΣΟΥ,
panther skin and thyrsos on cista mystica; monogram to left.
Condition: Good very fine Weight: 7.96 g Diameter: 20.41 m

5

125   PONTOS, Amisos. Mithradates VI Eupator 82-72 BC. AE Obv:
Head of Dionysos to right, wearing ivy wreath Rev: ΑΜΙΣΟΥ,
panther skin and thyrsos on cista mystica; monogram Condition:
Good very fine Weight: 8.84 g Diameter: 19.84 m

5



126   PONTOS, Amisos. Mithradates VI Eupator 82-72 BC. AE Obv:
Head of Dionysos to right, wearing ivy wreath Rev: ΑΜΙΣΟΥ,
panther skin and thyrsos on cista mystica; monogram Condition:
Good very fine Weight: 7.93 g Diameter: 21.43 m

5

127   PONTOS, Amisos. Mithradates VI Eupator 82-72 BC. AE Obv:
Head of Dionysos to right, wearing ivy wreath Rev: ΑΜΙΣΟΥ,
panther skin and thyrsos on cista mystica; monogram Condition:
Good very fine Weight: 8.64 g Diameter: 20.83 m

5

128   PONTOS, Amisos. Mithradates VI Eupator 82-72 BC. AE Obv:
Head of Dionysos to right, wearing ivy wreath Rev: ΑΜΙΣΟΥ,
panther skin and thyrsos on cista mystica; monogram Condition:
Good very fine Weight: 8.55 g Diameter: 21.31 m

5

129   PONTOS, Amisos, Time of Mithradates VI, Circa 111-105 or
95-90 BC. AE Obv: Ares right, wearing helmet. Rev: ΑΜΙ-ΣΟΥ,
Sword in sheath, star-in-crescent in upper left field, monograms
in upper right and lower left field Condition: Good very fine
Weight: 8.05 g Diameter: 19.13 m

5

130   PONTOS, Amisos, Time of Mithradates VI, Circa 111-105 or
95-90 BC. AE Obv: Ares right, wearing helmet. Rev: ΑΜΙ-ΣΟΥ,
Sword in sheath, star-in-crescent in upper left field, monograms
in upper right and lower left field Condition: Good very fine
Weight: 8.27 g Diameter: 21.30 m

5

131   PONTOS, Amisos, Time of Mithradates VI, Circa 111-105 or
95-90 BC. AE Obv: Ares right, wearing helmet. Rev: ΑΜΙ-ΣΟΥ,
Sword in sheath, star-in-crescent in upper left field, monograms
in upper right and lower left field Condition: Good very fine
Weight: 7.93 g Diameter: 19.94 m

5



132   PONTOS, Amisos, Time of Mithradates VI, Circa 111-105 or
95-90 BC. AE Obv: Ares right, wearing helmet. Rev: ΑΜΙ-ΣΟΥ,
Sword in sheath, star-in-crescent in upper left field, monograms
in upper right and lower left field Condition: Good very fine
Weight: 8.54 g Diameter: 19.10 m

5

133   PONTOS, Amisos, Time of Mithradates VI, Circa 111-105 or
95-90 BC. AE Obv: Ares right, wearing helmet. Rev: ΑΜΙ-ΣΟΥ,
Sword in sheath, star-in-crescent in upper left field, monograms
in upper right and lower left field Condition: Good very fine
Weight: 7.38 g Diameter: 20.22 m

5

134   PONTOS, Amisos, Time of Mithradates VI, Circa 111-105 or
95-90 BC. AE Obv: Ares right, wearing helmet. Rev: ΑΜΙ-ΣΟΥ,
Sword in sheath, star-in-crescent in upper left field, monograms
in upper right and lower left field Condition: Good very fine
Weight: 8.12 g Diameter: 18.64 m

5

135   PONTOS, Amisos, Time of Mithradates VI, Circa 111-105 or
95-90 BC. AE Obv: Ares right, wearing helmet. Rev: ΑΜΙ-ΣΟΥ,
Sword in sheath, star-in-crescent in upper left field, monograms
in upper right and lower left field Condition: Good very fine
Weight: 7.33 g Diameter: 20.22 m

5

136   PONTOS, Amisos, time of Mithradates VI Eupator (120-63
BC), ca. 85-65 BC. AE Obv: Aegis with facing gorgoneion in
centre. Rev: AMI-ΣOY, Nike walking right, holding wreath in right
hand, palm over left shoulder Condition: Good very fine Weight:
8.37 g Diameter: 19.87 m

5



137   PONTOS, Amisos, time of Mithradates VI Eupator (120-63
BC), ca. 85-65 BC. AE Obv: Aegis with facing gorgoneion in
centre. Rev: AMI-ΣOY, Nike walking right, holding wreath in right
hand, palm over left shoulder Condition: Good very fine Weight:
8.11 g Diameter: 18.95 m

5

138   PONTOS, Amisos, time of Mithradates VI Eupator (120-63
BC), ca. 85-65 BC. AE Obv: Aegis with facing gorgoneion in
centre. Rev: AMI-ΣOY, Nike walking right, holding wreath in right
hand, palm over left shoulder Condition: Good very fine Weight:
7.89 g Diameter: 21.56 m

5

139   PONTOS, Amisos, time of Mithradates VI Eupator (120-63
BC), ca. 85-65 BC. AE Obv: Aegis with facing gorgoneion in
centre. Rev: AMI-ΣOY, Nike walking right, holding wreath in right
hand, palm over left shoulder Condition: Good very fine Weight:
8.28 g Diameter: 19.74 m

5

140   PONTOS, Amisos, time of Mithradates VI Eupator (120-63
BC), ca. 85-65 BC. AE Obv: Aegis with facing gorgoneion in
centre. Rev: AMI-ΣOY, Nike walking right, holding wreath in right
hand, palm over left shoulder Condition: Good very fine Weight:
7.52 g Diameter: 21.41 m

5

141   PONTOS, Amisos, time of Mithradates VI Eupator (120-63
BC), ca. 85-65 BC. AE Obv: Aegis with facing gorgoneion in
centre. Rev: AMI-ΣOY, Nike walking right, holding wreath in right
hand, palm over left shoulder Condition: Good very fine Weight:
8.98 g Diameter: 20.79 m

5



142   PONTOS, Amisos, time of Mithradates VI Eupator (120-63
BC), ca. 85-65 BC. AE Obv: Aegis with facing gorgoneion in
centre. Rev: AMI-ΣOY, Nike walking right, holding wreath in right
hand, palm over left shoulder Condition: Good very fine Weight:
6.83 g Diameter: 20.03 m

5

143   PONTOS, Amisos, time of Mithradates VI Eupator (120-63
BC), ca. 85-65 BC. AE Obv: Aegis with facing gorgoneion in
centre. Rev: AMI-ΣOY, Nike walking right, holding wreath in right
hand, palm over left shoulder Condition: Good very fine Weight:
7.27 g Diameter: 20.59 m

5

144   PONTOS, Amisos, time of Mithradates VI Eupator (120-63
BC), ca. 85-65 BC. AE Obv: Aegis with facing gorgoneion in
centre. Rev: AMI-ΣOY, Nike walking right, holding wreath in right
hand, palm over left shoulder Condition: Good very fine Weight:
7.11 g Diameter: 21.74 m

5

145   PONTOS, Amisos, time of Mithradates VI Eupator (120-63
BC), ca. 85-65 BC. AE Obv: Aegis with facing gorgoneion in
centre. Rev: AMI-ΣOY, Nike walking right, holding wreath in right
hand, palm over left shoulder Condition: Good very fine Weight:
6.79 g Diameter: 21.24 m

5

146   PONTOS, Amisos, time of Mithradates VI Eupator (120-63
BC), ca. 85-65 BC. AE Obv: Aegis with facing gorgoneion in
centre. Rev: AMI-ΣOY, Nike walking right, holding wreath in right
hand, palm over left shoulder Condition: Good very fine Weight:
6.46 g Diameter: 20.47 m

5



147   PONTOS, Amisos, time of Mithradates VI Eupator (120-63
BC), ca. 85-65 BC. AE Obv: Aegis with facing gorgoneion in
centre. Rev: AMI-ΣOY, Nike walking right, holding wreath in right
hand, palm over left shoulder Condition: Good very fine Weight:
6.45 g Diameter: 20.08 m

5

148   PONTOS, Amisos, time of Mithradates VI Eupator (120-63
BC), ca. 85-65 BC. AE Obv: Aegis with facing gorgoneion in
centre. Rev: AMI-ΣOY, Nike walking right, holding wreath in right
hand, palm over left shoulder Condition: Good very fine Weight:
6.99 g Diameter: 22.10 m

5

149   PONTOS, Amisos, time of Mithradates VI Eupator (120-63
BC), ca. 85-65 BC. AE Obv: Aegis with facing gorgoneion in
centre. Rev: AMI-ΣOY, Nike walking right, holding wreath in right
hand, palm over left shoulder Condition: Good very fine Weight:
6.44 g Diameter: 19.85 m

5

150   PONTOS, Amisos, time of Mithradates VI Eupator (120-63
BC), ca. 85-65 BC. AE Obv: Aegis with facing gorgoneion in
centre. Rev: AMI-ΣOY, Nike walking right, holding wreath in right
hand, palm over left shoulder Condition: Good very fine Weight:
6.94 g Diameter: 19.66 m

5

151   PONTOS, Amisos, time of Mithradates VI Eupator (120-63
BC), ca. 85-65 BC. AE Obv: Aegis with facing gorgoneion in
centre. Rev: AMI-ΣOY, Nike walking right, holding wreath in right
hand, palm over left shoulder Condition: Good very fine Weight:
6.03 g Diameter: 20.35 m

5



152   PONTOS, Amisos, time of Mithradates VI Eupator (120-63
BC), ca. 85-65 BC. AE Obv: Aegis with facing gorgoneion in
centre. Rev: AMI-ΣOY, Nike walking right, holding wreath in right
hand, palm over left shoulder Condition: Good very fine Weight:
5.94 g Diameter: 20.92 m

5

153   PONTOS, Amisos, time of Mithradates VI Eupator (120-63
BC), ca. 85-65 BC. AE Obv: Aegis with facing gorgoneion in
centre. Rev: AMI-ΣOY, Nike walking right, holding wreath in right
hand, palm over left shoulder Condition: Good very fine Weight:
7.46 g Diameter: 20.36 m

5

154   PONTOS, Amisos, Struck under Mithradates VI
Eupator.(Circa 111-105 or 95-90 BC). AE. Obv : Helmeted head of
Athena right. Rev : AMI-ΣOY. Perseus standing facing, holding
harpa and severed head of Medusa; headless body at feet,
monogram to left and right. Condition: Good very fine Weight:
19.0 g Diameter: 27.69 m

5

155   PONTOS, Amisos, Struck under Mithradates VI
Eupator.(Circa 111-105 or 95-90 BC). AE. Obv : Helmeted head of
Athena right. Rev : AMI-ΣOY. Perseus standing facing, holding
harpa and severed head of Medusa; headless body at feet,
monogram to left and right Condition: Good very fine Weight:
18.91 g Diameter: 28.15 m

5

156   PONTOS, Amisos, Struck under Mithradates VI
Eupator.(Circa 111-105 or 95-90 BC). AE. Obv : Helmeted head of
Athena right. Rev : AMI-ΣOY. Perseus standing facing, holding
harpa and severed head of Medusa; headless body at feet,
monogram to left and right Condition: Good very fine Weight:
18.39 g Diameter: 28.26 m

5



157   PONTOS, Amisos, Struck under Mithradates VI
Eupator.(Circa 111-105 or 95-90 BC). AE. Obv : Helmeted head of
Athena right. Rev : AMI-ΣOY. Perseus standing facing, holding
harpa and severed head of Medusa; headless body at feet,
monogram to left and right Condition: Good very fine Weight:
19.01 g Diameter: 25.20 m

5

158   PONTOS, Amisos, time of Mithradates VI Eupator (120-63
BC), ca. 100-65 BC. AE Obv: Laureate head of Zeus to right. Rev:
ΑΜΙΣΟΥ, eagle standing to left on thunderbolt, with his head
turned back to right, monogram to left Condition: Good very fine
Weight: 8.55 g Diameter: 19.35 m

5

159   PONTOS, Amisos, time of Mithradates VI Eupator (120-63
BC), ca. 100-65 BC. AE Obv: Laureate head of Zeus to right. Rev:
ΑΜΙΣΟΥ, eagle standing to left on thunderbolt, with his head
turned back to right, monogram to left Condition: Good very fine
Weight: 7.58 g Diameter: 18.62 m

5

160   PONTOS, Amisos, time of Mithradates VI Eupator (120-63
BC), ca. 100-65 BC. AE Obv: Laureate head of Zeus to right. Rev:
ΑΜΙΣΟΥ, eagle standing to left on thunderbolt, with his head
turned back to right, monogram to left Condition: Good very fine
Weight: 8.19 g Diameter: 19.99 m

5

161   PONTOS, Amisos, time of Mithradates VI Eupator (120-63
BC), ca. 100-65 BC. AE Obv: Laureate head of Zeus to right. Rev:
ΑΜΙΣΟΥ, eagle standing to left on thunderbolt, with his head
turned back to right, monogram to left Condition: Good very fine
Weight: 8.39 g Diameter: 19.48 m

5



162   COLCHIS, Dioskourias circa 105-90 BC. AE Obv: Piloi of the
Dioskouroi surmounted by stars Rev: ΔΙ-ΟΣ-ΚΟΥ-ΡΙΑ-Δ-ΟΣ, legend
in three lines across field, thyrsos Condition: Good very fine
Weight: 4.06 g Diameter: 14.77 m

5

163   BLACK SEA REGION, Uncertain. Circa 125-100 BC. AE Obv:
Jugate heads of the Dioscuri right. Rev: [...]ΛΙΑ-ΔΩ[...]. Cornucopia
between pileoi of the Dioscuri. Condition: Good very fine Weight:
2.19 g Diameter: 15.16 m

5

164   AEOLIS, Elaia, ca. 340-300 BC. AE Obv: Head of Athena left
in Corinthian helmet. Rev: Grain-seed within olive-wreath
Condition: Good very fine Weight: 1.11 g Diameter: 10.31 m

5

165   AEOLIS, Elaia, ca. 340-300 BC. AE Obv: Head of Athena left
in Corinthian helmet. Rev: Grain-seed within olive-wreath
Condition: Good very fine Weight: 1.49 g Diameter: 10.66 m

5

166   AEOLIS, Kyme circa 350-250 BC. AE Obv: Skyphos,
monogram in left field Rev: Forepart of horse right, KY
ΑΝΔΡΟΤΕΛΗΣ Condition: Good very fine Weight: 3.26 g Diameter:
18.89 m

5

167   AEOLIS, Kyme, chalkous, ca. 300-250 BC. AE Obv: Eagle
standing right. Rev. K-Y, one-handled cup or jar. Condition: Good
very fine Weight: 1.0 g Diameter: 10.22 m

5

168   AEOLIS, Kyme, chalkous, ca. 300-250 BC. AE Obv: Eagle
standing right. Rev. K-Y, one-handled cup or jar. Condition: Good
very fine Weight: 1.06 g Diameter: 10.07 m

5



169   AEOLIS, Autokane circa 400-300 BC. Condition: Good very
fine Weight: 0.70 g Diameter: 8.79 m

5

170   MYSIA, Kyzikos. (Circa 450-400 BC). AR Tetartemorion. Obv:
Crescents in triangular arrangement, pellet in one and between
two. Rev: Head of roaring lion left within incuse square Condition:
Good very fine Weight: 0.09 g Diameter: 5.97 m

5

171   MYSIA, Kyzikos?. ca 550-530 BC. AR Hemiobol Obv: Head of
tunny left; below, tunny left Rev: Quadripartite incuse square
Condition: Good very fine Weight: 0.57 g Diameter: 8.05 m

5

172   MYSIA, Kyzikos. (3rd century BC). AE Obv: Wreathed head
of Kore Soteira right, with hair in sphendone. Rev: Tripod.
Condition: Good very fine Weight: 3.14 g Diameter: 14.31 m

5

173   MYSIA, Kyzikos. ca 450-400 BC. AR, Hemiobol Obv: Forepart
of boar left Rev: Head of lion left within incuse square Condition:
Good very fine Weight: 0.25 g Diameter: 7.67 m

5

174   MYSIA, Kyzikos. ca 450-400 BC. AR, Hemiobol Obv: Forepart
of boar left Rev: Head of lion left within incuse square Condition:
Good very fine Weight: 0.31 g Diameter: 7.90 m

5

175   MYSIA, Kyzikos. ca 450-400 BC. AR, Hemiobol Obv: Forepart
of boar left Rev: Head of lion left within incuse square Condition:
Good very fine Weight: 0.32 g Diameter: 8.18 m

5



176   MYSIA, Kyzikos. ca 450-400 BC. AR, Hemiobol Obv: Forepart
of boar left Rev: Head of lion left within incuse square Condition:
Good very fine Weight: 0.34 g Diameter: 8.52 m

5

177   MYSIA, Kyzikos. ca 450-400 BC. AR, Hemiobol Obv: Forepart
of boar left Rev: Head of lion left within incuse square Condition:
Good very fine Weight: 0.35 g Diameter: 8.49 m

5

178   MYSIA, Kyzikos. ca 450-400 BC. AR, Hemiobol Obv: Forepart
of boar left Rev: Head of lion left within incuse square Condition:
Good very fine Weight: 0.35 g Diameter: 9.65 m

5

179   MYSIA, Kyzikos. ca 450-400 BC. AR, Hemiobol Obv: Forepart
of boar left Rev: Head of lion left within incuse square Condition:
Good very fine Weight: 0.36 g Diameter: 8.35 m

5

180   MYSIA, Kyzikos. ca 450-400 BC. AR, Hemiobol Obv: Forepart
of boar left Rev: Head of lion left within incuse square Condition:
Good very fine Weight: 0.37 g Diameter: 7.17 m

5

181   MYSIA, Kyzikos. ca 450-400 BC. AR, Hemiobol Obv: Forepart
of boar left Rev: Head of lion left within incuse square Condition:
Good very fine Weight: 0.39 g Diameter: 7.99 m

5

182   MYSIA, Kyzikos. ca 450-400 BC. AR, Hemiobol Obv: Forepart
of boar left Rev: Head of lion left within incuse square Condition:
Good very fine Weight: 0.39 g Diameter: 10.41 m

5



183   MYSIA, Kyzikos. ca 450-400 BC. AR, Hemiobol Obv: Forepart
of boar left Rev: Head of lion left within incuse square Condition:
Good very fine Weight: 0.41 g Diameter: 9.08 m

5

184   MYSIA, Kyzikos. ca 450-400 BC. AR, Hemiobol Obv: Forepart
of boar left Rev: Head of lion left within incuse square Condition:
Good very fine Weight: 0.41 g Diameter: 9.69 m

5

185   MYSIA, Kyzikos. ca 450-400 BC. AR, Hemiobol Obv: Forepart
of boar left Rev: Head of lion left within incuse square Condition:
Good very fine Weight: 0.51 g Diameter: 7.02 m

5

186   MYSIA, Kyzikos. ca 450-400 BC. AR, Hemiobol Obv: Forepart
of boar left Rev: Head of lion left within incuse square Condition:
Good very fine Weight: 0.52 g Diameter: 7.60 m

5

187   MYSIA, Kyzikos. ca 450-400 BC. AR, Obol. Obv: Forepart of
boar left Rev: Head of lion left within incuse square Condition:
Good very fine Weight: 0.81 g Diameter: 10.55 m

5

188   MYSIA, Kyzikos. ca 450-400 BC. AR, Obol. Obv: Forepart of
boar left Rev: Head of lion left within incuse square Condition:
Good very fine Weight: 0.75 g Diameter: 8.93 m

5

189   MYSIA, Kyzikos. ca 450-400 BC. AR, Obol. Obv: Forepart of
boar left Rev: Head of lion left within incuse square Condition:
Good very fine Weight: 0.78 g Diameter: 8.43 m

5



190   MYSIA, Kyzikos. ca 450-400 BC. AR, Trihemiobol Obv:
Forepart of boar left Rev: Head of lion left within incuse square
Condition: Good very fine Weight: 1.09 g Diameter: 10.14 m

5

191   MYSIA, Kyzikos. ca 450-400 BC. AR, Trihemiobol Obv:
Forepart of boar left Rev: Head of lion left within incuse square
Condition: Good very fine Weight: 1.11 g Diameter: 10.83 m

5

192   MYSIA, Kyzikos. ca 450-400 BC. AR, Trihemiobol Obv:
Forepart of boar left Rev: Head of lion left within incuse square
Condition: Good very fine Weight: 1.16 g Diameter: 10.89 m

5

193   MYSIA, Kyzikos. ca 450-400 BC. AR, Trihemiobol Obv:
Forepart of boar left Rev: Head of lion left within incuse square
Condition: Good very fine Weight: 1.17 g Diameter: 9.99 m

5

194   MYSIA, Kyzikos. ca 450-400 BC. AR, Trihemiobol Obv:
Forepart of boar left Rev: Head of lion left within incuse square
Condition: Good very fine Weight: 1.17 g Diameter: 12.12 m

5

195   MYSIA, Kyzikos. ca 450-400 BC. AR, Trihemiobol Obv:
Forepart of boar left Rev: Head of lion left within incuse square
Condition: Good very fine Weight: 1.21 g Diameter: 11.24 m

5

196   MYSIA, Kyzikos. Circa 200-100 BC. AE Obv: Head of Kore
right. Rev: KY ZI in a monogram, within oak wreath Condition:
Good very fine Weight: 5.58 g Diameter: 16.86

5



197   MYSIA, Kyzikos. Circa 200-100 BC. AE Obv: Head of Kore
right. Rev: KY ZI in a monogram, within oak wreath Condition:
Good very fine Weight: 6.14 g Diameter: 16.68 m

5

198   MYSIA, Pergamon. Circa 450 BC. AR Diobol Obv: Laureate
head of Apollo right. Rev: Bearded head right, wearing Persian
tiara, within incuse square. Condition: Good very fine Weight:
1.32 g Diameter: 10.44 m

5

199   MYSIA, Pergamon. Circa 450 BC. AR Diobol Obv: Laureate
head of Apollo right. Rev: Bearded head right, wearing Persian
tiara, within incuse square. Condition: Good very fine Weight:
1.24 g Diameter: 10.80 m

5

200   MYSIA,(Circa 310-282 BC) AE Obv: Head of Herakles right,
wearing lion skin Rev: Helmeted head of Athena right Condition:
Good very fine Weight: 0.95 g Diameter: 10.04 m

5

201   MYSIA, Pergamon circa 150-100 BC. AE Obv: Head of
Athena right, wearing Attic crested helmet Rev: ΠΕΡΓΑΜΗΝΩΝ,
Nike standing right, holding palm branch and crowning ethnikon
Condition: Good very fine Weight: 10.09 g Diameter: 19.56 m

5

202   MYSIA, Kingdom of Pergamon, temp. Eumenes I to Attalos I,
In the name of Philetairos. Circa 260-230 BC. AE Obv: Head of
Athena to right, wearing crested Attic helmet decorated with
griffin Rev: Bow; ΦIΛE-TAIPOY above and below Condition: Good
very fine Weight: 1.99 g Diameter: 13.35 m

5



203   MYSIA, Kingdom of Pergamon, temp. Eumenes I to Attalos I,
In the name of Philetairos. Circa 260-230 BC. AE Obv: Head of
Athena to right, wearing crested Attic helmet decorated with
griffin Rev: Bow; ΦIΛE-TAIPOY above and below Condition: Good
very fine Weight: 2.36 g Diameter: 13.56 m

5

204   MYSIA, Kingdom of Pergamon, temp. Eumenes I to Attalos I,
In the name of Philetairos. Circa 260-230 BC. AE Obv: Head of
Athena to right, wearing crested Attic helmet decorated with
griffin Rev: Bow; ΦIΛE-TAIPOY above and below Condition: Good
very fine Weight: 2.07 g Diameter: 12.43 m

5

205   MYSIA, Pergamon, Circa 310-284 BC. AE Obv: Helmeted
head of Athena right Rev: Two stars, Θ above, ΠΕΡΓ below.
Condition: Good very fine Weight: 0.73 g Diameter: 11.03 m

5

206   MYSIA, Pergamon, ca 133-27 BC, AE Obv.: ΑΣΚΛΗΠΙΑΔΟΥ,
draped bust of Hygieia right Rev.: ΑΣΚΛΗΠΙΟΥ ΚΑΙ ΥΓΕΙΑΣ, snake
coiled around omphalos Condition: Good very fine Weight: 3.16 g
Diameter: 14.16 m

5

207   MYSIA, Pergamon, 133-67 BC. Cistophoric Tetradrachm. AR
Obv: Serpent emerging from cista mystica; all within ivy wreath
Rev: Bow-case with two serpents; monogram and KT above,
monogram in left field, serpent-entwined thyrsus right. Condition:
Good very fine Weight: 12.14 g Diameter: 26.22 m

5

208   MYSIA, Pergamon, 133-67 BC. Cistophoric Tetradrachm. AR
Obv: Serpent emerging from cista mystica; all within ivy wreath
Rev: Bow-case with two serpents; monogram and ΦΙ above,
monogram in left field, serpent-entwined thyrsus right Condition:
Good very fine Weight: 11.96 g Diameter: 24.85 m

5



209   MYSIA, Pergamon, 133-67 BC. Cistophoric Tetradrachm. AR
Obv: Serpent emerging from cista mystica; all within ivy wreath
Rev: Bow-case with two serpents; monogram and HP above,
monogram in left field, serpent-entwined thyrsus right Condition:
Good very fine Weight: 12.34 g Diameter: 27.01 m

5

210   MYSIA, Pergamon, 133-67 BC. Cistophoric Tetradrachm. AR
Obv: Serpent emerging from cista mystica; all within ivy wreath
Rev: Bow-case with two serpents; monogram and AΠ above,
monogram in left field, serpent-entwined thyrsus right Condition:
Good very fine Weight: 11.90 g Diameter: 25.68 m

5

211   MYSIA, Pergamon, 133-67 BC. Cistophoric Tetradrachm. AR
Obv: Serpent emerging from cista mystica; all within ivy wreath
Rev: Bow-case with two serpents; monogram and AI above,
monogram in left field, serpent-entwined thyrsus right Condition:
Good very fine Weight: 12.27 g Diameter: 25.76 m

5

212   MYSIA, Pergamum.(200-20 BC). AE. Obv : Laureate head of
Asklepios right. Rev : AΣΚΛΗΠΙΟΥ / ΣΩΤΗΡΟΣ. Serpent coiled
around omphalos; monogram to left. Condition: Good very fine
Weight: 6.27 g Diameter: 17.78 m

5

213   MYSIA, Pergamum.(200-20 BC). AE. Obv : Laureate head of
Asklepios right. Rev : AΣΚΛΗΠΙΟΥ / ΣΩΤΗΡΟΣ. Serpent coiled
around omphalos; monogram to left Condition: Good very fine
Weight: 8.37 g Diameter: 18.14 m

5

214   MYSIA, Pergamum.(200-20 BC). AE. Obv : Laureate head of
Asklepios right. Rev : AΣΚΛΗΠΙΟΥ / ΣΩΤΗΡΟΣ. Serpent coiled
around omphalos; monogram to left Condition: Good very fine
Weight: 9.42 g Diameter: 19.26 m

5



215   MYSIA, Pergamum.(200-20 BC). AE. Obv : Laureate head of
Asklepios right. Rev : AΣΚΛΗΠΙΟΥ / ΣΩΤΗΡΟΣ. Serpent coiled
around omphalos; monogram to left Condition: Good very fine
Weight: 7.88 g Diameter: 19.37 m

5

216   MYSIA, Pergamon.Circa 200-133 BC. AE Obv: Head of
Athena right, wearing three crested Corinthian helmet Rev:
ΑΘΗΝΑΣ ΝΙΚΗΦΟΡΟΥ, trophy of arms Condition: Good very fine
Weight: 8.08 g Diameter: 19.14 m

5

217   MYSIA, Pergamon.Circa 200-133 BC. AE Obv: Head of
Athena right, wearing three crested Corinthian helmet Rev:
ΑΘΗΝΑΣ ΝΙΚΗΦΟΡΟΥ, trophy of arms Condition: Good very fine
Weight: 5.98 g Diameter: 19.82 m

5

218   MYSIA, Pergamon, 2nd – 1st century BC. AE Obv: Head of
Asklepios Rev: Snake entwined; around crooked staff. Condition:
Good very fine Weight: 3.85 g Diameter: 17.26 m

5

219   MYSIA, Pergamon, Circa 200-133 BC. AE Obv: Head of
Athena right, wearing helmet decorated with star. Rev: [AΘHNAΣ]
NIKHΦOPOY, Owl standing facing on palm frond right, with wings
spread, monograms flanking Condition: Good very fine Weight:
3.49 g Diameter: 16.97 m

5

220   MYSIA, Pergamon, Circa 200-133 BC. AE Obv: Head of
Athena right, wearing helmet decorated with star. Rev: [AΘHNAΣ]
NIKHΦOPOY, Owl standing facing on palm frond right, with wings
spread, monograms flanking Condition: Good very fine Weight:
3.51 g Diameter: 16.76 m

5



221   MYSIA, Pergamon, Circa 200-133 BC. AE Obv: Head of
Athena right, wearing helmet decorated with star. Rev: [AΘHNAΣ]
NIKHΦOPOY, Owl standing facing on palm frond right, with wings
spread, monograms flanking Condition: Good very fine Weight:
3.29 g Diameter: 16.58 m

5

222   MYSIA, Pergamon, Circa 200-133 BC. AE Obv: Head of
Athena right, wearing helmet decorated with star. Rev: [AΘHNAΣ]
NIKHΦOPOY, Owl standing facing on palm frond right, with wings
spread, monograms flanking Condition: Good very fine Weight:
2.82 g Diameter: 15.34 m

5

223   MYSIA, Pergamon, Circa 200-133 BC. AE Obv: Head of
Athena right, wearing helmet decorated with star. Rev: [AΘHNAΣ]
NIKHΦOPOY, Owl standing facing on palm frond right, with wings
spread, monograms flanking Condition: Good very fine Weight:
3.79 g Diameter: 17.74 m

5

224   MYSIA, Pergamon circa 133-27 BC. AE Obv: Laureate head
of Askelpios right, ΣΕΛΕΥΚΟΥ below Rev: ΠΕΡΓΑΜΗΝΩΝ above
and below eagle standing left on thunderbolt, head turned right
Condition: Good very fine Weight: 7.64 g Diameter: 21.15 m

5

225   MYSIA, Pergamon circa 133-27 BC. AE Obv: Laureate head
of Askelpios right, ΣΕΛΕΥΚΟΥ below Rev: ΠΕΡΓΑΜΗΝΩΝ above
and below eagle standing left on thunderbolt, head turned right
Condition: Good very fine Weight: 8.17 g Diameter: 21.43 m

5

226   MYSIA, Pergamon circa 133-27 BC. AE Obv: Laureate head
of Askelpios right, ΣΕΛΕΥΚΟΥ below Rev: ΠΕΡΓΑΜΗΝΩΝ above
and below eagle standing left on thunderbolt, head turned right
Condition: Good very fine Weight: 8.20 g Diameter: 20.16 m

5



227   MYSIA, Pergamon, Philetairos, Circa 200-133 BC. AE Obv:
Helmeted head of Athena right. Rev: [ΦΙ]ΛΕΤΑΙΡΟΥ. Coiled snake,
head standing right, monogram to left Condition: Good very fine
Weight: 3.02 g Diameter: 13.10 m

5

228   MYSIA, Pergamon, Philetairos, Circa 200-133 BC. AE Obv:
Helmeted head of Athena right. Rev: [ΦΙ]ΛΕΤΑΙΡΟΥ. Coiled snake,
head standing right, monogram to left Condition: Good very fine
Weight: 3.31 g Diameter: 14.58 m

5

229   MYSIA, Pergamon, Philetairos, Circa 200-133 BC. AE Obv:
Helmeted head of Athena right. Rev: [ΦΙ]ΛΕΤΑΙΡΟΥ. Coiled snake,
head standing right, monogram to left Condition: Good very fine
Weight: 2.28 g Diameter: 13.52 m

5

230   MYSIA, Lampsakos. 390-330 BC, Trihemiobol, AR Obv:
Female double-head, wearing earring Rev: Head of Athena right,
wearing Corinthian helmet Condition: Good very fine Weight: 1.09
g Diameter: 10.47 m

5

231   MYSIA, Iolla, ca 4th cent BC. AE Obv: Laureate head of Zeus
right Rev:Forepart of winged horse right, ΙΟΛΛΑ above, grain ear
below Condition: Good very fine Weight: 4.26 g Diameter: 16.51
m

5

232   MYSIA, Adramytteion. 200-100 BC. AE Obv: Laureate head
of Zeus left Rev: Rider on galloping horse right Condition: Good
very fine Weight: 4.11 g Diameter: 15.46 m

5

233   MYSIA, Adramytteion. 200-100 BC. AE Obv: Laureate head
of Zeus left Rev: Rider on galloping horse right Condition: Good
very fine Weight: 4.31 g Diameter: 16.84 m

5



234   MYSIA, Plakia, 4th century BC. AE Obv: Turreted head of
Kybele right. Rev: ΠΛΑΚΙΑ, Lion, devouring prey, standing right on
grain ear right. Condition: Good very fine Weight: 1.22 g
Diameter: 10.11 m

5

235   MYSIA, Plakia, 4th century BC. AE Obv: Turreted head of
Kybele right. Rev: ΠΛΑΚΙΑ, Lion, devouring prey, standing right on
grain ear right Condition: Good very fine Weight: 1.27 g
Diameter: 11.80 m

5

236   MYSIA, Miletopolis, ca 150-100 BC. AE Obv: Head of Athena
right, wearing Korinthian helmet Rev: Double-bodied owl facing.
MIΛΗΤΟ Condition: Good very fine Weight: 5.11 g Diameter:
18.71 m

5

237   MYSIA, Gambrion, 4th century BC. AE Obv: Laureate head
of Apollo to right. Rev: [ΓAM], Star. Condition: Good very fine
Weight: 3.53 g Diameter: 16.77 m

5

238   KINGS OF BITHYNIA. Prusias II Cynegos, 182-149 BC.
Tetrachalkon, AE Obv: Head of Dionysos to right, wearing ivy-
wreath. Rev. BAΣIΛE[ΩΣ] ΠΡΟYΣIO[Y] Centaur advancing right,
playing lyre; to lower right, monogram Condition: Good very fine
Weight: 5.51 g Diameter: 20.78 m

5

239   KINGS OF BITHYNIA. Prusias II Cynegos, 182-149 BC.
Tetrachalkon, AE Obv: Head of Dionysos to right, wearing ivy-
wreath. Rev. BAΣIΛE[ΩΣ] ΠΡΟYΣIO[Y] Centaur advancing right,
playing lyre; to lower right, monogram Condition: Good very fine
Weight: 5.62 g Diameter: 19.73 m

5



240   KINGS OF BITHYNIA. Prusias II Cynegos, 182-149 BC, AE
Obv: Head of Prusias right, wearing a winged diadem Rev:
BAΣIΛEΩΣ ΠPOYΣIOY, Herakles standing left, holding club in right
hand, lion's skin in left Condition: Good very fine Weight: 3.78 g
Diameter: 16.86 m

5

241   KINGS OF BITHYNIA. Nikomedeia. Prusias I Cholos ("the
Lame") 230-182 BC. AE Obv: Laureate head of Apollo left Rev:
ΒΑΣΙΛΕΩΣ/ΠΡΟΥΣΙΟΥ, Nike standing left, holding wreath and
resting hand upon shield; Σ to inner left. Condition: Good very
fine Weight: 10.35 g Diameter: 27.64 m

5

242   BITHYNIA, Kios, Hemidrachm, ca 350-300 BC. Athenodoros,
magistrate. Obv: Head of Apollo right, wearing laurel wreath; KIA
below Rev: Prow right; A-ΘHNO-ΔΩPOΣ above and below.
Condition: Good very fine Weight: 2.13 g Diameter: 13.01 m

5

243   BITHYNIA, Kios, Hemidrachm, ca 350-300 BC. Athenodoros,
magistrate. Obv: Head of Apollo right, wearing laurel wreath; KIA
below Rev: Prow right; A-ΘHNO-ΔΩPOΣ above and below.
Condition: Good very fine Weight: 2.45 g Diameter: 12.23 m

5

244   BITHYNIA, Nikaia. C. Papirius Carbo, procurator, (61-59 BC).
AE. Obv: NIKAIΕΩN. Head of Dionysos to right, wearing taenia and
wreath of ivy and fruit; to right, monogram; below, ΔΚΣ. Rev. EΠI
ΓAIOY / ΠAΠIPIOY / KAPBΩNOΣ / ΡΩΜΗ Roma seated left on pile of
shields, holding Nike in her right hand and spear in her left; to
right Condition: Good very fine Weight: 6.17 g Diameter: 22.09 m

5



245   BITHYNIA, Nikaia. C. Papirius Carbo, procurator, (61-59 BC).
AE. Obv: NIKAIΕΩN. Head of Dionysos to right, wearing taenia and
wreath of ivy and fruit; to right, monogram; below, ΔΚΣ. Rev. EΠI
ΓAIOY / ΠAΠIPIOY / KAPBΩNOΣ / ΡΩΜΗ Roma seated left on pile of
shields, holding Nike in her right hand and spear in her left; to
right Condition: Good very fine Weight: 7.15 g Diameter: 22.44 m

5

246   BITHYNIA, Kalchedon, Triobol, c. 386-340 BC. AR Obv.
KAΛX, bull standing left on ear of corn. Rev. Quadratum incusum
filled with dots Condition: Good very fine Weight: 1.19 g
Diameter: 12.13m

5

247   BITHYNIA, Kalchedon, Triobol, c. 386-340 BC. AR Obv.
KAΛX, bull standing left on ear of corn. Rev. Quadratum incusum
filled with dots Condition: Good very fine Weight: 2.17 g
Diameter: 12.78 m

5

248   BITHYNIA, Dia. Circa 85-65 BC. AE Obv : Laureate head of
Zeus to right. Rev : ΔΙΑΣ. Eagle standing left on thunderbolt, head
right; monograms to left and right Condition: Good very fine
Weight: 5.44 g Diameter: 17.17 m

5

249   BITHYNIA, Dia. Circa 85-65 BC. AE Obv : Laureate head of
Zeus to right. Rev : ΔΙΑΣ. Eagle standing left on thunderbolt, head
right; monograms to left and right Condition: Good very fine
Weight: 6.37 g Diameter: 19.15 m

5

250   KINGS OF GALATIA. Deiotaros, (62-40 BC). AE Obv:
Laureate head of Zeus to right. Rev. Eagle standing left, head to
right, on thunderbolt; to left, monogram Condition: Good very fine
Weight: 5.24 g Diameter: 17.23 m

5



251   KINGS OF GALATIA. Deiotaros, (62-40 BC). AE Obv:
Laureate head of Zeus to right. Rev. Eagle standing left, head to
right, on thunderbolt; to left, monogram Condition: Good very fine
Weight: 4.99 g Diameter: 18.26 m

5

252   KINGS OF GALATIA. Deiotaros, (62-40 BC). AE Obv:
Laureate head of Zeus to right. Rev. Eagle standing left, head to
right, on thunderbolt; to left, monogram Condition: Good very fine
Weight: 5.68 g Diameter: 17.96 m

5

253   KINGS OF GALATIA. Deiotaros, (62-40 BC). AE Obv:
Laureate head of Zeus to right. Rev. Eagle standing left, head to
right, on thunderbolt; to left, monogram Condition: Good very fine
Weight: 6.61 g Diameter: 18.33 m

5

254   KINGS OF GALATIA. Deiotaros, (62-40 BC). AE Obv:
Laureate head of Zeus to right. Rev. Eagle standing left, head to
right, on thunderbolt; to left, monogram Condition: Good very fine
Weight: 7.77 g Diameter: 18.61 m

5

255   KINGS OF GALATIA. Deiotaros, (62-40 BC). AE Obv:
Laureate head of Zeus to right. Rev. Eagle standing left, head to
right, on thunderbolt; to left, monogram Condition: Good very fine
Weight: 4.90 g Diameter: 16.83 m

5

256   KINGS OF GALATIA. Deiotaros, (62-40 BC). AE Obv:
Laureate head of Zeus to right. Rev. Eagle standing left, head to
right, on thunderbolt; to left, monogram Condition: Good very fine
Weight: 6.40 g Diameter: 18.19 m

5

257   KINGS OF GALATIA. Deiotaros, (62-40 BC). AE Obv: Tyche to
right, countermark. Rev: Owl Condition: Good very fine Weight:
6.28 g Diameter: 20.41 m

5



258   KINGS OF GALATIA. Deiotaros, (62-40 BC). AE Obv :
Laureate head of Zeus right. Rev : Monogram and Galatian shield.
Condition: Good very fine Weight: 4.95 g Diameter: 18.14 m

5

259   KINGS OF GALATIA. Deiotaros, (62-40 BC). AE Obv :
Laureate head of Zeus right. Rev : Monogram and Galatian shield.
Condition: Good very fine Weight: 5.32 g Diameter: 16.02 m

5

260   KINGS OF GALATIA. Deiotaros, (62-40 BC). AE Obv : Draped
bust of Attis right, wearing phrygian cap and set upon crescent.
Rev: Monogram of Deiotaros within crossed cornucpoias.
Condition: Good very fine Weight: 8.90 g Diameter: 19.65 m

5

261   KINGS of GALATIA. Amyntas (36-25 BC). AE. Obv : Bearded
and bare head of Herakles right, with club over shoulder. Rev :
BAΣIΛEΩΣ/AMYNTOY. Lion advancing right. Condition: Good very
fine Weight: 9.13 g Diameter: 18.61 m

5

262   KINGS of GALATIA. Amyntas (36-25 BC). AE. Obv : Bearded
and bare head of Herakles right, with club over shoulder. Rev :
BAΣIΛEΩΣ/AMYNTOY. Lion advancing right. Condition: Good very
fine Weight: 7.16 g Diameter: 21.71 m

5

263   KINGS of GALATIA. Amyntas (36-25 BC). AE. Obv : Bearded
and bare head of Herakles right, with club over shoulder. Rev :
BAΣIΛEΩΣ/AMYNTOY. Lion advancing right. Condition: Good very
fine Weight: 5.78 g Diameter: 21.21 m

5

264   KINGS of GALATIA. Amyntas (36-25 BC). AE. Obv : Draped
bust of Artemis to right with bow and quiver over her shoulder.
Rev : ΒAΣIΛEΩΣ - AMYNTOY Stag standing right. Condition: Good
very fine Weight: 7.02 g Diameter: 19.65 m

5



265   KINGS of GALATIA. Amyntas (36-25 BC). AE. Obv: Bust of
Hermes to right, wearing petasos, caduceus over shoulder Rev:
ΒΑΣΙΛΕΩΣ ΑΜΥΝΤΟΥ; winged cadueceus Condition: Good very
fine Weight: 3.47 g Diameter: 15.27 m

5

266   GALATIA, Pessinos. Late 1st century BC. AE Obv: Turreted
head of Tyche right Rev: Lion seated right. Condition: Good very
fine Weight: 4.20 g Diameter: 17.70 m

5

267   GALATIA, Pessinos. Ca. 64-4a B.C. AE Obv: Draped bust of
Mên right, wearing Phrygian cap and set upon crescent Rev:
MHTPOΣ ΘEΩN ΠEΣΣINEIAΣ, bull butting left. Condition: Good
very fine Weight: 6.98 g Diameter: 15.65 m

5

268   PHRYGIA. Apameia.Circa100-50 BC. AE Obv: Laureate head
of Zeus right Rev: AΠAMEΩN HPAKΛEI EΓΛO, cult statue of
Artemis Anaitis seen from front. Condition: Good very fine
Weight: 4.02 g Diameter: 18.45 m

5

269   PHRYGIA. Apameia.Circa100-50 BC. AE Obv: Laureate head
of Zeus right Rev: AΠAMEΩN HPAKΛEI EΓΛO, cult statue of
Artemis Anaitis seen from front. Condition: Good very fine
Weight: 4.93 g Diameter: 20.34 m

5

270   PHRYGIA. Apameia.Circa100-50 BC. AE Obv: Laureate head
of Zeus right Rev: AΠAMEΩN HPAKΛEI EΓΛO, cult statue of
Artemis Anaitis seen from front. Condition: Good very fine
Weight: 6.61 g Diameter: 18.06 m

5

271   PHRYGIA. Apameia.Circa100-50 BC. AE Obv: Laureate head
of Zeus right Rev: AΠAMEΩN HPAKΛEI EΓΛO, cult statue of
Artemis Anaitis seen from front. Condition: Good very fine
Weight: 6.70 g Diameter: 20.74 m

5



272   PHRYGIA. Apameia.Circa100-50 BC. AE Obv: Laureate head
of Zeus right Rev: AΠAMEΩN HPAKΛEI EΓΛO, cult statue of
Artemis Anaitis seen from front. Condition: Good very fine
Weight: 6.94 g Diameter: 18.43 m

5

273   PHRYGIA. Apameia.Circa100-50 BC. AE Obv: Laureate head
of Zeus right Rev: AΠAMEΩN HPAKΛEI EΓΛO, cult statue of
Artemis Anaitis seen from front. Condition: Good very fine
Weight: 9.26 g Diameter: 21.17 m

5

274   PHRYGIA. Apameia. Circa 133-48 BC. AE, Kokos, magistrate.
Obv: Helmeted bust of Athena right. Rev: AΠΑΜΕΩN / KOKOY.
Eagle alighting right on maeander pattern; piloi of the dioskouroi
to left and right, star above Condition: Good very fine Weight:
5.66 g Diameter: 22.22 m

5

275   PHRYGIA. Apameia. Circa 133-48 BC. AE, Kokos, magistrate.
Obv: Helmeted bust of Athena right. Rev: AΠΑΜΕΩN / KOKOY.
Eagle alighting right on maeander pattern; piloi of the dioskouroi
to left and right, star above Condition: Good very fine Weight:
6.88 g Diameter: 19.48 m

5

276   PHRYGIA. Apameia. Circa 133-48 BC. AE, Kokos, magistrate.
Obv: Helmeted bust of Athena right. Rev: AΠΑΜΕΩN / KOKOY.
Eagle alighting right on maeander pattern; piloi of the dioskouroi
to left and right, star above Condition: Good very fine Weight:
7.24 g Diameter: 21.53 m

5

277   PHRYGIA. Apameia. Circa 133-48 BC. AE, Kokos, magistrate.
Obv: Helmeted bust of Athena right. Rev: AΠΑΜΕΩN / KOKOY.
Eagle alighting right on maeander pattern; piloi of the dioskouroi
to left and right, star above Condition: Good very fine Weight:
7.43 g Diameter: 21.57 m

5



278   PHRYGIA. Apameia. Circa 133-48 BC. AE, Kokos, magistrate.
Obv: Helmeted bust of Athena right. Rev: AΠΑΜΕΩN / KOKOY.
Eagle alighting right on maeander pattern; piloi of the dioskouroi
to left and right, star above Condition: Good very fine Weight:
7.62 g Diameter: 22.19 m

5

279   PHRYGIA. Apameia. Circa 133-48 BC. AE, Kokos, magistrate.
Obv: Helmeted bust of Athena right. Rev: AΠΑΜΕΩN / KOKOY.
Eagle alighting right on maeander pattern; piloi of the dioskouroi
to left and right, star above Condition: Good very fine Weight:
7.67 g Diameter: 20.25 m

5

280   PHRYGIA. Apameia. Circa 133-48 BC. AE, Kokos, magistrate.
Obv: Helmeted bust of Athena right. Rev: AΠΑΜΕΩN / KOKOY.
Eagle alighting right on maeander pattern; piloi of the dioskouroi
to left and right, star above Condition: Good very fine Weight:
8.33 g Diameter: 21.67 m

5

281   PHRYGIA. Apameia. Circa 133-48 BC. AE, Kokos, magistrate.
Obv: Helmeted bust of Athena right. Rev: AΠΑΜΕΩN / KOKOY.
Eagle alighting right on maeander pattern; piloi of the dioskouroi
to left and right, star above Condition: Good very fine Weight:
8.41 g Diameter: 20.77 m

5

282   PHRYGIA. Apameia. Circa 133-48 BC. AE, Kokos, magistrate.
Obv: Helmeted bust of Athena right. Rev: AΠΑΜΕΩN / KOKOY.
Eagle alighting right on maeander pattern; piloi of the dioskouroi
to left and right, star above Condition: Good very fine Weight:
9.39 g Diameter: 21.14 m

5



283   PHRYGIA. Apameia. 133-48 BC. AE Obv: Turreted and
laureate, draped bust of Tyche right Rev: AΠAMEΩN
ΦIΛOKΡATOYΣ AΡIΣTEOY, Marsyas walking right on Maeander
pattern, blowing a double flute Condition: Good very fine Weight:
3.33 g Diameter: 15.55 m

5

284   PHRYGIA. Apameia. 133-48 BC. AE Obv: Turreted and
laureate, draped bust of Tyche right Rev: AΠAMEΩN
ΦIΛOKΡATOYΣ AΡIΣTEOY, Marsyas walking right on Maeander
pattern, blowing a double flute Condition: Good very fine Weight:
4.24 g Diameter: 14.68 m

5

285   PHRYGIA. Apameia. 133-48 BC. AE Obv: Turreted and
laureate, draped bust of Tyche right Rev: AΠAMEΩN
ΦIΛOKΡATOYΣ AΡIΣTEOY, Marsyas walking right on Maeander
pattern, blowing a double flute Condition: Good very fine Weight:
4.40 g Diameter: 16.83 m

5

286   PHRYGIA.Apameia. 133-48 BC. AE Obv: Turreted and
laureate, draped bust of Tyche right Rev: AΠAMEΩN
ΦIΛOKΡATOYΣ AΡIΣTEOY, Marsyas walking right on Maeander
pattern, blowing a double flute Condition: Good very fine Weight:
4.67 g Diameter: 12.88 m

5

287   PHRYGIA.Apameia. 133-48 BC. AE Obv: Turreted and
laureate, draped bust of Tyche right Rev: AΠAMEΩN
ΦIΛOKΡATOYΣ AΡIΣTEOY, Marsyas walking right on Maeander
pattern, blowing a double flute Condition: Good very fine Weight:
5.04 g Diameter: 17.82 m

5



288   PHRYGIA.Apameia. 133-48 BC. AE Obv: Turreted and
laureate, draped bust of Tyche right Rev: AΠAMEΩN
ΦIΛOKΡATOYΣ AΡIΣTEOY, Marsyas walking right on Maeander
pattern, blowing a double flute Condition: Good very fine Weight:
5.23 g Diameter: 14.84 m

5

289   PHRYGIA.Apameia. 133-48 BC. AE Obv: Turreted and
laureate, draped bust of Tyche right Rev: AΠAMEΩN
ΦIΛOKΡATOYΣ AΡIΣTEOY, Marsyas walking right on Maeander
pattern, blowing a double flute Condition: Good very fine Weight:
5.27 g Diameter: 18.27 m

5

290   PHRYGIA. Apameia. 133-48 BC. AE Obv: Turreted and
laureate, draped bust of Tyche right Rev: AΠAMEΩN
ΦIΛOKΡATOYΣ AΡIΣTEOY, Marsyas walking right on Maeander
pattern, blowing a double flute Condition: Good very fine Weight:
4.49 g Diameter: 18.82 m

5

291   PHRYGIA. Apameia. AR Cistophoric Tetradrachm. C Fannius.
49 BC. Obv: Cista mystica with serpent; all within ivy wreath Rev:
AΠA to left of tetrastyle temple surmounted by draped female
figure standing left holding patera and sceptre, all between two
serpents, [C FA...] above, bouble flutes to right, MANTIΘEOΣ
MANTIΘEOY below. Condition: Good very fine Weight: 12.53 g
Diameter: 26.83 m

5

292   PHRYGIA.Amorion.(133-27 BC). AE Obv : Crowned head of
Tyche right. Rev : Lion Leaping Right on Kerykeion; above
monogram. Condition: Good very fine Weight: 4.10 g Diameter:
16.71 m

5



293   PHRYGIA. Amorion. (2nd-1st centuries BC). AE. Obv :
Laureate head of Zeus right. Rev : AMOPIANΩN. Eagle standing
right on thunderbolt, with kerykeion over shoulder. Condition:
Good very fine Weight: 5.75 g Diameter: 17.37 m

5

294   PHRYGIA. Amorion. (2nd-1st centuries BC). AE. Obv :
Laureate head of Zeus right. Rev : AMOPIANΩN. Eagle standing
right on thunderbolt, with kerykeion over shoulder. Condition:
Good very fine Weight: 10.33 g Diameter: 21.53 m

5

295   PHRYGIA. Amorion. (2nd-1st centuries BC). AE. A[.]au...,
Pole... and Klear..., magistrates Obv : Laureate head of Zeus
right. Rev : A[.]-AY / [Π]ΟΛE / KΛEAP / ΑΜΟΡΙΑ-ΝΩΝ. Eagle
standing right on thunderbolt, with kerykeion over shoulder.
Condition: Good very fine Weight: 9.52 g Diameter: 21.01 m

5

296   PHRYGIA. Amorion. (2nd-1st centuries BC). AE. Obv :
Laureate head of Zeus right. Rev : AMOPIANΩN. Eagle standing
right on thunderbolt, with kerykeion over shoulder. Condition:
Good very fine Weight: 6.41 g Diameter: 17.72 m

5

297   PHRYGIA. Amorion. (2nd-1st centuries BC). AE. Obv :
Laureate head of Zeus right. Rev : AMOPIANΩN. Eagle standing
right on thunderbolt, with kerykeion over shoulder. Condition:
Good very fine Weight: 6.32 g Diameter: 17.17 m

5

298   PHRYGIA. Amorion. (2nd-1st centuries BC). AE. Obv :
Laureate head of Zeus right. Rev : AMOPIANΩN. Eagle standing
right on thunderbolt, with kerykeion over shoulder. Condition:
Good very fine Weight: 9.43 g Diameter: 19.14 m

5



299   PHRYGIA. Laodikeia, Circa 2nd – 1st centuries BC. AE Obv:
Head of Dionysos(?) to right Rev: ΛΑΟΔΙΚΕѠΝ, bunch of grapes
Condition: Good very fine Weight: 1.05 g Diameter: 9.78 m

5

300   PHRYGIA. Kibyra, 200-100 BC. AE Obv: Stylized star of
sixteen rays Rev: KI in dotted border. Condition: Good very fine
Weight: 1.56 g Diameter: 12.63 m

5

301   PHRYGIA. Kibyra, circa 2nd-1st century BC. AE Obv: Male
bust right wearing crested helmet Rev: ΚΙΒΥΡΑΤΩΝ, forepart of
horse monogram behind and front. Condition: Good very fine
Weight: 7.48 g Diameter: 23.90 m

5

302   PHRYGIA. Kibyra, 2nd-1st centuries BC. AE Obv: Helmeted
head of Athena right. Rev: K - I., Eagle standing right on
thunderbolt. Condition: Good very fine Weight: 2.57 g Diameter:
12.60 m

5

303   PHRYGIA, Philomelion. Late 2nd-early 1st centuries BC. AE.
Obv: Horse leaping right Rev: Upward crescent within wreath
Condition: Good very fine Weight: 3.86 g Diameter: 16.11 m

5

304   PHRYGIA, Akmoneia. 1st century BC. AE, Menodotos and
Silion, magistrates. Obv: Laureate head of Zeus right. Rev:
AKMONE / MHNOΔO ΣIΛΛΩN. Asklepios standing facing, resting
hand upon serpent-entwined staff. Condition: Good very fine
Weight: 3.46 g Diameter: 14.73 m

5



305   PHRYGIA, Akmoneia. 1st century BC. AE, Timotheos and
Metro[...], magistrates. Obv: Helmeted bust of Athena right. Rev:
AKMONE TIMOΘEOY MHTPO. Eagle standing right on thunderbolt
between two stars. Condition: Good very fine Weight: 7.85 g
Diameter: 22.15 m

5

306   PHRYGIA, Abbaitis, 2nd-1st century BC, AE Obv: Laureate
head of Zeus right Rev: MΥΣΩN ABBAITΩN, winged thunderbolt;
all within oak wreath Condition: Good very fine Weight: 7.67 g
Diameter: 19.11 m

5

307   IONIA. Ephesos. Drachm Circa 202-150 BC. AR Charminos.
magistrate. Obv: E - Φ. Bee. Rev: ΧΑΡΜΙΝΟΣ. Stag standing right,
palm tree behind. Condition: Good very fine Weight: 3.86 g
Diameter: 17.41 m

5

308   IONIA, Ephesos. ca 387-289 BC. AE Obv: E-F, bee Rev:
Forepart of a stag right. Condition: Good very fine Weight: 1.45 g
Diameter: 10.28 m

5

309   IONIA, Ephesos, Obol, ca 390-330 BC. AR Obv: Bee with
straight wings within dotted circle Rev: Two stag heads
confronted Condition: Good very fine Weight: 0.87 g Diameter:
9.57 m

5

310   IONIA, Ephesos, Obol, ca 245-202 BC. AR Obv: Draped bust
of Artemis right; bow and quiver over shoulder Rev: Forepart of
stag left Condition: Good very fine Weight: 0.49 g Diameter: 8.79
m

5



311   IONIA, Ephesos, Obol, ca 245-202 BC. AR Obv: Draped bust
of Artemis right; bow and quiver over shoulder Rev: Forepart of
stag left Condition: Good very fine Weight: 0.67 g Diameter: 7.34
m

5

312   IONIA, Ephesos. Obol, Circa 245-202 BC. AR Obv: Draped
bust of Artemis right; bow and quiver over shoulder. Rev:Stag
standing right. Condition: Good very fine Weight: 0.40 g
Diameter: 7.98 m

5

313   IONIA, Ephesos. Obol, Circa 245-202 BC. AR Obv: Draped
bust of Artemis right; bow and quiver over shoulder. Rev:Stag
standing right. Condition: Good very fine Weight: 0.47 g
Diameter: 8.05 m

5

314   IONIA, Erythrai, Hemiobol, circa 500-450 BC. AR Obv: Star
of eight rays Rev: Quadripartite incuse square punch Condition:
Good very fine Weight: 0.39 g Diameter: 6.84 m

5

315   IONIA, Kolophon 330-280 BC. AE Obv: Laureate head of
Apollo right Rev: Forepart of bridled horse right; ΚΟ below
Condition: Good very fine Weight: 2.08 g Diameter: 14.65 m

5

316   IONIA, Phokaia, Trihemiobol, 521-478 BC, AR Obv: Female
head left, wearing helmet or close fitting cap Rev: Quadripartite
incuse square Condition: Good very fine Weight: 1.15 g Diameter:
8.18 m

5



317   IONIA, Phokaia, Trihemiobol, 521-478 BC, AR Obv: Female
head left, wearing helmet or close fitting cap Rev: Quadripartite
incuse square Condition: Good very fine Weight: 1.21 g Diameter:
8.80 m

5

318   IONIA, Phokaia, Trihemiobol, 521-478 BC, AR Obv: Female
head left, wearing helmet or close fitting cap Rev: Quadripartite
incuse square Condition: Good very fine Weight: 1.26 g Diameter:
8.67 m

5

319   IONIA, Phokaia, Trihemiobol, 521-478 BC, AR Obv: Female
head left, wearing helmet or close fitting cap Rev: Quadripartite
incuse square Condition: Good very fine Weight: 1.30 g Diameter:
7.64 m

5

320   IONIA, Phokaia, Trihemiobol, 521-478 BC, AR Obv: Female
head left, wearing helmet or close fitting cap Rev: Quadripartite
incuse square Condition: Good very fine Weight: 1.29 g Diameter:
9.54 m

5

321   IONIA, Phokaia, Trihemiobol, 521-478 BC, AR Obv: Female
head left, wearing helmet or close fitting cap Rev: Quadripartite
incuse square Condition: Good very fine Weight: 1.07 g Diameter:
9.89 m

5

322   IONIA, Phokaia, obol, 521-478 BC, AR Obv: Female head
left, wearing helmet or close fitting cap Rev: Quadripartite incuse
square Condition: Good very fine Weight: 0.87 g Diameter: 8.07
m

5



323   IONIA, Phokaia, Trihemiobol, 521-478 BC, AR Obv: Female
head left, wearing helmet or close fitting cap Rev: Quadripartite
incuse square Condition: Good very fine Weight: 1.21 g Diameter:
7.42 m

5

324   IONIA, Phokaia, Trihemiobol, 521-478 BC, AR Obv: Female
head left, wearing helmet or close fitting cap Rev: Quadripartite
incuse square Condition: Good very fine Weight: 1.23 g Diameter:
11.99 m

5

325   IONIA, Phokaia, Trihemiobol, 521-478 BC, AR Obv: Female
head left, wearing helmet or close fitting cap Rev: Quadripartite
incuse square Condition: Good very fine Weight: 1.25 g Diameter:
11.46 m

5

326   IONIA, Phokaia, Trihemiobol, 521-478 BC, AR Obv: Female
head left, wearing helmet or close fitting cap Rev: Quadripartite
incuse square Condition: Good very fine Weight: 1.28 g Diameter:
9.21 m

5

327   IONIA, Phokaia, Trihemiobol, 521-478 BC, AR Obv: Female
head left, wearing helmet or close fitting cap Rev: Quadripartite
incuse square Condition: Good very fine Weight: 1.31 g Diameter:
9.82 m

5

328   IONIA, Phokaia, Trihemiobol, 521-478 BC, AR Obv: Female
head left, wearing helmet or close fitting cap Rev: Quadripartite
incuse square Condition: Good very fine Weight: 1.42 g Diameter:
9.48 m

5



329   IONIA, Phokaia, Trihemiobol, 521-478 BC, AR Obv: Female
head left, wearing helmet or close fitting cap Rev: Quadripartite
incuse square Condition: Good very fine Weight: 1.37 g Diameter:
9.0 m

5

330   IONIA, Phokaia, Trihemiobol, 521-478 BC, AR Obv: Female
head left, wearing helmet or close fitting cap Rev: Quadripartite
incuse square Condition: Good very fine Weight: 1.37 g Diameter:
8.71 m

5

331   IONIA, Phokaia, Trihemiobol, 521-478 BC, AR Obv: Female
head left, wearing helmet or close fitting cap Rev: Quadripartite
incuse square Condition: Good very fine Weight:1.31 g Diameter:
8.95 m

5

332   IONIA, Phokaia, Trihemiobol, 521-478 BC, AR Obv: Female
head left, wearing helmet or close fitting cap Rev: Quadripartite
incuse square Condition: Good very fine Weight: 1.32 g Diameter:
8.38 m

5

333   IONIA, Phokaia, Trihemiobol, 521-478 BC, AR Obv: Female
head left, wearing helmet or close fitting cap Rev: Quadripartite
incuse square Condition: Good very fine Weight: 1.33 g Diameter:
8.29 m

5

334   IONIA, Phokaia, Trihemiobol, 521-478 BC, AR Obv: Female
head left, wearing helmet or close fitting cap Rev: Quadripartite
incuse square Condition: Good very fine Weight: 1.33 g Diameter:
8.82 m

5

335   IONIA, Phokaia, obol, 530-500 BC, AR Obv: Head of griffin
left Rev: Quadripartite incuse square Condition: Good very fine
Weight: 0.58 g Diameter: 7.88 m

5



336   IONIA, Phokaia, obol, 530-500 BC, AR Obv: Head of griffin
left Rev: Quadripartite incuse square Condition: Good very fine
Weight: 1.23 g Diameter: 9.90 m

5

337   IONIA, Priene, Circa 350-340 BC. Chalkous Obv: Head of
Athena to right, wearing Corinthian helmet. Rev. Π-P Grain ear
within maeander pattern Condition: Good very fine Weight: 1.13 g
Diameter: 9.33 m

5

338   IONIA, Smyrna, 190-50 BC, AR, AE Obv: Laureate head of
Apollo right Rev: Homer seated left, holding roll, scepter behind
Condition: Good very fine Weight: 7.55 g Diameter: 18.53 m

5

339   IONIA, Miletos, obol, late 6th century BC. AR Obv: Forepart
of roaring lion right, head reverted. Rev: Star-shaped ornament in
square incuse Condition: Good very fine Weight: 1.07 g Diameter:
8.81 m

5

340   IONIA, Miletos, obol, late 6th century BC. AR Obv: Forepart
of roaring lion right, head reverted. Rev: Star-shaped ornament in
square incuse Condition: Good very fine Weight: 0.97 g Diameter:
9.58 m

5

341   IONIA, Miletos, obol, late 6th century BC. AR Obv: Forepart
of roaring lion right, head reverted. Rev: Star-shaped ornament in
square incuse Condition: Good very fine Weight: 1.02 g Diameter:
9.13 m

5

342   IONIA, Miletos, obol, late 6th century BC. AR Obv: Forepart
of roaring lion right, head reverted. Rev: Star-shaped ornament in
square incuse Condition: Good very fine Weight: 1.02 g Diameter:
12.16 m

5



343   IONIA, Miletos, obol, late 6th century BC. AR Obv: Forepart
of roaring lion right, head reverted. Rev: Star-shaped ornament in
square incuse Condition: Good very fine Weight: 1.03 g Diameter:
8.08 m

5

344   IONIA, Miletos, obol, late 6th century BC. AR Obv: Forepart
of roaring lion right, head reverted. Rev: Star-shaped ornament in
square incuse Condition: Good very fine Weight: 1.05 g Diameter:
8.98 m

5

345   IONIA, Miletos, obol, late 6th century BC. AR Obv: Forepart
of roaring lion right, head reverted. Rev: Star-shaped ornament in
square incuse Condition: Good very fine Weight: 1.07 g Diameter:
8.78 m

5

346   IONIA, Miletos, obol, late 6th century BC. AR Obv: Forepart
of roaring lion right, head reverted. Rev: Star-shaped ornament in
square incuse Condition: Good very fine Weight: 1.08 g Diameter:
9.70 m

5

347   IONIA, Miletos, obol, late 6th century BC. AR Obv: Forepart
of roaring lion right, head reverted. Rev: Star-shaped ornament in
square incuse Condition: Good very fine Weight: 1.09 g Diameter:
9.28 m

5

348   IONIA, Miletos, obol, late 6th century BC. AR Obv: Forepart
of roaring lion right, head reverted. Rev: Star-shaped ornament in
square incuse Condition: Good very fine Weight: 1.13 g Diameter:
9.03 m

5



349   IONIA, Miletos, obol, late 6th century BC. AR Obv: Forepart
of roaring lion right, head reverted. Rev: Star-shaped ornament in
square incuse Condition: Good very fine Weight: 1.14 g Diameter:
9.17 m

5

350   IONIA, Miletos, obol, late 6th century BC. AR Obv: Forepart
of roaring lion right, head reverted. Rev: Star-shaped ornament in
square incuse Condition: Good very fine Weight: 1.21 g Diameter:
8.17 m

5

351   IONIA, Miletos, obol, late 6th century BC. AR Obv: Forepart
of roaring lion right, head reverted. Rev: Star-shaped ornament in
square incuse Condition: Good very fine Weight: 0.72 g Diameter:
8.81 m

5

352   IONIA, Miletos, obol, late 6th century BC. AR Obv: Forepart
of roaring lion left, head reverted. Rev: Star-shaped ornament in
square incuse Condition: Good very fine Weight: 1.26 g Diameter:
8.58 m

5

353   IONIA, Miletos, obol, late 6th century BC. AR Obv: Forepart
of roaring lion left, head reverted. Rev: Star-shaped ornament in
square incuse Condition: Good very fine Weight: 1.11 g Diameter:
9.93 m

5

354   IONIA, Miletos, obol, late 6th century BC. AR Obv: Forepart
of roaring lion left, head reverted. Rev: Star-shaped ornament in
square incuse Condition: Good very fine Weight: 1.14 g Diameter:
9.63 m

5



355   KINGS OF LYDIA. Time of Alyattes to Kroisos, Circa 620/10-
550/39 BC. EL Hemihekte. Sardes. Obv: Head of roaring lion Left,
with star on forehead. Rev: Incuse square punch Condition: Good
very fine Weight: 1.16 g Diameter: 6.87 m

5

356   KINGS OF LYDIA. Time of Alyattes to Kroisos, Circa 620/10-
550/39 BC. EL Hemihekte. Sardes. Obv: Head of roaring lion right,
with star on forehead. Rev: Incuse square punch Condition: Good
very fine Weight: 1.16 g Diameter: 7.01 m

5

357   LYDIA. Sardes, 2nd-1st centuries BC. AE Obv: Laureate
head of Apollo, right. Rev: ΣAPΔIA / NΩN, Club right within wreath.
Condition: Good very fine Weight: 4.47 g Diameter: 13.85 m

5

358   LYDIA. Sardes, 2nd-1st centuries BC. AE Obv: Laureate
head of Apollo, right. Rev: ΣAPΔIA / NΩN, Club right within wreath.
Condition: Good very fine Weight: 4.94 g Diameter: 14.91 m

5

359   LYDIA. Sardes, Circa 133 BC-AD 14. AE Obv: Head of
Dionysos to right, wearing wreath of ivy and fruit. Rev. Panther
standing left, head facing, holding spear in jaws that it breaks
with its right forepaw; before and below, monogram Condition:
Good very fine Weight: 4.78 g Diameter: 16.57 m

5

360   LYDIA. Tralleis. Cistophor (189-133 BC). Obv: Cista mystica
with serpent; all within ivy wreath. Rev: TPAΛ. Bow case between
two serpents. Controls: Star above; to right, radiate head of
Helios right. Condition: Good very fine Weight: 12.41 g Diameter:
32.55 m

5



361   LYDIA. Tralleis. ca. 3rd-2nd cent. BC. AE Obv: Laureate
head of Zeus right Rev: Bull standing right Condition: Good very
fine Weight: 7.49 g Diameter: 18.90 m

5

362   LYDIA. Philadelphia, 2nd-1st centuries BC. AE Obv:
Macedonian shield. Rev: [ΦΙΛΑΔΕΛ] / ΦΕΩΝ,Thunderbolt diving
legend; monogram above; all within wreath Condition: Good very
fine Weight: 4.36 g Diameter: 14.24 m

5

363   Hierocaesareia. Autonomous issues, Circa 1st century BC.
AE Obv: Draped bust of Artemis to right, bow and quiver at
shoulder. Rev: IEP, Forepart of stag right. Condition: Good very
fine Weight: 3.81 g Diameter: 13.73 m

5

364   ISLANDS of CARIA. Rhodos. Kamiros. Circa 550-500 BC.
Hemiobol. AR Obv : Fig leaf. Rev : Incuse square with linear
divisions. Condition: Good very fine Weight: 0.15 g Diameter:
4.95 m

5

365   ISLANDS of CARIA. Rhodos. Kamiros. Circa 550-500 BC.
Hemiobol. AR Obv : Fig leaf. Rev : Incuse square with linear
divisions. Condition: Good very fine Weight: 0.49 g Diameter:
6.67 m

5

366   ISLANDS of CARIA. Rhodos. Rhodes. Circa 275-250 BC.
Diobol, AR Obv: Radiate head of Helios to right. Rev. Two rose
buds; above, helmet. Condition: Good very fine Weight: 0.88 g
Diameter: 9.53 m

5

367   ISLANDS of CARIA. Rhodos. Rhodes. Circa 275-250 BC.
Diobol, AR Obv: Radiate head of Helios to right. Rev. Two rose
buds; above, helmet. Condition: Good very fine Weight: 0.90 g
Diameter: 10.24 m

5



368   ISLANDS off CARIA, Rhodos. Rhodes. Circa 170-150 BC.
Hemidrachm. AR "Plinthophoric" coinage. Dexagoras, magistrate
Obv: Radiate head of Helios right Rev: Rose with bud to right;
ΔEΞAΓ[OP]AΣ above, grape bunch to lower left Condition: Good
very fine Weight: 1.01 g Diameter: 13.37 m

5

369   ISLANDS OFF CARIA, Rhodos. Rhodes. Circa 170-150 BC.
Hemidrachm, AR Obv: Radiate head of Helios facing, turned
slightly to right. Rev. P - O / [....] Rose with bud to right; in left
field, club; all within incuse square Condition: Good very fine
Weight: 1.23 g Diameter: 10.36 m

5

370   ISLANDS OFF CARIA, Rhodos. Rhodes. Circa 88-84 BC.
Drachm, plinthophoric series, struck under the magistrate
Anaxidotos. Obv: Radiate head of Helios to right. Rev. Ρ-Ο /
ANAΞIΔOTOΣ Rose with bud to right; to left, serpent coiled around
omphalos. Condition: Good very fine Weight: 2.99 g Diameter:
13.99 m

5

371   ISLANDS off CARIA, Rhodos. Rhodes. Circa 170-150 BC. AR
Drachm Obv: Radiate head of Helios facing slightly right Rev:
Rose with bud to right; pilos to left, Condition: Good very fine
Weight: 3.23 g Diameter: 13.87 m

5

372   ISLANDS OFF CARIA, Rhodos. Rhodes. Early 1st century AD.,
Epityches. Obv: Radiate head of Helios to right. Rev. EΠITYXHΣ /
P-O Rose seen from above; to right, kerykeion Condition: Good
very fine Weight: 4.20 g Diameter: 17.30 m

5

373   CARIA. Uncertain mint. Circa 500 BC. AR Stater. Obv:
Forepart of lion with open jaws standing left before sunburst; in
front, forepart of boar with legs extended left. Rev: Incuse square
with Maltese cross patte. Condition: Good very fine Weight: 9.45
g Diameter: 20.66 m

5



374   CARIA. Uncertain. 5th century BC. Obol Obv: Confronted
foreparts of two bulls. Rev: Head and neck of a bull to right within
incuse square. Condition: Good very fine Weight: 1.15 g
Diameter: 8.05 m

5

375   CARIA. Uncertain. 5th century BC. AR. Diobol? Obv: Head
and neck of bull right Rev: Quadripartite incuse square Condition:
Good very fine Weight: 1.15 g Diameter: 8.05 m

5

376   CARIA. Mylasa, Eupolemos, strategos 315-311 BC. AE Obv:
Three overlapping shields, with spearheads on bosses Rev:
EYΠOΛEMOY, sheathed sword, in left field, labrys Condition: Good
very fine Weight: 3.66 Diameter: 16.72 m

5

377   CARIA. Mylasa, Eupolemos, strategos 315-311 BC. AE Obv:
Three overlapping shields, with spearheads on bosses Rev:
EYΠOΛEMOY, sheathed sword, in left field, labrys Condition: Good
very fine Weight: 3.91 g Diameter: 15.54 m

5

378   CARIA. Knidos. Circa 500-490 BC. AR, Obol Obv: Milesian
standard. Head of a roaring lion to right. Rev. Head of Aphrodite
to right, wearing pointed cap and necklace; all within incuse
square Condition: Good very fine Weight: 0.86 g Diameter: 11.51
m

5

379   CARIA. Astypalaia circa 125-88 BC. AE Obv: Head of
Perseus right, wearing Phrygian cap Rev: A-C, harpa Condition:
Good very fine Weight: 2.86 g Diameter: 15.06 m

5



380   CARIA. Tabai. 1st century BC. AE. Unknown magistrate Obv:
Laureate head of Zeus to right. Rev: Caps of the Dioskouroi
surmounted by stars Condition: Good very fine Weight: 3.17 g
Diameter: 16.53 m

5

381   CARIA. Neapolis ad Harpasum. 2nd century BC. AE Obv:
Laureate head of Apollo to right. Rev. Lyre Condition: Good very
fine Weight: 1.91 g Diameter: 12.66 m

5

382   LYCIAN, League, Kragos, ca. 48-20 BC. AR Hemidrachm,
Obv: Laureate head of Apollo right; Λ-Y below Rev: K-P, cithara
(lyre); all within incuse square. Condition: Good very fine Weight:
1.53 g Diameter: 14.46 m

5

383   LYCIAN, Phaselis, Circa. 190-167 BC, AE Obv: Prow right,
above crowning Nike flying right. Rev: Φ - A, Athena advancing
right, brandishing spear and holding shield. Condition: Good very
fine Weight: 3.94 g Diameter: 18.41 m

5

384   LYCIAN, Phaselis, Circa 250-221/0 BC, AE Obv: Prow of
galley right. Rev: ΦΑΣΗ,Stern of galley left Condition: Good very
fine Weight: 3.40 g Diameter: 17.20 m

5

385   LYCIAN, Phaselis, Circa 250-221/0 BC, AE Obv: Prow of
galley right. Rev: ΦΑΣΗ,Stern of galley left Condition: Good very
fine Weight: 6.69 g Diameter: 18.27 m

5

386   DYNASTS of LYCIA. Perikles. Circa 380-360 BC. AE.
Uncertain mint. Obv: Horned head of Pan left Rev: Triskeles
Condition: Good very fine Weight: 1.89 g Diameter: 12.34 m

5



387   LYCIA, Bubon. 2nd-1st centuries BC. AE Obv: Draped bust of
Artemis right, quiver over shoulder Rev: Stag standing right
Condition: Good very fine Weight: 1.53 g Diameter: 10.38 m

5

388   PISIDIA, Selge, Hemiobol. 250-190 BC. AR Obv: Facing head
of Gorgoneion. Rev: Head of lion to left Condition: Good very fine
Weight: 0.45 g Diameter: 8.18 m

5

389   PISIDIA, Selge, Obol. 350-300 BC. AR Obv: Facing head of
Gorgoneion. Rev: Helmeted head of Athena right, astragal
behind. Condition: Good very fine Weight: 0.49 g Diameter: 8.08
m

5

390   PISIDIA, Selge, Obol. 350-300 BC. AR Obv: Facing head of
Gorgoneion. Rev: Helmeted head of Athena right, astragal
behind. Condition: Good very fine Weight: 0.56 g Diameter: 9.05
m

5

391   PISIDIA, Selge, Obol. 350-300 BC. AR Obv: Facing head of
Gorgoneion. Rev: Helmeted head of Athena right, astragal
behind. Condition: Good very fine Weight: 0.58 g Diameter: 8.65
m

5

392   PISIDIA, Selge, Obol. 350-300 BC. AR Obv: Facing head of
Gorgoneion. Rev: Helmeted head of Athena right, astragal
behind. Condition: Good very fine Weight: 0.61 g Diameter: 10.52
m

5

393   PISIDIA, Selge, Obol. 350-300 BC. AR Obv: Facing head of
Gorgoneion. Rev: Helmeted head of Athena right, astragal
behind. Condition: Good very fine Weight: 0.62 g Diameter: 9.18
m

5



394   PISIDIA, Selge, Obol. 350-300 BC. AR Obv: Facing head of
Gorgoneion. Rev: Helmeted head of Athena right, astragal
behind. Condition: Good very fine Weight: 0.63 g Diameter: 10.38
m

5

395   PISIDIA, Selge, Obol. 350-300 BC. AR Obv: Facing head of
Gorgoneion. Rev: Helmeted head of Athena right, astragal
behind. Condition: Good very fine Weight: 0.68 g Diameter: 8.37
m

5

396   PISIDIA, Selge, Obol. 350-300 BC. AR Obv: Facing head of
Gorgoneion. Rev: Helmeted head of Athena right, astragal
behind. Condition: Good very fine Weight: 0.73 g Diameter: 7.97
m

5

397   PISIDIA, Selge, Obol. 350-300 BC. AR Obv: Facing head of
Gorgoneion. Rev: Helmeted head of Athena right, astragal
behind. Condition: Good very fine Weight: 0.75 g Diameter: 9.57
m

5

398   PISIDIA, Selge, Obol. 350-300 BC. AR Obv: Facing head of
Gorgoneion. Rev: Helmeted head of Athena right, astragal
behind. Condition: Good very fine Weight: 0.77 g Diameter: 9.47
m

5

399   PISIDIA, Selge, Obol. 350-300 BC. AR Obv: Facing head of
Gorgoneion. Rev: Helmeted head of Athena right, astragal
behind. Condition: Good very fine Weight: 0.77 g Diameter: 9.84
m

5



400   PISIDIA, Selge, Obol. 350-300 BC. AR Obv: Facing head of
Gorgoneion. Rev: Helmeted head of Athena right, astragal
behind. Condition: Good very fine Weight: 0.79 g Diameter: 9.41
m

5

401   PISIDIA, Selge, Obol. 350-300 BC. AR Obv: Facing head of
Gorgoneion. Rev: Helmeted head of Athena right, astragal
behind. Condition: Good very fine Weight: 0.85 g Diameter: 10.14
m

5

402   PISIDIA, Selge, Obol. 350-300 BC. AR Obv: Facing head of
Gorgoneion. Rev: Helmeted head of Athena right, astragal
behind. Condition: Good very fine Weight: 0.87 g Diameter: 9.06
m

5

403   PISIDIA, Selge, Obol. 350-300 BC. AR Obv: Facing head of
Gorgoneion. Rev: Helmeted head of Athena right, astragal
behind. Condition: Good very fine Weight: 0.87 g Diameter: 9.45
m

5

404   PISIDIA, Selge, Obol. 350-300 BC. AR Obv: Facing head of
Gorgoneion. Rev: Helmeted head of Athena right, astragal
behind. Condition: Good very fine Weight: 0.88 g Diameter: 9.62
m

5

405   PISIDIA, Selge, Obol. 350-300 BC. AR Obv: Facing head of
Gorgoneion. Rev: Helmeted head of Athena right, astragal
behind. Condition: Good very fine Weight: 0.89 g Diameter: 10.72
m

5



406   PISIDIA, Selge, Obol. 350-300 BC. AR Obv: Facing head of
Gorgoneion. Rev: Helmeted head of Athena right, astragal
behind. Condition: Good very fine Weight: 0.90 g Diameter: 9.32
m

5

407   PISIDIA, Selge, Obol. 350-300 BC. AR Obv: Facing head of
Gorgoneion. Rev: Helmeted head of Athena right, astragal
behind. Condition: Good very fine Weight: 0.90 g Diameter: 9.56
m

5

408   PISIDIA, Selge, Obol. 350-300 BC. AR Obv: Facing head of
Gorgoneion. Rev: Helmeted head of Athena right, astragal
behind. Condition: Good very fine Weight: 0.92 g Diameter: 9.36
m

5

409   PISIDIA, Selge, Obol. 350-300 BC. AR Obv: Facing head of
Gorgoneion. Rev: Helmeted head of Athena right, astragal
behind. Condition: Good very fine Weight: 0.92 g Diameter: 9.96
m

5

410   PISIDIA, Selge, Obol. 350-300 BC. AR Obv: Facing head of
Gorgoneion. Rev: Helmeted head of Athena right, astragal
behind. Condition: Good very fine Weight: 0.93 g Diameter: 9.61
m

5

411   PISIDIA, Selge, Obol. 350-300 BC. AR Obv: Facing head of
Gorgoneion. Rev: Helmeted head of Athena right, astragal
behind. Condition: Good very fine Weight: 0.94 g Diameter: 10.37
m

5



412   PISIDIA, Selge, Obol. 350-300 BC. AR Obv: Facing head of
Gorgoneion. Rev: Helmeted head of Athena right, astragal
behind. Condition: Good very fine Weight: 0.94 g Diameter: 11.12
m

5

413   PISIDIA, Selge, Obol. 350-300 BC. AR Obv: Facing head of
Gorgoneion. Rev: Helmeted head of Athena right, astragal
behind. Condition: Good very fine Weight: 0.96 g Diameter: 10.32
m

5

414   PISIDIA, Selge, Obol. 350-300 BC. AR Obv: Facing head of
Gorgoneion. Rev: Helmeted head of Athena right, astragal
behind. Condition: Good very fine Weight: 0.97 g Diameter: 9.03
m

5

415   PISIDIA, Selge, Obol. 350-300 BC. AR Obv: Facing head of
Gorgoneion. Rev: Helmeted head of Athena right, astragal
behind. Condition: Good very fine Weight: 0.97 g Diameter: 9.65
m

5

416   PISIDIA, Selge, Obol. 350-300 BC. AR Obv: Facing head of
Gorgoneion. Rev: Helmeted head of Athena right, astragal
behind. Condition: Good very fine Weight: 0.99 g Diameter: 9.58
m

5

417   PISIDIA, Selge, Obol. 350-300 BC. AR Obv: Facing head of
Gorgoneion. Rev: Helmeted head of Athena right, astragal
behind. Condition: Good very fine Weight: 1.06 g Diameter: 8.97
m

5



418   PISIDIA, Selge, Obol. 350-300 BC. AR Obv: Facing head of
Gorgoneion. Rev: Helmeted head of Athena right, astragal
behind. Condition: Good very fine Weight: 1.14 g Diameter: 9.57
m

5

419   PISIDIA, Selge, Obol. 350-300 BC. AR Obv: Facing head of
Gorgoneion. Rev: Helmeted head of Athena right, astragal
behind. Condition: Good very fine Weight: 1.20 g Diameter: 9.28
m

5

420   PISIDIA, Selge, Circa 2nd-1st cent BC. AE Obv: Round shield
with ΠΟ monogram in center Rev: Head of Athena right, wearing
Attic helmet. Condition: Good very fine Weight: 1.81 g Diameter:
11.41m

5

421   PISIDIA, Selge, Circa 2nd-1st cent BC. AE Obv: Round shield
with ΠΟ monogram in center Rev: Head of Athena right, wearing
Attic helmet. Condition: Good very fine Weight: 2.40 g Diameter:
11.85 m

5

422   PISIDIA, Selge, Circa. 100 BC, AE Obv: Bearded bust of
Herakles facing, wreathed with styrax and holding club over
shoulder Rev: ΣE-Λ, forepart of stag right, head reverted.
Condition: Good very fine Weight: 2.04 g Diameter: 10.99 m

5

423   PISIDIA, Selge, 200-0 BC, AE Obv: Draped bust of bearded
Herakles facing, club behind shoulder Rev: ΣΕ-Λ, forepart of stag
right, head left. Condition: Good very fine Weight: 2.13 g
Diameter: 12.67 m

5

424   PISIDIA, Adada. 1st century BC. AE Obv: Facing head of bull,
fillets hanging from horns; star above Rev: Triskeles Condition:
Good very fine Weight: 2.01 g Diameter: 12.90 m

5



425   PISIDIA, Termessos, 1st century BC, AE Obv: Laureate head
of Zeus right. Rev: TEP, horse galloping left Condition: Good very
fine Weight: 3.66 g Diameter: 16.06 m

5

426   PISIDIA, Termessos, 1st century BC, AE Obv: Laureate head
of Zeus right. Rev: TEP, horse galloping left Condition: Good very
fine Weight: 4.03 g Diameter: 16.59 m

5

427   PISIDIA, Termessos, 1st century BC, AE Obv: Laureate head
of Zeus right. Rev: TEP, horse galloping left Condition: Good very
fine Weight: 4.80 g Diameter: 17.11 m

5

428   PISIDIA, Termessos, 1st century BC, AE Obv: Laureate head
of Zeus right. Rev: TEP, horse galloping left Condition: Good very
fine Weight: 5.44 g Diameter: 17.78 m

5

429   PISIDIA, Termessos, 1st century BC, AE Obv: Laureate head
of Zeus right. Rev: TEP, Forepart of horse, left Condition: Good
very fine Weight: 4.05 g Diameter: 17.41 m

5

430   PISIDIA, Etenna. 1st c BC. AE Obv: two men standing facing,
fighting with a double-axe and a curved knife. Rev: Nymph
advancing to right, holding serpent; oinochoe to left; ET-EN
across fields Condition: Good very fine Weight: 2.42 g Diameter:
14.42 m

5

431   PISIDIA, Amblada. 1st century BC. AE Obv: Head of Herakles
right. Rev: AM - ΛA / ΔE - ΩN, Club. Condition: Good very fine
Weight: 1.92 g Diameter: 11.19 m

5



432   PISIDIA, Komama, 1st century BC. AE Obv: Jugate laureate
male heads right Rev: Lion standing right. Condition: Good very
fine Weight: 2.48 g Diameter: 12.25 m

5

433   PAMPHYLIA. Sillyum. 3rd cent. BC. AE. Obv : Head of Zeus
right. Rev : ΣΕ Λ. Warrior attacking right, holding spear and shield
Condition: Good very fine Weight: 2.16 g Diameter: 12.73 m

5

434   PAMPHYLIA. Perge. Circa 50-30 BC. AE Obverse : Cult statue
of Artemis Pergaia facing within distyle temple Reverse :
APTEMIΔOΣ ΠEPΓAIAΣ; bow and quiver Condition: Good very fine
Weight: 4.31 g Diameter: 15.87 m

5

435   PAMPHYLIA. Perge. 260-230 BC. AE. Obv : Sphinx with
curved wings seated to right, wearing kalatho. Rev : ΠPEIIAΣ
ИANAΨAΣ. Artemis standing facing, head left, holding wreath and
sceptre. Condition: Good very fine Weight: 4.27 g Diameter:
16.83 m

5

436   PAMPHYLIA. Side. 1st century BC. AE. Obv : Helmeted bust
of Athena right. Rev : Pomegranate. Condition: Good very fine
Weight: 4.29 g Diameter: 15.04 m

5

437   PAMPHYLIA. Side. 3rd-2nd centuries BC. AR. Obol. Obv :
Helmeted head of Athena right. Rev : Head of lion left with open
mouth. Condition: Good very fine Weight: 0.51 g Diameter: 10.03
m

5



438   PAMPHYLIA. Side. 3rd-2nd centuries BC. AR. Obol. Obv :
Helmeted head of Athena right. Rev : Head of lion left with open
mouth. Condition: Good very fine Weight: 0.78 g Diameter: 9.20
m

5

439   PAMPHYLIA. Side. Drachm (Circa 205-100 BC). Obv:
Helmeted head of Athena right. Rev: Nike advancing left, holding
wreath; to left, pomegranate above A K Condition: Good very fine
Weight: 3.90 g Diameter: 18.46 m

5

440   PAMPHYLIA. Aspendos, Circa 200-100 BC, AE Obv: Forepart
of horse galloping r. Rev: Sling; O - Θ to either side Condition:
Good very fine Weight: 4.84 g Diameter: 16.88 m

5

441   PAMPHYLIA. Aspendos, Circa 200-100 BC, AE Obv: Forepart
of horse galloping r. Rev: Sling; O - Θ to either side Condition:
Good very fine Weight: 4.10 g Diameter: 16.34 m

5

442   PAMPHYLIA. Aspendos, 2nd-1st Century BC. AE Obv : Horse
galloping to right. Rev : A C. Slinger standing right. Condition:
Good very fine Weight: 2.86 g Diameter: 16.30 m

5

443   PAMPHYLIA.Aspendos. 1st century BC. AE. Obv : Round
shield. Rev : A C. Winged kerykeion. Condition: Good very fine
Weight: 2.22 g Diameter: 13.35 m

5

444   PAMPHYLIA.Aspendos. 1st century BC. AE. Obv : Facing
gorgoneion Rev : Σ K. Winged kerykeion. Condition: Good very
fine Weight: 2.66 g Diameter: 13.08 m

5



445   PAMPHYLIA. Aspendos, Circa. 465-430 BC. Obol. AR Obv.
Vase. Rev. Triskeles. Condition: Good very fine Weight: 1.11 g
Diameter: 8.32 m

5

446   PAMPHYLIA. Aspendos. Circa 330/25-300/250 BC. AR.
Stater. Obv : Two wrestlers grappling; E between. Rev : EΣTFEΔIY.
Slinger in throwing stance right; to right, triskeles above club; K
between legs; all within dotted circular border. Condition: Good
very fine Weight: 8.83 g Diameter: 21.09 m

5

447   PAMPHYLIA. Aspendos. Circa 330/25-300/250 BC. AR.
Stater. Obv : Two wrestlers grappling; E between. Rev : EΣTFEΔIY.
Slinger in throwing stance right; to right, triskeles above club; K
between legs; all within dotted circular border. Condition: Good
very fine Weight: 9.70 g Diameter: 22.56 m

5

448   PAMPHYLIA. Aspendos. Circa 330/25-300/250 BC. AR.
Stater. Obv : Two wrestlers grappling; E between. Rev : EΣTFEΔIY.
Slinger in throwing stance right; to right, triskeles above club; K
between legs; all within dotted circular border. Condition: Good
very fine Weight: 10.13 g Diameter: 21.31 m

5

449   PAMPHYLIA. Aspendos. Circa 330/25-300/250 BC. AR.
Stater. Obv : Two wrestlers grappling; E between. Rev : Slinger in
throwing stance right; triskeles Condition: Good very fine Weight:
10.27 g Diameter: 23.61 m

5

450   PAMPHYLIA. Aspendos.Circa 420-360 BC.AR Drachm. Obv:
Naked horseman galloping left Rev: EΣTEE. Boar running right.
Condition: Good very fine Weight: 5.34 g Diameter: 16.92 m

5



451   CYPRUS. Uncertain mint. Circa 450 BC. AR. Stater. Obv:
Ram walking left Rev: Dolphin leaping left; floral pattern below,
all within dotted square within incuse square. Ref: H. Troxell &
N.Waggoner, The Robert F. Kelley Bequest, ANSMN 23 (1978)
Condition: Good very fine Weight: 10.48 g Diameter: 16.14 m

5

452   CYPRUS ?. Uncertain mint. Circa 450 BC. AR. Obv: Dolphin
leaping left Rev: border incuse square Condition: Good very fine
Weight: 2.62 g Diameter: 11.75 m

5

453   CILICIA. Tarsos. Time of Pharnabazos and Datames. Circa
380-360 BC. Obol. AR Obv: Female head facing slightly left;
wearing pendant earrings and a pearl necklace. Rev. Helmeted
and bearded male head to right Condition: Good very fine Weight:
0.96 g Diameter: 9.44 m

5

454   CILICIA. Tarsos. Time of Pharnabazos and Datames. Circa
380-360 BC. Obol. AR Obv: Female head facing slightly left;
wearing pendant earrings and a pearl necklace. Rev. Helmeted
and bearded male head to left Condition: Good very fine Weight:
0.88 g Diameter: 10.33 m

5

455   CILICIA. Tarsos. Tiribazos, Satrap of Lydia, ca 386-380 BC.
AR Obol Obv: Baaltars seated right, holding eagle and resting on
sceptre; monogram behind Rev: Baaltars(?), nude, holding short
scepter and eagle Condition: Good very fine Weight: 0.52 g
Diameter: 10.12 m

5

456   CILICIA. Tarsos. 5th century BC. AR Obol Obv: Forepart of
griffin (or winged goat?) left Rev: Monoskeles within dotted incuse
square Condition: Good very fine Weight: 0.72 g Diameter: 7.84
m

5



457   CILICIA. Uncertain. Tarsos (?), ca 4th cent BC. AR Obol Obv:
Head of Athena right / Baaltars seated right, holding eagle
Condition: Good very fine Weight: 0.83 g Diameter: 9.65 m

5

458   CILICIA. Uncertain. ca 380-360 BC. AR Obol Obv: Head of
Helios (?) facing in dotted circle Rev: Head of Aphrodite (?) left,
wearing stephane Condition: Good very fine Weight: 0.69 g
Diameter: 8.57 m

5

459   CILICIA. Uncertain. Circa 380-360 BC. AR Obol Obv:
Gorgoneion Rev: Head of Athena right Condition: Good very fine
Weight: 0.76 g Diameter: 9.22 m

5

460   CILICIA. Holmoi. Circa 380-375 BC. AR. Obol. Obv :
Helmeted head of Athena to right. Rev : OΛΜ. Laureate head of
Apollo to right. Condition: Good very fine Weight: 0.87 g
Diameter: 10.25 m

5

461   CILICIA. Cibyra Minor. Circa 2nd-1st century BC. AE Obv:
Jugate busts of the Dioskouroi to right, both wearing a laureate
cap; above, two stars. Rev: EK KIBYPATΩN. Athena standing front,
head to left, holding taenia in her left hand and erecting trophy
with her right. Condition: Good very fine Weight: 4.61 g Diameter:
19.09 m

5

462   CILICIA. Soloi, Circa 400-350 BC. AR Obol Obv: Helmeted
head of Athena right Rev: Grape bunch Condition: Good very fine
Weight: 0.59 g Diameter: 7.95 m

5



463   CILICIA. Kelenderis, Circa 425-400 BC. AR Obol Obv:
Forepart of Pegasos right Rev: Goat kneeling right, head reverted
Condition: Good very fine Weight: 0.69 g Diameter: 8.21 m

5

464   CILICIA. Kelenderis, Circa 425-400 BC. AR Obol Obv:
Forepart of Pegasos right Rev: Goat kneeling right, head reverted
Condition: Good very fine Weight: 0.70 g Diameter: 9.45 m

5

465   CILICIA. Kelenderis, Circa 425-400 BC. AR Obol Obv:
Forepart of Pegasos left Rev: Goat kneeling right, head reverted
Condition: Good very fine Weight: 0.76 g Diameter: 8.52 m

5

466   CILICIA. Kelenderis, Circa 440-420 BC. AR Obol Obv:
Helmeted head of Athena left Rev: Goat kneeling right, head right
Condition: Good very fine Weight: 0.61 g Diameter: 8.59 m

5

467   LYCAONIA. Laranda. 4th century BC. AR Obol Obv : Baaltars
seated left, holding grain ear, grape bunch, and scepter. Rev :
Forepart of wolf right; inverted crescent above Condition: Good
very fine Weight: 0.31 g Diameter: 9.88 m

5

468   LYCAONIA. Laranda. 4th century BC. AR Obol Obv : Baaltars
seated left, holding grain ear, grape bunch, and scepter. Rev :
Forepart of wolf right; inverted crescent above Condition: Good
very fine Weight: 0.51 g Diameter: 9.26 m

5

469   LYCAONIA. Laranda. 4th century BC. AR Obol Obv : Baaltars
seated left, holding grain ear, grape bunch, and scepter. Rev :
Forepart of wolf right; inverted crescent above Condition: Good
very fine Weight: 0.54 g Diameter: 9.64 m

5



470   LYCAONIA. Laranda. 4th century BC. AR Obol Obv : Baaltars
seated left, holding grain ear, grape bunch, and scepter. Rev :
Forepart of wolf right; inverted crescent above Condition: Good
very fine Weight: 0.62 g Diameter: 9.01 m

5

471   LYCAONIA. Laranda. 4th century BC. AR Obol Obv : Baaltars
seated left, holding grain ear, grape bunch, and scepter. Rev :
Forepart of wolf right; inverted crescent above Condition: Good
very fine Weight: 0.63 g Diameter: 10.89 m

5

472   LYCAONIA. Laranda. 4th century BC. AR Obol Obv : Baaltars
seated left, holding grain ear, grape bunch, and scepter. Rev :
Forepart of wolf right; inverted crescent above Condition: Good
very fine Weight: 0.72 g Diameter: 9.36 m

5

473   LYCAONIA. Laranda. 4th century BC. AR Obol Obv : Facing
head of Herakles Rev : Forepart of wolf right; star above
Condition: Good very fine Weight: 0.50 g Diameter: 8.36 m

5

474   LYCAONIA. Laranda. 4th century BC. AR Obol Obv : Facing
head of Herakles Rev : Forepart of wolf right; star above
Condition: Good very fine Weight: 0.68 g Diameter: 10.98 m

5

475   KINGS of CAPPADOCIA. Ariobarzanes III. (52-42 BC).
Drachm. Obv : Diademed head right. Rev : BAΣIΛEΩΣ
APIOBAPZANOV EVΣEBOVΣ KAI ΦIΛOPΩMAIOV. Athena standing
left with shield and spear, holding Nike; to left, star above
crescent; to right, monogram. Condition: Good very fine Weight:
3.67 g Diameter: 15.59 m

5



476   KINGS of CAPPADOCIA. Ariobarzanes I Philoromaios. (96-63
BC). AR. Drachm. Obv : Diademed head right. Rev : ΒΑΣΙΛΕΩΣ
ΑΡΙΟΒΑΡZΑΝΟΥ ΦΙΛΟΡΩΜΑΙΟΥ. Athena standing left, holding Nike
and spear, and resting hand upon shield; monogram to inner left
Condition: Good very fine Weight: 3.78 g Diameter: 17.30 m

5

477   KINGS of CAPPADOCIA. Ariobarzanes I Philoromaios. (96-63
BC). AR. Drachm. Obv : Diademed head right. Rev : ΒΑΣΙΛΕΩΣ
ΑΡΙΟΒΑΡZΑΝΟΥ ΦΙΛΟΡΩΜΑΙΟΥ. Athena standing left, holding Nike
and spear, and resting hand upon shield; monogram to inner left
Condition: Good very fine Weight: 4.09 g Diameter: 15.67 m

5

478   KINGS of CAPPADOCIA. Ariobarzanes I Philoromaios. (96-63
BC). AR. Drachm. Obv : Diademed head right. Rev : ΒΑΣΙΛΕΩΣ
ΑΡΙΟΒΑΡZΑΝΟΥ ΦΙΛΟΡΩΜΑΙΟΥ. Athena standing left, holding Nike
and spear, and resting hand upon shield; monogram to inner left
Condition: Good very fine Weight: 3.41 g Diameter: 17.02 m

5

479   KINGS of CAPPADOCIA. Ariobarzanes I Philoromaios. (96-63
BC). AR. Drachm. Obv : Diademed head right. Rev : ΒΑΣΙΛΕΩΣ
ΑΡΙΟΒΑΡZΑΝΟΥ ΦΙΛΟΡΩΜΑΙΟΥ. Athena standing left, holding Nike
and spear, and resting hand upon shield; monogram to inner left
Condition: Good very fine Weight: 3.08 g Diameter: 17.51 m

5

480   KINGS of CAPPADOCIA. Ariarathes V Eusebes Philopator
(Circa 163-130 BC). Contemporary Imitation Drachm. Obv :
Diademed head right. Rev : Athena Nikephoros standing left;
monogram to inner left, inverted Γ ("date") in exergue, garbled
legend around. Condition: Good very fine Weight: 3.97 g
Diameter: 18.24 m

5



481   KINGS of CAPPADOCIA. Circa 220-163 BC. Barbaric
imitation. Drachm. Obv : Diademed head right. Rev : Barbaric
figure of Athena to left, barbaric lettering. Condition: Good very
fine Weight: 3.73 g Diameter: 17.02 m

5

482   CAPPADOCIA, Caesarea. Circa 96-63 BC. AE Obv: Turreted
head of Tyche right. Rev: EYΣEBEIAΣ. Palm frond; monogram to
left and right. Condition: Good very fine Weight: 4.01 g Diameter:
17.75 m

5

483   CAPPADOCIA. Caesarea. Archelaus. 36 BC - 17 AD. AE
Obverse : Head of Tyche turreted right Reverse : ΚΑΙΣΑΡΕΙΑΣ ΜΖ;
cornucopia Condition: Good very fine Weight: 6.74 g Diameter:
17.78 m

5

484   CAPPADOCIA. Caesareia (as Eusebeia). (Late 1st century
BC-early 1st century AD). AE Obv: Winged bust of Nike(?) right.
Rev: EYΣE / BEIAΣ. Wing Condition: Good very fine Weight: 3.02 g
Diameter: 13.43 m

5

485   EGYPT. Nactanebo II.359 – 340 AD. AE Obv: Ram leaping
left, head right Rev: Scales; pellet in central field. Condition: Good
very fine Weight: 3.93 g Diameter: 16.75 m

5

486   KINGS OF ARMENIA. Tiridates II (?), circa 217-252. AE
Obv:Bearded head of Tiridates II to left, wearing four-pointed tiara
tied with a diadem; all within laurel wreath. Rev. "trdt mlk' in
Aramaic" in three lines within laurel wreath Condition: Good very
fine Weight: 7.24 g Diameter: 23.14 m

5



487   KINGS OF ARMENIA. Artaxata. Civic Issue. 1st century BC.
AE tetrachalkon. Obv: Draped, turreted bust of the city-goddess
right Rev: APTAΞICATωN, grain ear Condition: Good very fine
Weight: 4.48 g Diameter: 17.04 m

5

488   ACHAEMENID EMPIRE, Darius I-Xerxes II, Circa 485-470 BC.
AR. Siglos Obv: Persian king right, in kneeling-running stance,
holding spear and bow. Rev: Incuse punch, two test punches
Condition: Good very fine Weight: 4.27 g Diameter: 12.63 m

5

489   ACHAEMENID EMPIRE, Darius I-Xerxes II, Circa 485-470 BC.
AR. Siglos Obv: Persian king right, in kneeling-running stance,
holding spear and bow. Rev: Incuse punch, two test punches
Condition: Good very fine Weight: 5.43 g Diameter: 15.11 m

5

490   ACHAEMENID EMPIRE, Darius I-Xerxes II, Circa 485-470 BC.
AR. Siglos Obv: Persian king right, in kneeling-running stance,
holding spear and bow. Rev: Incuse punch, two test punches
Condition: Good very fine Weight: 5.36 g Diameter: 14.18 m

5

491   ACHAEMENID EMPIRE, Darius I-Xerxes II, Circa 485-470 BC.
AR. Siglos Obv: Persian king right, in kneeling-running stance,
holding spear and bow. Rev: Incuse punch, two test punches
Condition: Good very fine Weight: 4.53 g Diameter: 15.04 m

5

492   ACHAEMENID EMPIRE, Darius I-Xerxes II, Circa 485-470 BC.
AR. Siglos Obv: Persian king right, in kneeling-running stance,
holding spear and bow. Rev: Incuse punch, two test punches
Condition: Good very fine Weight: 5.34 g Diameter: 14.57

5



493   ACHAEMENID EMPIRE, Darius I-Xerxes II, Circa 485-470 BC.
AR. Siglos Obv: Persian king right, in kneeling-running stance,
holding spear and bow. Rev: Incuse punch, two test punches
Condition: Good very fine Weight: 4.45 g Diameter: 14.97 m

5

494   ACHAEMENID EMPIRE, Darius I-Xerxes II, Circa 485-470 BC.
AR. Siglos Obv: Persian king right, in kneeling-running stance,
holding spear and bow. Rev: Incuse punch, two test punches
Condition: Good very fine Weight: 5.30 g Diameter: 15.43 m

5

495   ACHAEMENID EMPIRE, Darius I-Xerxes II, Circa 485-470 BC.
AR. Siglos Obv: Persian king right, in kneeling-running stance,
holding spear and bow. Rev: Incuse punch, two test punches
Condition: Good very fine Weight: 5.40 g Diameter: 15.05 m

5

496   ACHAEMENID EMPIRE, Darius I-Xerxes II, Circa 485-470 BC.
AR. Siglos Obv: Persian king right, in kneeling-running stance,
holding spear and bow. Rev: Incuse punch, two test punches
Condition: Good very fine Weight: 5.18 g Diameter: 13.56 m

5

497   ACHAEMENID EMPIRE, Darius I-Xerxes II, Circa 485-470 BC.
AR. Siglos Obv: Persian king right, in kneeling-running stance,
holding spear and bow. Rev: Incuse punch, two test punches
Condition: Good very fine Weight: 5.29 g Diameter: 13.27 m

5

498   ACHAEMENID EMPIRE, Darius I-Xerxes II, Circa 485-470 BC.
AR. Siglos Obv: Persian king right, in kneeling-running stance,
holding spear and bow. Rev: Incuse punch, two test punches
Condition: Good very fine Weight: 5.19 g Diameter: 15.31 m

5



499   ACHAEMENID EMPIRE, Darius I-Xerxes II, Circa 485-470 BC.
AR. Siglos Obv: Persian king right, in kneeling-running stance,
holding spear and bow. Rev: Incuse punch, two test punches
Condition: Good very fine Weight: 5.36 g Diameter: 19.81 m

5

500   ACHAEMENID EMPIRE, Darius I-Xerxes II, Circa 485-470 BC.
AR. Siglos Obv: Persian king right, in kneeling-running stance,
holding spear and bow. Rev: Incuse punch, two test punches
Condition: Good very fine Weight: 5.41 g Diameter: 18.51 m

5

501   ACHAEMENID EMPIRE, Darius I-Xerxes II, Circa 485-470 BC.
AR. Siglos Obv: Persian king right, in kneeling-running stance,
holding spear and bow. Rev: Incuse punch, two test punches
Condition: Good very fine Weight: 5.32 g Diameter: 16.23 m

5

502   ACHAEMENID EMPIRE, Darius I-Xerxes II, Circa 485-470 BC.
AR. Siglos Obv: Persian king right, in kneeling-running stance,
holding spear and bow. Rev: Incuse punch, two test punches
Condition: Good very fine Weight: 5.30 g Diameter: 15.60 m

5

503   ACHAEMENID EMPIRE, Darius I-Xerxes II, Circa 485-470 BC.
AR. Siglos Obv: Persian king right, in kneeling-running stance,
holding spear and bow. Rev: Incuse punch, two test punches
Condition: Good very fine Weight: 3.90 g Diameter: 15.77 m

5

504   ACHAEMENID EMPIRE, Time of Artaxerxes I to Darios II.
Circa 455-420 BC. AR. Siglos. Sardes Obv: Persian king in
kneeling - running stance right, holding bow and dagger. Rev:
Incuse punch. Condition: Good very fine Weight: 4.93 g Diameter:
18.27 m

5



505   ACHAEMENID EMPIRE, Time of Artaxerxes I to Darios II.
Circa 455-420 BC. AR. Siglos. Sardes Obv: Persian king in
kneeling - running stance right, holding bow and dagger. Rev:
Incuse punch. Condition: Good very fine Weight: 5.26 g Diameter:
20.55 m

5

506   ACHAEMENID EMPIRE, Time of Artaxerxes I to Darios II.
Circa 455-420 BC. AR. Siglos. Sardes Obv: Persian king in
kneeling - running stance right, holding bow and dagger. Rev:
Incuse punch. Condition: Good very fine Weight: 5.27 g Diameter:
16.37 m

5

507   ACHAEMENID EMPIRE, Time of Artaxerxes I to Darios II.
Circa 455-420 BC. AR. Siglos. Sardes Obv: Persian king in
kneeling - running stance right, holding bow and dagger. Rev:
Incuse punch. Condition: Good very fine Weight: 5.23 g Diameter:
15.67 m

5

508   ACHAEMENID EMPIRE, Time of Artaxerxes I to Darios II.
Circa 455-420 BC. AR. Siglos. Sardes Obv: Persian king in
kneeling - running stance right, holding bow and dagger. Rev:
Incuse punch. Condition: Good very fine Weight: 5.37 g Diameter:
13.52 m

5

509   ACHAEMENID EMPIRE, Time of Artaxerxes I to Darios II.
Circa 455-420 BC. AR. Siglos. Sardes Obv: Persian king in
kneeling - running stance right, holding bow and dagger. Rev:
Incuse punch. Condition: Good very fine Weight: 5.37 g Diameter:
13.70 m

5



510   ACHAEMENID EMPIRE, Time of Artaxerxes I to Darios II.
Circa 455-420 BC. AR. Siglos. Sardes Obv: Persian king in
kneeling - running stance right, holding bow and dagger. Rev:
Incuse punch. Condition: Good very fine Weight: 6.47 g Diameter:
13.46 m

5

511   ACHAEMENID EMPIRE, Time of Artaxerxes I to Darios II.
Circa 455-420 BC. AR. Siglos. Sardes Obv: Persian king in
kneeling - running stance right, holding bow and dagger. Rev:
Incuse punch. Condition: Good very fine Weight: 5.43 g Diameter:
13.76 m

5

512   ACHAEMENID EMPIRE, Time of Artaxerxes I to Darios II.
Circa 455-420 BC. AR. Siglos. Sardes Obv: Persian king in
kneeling - running stance right, holding bow and dagger. Rev:
Incuse punch. Condition: Good very fine Weight: 5.41 g Diameter:
12.79 m

5

513   ACHAEMENID EMPIRE, Time of Artaxerxes I to Darios II.
Circa 455-420 BC. AR. Siglos. Sardes Obv: Persian king in
kneeling - running stance right, holding bow and dagger. Rev:
Incuse punch. Condition: Good very fine Weight: 5.29 g Diameter:
15.86 m

5

514   ACHAEMENID EMPIRE, Time of Artaxerxes I to Darios II.
Circa 455-420 BC. AR. Siglos. Sardes Obv: Persian king in
kneeling - running stance right, holding bow and dagger. Rev:
Incuse punch. Condition: Good very fine Weight: 4.66 g Diameter:
12.76 m

5



515   ACHAEMENID EMPIRE, Time of Artaxerxes I to Darios II.
Circa 455-420 BC. AR. Siglos. Sardes Obv: Persian king in
kneeling - running stance right, holding bow and dagger. Rev:
Incuse punch. Condition: Good very fine Weight: 5.47 g Diameter:
12.42 m

5

516   ACHAEMENID EMPIRE, Time of Artaxerxes I to Darios II.
Circa 455-420 BC. AR. Siglos. Sardes Obv: Persian king in
kneeling - running stance right, holding bow and dagger. Rev:
Incuse punch. Condition: Good very fine Weight: 5.41 g Diameter:
15.40 m

5

517   ACHAEMENID EMPIRE, Time of Artaxerxes I to Darios II.
Circa 455-420 BC. AR. Siglos. Sardes Obv: Persian king in
kneeling - running stance right, holding bow and dagger. Rev:
Incuse punch. Condition: Good very fine Weight: 5.51 g Diameter:
14.92 m

5

518   ACHAEMENID EMPIRE, Time of Artaxerxes I to Darios II.
Circa 455-420 BC. AR. Siglos. Sardes Obv: Persian king in
kneeling - running stance right, holding bow and dagger. Rev:
Incuse punch. Condition: Good very fine Weight: 5.49 g Diameter:
10.93 m

5

519   ACHAEMENID EMPIRE, Time of Artaxerxes I to Darios II.
Circa 455-420 BC. AR. Siglos. Sardes Obv: Persian king in
kneeling - running stance right, holding bow and dagger. Rev:
Incuse punch. Condition: Good very fine Weight: 5.03 g Diameter:
14.63 m

5



520   ACHAEMENID EMPIRE, Time of Artaxerxes I to Darios II.
Circa 455-420 BC. AR. Siglos. Sardes Obv: Persian king in
kneeling - running stance right, holding bow and dagger. Rev:
Incuse punch. Condition: Good very fine Weight: 5.47 g Diameter:
13.59 m

5

521   ACHAEMENID EMPIRE, Time of Artaxerxes I to Darios II.
Circa 455-420 BC. AR. Siglos. Sardes Obv: Persian king in
kneeling - running stance right, holding bow and dagger. Rev:
Incuse punch. Condition: Good very fine Weight: 4.47 g Diameter:
12.77 m

5

522   SELEUKID KINGDOM, Antiochos II Theos, Circa. 261-246 BC.
AE. Sardes. Obv: Laureate head of Apollo right. Rev: BAΣI / ANTI.
Lyre; Monogram to right; in exergue, anchor left Condition: Good
very fine Weight: 1.84 g Diameter: 12.70 m

5

523   SELEUKID KINGDOM, Antiochos II Theos, Circa. 261-246 BC.
AE. Sardes. Obv: Laureate head of Apollo right. Rev: BAΣΙΛΕΩΣ /
ANTIOXOY. Tripod; monogram to outer left and right; below,
anchor left. Condition: Good very fine Weight: 3.52 g Diameter:
17.02 m

5

524   SELEUKID KINGDOM, Antiochos II Theos, Circa. 261-246 BC.
AE. Sardes. Obv: Laureate head of Apollo right. Rev: BAΣΙΛΕΩΣ /
ANTIOXOY. Tripod; monogram to outer left and right; below,
anchor left. Condition: Good very fine Weight: 3.53 g Diameter:
17.49 m

5

525   SELEUKID KINGDOM, Antiochos II Theos, Circa. 261-246 BC.
AE. Sardes. Obv: Laureate head of Apollo right. Rev: BAΣΙΛΕΩΣ /
ANTIOXOY. Tripod; monogram to outer left and right; below,
anchor left. Condition: Good very fine Weight: 4.24 g Diameter:
15.74 m

5



526   SELEUKID KINGDOM, Antiochos III Megas, Circa. 223-187
BC. AE. Sardes. Obv: Laureate head of Apollo right. Rev:
BAΣΙΛΕΩΣ / ANTIOXOY. Tripod; monogram to outer left and right;
below, anchor left. Condition: Good very fine Weight: 6.79 g
Diameter: 16.85 m

5

527   SELEUKID KINGDOM, Antiochos III Megas, Circa. 223-187
BC. AE. Sardes. Obv: Laureate head of Apollo right. Rev:
BAΣΙΛΕΩΣ / ANTIOXOY. Tripod; monogram to outer left and right;
below, anchor left. Condition: Good very fine Weight: 11.21 g
Diameter: 21.08 m

5

528   SELEUKID KINGDOM, Antiochos III Megas, Circa. 223-187
BC. AE. Sardes. Obv: Laureate head of Apollo right. Rev:
BAΣIΛEΩΣ ANTIOXOY. Apollo standing left, examining arrow and
resting left elbow on tripod. Condition: Good very fine Weight:
4.84 g Diameter: 15.64 m

5

529   SELEUKID KINGDOM, Antiochos III ‘the Great’, 222-187 BC.
AE. Sardes. Obv.: Laureate head of Apollo to right. Rev.:
ΒΑΣΙΛΕΩΣ ΑΝΤΙΟΧΟΥ. Elephant walking to left; monogram in
exergue Condition: Good very fine Weight: 2.85 g Diameter:
13.58 m

5

530   SELEUKID KINGDOM, Antiochos III ‘the Great’, 222-187 BC.
AE. Sardes. Obv.: Laureate head of Apollo to right. Rev.:
ΒΑΣΙΛΕΩΣ ΑΝΤΙΟΧΟΥ. Elephant walking to left; monogram in
exergue Condition: Good very fine Weight: 3.11 g Diameter:
13.86 m

5



531   SELEUKID KINGDOM, Antiochos III ‘the Great’, 222-187 BC.
AE. Sardes. Obv.: Laureate head of Apollo to right. Rev.:
ΒΑΣΙΛΕΩΣ ΑΝΤΙΟΧΟΥ. Elephant walking to left; monogram in
exergue Condition: Good very fine Weight: 8.0 g Diameter: 19.63
m

5

532   SELEUKID KINGDOM. Seleukos II Kallinikos. Circa 246-226
BC. AE. Sardes Obv: Head of Athena right wearing crested helmet
Rev. BAΣIΛEΩΣ ΣEΛEYKOY, Apollo standing left, testing arrow,
resting hand on bow; monogram to right. Condition: Good very
fine Weight: 4.39 g Diameter: 15.42 m

5

533   SELEUKID KINGDOM. Antiochos I Soter. 281-261 BC. AE.
Smyrna or Sardes. Obv: Facing bust of Athena, wearing triple-
crested helmet. Rev: BAΣIΛEΩΣ - ANTIOXOY Nike standing front,
head to left, holding wreath in her right hand and palm frond over
her left shoulder; to outer left, monogram; below wing,
monogram within wreath Condition: Good very fine Weight: 2.64
g Diameter: 14.32 m

5

534   SELEUKID KINGDOM. Antiochos I Soter. 281-261 BC. AE.
Antiochia on the Orontes Obv: Diademed head to right. Rev:
ΒΑΣΙΛΕΩΣ - ΑΝΤΙΟΧΟΥ. Apollo seated left on omphalos, holding
arrow in his right hand and resting his left on grounded bow
Condition: Good very fine Weight: 3.30 g Diameter: 17.02 m

5

535   SELEUKID KINGDOM, Achaios. Circa 220-214 BC. AE.
Sardes. Obv: Laureate head of Apollo right Rev: [BAΣΙΛΕΩΣ]
AXAIOY, eagle standing right, with palm frond over shoulder
Condition: Good very fine Weight: 2.99 g Diameter: 15.38 m

5



536   SELEUKID KINGDOM. Seleukos I Nikator. 312-281 BC. AE.
Quasi-autonomous municipal issue of Seleukeia Pieria Obv:
Laureate head of Zeus to right Rev: Winged thunderbolt;
ΣΕΛΕYΚOY above, monogram within circle below to left.
Condition: Good very fine Weight: 2.94 g Diameter: 16.66 m

5

537   SELEUKID KINGDOM. Antiochos VI Dionysos. 144-142 BC.
AR. Drachm Obv: Radiate and diademed head right Rev: Apollo,
nude, testing arrow and placing hand on grounded bow, seated
left on omphalos; monogram between legs Condition: Good very
fine Weight: 3.96 g Diameter: 17.31 m

5

538   SELEUCID KINGDOM. Demetrios III Eukairos. 97/6-88/7 BC.
AR. Tetradrachm. Damaskos Obv: Diademed head right Rev: Cult
statue of Atargatis facing; in left field, N above monogram; date
in exergue; all within wreath. Very rare Condition: Good very fine
Weight: 15.37 g Diameter: 26.87 m

5

539   SELEUCID KINGDOM. Demetrios III Eukairos. 97/6-88/7 BC.
AR. Tetradrachm. Damaskos Obv: Diademed head right Rev: Cult
statue of Atargatis facing; in left field, N above monogram; date
in exergue; all within wreath. Very rare Condition: Good very fine
Weight: 15.49 g Diameter: 27.23 m

5

540   SELEUCID KINGDOM. Demetrius I Soter. 162–150 BC. AR
tetradrachm. Antioch. Obv: Diademed head of Demetrius I right
Rev: ΒΑΣΙΛΕΩΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΣΩΤΗΡΟΣ, Tyche seated left on
backless throne with Tritoness support, holding short scepter in
right hand and cornucopia in left, monogram Condition: Good
very fine Weight: 16.55 g Diameter: 30.25 m

5



541   (Repatinated) SELEUKID KINGDOM, Civic and Semi-
autonomous Coinage, 1st cent BC. AE. Seleucis and Pieria
(Antioch) Condition: Good very fine Weight: 12.86 g Diameter:
23.55 m

5

542   (Repatinated) SELEUKID KINGDOM, Civic and Semi-
autonomous Coinage, 1st cent BC. AE. Seleucis and Pieria
(Antioch) Condition: Good very fine Weight: 12.15 g Diameter:
22.32 m

5

543   (Repatinated) SELEUKID KINGDOM, Civic and Semi-
autonomous Coinage, 1st cent BC. AE. Seleucis and Pieria
(Antioch) Condition: Good very fine Weight: 11.62 g Diameter:
23.81 m

5

544   (Repatinated) SELEUKID KINGDOM, Civic and Semi-
autonomous Coinage, 1st cent BC. AE. Seleucis and Pieria
(Antioch) Condition: Good very fine Weight: 10.49 g Diameter:
20.97 m

5

545   (Repatinated) SELEUKID KINGDOM, Civic and Semi-
autonomous Coinage, 1st cent BC. AE. Seleucis and Pieria
(Antioch) Condition: Good very fine Weight: 9.12 g Diameter:
18.68 m

5

546   (Repatinated) SELEUKID KINGDOM, Civic and Semi-
autonomous Coinage, 1st cent BC. AE. Seleucis and Pieria
(Antioch) Condition: Good very fine Weight: 7.44 g Diameter:
18.76 m

5



547   (Repatinated) SELEUKID KINGDOM, Civic and Semi-
autonomous Coinage, 1st cent BC. AE. Seleucis and Pieria
(Antioch) Condition: Good very fine Weight: 11.09 g Diameter:
22.84 m

5

548   (Repatinated) SELEUKID KINGDOM, Civic and Semi-
autonomous Coinage, 1st cent BC. AE. Seleucis and Pieria
(Antioch) Condition: Good very fine Weight: 5.75 g Diameter:
19.44 m

5

549   (Repatinated) SELEUKID KINGDOM, Civic and Semi-
autonomous Coinage, 1st cent BC. AE. Seleucis and Pieria
(Antioch) Condition: Good very fine Weight: 4.82 g Diameter:
17.32 m

5

550   (Repatinated) SELEUKID KINGDOM, Civic and Semi-
autonomous Coinage, 1st cent BC. AE. Seleucis and Pieria
(Antioch) Condition: Good very fine Weight: 5.26 g Diameter:
17.46 m

5

551   (Repatinated) SELEUKID KINGDOM, Civic and Semi-
autonomous Coinage, 1st cent BC. AE. Seleucis and Pieria
(Antioch) Condition: Good very fine Weight: 5.55 g Diameter:
17.47 m

5

552   (Repatinated) SELEUKID KINGDOM, Civic and Semi-
autonomous Coinage, 1st cent BC. AE. Seleucis and Pieria
(Antioch) Condition: Good very fine Weight: 5.72 g Diameter:
18.07 m

5



553   (Repatinated) SELEUKID KINGDOM, Civic and Semi-
autonomous Coinage, 1st cent BC. AE. Seleucis and Pieria
(Antioch) Condition: Good very fine Weight: 5.84 g Diameter:
19.32 m

5

554   (Repatinated) SELEUKID KINGDOM, Civic and Semi-
autonomous Coinage, 1st cent BC. AE. Seleucis and Pieria
(Antioch) Condition: Good very fine Weight: 13.91 g Diameter:
25.63 m

5

555   (Repatinated) SELEUKID KINGDOM, Antiochos VI Dionysos.
144-142 BC. AE. Serrate. Antioch on the Orontes Condition: Good
very fine Weight: 6.93 g Diameter: 19.15 m

5

556   (Repatinated) SELEUKID KINGDOM, Seleukos II Kallinikos
246-226 BC. AE. Sardes Condition: Good very fine Weight: 7.51 g
Diameter: 19.55 m

5

557   (Repatinated) SELEUKID KINGDOM, Antiochos VI Dionysos.
144-142 BC. AE. Apameia on the Axios Condition: Good very fine
Weight: 5.47 g Diameter: 18.47 m

5

558   (Repatinated) SELEUKID KINGDOM, Antiochos III Megas,
Circa. 223-187 BC. AE. Sardes. Condition: Good very fine Weight:
14.93 g Diameter: 23.62 m

5

559   (Repatinated) SELEUKID KINGDOM, Antiochos VI. Dionysos.
144-142 BC. AE. Antioch Condition: Good very fine Weight: 6.57 g
Diameter: 19.39 m

5



560   (Repatinated) SELEUKID KINGDOM, Alexander II Zebinas.
128-122 B.C. AE. Antioch Condition: Good very fine Weight: 6.45
g Diameter: 19.63 m

5

561   (Repatinated) SELEUKID KINGDOM, Cleopatra Thea and
Antiochos VIII. 125-121 BC. AE. Antioch on the Orontes Condition:
Good very fine Weight: 5.94 g Diameter: 18.19 m

5

562   (Repatinated) SELEUKID KINGDOM, Antiochos VII Euergetes
(Sidetes). 138-129 BC. AE. Ake-Ptolemais. Condition: Good very
fine Weight: 5.47 g Diameter: 18.05 m

5

563   (Repatinated) SELEUKID KINGDOM, Antiochos VII Euergetes
(Sidetes). 138-129 BC. AE. Ake-Ptolemais. Condition: Good very
fine Weight: 4.71 g Diameter: 18.23 m

5

564   (Repatinated) SELEUKID KINGDOM, Antiochos VII Euergetes
(Sidetes). 138-129 BC. AE. Ake-Ptolemais. Condition: Good very
fine Weight: 5.10 g Diameter: 18.09 m

5

565   (Repatinated) SELEUKID KINGDOM, Antiochos VI Dionysos.
144-142 BC. AE. Apameia on the Axios Condition: Good very fine
Weight: 7.87 g Diameter: 20.07 m

5

566   (Repatinated) SELEUKID KINGDOM, Antiochos VI Dionysos.
144-142 BC. AE. Serrate. Antioch on the Orontes Condition: Good
very fine Weight: 3.89 g Diameter: 15.46 m

5



567   (Repatinated) SELEUKID KINGDOM, Antiochos VI Dionysos.
144-142 BC. AE. Serrate. Antioch on the Orontes Condition: Good
very fine Weight: 5.17 g Diameter: 18.15 m

5

568   (Repatinated) SELEUKID KINGDOM, Antiochos VIII. Grypos.
109-96 BC. AE. Antioch Condition: Good very fine Weight: 4.91 g
Diameter: 16.99 m

5

569   (Repatinated) SELEUKID KINGDOM, Antiochos Hierax. 242-
227 B.C. AE. Condition: Good very fine Weight: 10.90 g Diameter:
21.93 m

5

570   (Repatinated) SELEUKID KINGDOM, Alexander I Balas 152-
145 BC. AE. Condition: Good very fine Weight: 4.69 g Diameter:
18.39 m

5

571   (Repatinated) SELEUKID KINGDOM, Antiochos I Soter. 281-
261 BC. AE. Condition: Good very fine Weight: 12.91 g Diameter:
20.96 m

5

572   (Repatinated) SELEUKID KINGDOM, Antiochos I Soter. 281-
261 BC. AE. Condition: Good very fine Weight: 5.79 g Diameter:
18.62 m

5

573   (Repatinated) SELEUKID KINGDOM Condition: Good very
fine Weight: 5.46 g Diameter: 16.94 m

5



574   PHOENICIA. Arados. Circa 400-350 BC. AR. Obol. Obv:
Laureate head of Ba‘al-Arwad right. Rev: Phoenician pentekonter
sailing right over waves Condition: Good very fine Weight: 0.74 g
Diameter: 8.48 m

5

575   PTOLEMAIC KINGS OF EGYPT. Ptolemy III Euergetes, 246-
222 BC. AE. Obol. Alexandria Obv: Head of Zeus- Ammon to right,
wearing taenia with basileion, ram's horn bove ear. Rev:
ΒΑΣΙΛΕΩΣ ΠΤΟΛΕΜΑΙΟΥ Eagle standing left on thunderbolt, head
turned back to right; filleted cornucopia over shoulder; between
legs Condition: Good very fine Weight: 16.66 g Diameter: 27.45 m

5

576   PTOLEMAIC KINGS OF EGYPT. Ptolemy III Euergetes, 246-
222 BC. AE. Obol. Tyre. Obv: Diademed head of Zeus-Ammon
right. Rev: Eagle with closed wings standing left on thunderbolt;
club to left Condition: Good very fine Weight: 11.35 Diameter:
22.59 m

5

577   ASIA MINOR, Uncertain, Circa 5th - 4th century BC. AR. Obol
Condition: Good very fine Weight: 0.19 g Diameter: 5.34 m

5

578   ASIA MINOR, Uncertain, Circa 5th - 4th century BC. AR. Obol
Condition: Good very fine Weight: 0.66 g Diameter: 8.94 m

5

579   ASIA MINOR, Uncertain, Circa 5th - 4th century BC. AR. Obol
Condition: Good very fine Weight: 0.43 g Diameter: 8.70 m

5



580   ASIA MINOR, Uncertain, Circa 2th - 1th century BC. AE.
Condition: Good very fine Weight: 3.49 g Diameter: 15.17 m

5

581   ASIA MINOR, Uncertain, Circa 2th - 1th century BC. AE.
Condition: Good very fine Weight: 3.11 g Diameter: 15.11 m

5

582   ASIA MINOR, Uncertain, Circa 2th - 1th century BC. AE.
Condition: Good very fine Weight: 1.71 g Diameter: 12.07 m

5

583   ASIA MINOR, Uncertain, Circa 2th - 1th century BC. AE.
Condition: Good very fine Weight: 2.04 g Diameter: 11.09 m

5

584   ASIA MINOR, Uncertain, Circa 2th - 1th century BC. AE.
Condition: Good very fine Weight: 3.53 g Diameter: 13.68 m

5

585   ASIA MINOR, Uncertain, Circa 2th - 1th century BC. AE.
Condition: Good very fine Weight: 3.64 g Diameter: 16.75 m

5

586   ASIA MINOR, Uncertain, Circa 2th - 1th century BC. AE.
Condition: Good very fine Weight: 4.06 g Diameter: 17.17 m

5



587   ASIA MINOR, Uncertain, Circa 2th - 1th century BC. AE.
Condition: Good very fine Weight: 4.35 g Diameter: 16.05 m

5

588   ASIA MINOR, Uncertain, Circa 2th - 1th century BC. AE.
Condition: Good very fine Weight: 6.64 g Diameter: 18.93 m

5

589   KINGS of CAPPADOCIA. Archelaos Philopatris Ktistes. 36 BC-
AD 17. AR. Drachm. Obv: Diademed head right; fillet border Rev:
Club; M-B (date) across field. Condition: Good very fine Weight:
3.64 g Diameter: 17.40 m

5

590   Aeolis. Myrina. (Circa 3rd-2nd century BC) AE Obv: Laureate
head of Apollo Gryneios to right. Rev: MY-PI Amphora; in upper
right field, kithara Condition: Good very fine Weight: 4.53 g
Diameter: 16.22 m

5

591   Phrygia, Amorion, 2nd-1st centuries BC, AE. Pole- and Klear-
, magistrates Obv: Laureate head of Zeus right. Rev: ΠOΛE /
KΛEAP / AMOPIANΩN, Eagle standing right on thunderbolt, with
kerykeion over shoulder. Condition: Good very fine Weight: 8.89 g
Diameter: 19.18 m

5

592   Phrygia, Amorion, 2nd-1st century BC, AE Obv:Turreted
head of Tyche, right. Rev: ΑΜΟΡ- ΙΑ[ΝΩΝ ΚΛƐΑΡ], Lion leaping on
kerykeion r.; monogram to left. Condition: Good very fine Weight:
4.16 g Diameter: 14.57 m

5



593   Seleukid Kingdom. Magnesia. Seleukos II Kallinikos 246-226
BC. AE Obv: Head of Artemis right, bow and quiver behind Rev:
BAΣIΛEΩΣ ΣEΛEYKOY, Apollo standing left, testing arrow and
resting bow on ground, monogram in field to outer right and outer
left Condition: Good very fine Weight: 4.14 g Diameter: 14.66 m

5

594   Peloponnesus, Sparta, Antoninus Pius, 138-161 AD. AE Obv:
[ΑΥΤΟΚΡΑΤΩΡ ΑΝΤΩΝΕΙΝΟϹ], laureate head of Antoninus Pius,
right Rev. ΛΑΚΕΔΑΙΜΟΝΙωΝ, caps of Dioscuri (pilei), each
surmounted by star RPC IV.1, 4141 (temporary) Very Rare
Condition: Good very fine Weight: 2.96 g Diameter: 14.62 m

5

595   Macedonia, Thessalonica, Pseudo-autonomous': Reign of
Commodus 177-192 AD. AE Obv: ΘΕϹϹΑΛΟΝ(Ε)ΙΚΗ, turreted,
veiled and draped bust of Tyche, right Rev: ΘΕϹϹΑΛΟΝΙΚΕΩΝ, in
laurel wreath; (between, laurel endings, eagle, facing, spreading
wings) Condition: Good very fine Weight: 4.10 g Diameter: 19.08
m

5

596   Thrace. Deultum. Philip I the Arab, 244-249 AD. AE Obv: IMP
M IVL PHILIPPVS AVG. Radiate, draped and cuirassed bust right.
Rev: COL FL PAC DEVLT. Salus standing right, feeding serpent
held in arms out of patera. Condition: Good very fine Weight: 7.0
g Diameter: 21.38 m

5

597   Bithynia, Nicaea, Gordian III, 238-244 AD. AE Obv: M ANT
ΓΟΡΔΙΑΝΟC AVΓ, radiate, draped and cuirassed bust of Gordian III
right. Rev: NIKAIE // ΩN, three standards Condition: Good very
fine Weight: 2.51 g Diameter: 18.09 m

5

598   Bithynia, Nicaea, Severus Alexander. 222-235 AD. AE Obv:
M AYP CEYH AΛEΞANΔPOC AY. Laureate and draped bust right
Rev: NIKAIEΩN. Three standards Condition: Good very fine
Weight: 5.31 g Diameter: 22.40 m

5



599   Bithynia, Nicaea, Severus Alexander. 222-235 AD. AE Obv:
M AYP CEYH AΛEΞANΔPOC AY. Laureate and draped bust right
Rev: NIKAIEΩN. Three standards Condition: Good very fine
Weight: 5.06 g Diameter: 18.90 m

5

600   Bithynia, Nicaea, Salonina (Augusta), 254-268 AD. AE Obv:
KOP CAΛΩNEINA CE. Diademed and draped bust right Rev:
NIKAIEΩN. Victory advancing right, holding wreath and palm
Condition: Good very fine Weight: 4.34 g Diameter: 21.62 m

5

601   Bithynia, Nicaea, Salonina (Augusta), 254-268 AD. AE Obv:
ΚΟΡΝΗΛΙΑ ϹΑΛΩΝΕΙΝΑ ϹΕ. Diademed and draped bust right. Rev:
ΝΙΚΑΙΕΩΝ. View of city walls in shape of octagon, seen from aerial
perspective; arched central gateways above and below.
Condition: Good very fine Weight: 8.89 g Diameter: 24.19 m

5

602   Bithynia, Nicaea, Gallienus (Augustus), 253-267 AD. AE
Obv: Γ ΠΟΥ ΛΙΚ ΟΥΑΛΕΡΙΑΝΟϹ ΑΥ, radiate, draped and cuirassed
bust of Valerian, right, seen from front Rev: ΟΥΑΛ ΓΑΛΛ,
ΝΙΚΑΙΕΩΝ, ΑΥΓ(ΟΥ), ΣΕΥ (and) ΙΕΡ (?), three prize crowns, centre
one with two palms, others with single palm; writing upon each
prize crown Condition: Good very fine Weight: 8.31 g Diameter:
24.57 m

5

603   Bithynia, Nicaea, Marcus Aurelius. 161-180. AD. AE Obv:
ΑΥΤ ΚΑΙ [...] ΑΥΡ [...], laureate-headed bust of Marcus Aurelius
wearing cuirass and paludamentum, right Rev: ΝΕΙΚΑΙΕΩΝ,
Athena standing, right, holding spear, resting arm on shield RPC
IV.1, 6019 (temporary), Second example according to RPC
Condition: Good very fine Weight: 7.80 g Diameter: 22.82 m

5



604   Bithynia, Juliopolis. Vespasian, 69-79 AD. AE, Magistrate:
Marcus Plancius Varus (proconsul) Obv: ΑΥΤ ΚΑΙΣΑΡΙ ΣΕΒΑΣΤΩ
ΟΥΕΣΠΑΣΙΑΝΩ ΙΟΥΛΙΟ, laureate head of Vespasian, right Rev: ΕΠΙ
ΜΑΡΚΟΥ ΠΛΑΝΚΙΟΥ ΟΥΑΡΟΥ ΑΝΘΥΠΑΤΟΥ, Cantharus Condition:
Good very fine Weight: 13.54 g Diameter: 27.32 m

5

605   Bithynia, Koinon of Bithynia, Hadrian 117-138 AD. AE. Obv:
ΑΥΤ ΚΑΙϹ ΤΡΑΙ ΑΔΡΙΑΝΟϹ ϹЄΒ. Laureate head right. Rev: ΚΟΙ-ΝΟΝ
/ ΒЄΙΘΥΝΙΑϹ . Octastyle temple on two steps. RPC III 1002
Condition: Good very fine Weight: 10.91 g Diameter: 25.84 m

5

606   Bithynia, Koinon of Bithynia, Titus, 69-79 AD. AE,
Magistrate: Marcus Salvidenus Asprenas (proconsul) Obv:
ΑΥΤΟΚΡΑ ΤΙΤΟΣ ΚΑΙΣΑΡ ΣΕΒΑΣ ΥΙΟΣ, laureate head of Titus, right
Rev: ΕΠΙ Μ ΣΑΛΟΥΙΔΗ(ΝΟΥ) ΑΣΠΡΗΝΑ ΑΝΘΥΠ(ΥΠΑΤΟΥ), ΒΙΘΥΝΙΑ
(in field), Dionysus standing facing with foot on elephant head,
holding cantharus and thyrsus RPC II, 613, Very Rare Condition:
Good very fine Weight: 8.86 g Diameter: 25.82 m

5

607   Mysia. Pergamon. Augustus, 27 BC-14 AD. AE Obv: [IMP
CAESAR]. Bare head right. Rev: [AVGVSTVS]. Capricorn right,
head left, bearing cornucopia on back; all within laurel wreath
Condition: Good very fine Weight: 5.54 g Diameter: 22.69 m

5

608   Mysia. Pergamon. Pseudo-autonomous. Time of Claudius to
Nero. 41-68 AD. AE Obv: ΘЄON CYNKΛHTON, draped bust of the
Senate right Rev: ΘЄAN PΩMHN, turreted and draped bust of
Roma right. Condition: Good very fine Weight: 3.39 g Diameter:
15.65 m

5



609   Mysia. Pergamon. Pseudo-autonomous. Time of Claudius to
Nero. 41-68 AD. AE Obv: ΘЄON CYNKΛHTON, draped bust of the
Senate right Rev: ΘЄAN PΩMHN, turreted and draped bust of
Roma right. Condition: Good very fine Weight: 3.83 g Diameter:
17.76 m

5

610   Mysia. Pergamon. Pseudo-autonomous. Time of Claudius to
Nero. 41-68 AD. AE Obv: ΘЄON CYNKΛHTON, draped bust of the
Senate right Rev: ΘЄAN PΩMHN, turreted and draped bust of
Roma right. Condition: Good very fine Weight: 3.56 g Diameter:
15.11 m

5

611   Mysia. Pergamon. Pseudo-autonomous. Time of Claudius to
Nero. 41-68 AD. AE Obv: ΘЄON CYNKΛHTON, draped bust of the
Senate right Rev: ΘЄAN PΩMHN, turreted and draped bust of
Roma right. Condition: Good very fine Weight: 3.49 g Diameter:
14.16 m

5

612   Mysia. Pergamon. Pseudo-autonomous. Time of Claudius to
Nero. 41-68 AD. AE Obv: ΘЄON CYNKΛHTON, draped bust of the
Senate right Rev: ΘЄAN PΩMHN, turreted and draped bust of
Roma right. Condition: Good very fine Weight: 3.46 g Diameter:
16.81 m

5

613   Mysia. Germe. Pseudo-autonomous. Time of the Antonines,
AD 138-192 AD. AE Obv: IEPA ΓEPMH. Turreted and draped bust
of Tyche right. Rev: ΓEPMHNΩN. Athena standing left, holding
patera over lighted altar, resting arm on shield; beside, upright
spear. Condition: Good very fine Weight: 6.06 g Diameter: 21.19
m

5



614   Galatia, Koinon of Galatia. Trajan. 98-117. AD. AE. Ancyra.
Titus Pomponius Bassus, presbeutes. Obv: AYT NEP TRAIANOΣ
KAIΣAP ΣEB ΓEPM, laureate head right Rev: KOINON ΓAΛATIAΣ EΠI
ΠOMΠΩNIOY BA, Demeter seated left, holding grain ears and long
scepter; beneath throne, anchor Condition: Good very fine
Weight: 20.22 g Diameter: 30.15 m

5

615   Galatia, Koinon of Galatia. Trajan. 98-117. AD. AE. Ancyra.
T. Pomponius Bassus, presbeutes Obv: AYT NEP TPAIANOΣ KAIΣAP
ΣEB ΓEP, laureate head of Trajan right Rev: KOINON ΓAΛATIAΣ EΠI
ΠOM BAΣΣO, Mên standing front, head to left, wearing chiton,
cloak, and oriental tiara with crescent on his shoulders, holding
patera in his right hand and apple in his left Condition: Good very
fine Weight: 5.65 g Diameter: 22.96 m

5

616   Galatia, Koinon of Galatia. Claudius. 41-54 AD. AE Obv:
KAICAP. Laureate head of Claudius to righ. Marcus Annius Afrinus,
legatus augusti Rev: ЄΠI / AΦPI/NOY within wreath Condition:
Good very fine Weight: 3.55 g Diameter: 17.36 m

5

617   Galatia, Koinon of Galatia. Tiberius. 14-37 AD. AE Obv:
ΤΙΒΕΡΙΟϹ ΚΑΙϹΑΡ. Bare head right. Rev: ΕΠΙ ΒΑϹΙΛ ΠΡΕϹ
ϹΕΒΑϹΤΟϹ. Hexastyle temple façade Condition: Good very fine
Weight: 3.55 g Diameter: 17.36 m

5

618   Galatia, Ankyra, Gallienus, 253-268 AD. AE Obv: Radiate,
draped and cuirassed bust of Gallienus right Rev: MHTPO BN
ANKV, prize crown with two palm branch Condition: Good very
fine Weight: 6.18 g Diameter: 17.95 m

5

619   Galatia, Pessinus, Annius Afrinus, 49-54 AD. AE Obv:
ΑΝΝΙΟϹ ΑΦΡΙΝΟϹ, Laureate head of right. Rev. ΠƐϹϹΙΝΟΥ ΝΤΙWΝ,
Draped bust of Mên right, wearing Phrygian cap Condition: Good
very fine Weight: 4.30 g Diameter: 21.42 m

5



620   Galatia, Ankyra, Caracalla. 198-217 AD. AE Obv:
ANTΩNEINO-C AYΓOYC. Laureate, draped and cuirassed bust of
Caracalla to left, holding spear and shield Rev: MHTΡ ANKY[ΡAC],
Between and beneath vexillum between two standards, each
surmounted by an eagle Condition: Good very fine Weight: 16.40
g Diameter: 29.40 m

5

621   Galatia, Ankyra, Gallienus, 253-268 AD. AE Obv: ΠOVB ΛIK
ΓAΛΛIHNOC CE, radiate and draped bust right Rev: MHTPOΠ B N
ANKY-PAC, facade of two temples, both seen in perspective
Condition: Good very fine Weight: 15.59 g Diameter: 23.47 m

5

622   Galatia. Ankyra. Vespasian, 69-79 AD. AEMarcus Hirrius
Fronto Neratius Pansa, legatus Augusti Obv: ΑΥΤΟΚ ΚΑΙΣΑΡ
ΣΕΒΑΣΤΟΣ ΟΥΕΣΠΑΣΙΑΝΟΣ, laureate head right Rev: ΕΠΙ Μ ΙΡ Φ
ΝΕΡΑΤΙΟΥ ΠΑΝΣΑ ΠΡΕΣΒΕΥ ΑΥΤ/ ΑΝ-ΚΥ/ΡΑ-Σ, hexastyle temple,
with pellet in pediment Condition: Good very fine Weight: 14.78 g
Diameter: 28.67 m

5

623   Galatia, Koinon of Galatia. Nero 54-68 AD. AE Obv:
ΝΕΡΩΝΟΣ ΣΕΒΑΣΤΟΥ. Laureate head of Nero to left, c/m: Zeus (?),
bearded head left Rev. ΤΟ ΚΟΙΝΟΝ ΓΑΛΑΤΩΝ. Tetrastyle temple
set on four-tiered base Condition: Good very fine Weight: 6.80 g
Diameter: 20.49 m

5

624   Galatia, Koinon of Galatia. Nero 54-68 AD. AE Obv:
ΝΕΡΩΝΟΣ ΣΕΒΑΣΤΟΥ. Laureate head of Nero to left, c/m: Zeus (?),
bearded head left Rev. ΤΟ ΚΟΙΝΟΝ ΓΑΛΑΤΩΝ. Tetrastyle temple
set on four-tiered base Condition: Good very fine Weight: 7.29 g
Diameter: 21.19 m

5



625   Galatia, Koinon of Galatia. Nero, with Poppaea. 62/65. AD.
AE Obv: [ΝΕΡΩΝΟΣ ΣΕΒΑΣΤΟΥ]. Laureate head of Nero, right.
Rev: [ΠΟΠΠΑΙΑΣ] [ΣΕΒΑΣΤΗΣ]. Draped bust of Poppaea, right
Condition: Good very fine Weight: 14.06 g Diameter: 23.70 m

5

626   Galatia, Koinon of Galatia. Nero, with Poppaea. 62/65. AD.
AE Obv: [ΝΕΡΩΝΟΣ ΣΕΒΑΣΤΟΥ]. Laureate head of Nero, right.
Rev: [ΠΟΠΠΑΙΑΣ] [ΣΕΒΑΣΤΗΣ]. Draped bust of Poppaea, right
Condition: Good very fine Weight: 13.39 g Diameter: 26.82 m

5

627   Galatia, Koinon of Galatia. Tiberius, 14-37 AD. AE Obv:
ΤΙΒΕΡΙΟΣ ΚΑΙΣΑΡ. Bare head of Tiberius left Rev: ΕΠΙ ΠΡΕΙΣΚΟΥ
ΜΗΤΗΡ ΘΕΩΝ. Turreted and draped bust of Kybele right; ΓΜ
(date) to right Condition: Good very fine Weight: 7.65 g Diameter:
22.23 m

5

628   Galatia, Koinon of Galatia. Trajan, 98-117 AD. AE, Ankyra,
Titus Pomponius Bassus, presbeutes Obv: Radiate head right Rev:
Mên standing front, head to left, wearing Phrygian cap and with
crescent on his shoulders, holding patera in his right hand and
apple in his left. Condition: Good very fine Weight: 9.16 g
Diameter: 24.65 m

5

629   Galatia, Koinon of Galatia. Trajan, 98-117 AD. AE, Ankyra,
Titus Pomponius Bassus, presbeutes Obv: Radiate head right Rev:
Mên standing front, head to left, wearing Phrygian cap and with
crescent on his shoulders, holding patera in his right hand and
apple in his left. Condition: Good very fine Weight: 12.91 g
Diameter: 24.90 m

5



630   Galatia, Pessinus. Antoninus Pius, 138-161. AD. AE Obv: ΑΥ
ΚΑ ΑΔΡ ΑΝΤω ƐΥСƐ, laureate head of Antoninus Pius, right. Rev:
ΓΑΛ ΤΟ ΠƐССΙΝ, Dionysus standing, facing, head, right, crossing
legs, placing right. Hand on top of head, holding bunch of grapes
over panther Condition: Good very fine Weight: 3.36 g Diameter:
16.77 m

5

631   Galatia, Pessinus. Antoninus Pius, 138-161 AD. AE Obv: ΑΥ
ΚΑ ΑΔΡ ΑΝΤω ΕΥϹΕ. Laureate head of Antoninus Pius, right. Rev:
ΓΑΛ ΤΟ ΠΕϹϹΙΝ. River-god (Gallos) reclining, left, holding long
reed, resting on water-urn. Condition: Good very fine Weight:
6.26 g Diameter: 18.98 m

5

632   Galatia, Pessinus. Lucius Verus, 161-169. AE. Obv : Α Κ Λ
ΟΥ ϹΕΒΑϹΤΟϹ. Bare head left. Rev : ΠƐϹϹΙΝΟΥΝΤΙΩΝ. Tyche
seated left, holding patera and cornucopia RPC - (cf. 8513; similar
obverse type). Very Rare Condition: Good very fine Weight: 16.18
g Diameter: 29.09 m

5

633   Galatia, Pessinus. Marcus Aurelius, 161-180 AD. AE,
Magistrate: Publius Juventius Celsus Obv: ΑΥΤ Κ Μ ΑΥΡΗΛΙοϹ
ΑΝΤΩΝΕΙΝΟϹ, laureate-headed bust of Marcus Aurelius wearing
cuirass and paludamentum, right Rev: ΕΠΙ ΙοΥ ΚΕΛϹοΥ
ΠΕϹϹΙΝοΥΝΤΙΩΝ, Helios standing, facing, wearing radiate crown,
raising right hand, holding globe Condition: Good very fine
Weight: 10.91 g Diameter: 25.51 m

5

634   Galatia, Pessinus. Julia Domna (Augusta), 193-211 AD. AE
Obv: IOYΛIA ΔOMNA CEBA, draped bust right Rev:
ΠECCINOYNTIΩN, Athena standing left, holding patera and spear,
shield at her side. SNG France 3, 2615; Paris 245; Waddington
6673; Devreker 113; Pessinonte 82; SNG von Aulock 6227.
Condition: Good very fine Weight: 6.66 g Diameter: 21.71 m

5



635   Galatia, Pessinus. Julia Domna, Augusta, 193-217. AD. AE
Obv: IOYΛIA ΔOMNA CЄBA Draped bust of Julia Domna to right.
Rev: ΠЄCCINOYNTIΩN Tyche standing front, head to left, holding
rudder in her right hand and cornucopiae in her left Condition:
Good very fine Weight: 8.23 g Diameter: 23.02 m

5

636   Galatia, Tavion. Caracalla, 198-217 AD. AE Condition: Good
very fine Weight: 12.81 g Diameter: 26.60 m

5

637   Caria. Apollonia Salbake, Augustus, 27 BC-14 AD. AE,
Magistrate: Kallippos, son of Artemidoros Obv: ϹΕΒΑϹΤΟϹ, bare
head of Augustus, right; in front, lituus Rev: ΚΑΛΛΙΠΠΟϹ, Apollo
standing, left, with plectrum and cithara RPC I, 2863 Condition:
Good very fine Weight: 3.42 g Diameter: 16.33 m

5

638   Caria. Antioch ad Maeandrum. Uncertain (1st-3rd centuries
AD) AE Obv: ΙΕΡΑ ΒΟΥΛΗ. Draped bust of the Boule, right Rev:
ΑΝΤΙΟΧΕΩΝ. Temple with four columns and arcuated lintel,
enclosing statue of Tyche standing left, holding rudder and
cornucopia Condition: Good very fine Weight: 4.04 g Diameter:
18.22 m

5

639   Caria. Trapezopolis. Pseudo-autonomous, 2nd century AD.
AE. Apparently unreleased Condition: Good very fine Weight: 9.04
g Diameter: 22.61 m

5

640   Lydia, Bagis, Time of Septimius Severus, 193-211, AD. AE
Obv: IЄPA BOVΛH, Laureate, draped, and veiled bust of Demos
right Rev: BAΓHIN EPMOS, River-god Hermos reclining left,
holding grain ears and reed and leaning on overturned amphora
from which water flows Condition: Good very fine Weight: 4.0 g
Diameter: 19.49 m

5



641   LYDIA. Magnesia ad Sipylum. Pseudo-autonomous, 3rd
century AD. AE Obv: Bareheaded bust of Herakles right, wearing
lion skin around neck Rev: MAΓNHTΩN. Lion standing right.
Condition: Good very fine Weight: 1.80 g Diameter: 13.77 m

5

642   Lydia, Nysa. Gordian III (238-244 AD. AE Obv: Laureate,
draped and cuirassed bust r. Rev: Mên standing l., crescent at
shoulders, holding pine cone and sceptre. Condition: Good very
fine Weight: 5.05 g Diameter: 20.54 m

5

643   Lydia, Saitta. Tranquillina, AD 241-244. AE. Obv: ΦΟΥΡ
ΤΡΑΝΚΥΛΛΕΙΝΑ ϹΑ. Diademed and draped bust of Tranquillina,
right Rev: ϹΑΙΤΤΗΝΩΝ ΕΡΜΟϹ. River god Hermos sitting left,
holding reed and resting on water urn Condition: Good very fine
Weight: 5.29 Diameter: 20.02

5

644   Lydia, Sala. Pseudo-autonomous. Time of Hadrian, AD 117-
138. AE Obv: ϹΑΛΗΝΩΝ. Bust of Athena wearing crested
Corinthian helmet and aegis, right. Rev: ΕΠΙ Γ ΟΥΑΛ
ΑΝΔΡΟΝΕΙΚΟΥ. Cybele wearing kalathos seated left, holding
patera in her right hand, left arm resting on tympanum Condition:
Good very fine Weight: 4.44 g Diameter: 18.58 m

5

645   Lydia, Tabala. Pseudo-autonomous, The Antonines?, c. AD
138–192 AD. AE. Obv: ΙΕΡΑ ϹΥΝΚΛΗΤοϹ. Draped bust of the
Senate (youthful), right. Rev: ΕΡΜοϹ ΤΑΒΑΛΕΩΝ. River-god
Hermos reclining, left, holding long reed and cornucopia, resting
on water-urn Condition: Good very fine Weight: 5.83 g Diameter:
19.03 m

5



646   Lydia, Hierocaesarea. Faustina I, 138-140/1 AD. AE Obv:
ΦΑVϹΤƐΙΝΑ ϹƐΒΑϹΤΗ. Draped bust of Faustina I, right Rev:
ΙƐΡΟΚΑΙϹΑΡƐΩΝ. Artemis standing, right, drawing arrow from
quiver at shoulder, holding bow; to right at her feet, stag
standing, right Condition: Good very fine Weight: 6.37 g
Diameter: 18.96 m

5

647   Phrygia, Akmoneia, Nero, 54-68 AD. AE Obv: Laureate head
right; kerykeion behind, crescent before Rev: Zeus seated left,
holding phiale and scepter. Good VF, glossy red-brown patina,
minor roughness Condition: Good very fine Weight: 3.75 g
Diameter: 17.62 m

5

648   Phrygia, Akmoneia, Nero, 54-68 AD. AE Obv: Laureate head
right; kerykeion behind, crescent before Rev: Zeus seated left,
holding phiale and scepter. Good VF, glossy red-brown patina,
minor roughness Condition: Good very fine Weight: 4.44 g
Diameter: 18.14 m

5

649   Phrygia. Akmoneia. Gordian III AD 238-244 Obv: ΑΥΤ Κ Μ
ΑΝΤ ΓΟΡΔΙΑΝΟϹ, radiate and cuirassed bust of Gordian III, right,
seen from front, with gorgoneion on cuirass, aegis on left
shoulder Rev: ΑΚΜΟΝΕΩΝ, Artemis standing right, drawing arrow
from quiver at shoulder and holding bow; at her feet, stag
Condition: Good very fine Weight: 7.65 g Diameter: 25.23 m

5

650   Phrygia. Aizanis . Pseudo-autonomous issue, Time of
Claudius I, AD 41-54. AE Obv: Diademed and draped bust of
Senate right Rev: Draped bust of Artemis with quiver over
shoulder. Condition: Good very fine Weight: 2.34 g Diameter:
15.14 m

5



651   Phrygia. Aizanis. Germanicus with Agrippina I, AD 37-41, AE
Obv: ΓΕΡΜΑΝΙΚΟϹ ΕΠΙ ΚΛΑϹϹΙΚΟΥ, radiate head of Germanicus,
right Rev: ΑΓΡΙΠΠΙΝΑ ΑΙΖΑΝΙΤΩΝ, draped bust of Agrippina I, right
Condition: Good very fine Weight: 3.75 g Diameter: 17.35 m

5

652   Phrygia, Aizanis. Gaius Caligula. A.D. 37-41. AE Obv: ΓΑΙΟΣ
ΚΑΙΣΑΡ, radiate head of Caligula, right Rev: ΑΙΖΑΝΕΙΤΩΝ ΕΠΙ
ΚΛΑϹϹΙΚΟΥ ΚΑΙ ΡΟΥΦΟΥ, ΛΟΛΛΙΩΝ, Zeus standing, left, with
eagle and sceptre Condition: Good very fine Weight: 3.75 g
Diameter: 17.48 m

5

653   Phrygia, Aizanis. Gaius Caligula. A.D. 37-41. AE, Magistrate:
Straton Medes Obv: ΓΑΙΟΣ ΚΑΙΣΑΡ, radiate head of Caligula, right
Rev: ΑΙΖΑΝΙΤΩΝ ΕΠΙ ΣΤΡΑΤΩΝΟΣ ΜΗΔΗΟΥ, Zeus standing, left,
with eagle and sceptre Condition: Good very fine Weight: 4.62 g
Diameter: 18.86 m

5

654   Phrygia, Aizanis. Tiberius or Augustus. AE. Obv: KAIΣAP
AIZANITΩN Bare head right. Rev: EΠI MENAN-ΔΡOY Naked Hermes
standing facing, head left, holding purse, caduceus and chlamys,
all within a laurel wreath. Condition: Good very fine Weight: 5.06
g Diameter: 18.74 m

5

655   Phrygia, Aizanis.Claudius, 41-54 AD. AE. Magistrate:
Claudius Hierax Obv: KΛAYΔION KAICAΡA AIZANITAI, Laureate
head right Rev: EΠI KΛAYΔIOY IEΡAKOC, Zeus standing left
holding eagle and sceptre. Condition: Good very fine Weight: 4.38
g Diameter: 17.87 m

5

656   Phrygia, Amorium. Augustus, 27 BC- 14 AD. AE Obv:
ϹЄΒΑϹΤΟϹ Bare head of Augustus to right; before, lituus Rev:
ΑΛЄΞΑΝΔΡΟϹ ΑΜΟΡΙΑΝⲰΝ Eagle standing right with closed wings;
behind, transverse kerykeion Condition: Good very fine Weight:
5.81 g Diameter: 18.64 m

5



657   Phrygia, Amorium. Augustus, 27 BC- 14 AD. AE Obv:
ϹЄΒΑϹΤΟϹ Bare head of Augustus to right; before, lituus Rev:
ΑΛЄΞΑΝΔΡΟϹ ΑΜΟΡΙΑΝⲰΝ Eagle standing right with closed wings;
behind, transverse kerykeion Condition: Good very fine Weight:
6.73 g Diameter: 20.34 m

5

658   Phrygia, Amorium. Claudius, 41-54 AD. AE. Obv: ΤΙ
ΚΛΑΥΔΙΟϹ ΓƐΡΜΑΝΙΚΟϹ ΚΑΙϹΑΡ. Laureate head of Claudius, right.
Rev: ƐΠΙ ΠƐΔWΝΟϹ ΚΑΙ ΚΑΤWΝΟϹ [ΑΜΡ]. Eagle with caduceus
standing, right, on branch Condition: Good very fine Weight: 5.51
g Diameter: 19.0 m

5

659   Phrygia, Amorium. Claudius, 41-54 AD. AE. Obv: ΤΙ
ΚΛΑΥΔΙΟϹ ΓƐΡΜΑΝΙΚΟϹ ΚΑΙϹΑΡ. Laureate head of Claudius, right.
Rev: ƐΠΙ ΠƐΔWΝΟϹ ΚΑΙ ΚΑΤWΝΟϹ [ΑΜΡ]. Eagle with caduceus
standing, right, on branch Condition: Good very fine Weight: 5.86
g Diameter: 18.46 m

5

660   Phrygia, Amorium, Nero, 54-68 AD. AE Obv: NEPΩNA
KAIΣAPA - AMOPIANOI, laureate head of Nero to right Rev: EΠI
ΛEYKIOY I - OYΛ[IOY KATΩNO TO B, eagle standing right
Condition: Good very fine Weight: 5.98 g Diameter: 20.38 m

5

661   Phrygia, Amorium, Nero, 54-68 AD. AE Obv: NEPΩNA
KAIΣAPA - AMOPIANOI, laureate head of Nero to right Rev: EΠI
ΛEYKIOY I - OYΛ[IOY KATΩNO TO B, eagle standing right
Condition: Good very fine Weight: 6.66 g Diameter: 20.61 m

5

662   Phrygia, Amorium, Geta, Caesar, 198-209 AD, AE Obv: CЄΠ
ΓЄTAC KAICAP, Bare-headed and draped bust of Geta to right,
seen from behind. Rev: AMOPIANΩN Zeus seated left, holding
thunderbolt in his right hand and scepter in his left Condition:
Good very fine Weight: 9.47 g Diameter: 27.02 m

5



663   Phrygia, Amorium. Pseudo-autonomous issue.Time of the
Severans, circa 193-217 AD. AE Condition: Good very fine Weight:
5.08 g Diameter: 19.73 m

5

664   Phrygia, Amorium. Pseudo-autonomous, 2nd-3rd centuries
AD Obv: ΘEA PΩMH. Helmeted head of Roma right Rev:
AMOPIANΩN. Clasped hands Condition: Good very fine Weight:
6.24 g Diameter: 21.85 m

5

665   Phrygia, Amorium. Pseudo-autonomous, 2nd-3rd centuries
AD Obv: ΘEA PΩMH. Helmeted head of Roma right Rev:
AMOPIANΩN. Clasped hands Condition: Good very fine Weight:
5.55 g Diameter: 22.17 m

5

666   Phrygia, Ankyra. Marcus Aurelius, 161-180 AD. AE Obv:
laureate head of Marcus Aurelius to right Rev: Star in crescent.
Condition: Good very fine Weight: 3.60 g Diameter: 16.86 m

5

667   Phrygia, Apameia. Augustus with Gaius Caesar, 27 BC-14
AD. AE Obv: ΣΕΒΑΣΤΟΣ. Laureate head of Augustus right. Rev:
ΓΑΙΟΣ ΚΑΙΣΑΡ / ΓΑΙΟΣ ΜΑΣΩΝ / ΙΟΣ ΡΟΥΦΟΣ / AΠΑΜΕΩΝ. Gaius
Caesar standing in facing quadriga, holding sceptre Condition:
Good very fine Weight: 5.66 g Diameter: 17.94 m

5

668   Phrygia, Apameia. Augustus, 27 BC-AD 14. Meliton,
magistrate Obv: ΣEBAΣTOΣ, Laureate head right, lituus before
head Rev: MEΛITΩN AΠAMEΩN, Hekate Triformis with three heads
but one body, holding torch in each hand, short supports left and
right. Condition: Good very fine Weight: 4.29 g Diameter: 15.57

5



669   Phrygia, Apameia. Augustus, 27 BC-AD 14. Meliton,
magistrate Obv: ΣEBAΣTOΣ, Laureate head right, lituus before
head Rev: MEΛITΩN AΠAMEΩN, Hekate Triformis with three heads
but one body, holding torch in each hand, short supports left and
right. Condition: Good very fine Weight: 3.55 g Diameter: 16.12 m

5

670   Phrygia, Apameia, Vespasian, 69-79 AD. AE Obv:
AYTOKPATΩP KAIΣAP ΣEBAΣTOΣ OYEΣΠΑΣIANOΣ Laureate head of
Vespasian right Rev: ΚΟΙΝΟΝ ΦΡΥΓΙΑΣ ΑΠΑΜΕΙΣ ΕΠΙ ΠΛΑΝΚΙΟΥ
ΟΑΡΟΥ, bundle of five grain-ears Condition: Good very fine
Weight: 7.60 g Diameter: 22.06 m

5

671   Phrygia, Apameia. Pseudo-autonomous. Time of Septimius
Severus to Macrinus, 193-218 AD. AE Obv: ZЄVC KЄΛЄNЄVC.
Draped bust of Zeus Kelaineos right Rev: AΠAMЄΩN. Eagle
standing facing, head left, with wings spread Condition: Good
very fine Weight: 2.46 g Diameter: 16.26 m

5

672   Phrygia, Apameia. Pseudo-autonomous, 2nd-3rd centuries.
AD. AE. Obv: ΔΗΜΟC. Diademed head of Demos right Rev:
ΑΠΑΜЄΩΝ. Marsyas seated left on rocks, holding pedum and
syrinx Condition: Good very fine Weight: 2.18 g Diameter: 17.64
m

5

673   Phrygia, Apameia, Elagabalus, 218-222 AD. AE Condition:
Good very fine Weight: 11.33 g Diameter: 29.77 m

5

674   Phrygia, Apameia, Philip II as Caesar, 244-247 AD. AE
Condition: Good very fine Weight: 5.90 g Diameter: 22.60 m

5



675   Phrygia, Dorylaion. Philip I the Arab, 244-249 AD. AE Obv: Μ
ΙΟΥΛΙΟϹ ΦΙΛΙΠΠΟϹ ΑΥ, radiate, draped and cuirassed bust of
Philip I, right, seen from rear Rev: ΔΟΡΥΛΑΕΩΝ, Nemesis standing
left, holding cubit; at feet, wheel Condition: Good very fine
Weight: 6.36 g Diameter: 22.81 m

5

676   Phrygia, Docimeum. Claudius, 41-54 AD. AE. Obv: TI
KΛΑΥΔΙΟN KΑΙCAP. Laureate head right. Rev: ΕΠΙ ΚΟΡΒΟΥΛΩΝΟϹ
ΑΝΘΥΠ ΔΟΚΙΜΕΩΝ. Cybele standing facing; lion to left and right.
Condition: Good very fine Weight: 5.08 g Diameter: 18.72 m

5

677   Phrygia, Docimeum. Pseudo-autonomous, Time of the
Antonines, 138-192 AD. AE Obv: ΙƐΡΑ ΒΟVΛΗ Veiled, laureate-
headed and draped bust of the Boule right Rev: ΔΟΚΙΜЄΩΝ Nude
Apollo standing, facing, head right, wearing laurel wreath, holding
laurel-branch in raised right hand, resting right arm on vase
which lies in bowl of a tripod Condition: Good very fine Weight:
10.82 g Diameter: 25.78 m

5

678   Phrygia, Docimeum. Pseudo-autonomous, Time of the
Antonines, 138-192 AD. AE Obv: ΙƐΡΑ ΒΟVΛΗ Veiled, laureate-
headed and draped bust of the Boule right Rev: ΔΟΚΙΜЄΩΝ Nude
Apollo standing, facing, head right, wearing laurel wreath, holding
laurel-branch in raised right hand, resting right arm on vase
which lies in bowl of a tripod Condition: Good very fine Weight:
9.70 g Diameter: 25.16 m

5

679   Phrygia, Docimeum. Pseudo-autonomous. 3rd century, AE
Obv: Draped bust of Hermes right, Rev: ΔOKIMEΩN. Mount Persis.
Condition: Good very fine Weight: 2.33 g Diameter: 15.75 m

5



680   Phrygia, Docimeum.Pseudo autonomous. (3rd Century). AE.
Obv : ΔΟΚΙΜΟC. Laureate head of Dokimos right. Rev :
ΔΟΚΙΜΕΩΝ. Asklepios standing facing, head left, holding serpent-
entwined staff. Condition: Good very fine Weight: 4.43 g
Diameter: 19.59 m

5

681   Phrygia, Docimeum. Pseudo-autonomous. Circa 1st-2nd
centuries AD. AE Obv: Draped bust of Serapis right, wearing
calathus Rev: ΔΟΚΙ-ΜΕΩΝ, Isis standing left, holding sistrum and
situla Condition: Good very fine Weight: 2.67 g Diameter: 13.86
m

5

682   Phrygia. Bruzos. Gordian III AD 238-244. AE Obv: ΑΥΤ Κ Μ
ΑΝΤ Ω ΓΟΡΔΙΑΝΟϹ, laureate, draped, cuirassed bust right Rev:
ΒΡΟΥΖΗΝΩΝ, Demeter standing in biga drawn by winged
serpents right, with torch in each hand Condition: Good very fine
Weight: 6.35 g Diameter: 23.74 m

5

683   Phrygia, Lysias, Gordian III. 238-244 AD. AE Obv: ΑΥΤ Κ Μ
ΓΟΡΔΙΑΝΟϹ. Laureate, draped and cuirassed bust of Gordian III to
right. Rev: ΛΥϹΙΑΔƐΩΝ. Tyche standing left, holding rudder and
cornucopia Condition: Good very fine Weight: 6.31 g Diameter:
22.09 m

5

684   Phrygia. Eucarpia.Augustus. 27 BC-14. AE. Obv : ΣΕΒΑΣΤΟΣ.
Laureate head to right; lituus. Rev : ΕΥΚΑΡΠΙΤΙΚΟΥ ΛΥΚΙΔΑΣ
ΕΥΞΕΝΟΥ. Goddess standing, facing, with right arm raised.
Condition: Good very fine Weight: 5.24 g Diameter: 16.43 m

5

685   Phrygia, Eumeneia. Pseudo-autonomous issue. Late 2nd-3rd
centuries AD. AE Obv: Turreted and draped bust of Tyche right
Rev: Cybele seated left on throne, holding patera and resting
elbow upon tympanum; lion to left. Condition: Good very fine
Weight: 3.24 g Diameter: 16.04 m

5



686   Phrygia, Hierapolis, Gaius Caesar 20 BC-AD 4. AE Obv:
ΓAIOΣ Bare head of Gaius to right. Rev. ΙΕΡΑ Rev: ΠΟΛΕΙΤΩΝ
ΚΩΚΟΣ Filleted palm frond Condition: Good very fine Weight: 3.56
g Diameter: 15.04 m

5

687   Phrygia, Hierapolis, Gaius Caesar 20 BC-AD 4. AE Obv:
ΓAIOΣ Bare head of Gaius to right. Rev. ΙΕΡΑ Rev: ΠΟΛΕΙΤΩΝ
ΚΩΚΟΣ Filleted palm frond Condition: Good very fine Weight: 2.68
g Diameter: 14.52 m

5

688   Phrygia, Hierapolis, Tiberius, 14-37 AD. AE Obv: ΣΕΒΑΣ -
[ΤΟΣ], bare head of Tiberius to right Rev: ΔOPYKANO -
ΔΙΟΣΚΟΥΡΙΔo[Σ] - [IΕ]ΡΑΠΟΛEΙΤ[ΩΝ], Apollo standing right,
holding plectrum with right hand and lyre with left Condition:
Good very fine Weight: 5.22 g Diameter: 19.33 m

5

689   Phrygia, Hierapolis. Pseudo-autonomous issue. temp.
Marcus Aurelius and Lucius Verus, 161-169. AD. AE. Obv:
Laureate and draped bust of Demos right. Rev: Mên standing left,
holding patera and long scepter. Condition: Good very fine
Weight: 8.28 g Diameter: 23.56 m

5

690   Phrygia, Hierapolis. Pseudo-autonomous, 2nd-3rd centuries
AD. AE. Obv : Draped bust of Serapis right, wearing calathus. Rev
: ΙЄΡΑΠOΛЄΙΤΩΝ. Zeus standing left, holding patera and sceptre.
Condition: Good very fine Weight: 3.32 g Diameter: 18.32 m

5

691   Phrygia. Hierapolis. Pseudo-autonomous issue 100-150 AD.
AE Obv: Helmeted head of Athena right Rev: IЄPAΠΟΛЄITΩN,
Hermes standing left, holding purse and caduceus Condition:
Good very fine Weight: 3.59 g Diameter: 15.41 m

5



692   Phrygia, Iulia, Nero, 54-68 AD. AE Obv: ΝΕΡΩΝ ΚΑΙΣΑΡ;
draped bust of Nero, right Rev: ΣΕΡΓΙΟΣ ΗΦΑΙΣΤΙΩΝ ΙΟΥΛΙΕΩΝ;
Mên on horseback with spear, right Condition: Good very fine
Weight: 3.78 g Diameter: 18.20 m

5

693   Phrygia, Iulia, Nero, 54-68 AD. AE Obv: ΝΕΡΩΝ ΚΑΙΣΑΡ;
draped bust of Nero, right Rev: ΣΕΡΓΙΟΣ ΗΦΑΙΣΤΙΩΝ ΙΟΥΛΙΕΩΝ;
Mên on horseback with spear, right Condition: Good very fine
Weight: 4.14 g Diameter: 17.76 m

5

694   Phrygia, Kadoi. Claudius. 41-54. AD. AE, Magistrate Meliton
Asklepiadou. Obv: KΛAYΔIOC KAICAΡ, laureate head of Claudius
right Rev:EΠI MEΛ]ITΩNOC / [A]CKΛHΠI[AΔOY KAΔOHNΩN], Zeus
standing left, holding eagle and scepter Condition: Good very fine
Weight: 4.25 g Diameter: 18.49 m

5

695   Phrygia, Kidyessos, Domitian, 81-96 AD. AE, Magistrate:
Flaviυs Pinarius Obv: ΑΥΤΟΚΡΑΤΟΡΑ ΔΟΜΙΤΙΑΝΟΝ ΚΙΔΥΗΣΣΕΙΣ,
laureate head of Domitian, right Rev: ΕΠΙ ΦΛΑΟΥΙΟΥ ΠΕΙΝΑΡΙΟΥ
ΑΡΧΙΕΡΕΩΣ ΚΙΔΥΗ, in five lines in oak wreath Condition: Good very
fine Weight: 8.99 g Diameter: 24.07 m

5

696   Phrygia, Kibyra, Faustina Jr., 147-175 AD. AE, Magistrate:
Homonoia with Hierapolis. Claudius Philocles Obv: FAVCTEI NA
CEBACTH, draped bust right, hair tied back in chignon Rev:
KIBVPATWN K IERAPOLITWN EPI KL FILOKLEOC OMONOIA, female
figure, draped and veiled, holding two children, standing R before
Zeus, enthroned L, who holds Pegasus in outstretched R hand
and sceptre in L Condition: Good very fine Weight: 20.99 g
Diameter: 35.69 m

5



697   Phrygia, Kibyra, Faustina Jr., 147-175 AD. AE, Magistrate:
Homonoia with Hierapolis. Claudius Philocles Obv: FAVCTEI NA
CEBACTH, draped bust right, hair tied back in chignon Rev:
KIBVPATWN K IERAPOLITWN EPI KL FILOKLEOC OMONOIA, female
figure, draped and veiled, holding two children, standing R before
Zeus, enthroned L, who holds Pegasus in outstretched R hand
and sceptre in L Condition: Good very fine Weight: 26.39 g
Diameter: 34.23 m

5

698   Phrygia, Kibyra, Gordian III 238-244 AD, AE Obv: AΑ Κ Μ ΑΝ
ΓΟΡΔΙΑΝΟϹ, laureate, draped and cuirassed bust of Gordian III,
right, seen from rear Rev: ΚΙΒΥΡΑTΩΝ, Basket. Condition: Good
very fine Weight: 4.81 g Diameter: 20.36 m

5

699   Phrygia, Kibyra, Maximus 235-238 AD, AE Obv: Α Γ Ι ΟΥΗ
ΜΑΞΙΜΟϹ, bare-headed, draped and cuirassed bust of Maximus,
right, seen from front Rev: ΚΙΒΥΡΑTΩΝ, Wicker Basket. Condition:
Good very fine Weight: 6.05 g Diameter: 20.58 m

5

700   Phrygia. Kibyra, Domitian, with Domitia, 81-96 AD. AE,
Magistrate: Claudius Bias, Archiereus Obv: ΔΟΜΙΤΙΑΝΟϹ ΚΑΙϹΑΡ
ΔΟΜΙΤΙΑ ϹΕΒΑϹΤΗ, laureate head of Domitian, right, facing
draped bust of Domitia, left Rev: ΕΠΙ ΑΡΧΙΕΡΕΩϹ ΚΛΑΥ ΒΙΑΝΤΟϹ,
ΚΙ-ΒΥ, Zeus seated, left, holding out hand and sceptre Condition:
Good very fine Weight: 6.23 g Diameter: 22.15 m

5

701   Phrygia. Kibyra. Julia Paula, 219-220 AD, AE Obv: ΙΟV • KOP
• ΠΑVΛA • AV, draped bust right Rev: KAI KIBV-PA[T]ΩN, Hermes,
nude, seated left on cippus, holding purse with right, and
kerykeion with left hand Condition: Good very fine Weight: 3.77 g
Diameter: 20.46 m

5



702   Phrygia, Kibyra, Elagabalus, 218-222 AD, AE Obv: AY K M
AYR ANTΩΝΙΝΟC, Lauraete, draped and cuirassed bust right. Rev:
ΚΙΒΥΡΑTΩΝ, Basket. Condition: Good very fine Weight: 2.82 g
Diameter: 18.6 m

5

703   Phrygia. Kolossai. Pseudo-autonomous issue. 117-138 AD.
AE. Obv : Bust of Serapis right, modius on head. Rev : KOΛOC CH-
NΩN. Isis standing, holding situla and sistrum. Condition: Good
very fine Weight: 5.59 g Diameter: 19.98 m

5

704   Phrygia. Kolossai, Crispina, Reign of Marcus Aurelius or
Commodus, 178-182 AD. AE Obv: ΚΡΙϹΠΙΝΑ ϹΕΒΑϹΤ, draped bust
of Crispina, right Rev: ΚΟΛΟϹϹΗΝΩΝ, Tyche standing, left,
wearing kalathos, holding rudder and cornucopia Condition: Good
very fine Weight: 4.75 g Diameter: 19.51 m

5

705   Phrygia. Cotiaeum. Galba, 68-69 AD. AE. Magistrate:
Tiberius Claudius Aretis philopatris (agonothetes for life) Obv:
ΓΑΛΒΑΝ ΑΥΤΟΚΡΑΤΟΡΑ. Laureate head right. Rev: EΠI TI KΛ
APETIΔOΣ AΓΩNOΘETOY ΔIA BIOY KOTIAEΩN. Zeus(?) standing
left, nude, raising right hand. Condition: Good very fine Weight:
5.66 g Diameter: 21.19 m

5

706   Phrygia, Cotiaeum. Maximinus, 235-238 AD. AE. Obv: Γ ΙΟΥ
ΟΥΗ ΜΑΖΙΜΟϹ Κ, bare-headed, draped and cuirassed bust of
Maximus, right, seen from front Rev: ΚΟΤΙΑΕΩΝ, clasped hands
Condition: Good very fine Weight: 1.97 g Diameter: 17.26 m

5



707   Phrygia, Cotiaeum. Valerian I, 253-260 AD. AE. Ail.
Demetrianoy, archon. Obv: AYT K Π ΛIK ΟYAΛEPIANON. Radiate,
draped and cuirassed bust right. Rev: EΠI Π AIΛ ΔHMTPIANOY IΠΠ
APX KOTIAEΩN. Hygieia standing right, feeding serpent out of
phiale, facing Asklepios standing left, resting on serpent-entwined
staff; small figure of Telesphoros in between. Condition: Good
very fine Weight: 15.26 g Diameter: 30.89 m

5

708   Phrygia, Cotiaeum, Gallienus, 253-268 AD. AE. Diogenes,
son of Dionysus, archon Obv: AVTKΠΛ ΓAΛΛIHNON, Radiate,
draped and cuirassed bust right. Rev: ΕΠΙ ΔΙΟΓΕΝΟΥC ΔΙΟΝY/ΑΡΧ
ΚΟΤΙΑΕΩΝ, Cybele seated facing on lion advancing right
Condition: Good very fine Weight: 6.48 g Diameter: 23.06 m

5

709   Phrygia, Cotiaeum, Otacilia Severa, 244-249 AD. AE,
Magistrate: Gaius Iulius Pontikos (high priest) Obv: Μ ΟΤΑΚΙΛΙΑ
ϹΕΟΥΗΡΑ Ϲ(Ε), diademed and draped bust of Otacilia Severa,
right Rev: ΕΠΙ Γ ΙΟΥΛ ΠΟΝΤΙΚΟΥ ΑΡΧΙΕΡΕΩϹ ΚΟΤΙΑΕΩΝ, Heracles
standing right, placing knee on back of the Ceryneian hind,
holding it by antlers Condition: Good very fine Weight: 5.50 g
Diameter: 22.35 m

5

710   Phrygia, Cotiaeum. Otacilia Severa, 244-249 AD. AE. Obv: M
OTA CЄOVHPA CЄB. Draped bust right, wearing stephane. Rev:
KOTIAEΩN. Asklepios standing facing, head left, leaning upon
serpent-entwined staff. Condition: Good very fine Weight: 3.13 g
Diameter: 17.75 m

5

711   Phrygia, Cotiaeum. Gallienus, 253-268 AD. AE. Obv: ΑΥΤ Κ
Π ΓΑΛΛΙΗΝΟΝ. Laureate, draped and cuirassed bust right. Rev:
ΕΠΙ ΔΙΟΓΕΝΟΥΣ ΔΙΟΝΥ ΑΡΧ ΚΟΤΙΑΕΩΝ. Tyche standing left,
holding rudder and cornucopiae. Condition: Good very fine
Weight: 5.40 g Diameter: 21.60 m

5



712   Phrygia, Cotiaeum. Gallienus, 253-268 AD. AE. Obv: ΑΥΤ Κ
Π ΓΑΛΛΙΗΝΟΝ. Laureate, draped and cuirassed bust right. Rev:
ΕΠΙ ΔΙΟΓΕΝΟΥΣ ΔΙΟΝΥ ΑΡΧ ΚΟΤΙΑΕΩΝ. Tyche standing left,
holding rudder and cornucopiae. Condition: Good very fine
Weight: 5.18 g Diameter: 22.56 m

5

713   Phrygia, Cotiaeum. Pseudo-autonomous issue. Time of
Philip I. 244-249 AD. AE, Magistrate: Gaius Iulius Pontikos (high
priest) Obv: ΔΗΜΟϹ, bare head of the Demos (bearded), left, with
drapery on right shoulder Rev: ΕΠΙ Γ ΙΟΥ ΠΟΝΤΙΚΟΥ ΑΡΧΙ(ΕΡ)
ΚΟΤΙΑΕΩΝ Cybele seated left, holding patera and resting arm on
tympanum; between two lions Condition: Good very fine Weight:
4.31 g Diameter: 21.14 m

5

714   Phrygia, Cotiaeum. Pseudo-autonomous, 3rd century AD,
Obv: ΔΗΜΟϹ. Bare head of the Demos right, with drapery on left
shoulder Rev: ΕΠΙ ΕΡΜΑΦΙΛΟΥ ΑΡΧ Β // ΚΟΤΙΑΕΩΝ. Cybele seated
left, holding patera and resting arm on tympanum; between two
lions Condition: Good very fine Weight: 3.26 g Diameter: 19.58 m

5

715   Phrygia. Laodikeia ad Lycum. Gaius Caesar 20 BC - AD 4.
ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΠΟΛΕΜΩΝ ΦΙΛΟΠΑΤΡΙΣ (Antonius Polemon
Philopatris), magistrate. Obv: ΓAIOΣ KAIΣAΡ, bare head right Rev:
ΛAOΔIKEΩN, eagle standing facing, turned slightly to right and
with head to left, monogram of ΠΟΛΕ to left and monogram of
ΦΙΛΟΠΑΤ to right Condition: Good very fine Weight: 3.26 g
Diameter: 14.53 m

5

716   Phrygia. Laodikeia. Augustus 27 BC-14 AD. AE. Magistrate:
Zeuxis philalethes Obv: ΣΕΒΑΣΤΟΣ, laureate head of Augustus,
right; before, lituus Rev: ΛΑΟΔΙΚΕΩΝ ΖΕΥΞΙΣ ΦΙΛΑΛΗΘΗΣ, Zeus
Laodiceus standing, left, holding eagle and staff Condition: Good
very fine Weight: 6.01 g Diameter: 17.19 m

5



717   Phrygia. Laodikeia. Augustus 27 BC-14 AD. AE. Magistrate:
Zeuxis philalethes Obv: ΣΕΒΑΣΤΟΣ, laureate head of Augustus,
right; before, lituus Rev: ΛΑΟΔΙΚΕΩΝ ΖΕΥΞΙΣ ΦΙΛΑΛΗΘΗΣ, Zeus
Laodiceus standing, left, holding eagle and staff Condition: Good
very fine Weight: 5.51 g Diameter: 19.26 m

5

718   Phrygia, Laodikeia, Pseudo-autonomous issue, 27 BC- AD
14. AE Obv: ΛAOΔIKEΩN; Aphrodite standing left, holding dove in
right hand, B (?) in upper and monogram in lower left field Rev:
Wolf sitting left in front of double axe, all within wreath.
Condition: Good very fine Weight: 3.88 g Diameter: 14.20 m

5

719   Phrygia, Laodikeia. Pseudo-autonomous. Time of Tiberius,
14-37 AD. AE. Dioskurides, magistrate. Obv: ΛΑΟΔΙΚΕΩΝ.
Laureate and draped bust of Mên right, wearing Phrygian cap and
set upon crescent. Rev: KOP ΔΙΟΣΚOΥΡΙΔΗΣ. Eagle standing right,
head left; monogram to left. Condition: Good very fine Weight:
3.80 g Diameter: 19.57 m

5

720   Phrygia, Laodikeia. Pseudo-autonomous. Time of Tiberius,
14-37 AD. AE. Dioskurides, magistrate. Obv: ΛΑΟΔΙΚΕΩΝ.
Laureate and draped bust of Mên right, wearing Phrygian cap and
set upon crescent. Rev: KOP ΔΙΟΣΚOΥΡΙΔΗΣ. Eagle standing right,
head left; monogram to left. Condition: Good very fine Weight:
4.06 g Diameter: 19.59 m

5

721   Phrygia. Laodikeia ad Lycum. Pseudo-autonomous issue.
Time of Tiberius AD 14-37. Pythes, son of Pythes, magistrate Obv:
ΛAOΔIKEΩN. Laureate head of Apollo right; lyre to right Rev:
ΠYΘHΣΠYΘOY. Altar surmounted by headdress of Isis Condition:
Good very fine Weight: 3.51 g Diameter: 15.23 m

5



722   Phrygia, Laodikeia ad Lycum. Pseudo-autonomous, Circa
3rd century AD. AE. Obv: Draped bust of Serapis right, wearing
kalathos. Rev: ΛΑΟΔΙΚΕΩΝ. Cornucopia. Condition: Good very fine
Weight: 4.95 g Diameter: 19.16 m

5

723   Phrygia, Dionysopolis. Tiberius as Augustus. 14-37 AD.
Aristos Aristou, magistrate. AE. Obv: ΣΕΒΑΣΤΟΣ. Bare head of
Tiberius (?), right. Rev: ΔΙΟΝΥΣΟΠΟΛΙΤΩΝ ΑΡΙΣΤΟΣ ΑΡΙΣΤΟΥ.
Dionysus standing, left, with grapes and thyrsus Condition: Good
very fine Weight: 5.08 g Diameter: 17.30 m

5

724   Phrygia, Dionysopolis. Pseudo-autonomous. Time of
Hadrian(117-138). AE. Obv : Head of Silenus crowned with ivy-
leaves and berries right. Rev : ΔΙΟΝΥϹΟΠΟΛΕΙΤΩΝ. Cista mystica
with half-open lid, from which serpent issues left; behind cista,
thyrsus slanting left Condition: Good very fine Weight: 2.79 g
Diameter: 14.08 m

5

725   Phrygia. Philomelion. Claudius AD 41-54. AEBrocchos,
magistrate Obv: ΣΕΒΑΣΤΟΣ, bare head right Rev: ΒΡΟΚΧ/ΟΙ
ΦΙΛΟΜΗ[ΛΕΩΝ], Zeus seated left on throne, holding patera and
sceptre. Condition: Good very fine Weight: 5.02 g Diameter:
17.79 m

5

726   Phrygia. Philomelium. Tiberius (14-37). AE. T. Philopatris,
magistrate. Obv: ΣEBAΣTOΣ. Bare head right. Rev: TITOΣ ΦIΛO
ΦIΛOMHΛEON. Draped bust of Mên right, wearing Phrygian cap.
Condition: Good very fine Weight: 3.16 g Diameter: 15.17 m

5

727   Phrygia. Philomelium. Agrippina II (Augusta, 50-59). Obv:
ΑΓΡΙΠΠΕΙΝΑ ΣΕΒΑΣΤΗ. Draped bust right. Rev: ΦΙΛΟΜΗΛΕΩΝ
ΒΡΟΚΧΟΙ. Tripod between vexillum and palm frond; star above
Condition: Good very fine Weight: 11.64 g Diameter: 23.91 m

5



728   Phrygia, Prymnessos. Nero. AD 63-68. AE Obv: ΝΕΡΩΝΑ
ΚΑΙΣΑΡΑ ΠΡΥΜΝΗΣΣΕΙΣ, laureate head right. Rev: ΕΠΙ ΤΙ ΙΟΥΛΙΟΥ
ΠΡΟΚΛΟΥ, Dikaiosyne standing left, holding scales and corn-ears.
Condition: Good very fine Weight: 5.47 g Diameter: 18.51 m

5

729   Phrygia, Prymnessos. Nero. AD 63-68. AE Obv: ΝΕΡΩΝΑ
ΚΑΙΣΑΡΑ ΠΡΥΜΝΗΣΣΕΙΣ, laureate head right. Rev: ΕΠΙ ΤΙ ΙΟΥΛΙΟΥ
ΠΡΟΚΛΟΥ, Dikaiosyne standing left, holding scales and corn-ears.
Condition: Good very fine Weight: 5.23 g Diameter: 19.24 m

5

730   Phrygia. Prymnessos. Nero AD 54-68. Ti. Julius Proklos,
magistrate Obv: Laureate head right Rev: Scales Condition: Good
very fine Weight: 3.02 g Diameter: 17.54 m

5

731   Phrygia. Philomelion. Tiberius AD 14-37 Condition: Good
very fine Weight: 4.52 g Diameter: 17.56 m

5

732   Phrygia. Hadrianopolis-Sebaste. Severus Alexander, 222-
235. Hemiassarion Obv: AY K M AY C AΛЄ Laureate and draped
bust of Severus Alexander to right. Rev: APX BЄ[...] //
AΔPIAN/OΠΟ Lioness walking to right. Condition: Good very fine
Weight: 2.34 g Diameter: 14.77 m

5

733   Phrygia, Cotiaeum. Claudius (41-54). AE. Varus, magistrate.
Obv: KOTIAEIΣ KΛAYΔION KAIΣAPA. Laureate head right. Rev: EΠI
OYAPOY YIOY ΠOΛEΩΣ. Zeus standing left, raising hand Condition:
Good very fine Weight: 4.17 g Diameter: 17.35 m

5



734   Phrygia, Cotiaeum. Claudius (41-54). AE. Varus, magistrate.
Obv: KOTIAEIΣ KΛAYΔION KAIΣAPA. Laureate head right. Rev: EΠI
OYAPOY YIOY ΠOΛEΩΣ. Zeus standing left, raising hand Condition:
Good very fine Weight: 4.98 g Diameter: 19.54 m

5

735   Phrygia, Synnada, Tiberius (14-37) AE. Magistrate: Crassus
Obv: ϹΕΒΑϹΤΟϹ ϹΥΝΝΑΔΕΩΝ; bare head of Tiberius (?), right
Rev: ΚΡΑϹϹΟΥ; Zeus seated, left, with Nike and sceptre
Condition: Good very fine Weight: 5.50 g Diameter: 16.42 m

5

736   Phrygia, Synnada, Nero (54-68) AE. Magistrate: Tiberius
Claudius Piso philocaesar Obv: ΝΕΡΩΝ ΚΑΙΣΑΡ ΣΕΒΑΣΤΟΣ; bare
head of Nero, right Rev: ΤΙ Κ ΠΙϹΩΝ ΦΙΛΟΚ ϹΥΝΝΑΔΕΩΝ; Zeus
seated, left, with Nike and sceptre Condition: Good very fine
Weight: 5.14 g Diameter: 18.27 m

5

737   Phrygia, Synnada, Domitia (Augusta, 81-96). AE. Obv:
ΔΟΜΙΤΙΑ CEBACTH. Draped bust right. Rev: CYNNAΔЄΩN. Athena
standing left, holding patera and spear; shield at feet to right.
Condition: Good very fine Weight: 4.33 g Diameter: 18.46 m

5

738   Phrygia, Synnada, Gordian III, AD 238-244. AE Obv: ΑΥΤ Κ Μ
ΑΝ ΓΟΡΔΙΑΝΟϹ, laureate, draped and cuirassed bust of Gordian
III, right, seen from rear Rev: ΔΩΡΙΕΩΝ ΙΩΝΩΝ ϹΥΝΝΑΔΕΩΝ, prize
crown between two palms Condition: Good very fine Weight:
10.70 g Diameter: 28.49 m

5

739   Phrygia, Synnada, temp. Gordian III. AD 238-244. Æ
(18.5mm, 3.27 g, 6h). Draped bust of Serapis right, wearing
calathus / Mount Persis (?). Condition: Good very fine Weight:
3.56 g Diameter: 19.27 m

5



740   Phrygia, Synnada, Antoninus Pius. 138-161 AD. AE Obv:
ΑVΤ ΚΑΙ Τ ΑΙΛΙ ΑΝΤΩΝЄΙΝΟС. Laureate head right. Rev: ЄΠΙ
ΠΡVΤΑΝЄΩС ΑΤΤΑΛΟV / СVΝΝΑΔЄΩΝ. The Palladium right.
Condition: Good very fine Weight: 9.68 g Diameter: 26.49 m

5

741   Phrygia, Synnada, Pseudo-autonomous. Time of Marcus
Aurelius. 161-180 AD. AE Obv: ΘΕΑ ΡΩΜΗ, turreted and draped
bust of Roma, right Rev: ϹΥΝΝΑΔΕΩΝ, winged Nemesis standing,
left, plucking chiton, holding bridle; to left at her feet, wheel
Condition: Good very fine Weight: 8.62 g Diameter: 23.04 m

5

742   Phrygia, Synnada, Pseudo-autonomous. Time of Marcus
Aurelius. 161-180 AD. AE Obv: ΘΕΑ ΡΩΜΗ, turreted and draped
bust of Roma, right Rev: ϹΥΝΝΑΔΕΩΝ, winged Nemesis standing,
left, plucking chiton, holding bridle; to left at her feet, wheel
Condition: Good very fine Weight: 8.71 g Diameter: 23.91 m

5

743   Phrygia, Laodikeia ad Lycum. Pseudo-autonomous, Circa
3rd century AD. AE. Condition: Good very fine Weight: 2.88 g
Diameter: 12.55 m

5

744   Lydia, Daldis. Pseudo-autonomous, AD 193-235. AE Obv:
IEΡA CVNKΛHTOC. Draped bust of Senate right. Rev: ΔAΛΔIANΩN.
Hero (Perseus?) naked except for his cloak, standing with shield
and spear. Condition: Good very fine Weight: 5.75 g Diameter:
22.03 m

5

745   Lydia. Saitta. Septimius Severus (193-211 AD) AE Obv:
Laureate head right. Rev: CAITTHNΩN. Hercules standing right,
head left, leaning upon club and holding lion skin. Condition:
Good very fine Weight: 3.62 g Diameter: 19.53 m

5



746   Lydia, Kilbianoi Inferiores (Nikaia), Caracalla, 198-217 AD.
AE Obv: AYT K M AYP ANTΩNEINOΣ, portrait man right Caracalla
Rev: EΠ M AYP AΠOΛΛΩNIΔOY APX NEIKAEΩN KIΛBI, woman
standing hfr, Artemis Ephesia, between, animals 2; stags
Condition: Good very fine Weight: 41.11 g Diameter: 42.29 m

5

747   Ionia, Smyrna. Augustus, with Julia Augusta (Livia). 27 BC-
AD 14. AE. Leontiskos Hippomedontos, strategos. Obv: Jugate
laureate head of Augustus and draped bust of Livia right Rev:
Aphrodite Stratonikis standing facing, holding scepter in right
hand, Nike in left hand supported by column; to right, dove left.
Condition: Good very fine Weight: 6.35 g Diameter: 19.99 m

5

748   Lycaonia. Savatra. Antoninus Pius. 138-161 AD. AE. Obv:
AVT KAI AΔP ANTΩNINOC. Laureate, draped and cuirassed bust
right. Rev: CAOVATPЄΩN. Athena standing left, holding spear and
dropping pebble into voting urn to left; shield to right. Condition:
Good very fine Weight: 6.07 g Diameter: 20.21 m

5

749   Lycaonia. Savatra. Antoninus Pius. 138-161 AD. AE. Obv:
ANTΩNINOC.laureate head of Antoninus Pius, right Rev:
CAOVATPЄΩN. sheaf of seven ears of corn Condition: Good very
fine Weight: 3.64 g Diameter: 17.21 m

5

750   Lycaonia. Iconium. Domitian, 81-96 AD. AE. Obv:
ΔΟΜΙΤΙΑΝΟϹ ΚΑΙϹΑΡ. Laureate head right. Rev:
ΚΛΑΥΔƐΙΚΟΝΙƐWΝ. Nike advancing left with wreath and palm on
globe Condition: Good very fine Weight: 2.93 g Diameter: 18.94
m

5

751   Lycaonia, Iconium. Antoninus Pius. AD 136-161. AE. Obv:
ANTONINVS AVG PIVS, laureate, draped and cuirassed bust right.
Rev: COL ICO, helmeted head of Athena right. Condition: Good
very fine Weight: 5.63 g Diameter: 18.28 m

5



752   Pamphylia, Attalea. Marcus Aurelius (Caesar, 139-161). AE
Obv: ΚΑΙϹ ΑΝΤΩΝΕΙΝΟϹ; laureate-headed bust of Antoninus Pius
wearing cuirass and paludamentum, right. Rev: ΑΤΤΑΛΕΩΝ;
draped bust of Sarapis wearing kalathos, left. Condition: Good
very fine Weight: 5.40 g Diameter: 19.34 m

5

753   Pamphylia. Attaleia . Caracalla. AD 198-217 Condition:
Good very fine Weight: 8.49 g Diameter: 23.66 m

5

754   Pamphylia, Attalea, Marcus Aurelius (161-180 AD. AE. Issue:
'Pseudo-autonomous' (ca 161–180) Obv: diademed bust of
Poseidon, right, with drapery at right shoulder; to right, trident
Rev: ΑΤΤΑΛΕΩΝ; Nike standing, left, holding wreath and palm-
branch Condition: Good very fine Weight: 2.28 g Diameter: 15.42
m

5

755   Pamphylia. Aspendos. Julia Soaemias. Augusta. 218-222
AD. AE Condition: Good very fine Weight: 4.0 g Diameter: 18.85
m

5

756   Pamphylia. Perge, Marcus Aurelius, 161-180 AD. AE
Condition: Good very fine Weight: 4.90 g Diameter: 17.56 m

5

757   Pamphylia. Perge, Elagabalus, 218-222 AD. AE Condition:
Good very fine Weight: 7.36 g Diameter: 23.29 m

5



758   Pamphylia. Perge, Otacilia Severa, 244-249 AD. AE
Condition: Good very fine Weight: 6.40 g Diameter: 23.93 m

5

759   Pamphylia, Perge, Philip II. 247-249 AD. AE Condition: Good
very fine Weight: 6.54 g Diameter: 23.29 m

5

760   Pamphylia, Perge, Philip II. 247-249 AD. AE Condition: Good
very fine Weight: 9.91 g Diameter: 25.97 m

5

761   Pamphylia. Perge. Julia Domna. Augusta, 193-217 AD. AE
Condition: Good very fine Weight: 4.90 g Diameter: 17.28 m

5

762   Pamphylia, Perge, Caracalla. 198-217 AD. AE Condition:
Good very fine Weight: 2.29 g Diameter: 11.69 m

5

763   Pamphylia. Aspendos. Maximinus I Thrax AD 235-238. AE
Condition: Good very fine Weight: 11.90 g Diameter: 22.76

5

764   Cilicia. Kibyra Minor. Circa 2nd-1st centuries BC. AE Obv:
Jugate heads of the Dioskouroi right, wearing laureate piloi. Rev:
ΚΙΒΥΡΑΤΩΝ / ΔK. Nike standing left, crowning trophy to left;
Condition: Good very fine Weight: 5.02 g Diameter: 16.93 m

5



765   Pisidia, Antiochia. Pseudo-autonomous. Time of Antoninus
Pius. AD 138-161. AE Condition: Good very fine Weight: 1.42 g
Diameter: 13.66 m

5

766   Pisidia, Antiochia. Pseudo-autonomous. Time of Antoninus
Pius. AD 138-161. AE Condition: Good very fine Weight: 1.54 g
Diameter: 11.81 m

5

767   Pisidia, Antioch. 1st century BC. AE. Menand–, magistrate.
Obv: Draped bust of Mên right, wearing Phrygian cap, set on
upturned crescent. Rev: Zebu bull standing right. Condition: Good
very fine Weight: 5.30 g Diameter: 21.13 m

5

768   Pisidia. Antioch. Gordian III AD 238-244. AE Condition: Good
very fine Weight: 24.67 g Diameter: 32.66 m

5

769   Pisidia. Antioch. Gordian III AD 238-244. AE Condition: Good
very fine Weight: 22.19 g Diameter: 32.85 m

5

770   Pisidia, Antiochia, Marcus Aurelius as caesar 139-161 AD.
AE Condition: Good very fine Weight: 6.25 g Diameter: 22.73 m

5



771   Pisidia, Antioch. Commodus, 177-192 AD, Obv: ANTONINVS
COMMODVS. Laureate, draped and cuirassed bust left, Rev:
ANTIOCH COLONIAE. Mên standing right, with foot on bucranium,
holding sceptre and Nike; to left, cock standing left Condition:
Good very fine Weight: 6.10 g Diameter: 21.11 m

5

772   Pisidia, Antioch. Commodus, 177-192 AD, Obv: ANTONINVS
COMMODVS. Laureate, draped and cuirassed bust left, Rev:
ANTIOCH COLONIAE. Mên standing right, with foot on bucranium,
holding sceptre and Nike; to left, cock standing left Condition:
Good very fine Weight: 4.70 g Diameter: 20.07 m

5

773   Pisidia, Antioch. Commodus, 177-192 AD, Obv: ANTONINVS
COMMODVS. Laureate, draped and cuirassed bust left, Rev:
ANTIOCH COLONIAE. Mên standing right, with foot on bucranium,
holding sceptre and Nike; to left, cock standing left Condition:
Good very fine Weight: 4.24 g Diameter: 18.92 m

5

774   Pisidia, Antioch. Commodus, 177-192 AD, Obv: ANTONINVS
COMMODVS. Laureate, draped and cuirassed bust left, Rev:
ANTIOCH COLONIAE. Mên standing right, with foot on bucranium,
holding sceptre and Nike; to left, cock standing left Condition:
Good very fine Weight: 4.66 g Diameter: 21.02 m

5

775   Pisidia, Antioch. Claudius II Gothicus. 268-270 AD. AE Obv:
IMP CAES CLAVDIV. Radiate, draped and cuirassed bust right.
Rev: ANTI COL / ONI. Vexillum between two signa Condition: Good
very fine Weight: 6.08 g Diameter: 21.60 m

5

776   Pisidia, Antioch. Claudius II Gothicus. 268-270 AD. AE Obv:
IMP CAES CLAVDIV. Radiate, draped and cuirassed bust right.
Rev: ANTI COL / ONI. Vexillum between two signa Condition: Good
very fine Weight: 7.58 g Diameter: 23.84 m

5



777   Pisidia, Antioch. Claudius II Gothicus. 268-270 AD. AE Obv:
IMP CAES CLAVDIV. Radiate, draped and cuirassed bust right.
Rev: ANTI COL / ONI. Vexillum between two signa Condition: Good
very fine Weight: 8. 28 g Diameter: 24.61 m

5

778   Pisidia, Antioch. Volusian. 251-253 AD. AE Condition: Good
very fine Weight: 3.82 g Diameter: 20.04 m

5

779   Pisidia, Antioch. Volusian. 251-253 AD. AE Condition: Good
very fine Weight: 4.19 g Diameter: 19.36 m

5

780   Pisidia. Antioch. Gordian III AD 238-244. AE Condition: Good
very fine Weight: 4.77 g Diameter: 21.52 m

5

781   Pisidia. Antioch. Gordian III AD 238-244. AE Condition: Good
very fine Weight: 9.28 g Diameter: 25.11 m

5

782   Pisidia. Antioch. Claudius II Gothicus, 268-270 AD. AE
Condition: Good very fine Weight: 10.14 g Diameter: 24.96 m

5

783   Pisidia. Antioch. Gallienus. 253-268 AD. AE Condition: Good
very fine Weight: 4.48 g Diameter: 19.52 m

5



784   Pisidia. Antioch. Commodus, 177-192 AD. AE Condition:
Good very fine Weight: 6.13 g Diameter: 20.32 m

5

785   Pisidia. Antioch. Julia Domna (Augusta, 193-217 AD). AE.
Obv: IVLIA AVGVSTA. Draped bust right. Rev: COL MEN ANTIOC.
Mên standing facing, head right, left foot on bucranium, holding
sceptre and Nike; to lower left, cock standing left, head right
Condition: Good very fine Weight: 5.03 g Diameter: 20.75 m

5

786   Pisidia. Antioch. Julia Domna (Augusta, 193-217 AD). AE.
Obv: IVLIA AVGVSTA. Draped bust right. Rev: ANTIOCH GEN COL
CA. Tyche standing left, holding branch and cornucopia Condition:
Good very fine Weight: 4.97 g Diameter: 21.61 m

5

787   Pisidia, Parlais. Julia Domna AD 193-211. AE. Obv: IVLIA
DOMNA AVG. Draped bust of Julia Domna, left. Rev: IVL AVG COL
PARLAIS. Mên standing right, wearing Phrygian cap, left foot on
bucranium, holding pine cone in left hand and sceptre in right.
Condition: Good very fine Weight: 4.32 g Diameter: 20.99 m

5

788   Pisidia, Termessos, Pseudo-autonomous. (3rd century AD)
AE Condition: Good very fine Weight: 26.08 g Diameter: 35.47 m

5

789   Pisidia, Termessos. Pseudo-autonomous. (3rd century AD)
AE Condition: Good very fine Weight: 12.87 g Diameter: 28.37 m

5



790   Pisidia. Termessos. Pseudo-autonomous. (Circa 2nd-3rd
centuries AD). AE Obv: TEPMHCEΩΝ. Helmeted and bearded head
of Zeus Solymos right. Rev: AYTONOMΩΝ. Legend in 3 lines within
aedicula, eagle in tympanum. Condition: Good very fine Weight:
7.68 g Diameter: 22.40 m

5

791   Psidia, Termessos. Pseudo autonomous Issue. (Circa 2nd-
3rd centuries AD). AE Obv: ΤƐΡΜΗϹϹƐΩΝ; draped bust of Hermes,
right, with caduceus on shoulder Rev: ΤΩΝ ΜƐΙΖΟΝΩΝ; Athena
standing left, holding patera and sceptre Condition: Good very
fine Weight: 8.71 g Diameter: 26.02 m

5

792   Pisidia, Termessos, Pseudo-autonomous. (3rd century AD)
AE Condition: Good very fine Weight: 4.42 g Diameter: 18.43 m

5

793   Pisidia, Termessos, Pseudo-autonomous. (3rd century AD)
AE Condition: Good very fine Weight: 4.86 g Diameter: 19.93 m

5

794   Pisidia, Termessos, Pseudo-autonomous. (3rd century AD)
AE Condition: Good very fine Weight: 4.99 g Diameter: 18.58 m

5

795   Pisidia, Isinda. Pseudo-autonomous, AD 2nd-3rd centuries.
AE. Obv: Diademed head of Zeus right. Rev: ICINΔЄΩN. Warrior
riding horse right, thrusting spear at serpent to lower right
Condition: Good very fine Weight: 3.89 g Diameter: 16.45 m

5



796   Pisidia. Claudioseleucia, Gordian III AD 238-244. AE Obv: ΑΥ
Κ ΜΑΡ ΑΝ ΓΟΡΔΙΑΝΟϹ ΕΥ ϹΕ, laureate head of Gordian III, right,
with drapery on left shoulder Rev: ΚΛΑΥΔΙΟϹΕΛΕΥΚΕΩΝ, Apollo
Propylaeus advancing right, wearing chlamys and holding strung
bow Condition: Good very fine Weight: 8.70 g Diameter: 24.67 m

5

797   Pisidia. Claudioseleucia, Tranquillina, wife of Gordian III,AD
238-244. AE Obv: Tranquillina draped bust right Rev: Apollo
Propylaeus with bow advancing right Condition: Good very fine
Weight: 14.73 g Diameter: 32.20 m

5

798   Pisidia, Tiberiopolis, Antoninus Pius, 138-161 AD. AE Obv:
AVT KAI AΔP ANTωNINOC. Laureate head right. Rev: TIBЄPIЄωN
ΠAΠΠHNω. Mên standing right, holding pine cone and sceptre
Condition: Good very fine Weight: 5.80 g Diameter: 19.60 m

5

799   Roman Provincial, Cappadocia Condition: Good very fine
Weight: 3.38 g Diameter: 16.24 m

5

800   Roman Provincial, Cappadocia Condition: Good very fine
Weight: 1.40 g Diameter: 13.33 m

5

801   Roman Provincial, Cappadocia Condition: Good very fine
Weight: 1.62 g Diameter: 13.65 m

5



802   Cappadocia, Hierapolis-Comana. Hadrian. AD 117-138. AR
Drachm Obv: Laureate and draped bust right, seen from behind
Rev: Tyche standing facing, head left, wearing calathus, holding
rudder and cornucopia. Condition: Good very fine Weight: 5.64 g
Diameter: 20.62 m

5

803   Roman Provincial, Cappadocia Condition: Good very fine
Weight: 2.61 g Diameter: 17.23 m

5

804   Roman Provincial, Cappadocia Condition: Good very fine
Weight: 1.61 g Diameter: 13.25 m

5

805   Roman Provincial, Cappadocia Condition: Good very fine
Weight: 2.01 g Diameter: 13.83 m

5

806   Roman Provincial, Cappadocia Condition: Good very fine
Weight: 1.23 g Diameter: 13.22 m

5

807   Roman Provincial, Cappadocia Condition: Good very fine
Weight: 1.45 g Diameter: 13.78 m

5

808   Roman Provincial, Cappadocia Condition: Good very fine
Weight: 1.48 g Diameter: 12.86 m

5



809   Roman Provincial, Cappadocia Condition: Good very fine
Weight: 1.66 g Diameter: 12.99 m

5

810   Roman Provincial, Cappadocia Condition: Good very fine
Weight: 1.76 g Diameter: 13.83 m

5

811   Roman Provincial, Cappadocia Condition: Good very fine
Weight: 1.46 g Diameter: 12.75 m

5

812   Roman Provincial, Cappadocia Condition: Good very fine
Weight: 2.85 g Diameter: 17.16 m

5

813   Roman Provincial, Cappadocia Condition: Good very fine
Weight: 2.88 g Diameter: 17.19 m

5

814   Roman Provincial, Cappadocia Condition: Good very fine
Weight: 3.03 g Diameter: 17.74 m

5

815   Roman Provincial, Cappadocia Condition: Good very fine
Weight: 3.45 g Diameter: 16.95 m

5



816   Cappadocia, Caesarea, Antoninus Pius, 138-161 AD
Condition: Good very fine Weight: 9.35 g Diameter: 21.91 m

5

817   Cappadocia, Caesarea, Antoninus Pius, 138-161 AD
Condition: Good very fine Weight: 10.03 g Diameter: 20.40 m

5

818   Cappadocia, Marcus Aurelius, 161-180 AD Condition: Good
very fine Weight: 2.83 g Diameter: 13.03 m

5

819   Cappadocia, Caesarea, Commodus 177-192 AD. Condition:
Good very fine Weight: 16.64 g Diameter: 28.39 m

5

820   Cappadocia, Caesarea, Septimius Severus, 193-211 AD
Condition: Good very fine Weight: 12.90 g Diameter: 26.93 m

5

821   Cappadocia, Caesarea, Septimius Severus, 193-211 AD
Condition: Good very fine Weight: 8.95 g Diameter: 22.59 m

5

822   Cappadocia, Caesarea, Septimius Severus, 193-211 AD
Condition: Good very fine Weight: 8.29 g Diameter: 21.90 m

5



823   Cappadocia, Caracalla, 198-217 AD Condition: Good very
fine Weight: 13.32 g Diameter: 28.45 m

5

824   Roman Provincial, Cappadocia Condition: Good very fine
Weight: 10.84 g Diameter: 25.94 m

5

825   Roman Provincial, Cappadocia Condition: Good very fine
Weight: 3.97 g Diameter: 16.78 m

5

826   Roman Provincial, Cappadocia Condition: Good very fine
Weight: 5.36 g Diameter: 21.60 m

5

827   Roman Provincial, Cappadocia Condition: Good very fine
Weight: 10.30 g Diameter: 23.87 m

5

828   Cappadocia, Gordian III, 238-244 AD Condition: Good very
fine Weight: 6.56 g Diameter: 23.10 m

5

829   Roman Provincial, Cappadocia Condition: Good very fine
Weight: 6.79 g Diameter: 20.52 m

5



830   Roman Provincial, Cappadocia Condition: Good very fine
Weight: 7.39 g Diameter: 21.45 m

5

831   Roman Provincial, Cappadocia Condition: Good very fine
Weight: 6.69 g Diameter: 21.61 m

5

832   Roman Provincial, Cappadocia Condition: Good very fine
Weight: 8.89 g Diameter: 25.37 m

5

833   Roman Provincial, Cappadocia Condition: Good very fine
Weight: 10.53 g Diameter: 25.46 m

5

834   Roman Provincial, Cappadocia Condition: Good very fine
Weight: 11.43 g Diameter: 26.27 m

5

835   Roman Provincial, Cappadocia Condition: Good very fine
Weight: 11.64 g Diameter: 25.04 m

5

836   Roman Provincial, Cappadocia Condition: Good very fine
Weight: 12.08 g Diameter: 25.62 m

5



837   Roman Provincial, Cappadocia Condition: Good very fine
Weight: 12.14 g Diameter: 25.90 m

5

838   Roman Provincial, Cappadocia Condition: Good very fine
Weight: 12.90 g Diameter: 27.22 m

5

839   EGYPT. Alexandria. Hadrian, 117-138 Condition: Good very
fine Weight: 3.07 g Diameter: 16.57 m

5

840   EGYPT. Alexandria. Hadrian, 117-138 Condition: Good very
fine Weight: 4.87 g Diameter: 18.91 m

5

841   SYRIA, Seleucis and Pieria. Antioch. Augustus, 27 BC-AD 14.
Condition: Good very fine Weight: 11.27 g Diameter: 25.44 m

5

842   SYRIA, Seleucis and Pieria. Antioch. Augustus, 27 BC-AD 14.
Condition: Good very fine Weight: 7.78 g Diameter: 24.15 m

5

843   SYRIA, Seleucis and Pieria. Antioch. Augustus, 27 BC-AD 14.
Condition: Good very fine Weight: 11.18 g Diameter: 25.34 m

5



844   SYRIA, Seleucis and Pieria. Antioch. Augustus, 27 BC-AD 14.
Condition: Good very fine Weight: 11.59 g Diameter: 25.56 m

5

845   SYRIA, Seleucis and Pieria. Antioch. Augustus, 27 BC-AD 14.
Condition: Good very fine Weight: 8.30 g Diameter: 20.29 m

5

846   SYRIA, Seleucis and Pieria. Antioch. Augustus, 27 BC-AD 14.
Condition: Good very fine Weight: 10.09 g Diameter: 22.03 m

5

847   SYRIA, Seleucis and Pieria. Antioch. Condition: Good very
fine Weight: 15.21 g Diameter: 25.67 m

5

848   Syria, Coele-Syria, Samosata, civic issue, ca 31 B.C.- A.D.
38 AE Obv: Laureate and bearded head of Zeus right Rev: CAMO
// CATωΝ, lion walking right. Condition: Good very fine Weight:
6.42 g Diameter: 17.96 m

5

849   SYRIA, Seleucis and Pieria. Antioch. Vespasian, 69-79 AD.
AE Condition: Good very fine Weight: 6.74 g Diameter: 19.36 m

5

850   SYRIA, Seleucis and Pieria. Antioch. Vespasian, 69-79 AD.
AE Condition: Good very fine Weight: 7.44 g Diameter: 20.82 m

5



851   SAND PATINA, SYRIA, Hierapolis, Marcus Aurelius, 161-180
AD. AE. Condition: Good very fine Weight: 9.09 g Diameter: 20.77
m

5

852   SAND PATINA, SYRIA, Cyrrhus, Issue: Marcus and Verus, co-
emperors, ca 161–162 AD. AE. Condition: Good very fine Weight:
8.10 g Diameter: 19.91 m

5

853   SAND PATINA, SYRIA, Cyrrhus, Issue: Marcus and Verus, co-
emperors, ca 161–162 AD. AE. Condition: Good very fine Weight:
9.80 g Diameter: 20.86 m

5

854   SAND PATINA, SYRIA, Cyrrhus, Issue: Marcus and Verus, co-
emperors, ca 161–162 AD. AE. Condition: Good very fine Weight:
11.87 g Diameter: 19.88 m

5

855   SAND PATINA, SYRIA, Cyrrhus, Issue: Marcus and Verus, co-
emperors, ca 161–162 AD. AE. Condition: Good very fine Weight:
12.17 g Diameter: 22.32 m

5

856   SYRIA, Seleucis and Pieria. Antioch. AE Condition: Good
very fine Weight: 4.73 g Diameter: 17.06 m

5

857   SYRIA, Seleucis and Pieria. Antioch. AE Condition: Good
very fine Weight: 7.23 g Diameter: 18.78 m

5



858   SYRIA, Seleucis and Pieria. Antioch. AE Condition: Good
very fine Weight: 7.12 g Diameter: 19.74 m

5

859   SYRIA, Seleucis and Pieria. Antioch. AE Condition: Good
very fine Weight: 8.36 g Diameter: 18.97 m

5

860   SYRIA, Seleucis and Pieria. Antioch. AR, Silver, Tetradrachm
Condition: Good very fine Weight: 12.10 g Diameter: 25.38 m

5

861   SYRIA, Seleucis and Pieria. Antioch. Billon. Tetradrachm
Condition: Good very fine Weight: 11.16 g Diameter: 25.47 m

5

862   SYRIA, Seleucis and Pieria. Antioch. Billon. Tetradrachm
Condition: Good very fine Weight: 11.41 g Diameter: 26.20 m

5

863   SYRIA, Seleucis and Pieria. Antioch. Billon. Tetradrachm
Condition: Good very fine Weight: 12.16 g Diameter: 24.90 m

5

864   SYRIA, Seleucis and Pieria. Antioch. Billon. Tetradrachm
Condition: Good very fine Weight: 12.91 g Diameter: 22.53 m

5



865   SYRIA, Seleucis and Pieria. Antioch. Billon. Tetradrachm
Condition: Good very fine Weight: 13.17 g Diameter: 25.28 m

5

866   SYRIA, Seleucis and Pieria. Antioch. Billon. Tetradrachm
Condition: Good very fine Weight: 13.23 g Diameter: 25.17 m

5

867   SYRIA, Seleucis and Pieria. Antioch. Billon. Tetradrachm
Condition: Good very fine Weight: 13.40 g Diameter: 25.39 m

5

868   SYRIA, Seleucis and Pieria. Antioch. Billon. Tetradrachm
Condition: Good very fine Weight: 13.42 g Diameter: 23.48 m

5

869   SYRIA, Seleucis and Pieria. Antioch. Billon. Tetradrachm
Condition: Good very fine Weight: 13.54 g Diameter: 25.66 m

5

870   SYRIA, Seleucis and Pieria. Antioch. Billon. Tetradrachm
Condition: Good very fine Weight: 13.73 g Diameter: 24.64 m

5



871   Seleucis and Pieria. Antioch. Philip I 'the Arab', 244-249 AD.
AE Obv: AYTOK K M IOYΛI ΦIΛIΠΠOC CЄB. Laureate, draped and
cuirassed bust left Rev: ANTIOXЄΩN MHTPO KOΛΩ / Δ-Є / S-C.
Turreted, draped, and veiled bust of Tyche right; above, ram
leaping right, head left; star below Condition: Good very fine
Weight: 13.46 g Diameter: 25.72 m

5

872   Seleucis and Pieria. Antioch. Pseudo-autonomous. Time of
Hadrian, 117-138 AD. AE, Obv: ANTIOXЄωN THC MHTPOΠOΛЄωC.
Turreted, veiled and draped bust of Tyche right. Rev: ЄT ZOP
(date). Ram leaping right, head left; A and star-in-crescent above.
Condition: Good very fine Weight: 5.75 g Diameter: 18.42 m

5

873   Mesopotamia. Nisibis. Philip II (247-249). Ae. Obv : AYTOK K
M IOYΛI ΦIΛIΠΠOC CЄB. Radiate and cuirassed bust left. Rev : IOY
CЄΠ KOΛΩ NЄCIBI MHT . Tyche seated facing; above, ram (Aries)
leaping right, head left; all within tetrastyle temple; below, half-
length river-god swimming right. Condition: Good very fine
Weight: 9.34 g Diameter: 24.76 m

5

874   Mesopotamia. Nisibis. Otacilia Severa (Augusta, 244-249).
Ae. Obv : MAP ΩTAKIΛ CEOYHPAN CEB. Diademed and draped
bust right, set on crescent. Rev : IOY CЄΠ KΩΛΩ NЄCIBI MHT.
Tetrastyle temple containing statue of Fortuna seated facing;
abover her head, ram leaping right; below, river god Mygdonius
swimming right. Condition: Good very fine Weight: 9.83 g
Diameter: 24.01 m

5

875   Commagene, Samosata, Philip I, 244-249 AD. AE Obv:
ΑΥΤΟΚ Κ Μ ΙΟΥΛΙ ΦΙΛΙΠΠΟϹ ϹΕΒ; laureate and cuirassed bust of
Philip I, right, seen from front Rev: ΦΛ ϹΑΜΟϹΑΤΕΩΝ ΜΗΤΡΟΠ(Ο)
ΚΟΜ; Tyche seated left, on rock, veiled and turreted, holding corn
ears, eagle on wrist; before, Pegasus leaping left Condition: Good
very fine Weight: 17.03 g Diameter: 32.92 m

5



876   Commagene, Zeugma, Antoninus Pius, 138-161 AD. AE
Obv: ΑΥΤ(οΚ(Ρ(Α))) ΚΑΙ(Ϲ) ΤΙ ΑΙΛΙ ΑΔΡΙΑ ΑΝΤωΝΙΝΟΝ ϹΕ (facing
outward); laureate head of Antoninus Pius, right Rev:
ΖΕΥΓΜΑΤΕωΝ (facing outward, Ζ may shaped as reversed Ζ) and
in r. field, numeral letter Α with curved crossbar, Β, inverted Β or
Η recut as Α; temple with four columns; before, colonnaded
peribolos containing grove Condition: Good very fine Weight: 9.10
g Diameter: 20.37 m

5

877   Phoenicia, Berytos, Augustus, 27 BC - 14 AD. AE Condition:
Good very fine Weight: 4.95 g Diameter: 18.29 m

5

878   Paphlagonia, Germanicopolis. Caracalla, 198-217 AD. AE
Obv: AY KAI M AYPH ANTΩNЄINOC. Radiate, draped and cuirassed
bust right. Rev: ΓЄPMANIKOΠΟΛЄΩC ЄT / C ЄI. Tyche standing
left, holding rudder and cornucopia. Condition: Good very fine
Weight: 15.25 g Diameter: 27.93 m

5

879   Roman Provincial, AE Condition: Good very fine Weight:
1.27 g Diameter: 13.74 m

5

880   Roman Provincial, AE Condition: Good very fine Weight:
2.53 g Diameter: 17.32 m

5

881   Roman Provincial, AE Condition: Good very fine Weight:
3.04 g Diameter: 14.01 m

5



882   Roman Provincial, AE Condition: Good very fine Weight:
3.29 g Diameter: 16.56 m

5

883   Roman Provincial, AE Condition: Good very fine Weight:
3.41 g Diameter: 18.85 m

5

884   Roman Provincial, AE Condition: Good very fine Weight:
3.42 g Diameter: 16.10 m

5

885   Roman Provincial, AE Condition: Good very fine Weight:
3.97 g Diameter: 17.63 m

5

886   Roman Provincial, AE Condition: Good very fine Weight:
3.98 g Diameter: 19.43 m

5

887   Roman Provincial, AE Condition: Good very fine Weight:
4.28 g Diameter: 16.17 m

5

888   Roman Provincial, AE Condition: Good very fine Weight:
4.32 g Diameter: 18.23 m

5



889   Roman Provincial, AE Condition: Good very fine Weight:
4.39 g Diameter: 17.94 m

5

890   Roman Provincial, AE Condition: Good very fine Weight:
4.42 g Diameter: 19.66 m

5

891   Roman Provincial, AE Condition: Good very fine Weight:
4.44 g Diameter: 21.15 m

5

892   Roman Provincial, AE Condition: Good very fine Weight:
4.48 g Diameter: 16.62 m

5

893   Roman Provincial, AE Condition: Good very fine Weight:
4.67 g Diameter: 21.54 m

5

894   Roman Provincial, AE Condition: Good very fine Weight:
4.69 g Diameter: 19.84 m

5

895   Roman Provincial, AE Condition: Good very fine Weight:
4.72 g Diameter: 18.86 m

5



896   Roman Provincial, AE Condition: Good very fine Weight:
4.79 g Diameter: 18.80 m

5

897   Roman Provincial, AE Condition: Good very fine Weight:
4.79 g Diameter: 19.35 m

5

898   Roman Provincial, AE Condition: Good very fine Weight:
4.81 g Diameter: 19.69 m

5

899   Roman Provincial, AE Condition: Good very fine Weight:
4.84 g Diameter: 17.47 m

5

900   Roman Provincial, AE Condition: Good very fine Weight:
5.03 g Diameter: 23.79 m

5

901   Roman Provincial, AE Condition: Good very fine Weight:
5.19 g Diameter: 20.89 m

5

902   Roman Provincial, AE Condition: Good very fine Weight:
5.26 g Diameter: 18.19 m

5



903   Roman Provincial, AE Condition: Good very fine Weight:
5.34 g Diameter: 23.17 m

5

904   Roman Provincial, AE Condition: Good very fine Weight:
5.49 g Diameter: 19.51 m

5

905   Roman Provincial, AE Condition: Good very fine Weight:
5.52 g Diameter: 18.47 m

5

906   Roman Provincial, AE Condition: Good very fine Weight:
5.60 g Diameter: 21.30 m

5

907   Roman Provincial, AE Condition: Good very fine Weight:
5.64 g Diameter: 21.56 m

5

908   Roman Provincial, AE Condition: Good very fine Weight:
5.78 g Diameter: 22.50 m

5

909   Roman Provincial, AE Condition: Good very fine Weight:
5.93 g Diameter: 26.14 m

5



910   Roman Provincial, AE Condition: Good very fine Weight:
6.04 g Diameter: 19.90 m

5

911   Roman Provincial, AE Condition: Good very fine Weight:
6.08 g Diameter: 22.71 m

5

912   Roman Provincial, AE Condition: Good very fine Weight:
6.12 g Diameter: 17.30 m

5

913   Roman Provincial, AE Condition: Good very fine Weight:
6.12 g Diameter: 20.94 m

5

914   Roman Provincial, AE Condition: Good very fine Weight:
6.43 g Diameter: 19.86 m

5

915   Roman Provincial, AE Condition: Good very fine Weight:
6.51 g Diameter: 19.03 m

5

916   Roman Provincial, AE Condition: Good very fine Weight:
6.78 g Diameter: 22.53 m

5



917   Roman Provincial, AE Condition: Good very fine Weight:
6.79 g Diameter: 24.97 m

5

918   Roman Provincial, AE Condition: Good very fine Weight:
6.80 g Diameter: 21.72 m

5

919   Roman Provincial, AE Condition: Good very fine Weight:
6.87 g Diameter: 21.46 m

5

920   Roman Provincial, AE Condition: Good very fine Weight:
6.93 g Diameter: 19.61 m

5

921   Roman Provincial, AE Condition: Good very fine Weight:
7.10 g Diameter: 22.07 m

5

922   Roman Provincial, AE Condition: Good very fine Weight:
7.32 g Diameter: 23.99 m

5

923   Roman Provincial, AE Condition: Good very fine Weight:
7.37 g Diameter: 23.08 m

5



924   Roman Provincial, AE Condition: Good very fine Weight:
7.46 g Diameter: 25.03 m

5

925   Roman Provincial, AE Condition: Good very fine Weight:
7.48 g Diameter: 25.57 m

5

926   Roman Provincial, AE Condition: Good very fine Weight:
7.62 g Diameter: 23.01 m

5

927   Roman Provincial, AE Condition: Good very fine Weight:
7.69 g Diameter: 28.78 m

5

928   Roman Provincial, AE Condition: Good very fine Weight:
7.76 g Diameter: 23.01 m

5

929   Roman Provincial, AE Condition: Good very fine Weight:
7.82 g Diameter: 25.56 m

5

930   Roman Provincial, AE Condition: Good very fine Weight:
7.95 g Diameter: 24.18 m

5



931   Roman Provincial, AE Condition: Good very fine Weight:
7.97 g Diameter: 24.42 m

5

932   Roman Provincial, AE Condition: Good very fine Weight:
8.22 g Diameter: 24.57 m

5

933   Roman Provincial, AE Condition: Good very fine Weight:
8.37 g Diameter: 24.06 m

5

934   Roman Provincial, AE Condition: Good very fine Weight:
8.45 g Diameter: 25.87 m

5

935   Roman Provincial, AE Condition: Good very fine Weight:
8.56 g Diameter: 23.04 m

5

936   Roman Provincial, AE Condition: Good very fine Weight:
8.75 g Diameter: 23.86 m

5

937   Roman Provincial, AE Condition: Good very fine Weight:
8.81 g Diameter: 21.35 m

5



938   Roman Provincial, AE Condition: Good very fine Weight:
8.88 g Diameter: 21.80 m

5

939   Roman Provincial, AE Condition: Good very fine Weight:
9.21 g Diameter: 24.20 m

5

940   Roman Provincial, AE Condition: Good very fine Weight:
9.49 g Diameter: 27.23 m

5

941   Roman Provincial, AE Condition: Good very fine Weight:
9.64 g Diameter: 25.28 m

5

942   Roman Provincial, AE Condition: Good very fine Weight:
9.83 g Diameter: 22.38 m

5

943   Roman Provincial, AE Condition: Good very fine Weight:
10.57 g Diameter: 24.98 m

5

944   Roman Provincial, AE Condition: Good very fine Weight:
10.93 g Diameter: 22.65 m

5



945   Roman Provincial, AE Condition: Good very fine Weight:
11.32 g Diameter: 27.02 m

5

946   Roman Provincial, AE Condition: Good very fine Weight:
11.87 g Diameter: 24.43 m

5

947   Roman Provincial, AE Condition: Good very fine Weight:
12.22 g Diameter: 27.40 m

5

948   Roman Provincial, AE Condition: Good very fine Weight:
12.33 g Diameter: 25.69 m

5

949   Roman Provincial, AE Condition: Good very fine Weight:
12.40 g Diameter: 25.08 m

5

950   Roman Provincial, AE Condition: Good very fine Weight:
14.53 g Diameter: 31.86 m

5

951   Roman Provincial, AE Condition: Good very fine Weight:
15.92 g Diameter: 29.36 m

5



952   Roman Provincial, AE Condition: Good very fine Weight:
17.79 g Diameter: 32.11 m

5

953   Roman Provincial, AE Condition: Good very fine Weight:
3.09 g Diameter: 14.63 m

5

954   Roman Provincial, AE Condition: Good very fine Weight:
9.05 g Diameter: 23.90 m

5

955   Roman Provincial, AE Condition: Good very fine Weight:
5.89 g Diameter: 20.61 m

5

956   Roman Provincial, AE Condition: Good very fine Weight:
2.27 g Diameter: 13.06 m

5

957   Roman Provincial, AR, Silver Condition: Good very fine
Weight: 3.83 g Diameter: 16.86 m

5

958   Greek & Roman Provincial, AE Condition: Good very fine
Weight: 2.43 g Diameter: 12.87 m

5



959   Greek & Roman Provincial, AE Condition: Good very fine
Weight: 2.51 g Diameter: 13.43 m

5

960   Greek & Roman Provincial, AE Condition: Good very fine
Weight: 3.47 g Diameter: 14.55 m

5

961   Greek & Roman Provincial, AE Condition: Good very fine
Weight: 5.74 g Diameter: 21.44 m

5

962   Greek & Roman Provincial, AE Condition: Good very fine
Weight: 2.70 g Diameter: 15.14 m

5

963   Greek & Roman Provincial, AE Condition: Good very fine
Weight: 6.80 g Diameter: 19.94 m

5

964   Mesopotamia. Nisibis. Otacilia Severa. Augusta 244-249. AE
Condition: Good very fine Weight: 11.66 g Diameter: 25.10 mm

5

965   Mesopotamia. Nisibis. Otacilia Severa. Augusta 244-249. AE
Weight: 9.52 g Diameter: 24.19 mm

5



966   Mesopotamia. Nisibis. Otacilia Severa. Augusta 244-249. AE
Condition: Good very fine Weight: 10.08 g Diameter: 24.74 mm

5

967   Mesopotamia. Nisibis. Otacilia Severa. Augusta 244-249. AE
Condition: Good very fine Weight: 10.17 g Diameter: 24.55 mm

5

968   Mesopotamia. Nisibis. Philip II. AD. 247-249. AE Condition:
Good very fine Weight: 12.08 g Diameter: 24.21 m

5

969   Mesopotamia. Nisibis. Philip II. AD. 247-249. AE Condition:
Good very fine Weight: 10.77 g Diameter: 24.79 mm

5

970   Marcus Antonius. Denarius, mint moving with M. Antonius
32-31 BC, AR Obv: ANT AVG – III·VIR·R·P·C Galley r., with sceptre
tied with fillet on prow Rev: LEG – XI Aquila between two
standards Condition: Good very fine Weight: 3.55 g Diameter:
15.28 m

5

971   Marcus Antonius. Denarius, mint moving with M. Antonius
32-31 BC, AR Obv: ANT AVG – III·VIR·R·P·C Galley r., with sceptre
tied with fillet on prow Rev: LEG – XIV Aquila between two
standards Condition: Good very fine Weight: 3.24 g Diameter:
17.66 m

5



972   T. Cloelius, 98 BC. AR, Quinarius. Rome. Obv: Laureate
head of Jupiter, right. Rev: T·CLOVLI. Victory, right, crowning
trophy, beside which stands a carnyx and before which kneels a
captive with hands tied behind back Condition: Good very fine
Weight: 1.65 g Diameter: 14.65 m

5

973   Cnaeus Cornelius Lentulus Clodianus, 88 BC. AR Quinarius.
Rome. Obv: Laureate head of Jupiter right with beard and long
hair. Rev: Victory standing to right crowning trophy in front of
her, dot between them Condition: Good very fine Weight: 1.79 g
Diameter: 14.12 m

5

974   P. Furius Crassipes, 84 BC. AR. Denarius. Rome. Obv:
Turreted head of Cybele to right; behind, foot upwards. Rev.
Curule chair inscribed Condition: Good very fine Weight: 3.17 g
Diameter: 18.93 m

5

975   L. Procilius. Denarius; L. Procilius; 80 BC, AR. Denarius,
Rome Obv: Laureate head of Jupiter r., SC behind. Rev: Juno
Sospita advancing r., holding shield and hurling spear; behind,
L.PROCILI/F; before, serpent. Condition: Good very fine Weight:
3.44 g Diameter: 18.37 m

5

976   Moneyer issues of Imperatorial Rome. C. Vibius Varus. 42
BC. AR. Denarius. Rome Obv: Wreathed head of Bacchus right
Rev: Panther springing left; to left, garlanded altar surmounted by
mask and thyrsus. Condition: Good very fine Weight: 3.42 g
Diameter: 15.78 m

5

977   L. Scribonius Libo 62 BC. AR. Denarius. Rome Obv:
BON•EVENT LIBO, diademed head of Bonus Eventus to right Rev:
PVTEAL SCRIBON, Puteal Scribonianum (Scribonian wellhead),
decorated with garland and two lyres; tongs at base Condition:
Good very fine Weight: 4.04 g Diameter: 19.63 m

5



978   L. Marcius Philippus, 57 BC. AR. Denarius, Rome. Obv:
ANCVS Diademed head of Ancus Marcius to right; in field to left,
lituus. Rev: PHILIPPVS Equestrian statue, raising right hand, set to
right on aqueduct; below horse, a flower; within the arches of the
aqueduct, AQVA MAR Condition: Good very fine Weight: 3.86 g
Diameter: 18.73 m

5

979   Anonymous, After 211 BC. AE, Rome. Obv: Laureate head
of Janus; above, I. Rev: Prow of galley right; above, I; below,
ROMA Condition: Good very fine Weight: 38.68 g Diameter: 32.37
m

5

980   Augustus (27 BC-AD 14). AR. denarius Condition: Good very
fine Weight: 2.65 g Diameter: 16.97 m

5

981   Augustus (27 BC-AD 14). AR. Denarius. Spain, Colonia
Patricia Obv: SPQR CAESARI-AVGVSTO, bare head of Augustus
right Rev: Mars standing left, nude but for helmet and cloak on
left arm, right hand on grounded vexillum, parazonium in left.
Condition: Good very fine Weight: 3.47 g Diameter: 19.89 m

5

982   AUGUSTUS. 27 BC-14 AD. AR. Denarius. Lugdunum. Obv:
CAESAR AVGVSTVS DIVI F PATER PATRIAE. Laureate head right.
Rev: C L CAESARES AVGVSTI F COS DESIG PRINC IVVENT. Caius
and Lucius Caesar standing facing; two shields, two sceptres;
lituus and simpulum above Condition: Good very fine Weight:
3.54 g Diameter: 17.51 m

5



983   AUGUSTUS. 27 BC-14 AD. AR. Denarius. Lugdunum. Obv:
CAESAR AVGVSTVS DIVI F PATER PATRIAE. Laureate head right.
Rev: C L CAESARES AVGVSTI F COS DESIG PRINC IVVENT. Caius
and Lucius Caesar standing facing; two shields, two sceptres;
lituus and simpulum above Condition: Good very fine Weight:
3.51 g Diameter: 15.88 m

5

984   AUGUSTUS. 27 BC-14 AD. AR. Denarius. Lugdunum. Obv:
CAESAR AVGVSTVS DIVI F PATER PATRIAE. Laureate head right.
Rev: C L CAESARES AVGVSTI F COS DESIG PRINC IVVENT. Caius
and Lucius Caesar standing facing; two shields, two sceptres;
lituus and simpulum above Condition: Good very fine Weight:
3.60 g Diameter: 16.27 m

5

985   AUGUSTUS. 27 BC-14 AD. AR. Denarius. Lugdunum. Obv:
CAESAR AVGVSTVS DIVI F PATER PATRIAE. Laureate head right.
Rev: C L CAESARES AVGVSTI F COS DESIG PRINC IVVENT. Caius
and Lucius Caesar standing facing; two shields, two sceptres;
lituus and simpulum above Condition: Good very fine Weight:
3.71 g Diameter: 19.86 m

5

986   AUGUSTUS. 27 BC-14 AD. AR. Denarius. Lugdunum. Obv:
CAESAR AVGVSTVS DIVI F PATER PATRIAE. Laureate head right.
Rev: C L CAESARES AVGVSTI F COS DESIG PRINC IVVENT. Caius
and Lucius Caesar standing facing; two shields, two sceptres;
lituus and simpulum above Condition: Good very fine Weight:
3.56 g Diameter: 17.18 m

5

987   AUGUSTUS. 27 BC-14 AD. AR. Denarius. Lugdunum. Obv:
CAESAR AVGVSTVS DIVI F PATER PATRIAE. Laureate head right.
Rev: C L CAESARES AVGVSTI F COS DESIG PRINC IVVENT. Caius
and Lucius Caesar standing facing; two shields, two sceptres;
lituus and simpulum above Condition: Good very fine Weight:
3.34 g Diameter: 18.02 m

5



988   AUGUSTUS. 27 BC-14 AD. AR. Denarius. Lugdunum. Obv:
CAESAR AVGVSTVS DIVI F PATER PATRIAE. Laureate head right.
Rev: C L CAESARES AVGVSTI F COS DESIG PRINC IVVENT. Caius
and Lucius Caesar standing facing; two shields, two sceptres;
lituus and simpulum above Condition: Good very fine Weight:
3.49 g Diameter: 19.05 m

5

989   AUGUSTUS. 27 BC-14 AD. AR. Denarius. Lugdunum. Obv:
AVGVSTVS [DI]VI•F Laureate head of Augustus to right. Rev.
C•CAES Rev: AVGVS[•F] Gaius Caesar on horseback galloping
right, holding sword and shield in his left hand and reins in his
right; behind, aquila between two signa Condition: Good very fine
Weight: 3.70 g Diameter: 17.99 m

5

990   Tiberius. 79-81 AD. AE. Rome. Obv: TI CAESAR DIVI AVG F
AVGVST IMP VIII, bare head left Rev: IMP T CAES DIVI VESP F AVG
REST, large SC. Condition: Good very fine Weight: 11.87 g
Diameter: 29.84 m

5

991   Drusus Julius Caesar (son of Tiberius) As. Restitution issue
struck under Titus. AD 80-81. AE. Rome Obv: DRVSVS CAESAR TI
AVG F DIVI AVG N, bare head to left Rev: IMP T CAES DIVI VESP F
AVG [REST] around large SC Condition: Good very fine Weight:
9.57 g Diameter: 24.87 m

5

992   Vespasian, 69-79 AD. AR, Denarius. Rome. Obv: IMP CAES
VESP AVG P M COS IIII. Head of Vespasian, laureate, right. Rev:
AVGVR TRI POT. Simpulum, sprinkler, jug, and lituus. Condition:
Good very fine Weight: 3.14 g Diameter: 16.36 m

5

993   Vespasian, 69-79 AD. AR, Denarius. Rome. Obv:
IMPCAESARVESPASIANVSAVG - Laureate head right. Rev:
PONMAXTRPCOSVI - Pax seated left, holding branch Condition:
Good very fine Weight: 3.42 g Diameter: 18.72 m

5



994   Vespasian. 69-79 AD. AE. Dupondius. Rome Obv: IMP CAES
VESP AVG P M T P COS V CENS, radiate head to right Rev:
FELIC[ITA]S PVBLICA, Felicitas standing to left, with caduceus and
cornucopiae; SC in fields Condition: Good very fine Weight: 10.78
g Diameter: 26.74 m

5

995   Vespasian 69-79 AD. AE. Dupondius. Rome Obv: IMP CAES
VESPASIAN AVG COS III, radiate head to right Rev: ROMA, Roma
seated to left on cuirass set before a pair of shields, wearing
helmet and drapery exposing right breast, holding wreath aloft in
right hand and parazonium at waist with left; SC in exergue
Condition: Good very fine Weight: 10.23 g Diameter: 26.70 m

5

996   Vespasian 69-79 AD. AR Denarius. Rome Obv: IMP CAES
VESP AVG CENS, laureate head right Rev: PONTIF MAXIM,
Vespasian seated right on curule chair, with feet on footstool,
holding sceptre and olive branch. Condition: Good very fine
Weight: 3.27 g Diameter: 20.05m

5

997   Titus. 79-81. AD. AR. Denarius Rome Obv: Laureate head
right Rev: Capricorn left; globe below. Condition: Good very fine
Weight: 3.05 g Diameter: 16.21 m

5

998   TITUS, as Caesar. 69-79 AD. Æ Orichalcum Semis. Judaea
Capta type. Uncertain mint in Asia Minor. Obv: T CAESAR IMPEP
(sic) PONT, laureate head right Rev: SC across field, Judaea
seated right in attitude of mourning at foot of palm, arms to left.
Ref: RIC II 812 (Vespasian). Condition: Good very fine Weight:
2.93 g Diameter: 18.49 m

5



999   Domitian, 81 - 96 AD. AR. Denarius, Rome Obv: IMP CAES
DOMIT AVG GERM P M TR P XI, Laureate head of Domitian right.
Rev: IMP XXI COS XVI CENS P P P, Minerva standing right on prow
of galley holding shield and spear, owl at feet Condition: Good
very fine Weight: 3.01 g Diameter: 17.25 m

5

1000   Domitian, 81 - 96 AD. AR. Denarius, Rome Obv: IMP CAES
DOMIT AVG GERM P M TR P XI, Laureate head of Domitian right.
Rev: IMP XXI COS XVI CENS P P P, Minerva standing right on prow
of galley holding shield and spear, owl at feet Condition: Good
very fine Weight: 3.14 g Diameter: 17.62 m

5

1001   Nerva, 96-98 AD, AR. Denarius. Rome Obverse: laureate
head rightIMP NERVA CAES AVG P M TR P COS III PP Reverse:
Aequitas standing left, holding scales and cornucopiae. AEQVITAS
AVGVST Condition: Good very fine Weight: 3.22 g Diameter:
17.87 m

5

1002   Nerva. 96-98 AD. AE. Sestertius, Rome Obv: Radiate head
of Nerva to right, around IMP NERVA CAES AVG P M TR P [COS III
P P], Rev. around LIBERTAS PVBLICA, SC across, Libertas standing
to left, holding pileus and sceptre Condition: Good very fine
Weight: 26.02 g Diameter: 32.89 m

5

1003   Trajan. 98-117 AD. AR. Denarius. Rome Obv: IMP CAES
NERVA TRA-IAN AVG GERM, laureate bust of Trajan right, with
drapery visible of left shoulder Rev: P-M TR P-COS IIII P P, Mars,
nude, advancing right, with transverse spear in right hand, trophy
in left against left shoulder. Condition: Good very fine Weight:
3.06 g Diameter: 18.27 m

5



1004   Trajan. 98-117 AD. AR. Denarius. Rome Obv: IMP CAES
NER TRAIANO OPTIMO AVG GER DAC, laureate and draped bust of
Trajan right. Rev: PM TR P COS VI P P SPQR, Felicitas standing
left, holding caduceus and cornucopiae Condition: Good very fine
Weight: 2.78 g Diameter: 18.03 m

5

1005   Trajan. 98-117 AD. AR. Denarius. Rome Obv: IMP TRAIANO
AVG GER DAC P M TR P COS V P P, laureate head right Rev: SPQR
OPTIMO PRINCIPI, trophy of arms, Dacian in mourning below
Condition: Good very fine Weight: 3.60 g Diameter: 17.52 m

5

1006   Trajan. 98-117 AD. AR. Denarius. Rome Obv: IMP TRAIANO
AVG GER DAC P M TR P. Laureate bust right, with slight drapery.
Rev: COS V P P S P Q R OPTIMO PRINC. Arabia standing left,
holding branch and bundle of cinnamon sticks; behind to left,
camel advancing left. Condition: Good very fine Weight: 2.57 g
Diameter: 17.31 m

5

1007   Trajan. 98-117 AD. AR. Drachm. Arabia Petraea, Bostra.
Obv: AΥTOKΡ KAIC NEP TPAIAN CEB ΓEΡM ΔAK; Laureate bust of
Trajan to right, with slight drapery on his left shoulder Rev:
ΔHMAPX ΠATς; Arabia standing left holding branch and bundle of
cinnamon sticks; at feet, camel Condition: Good very fine Weight:
2.63 g Diameter: 17.48 m

5

1008   Trajan. 98-117 AD. AR. (fourrée?) Denarius. Rome Obv:
Laureate bust right Rev: Mars standing left, holding thunderbolt
and scepter Condition: Good very fine Weight: 2.67 g Diameter:
16.27 m

5



1009   Trajan. 98-117 AD. AE. Sestertius. Rome Obv: IMP CAES
NER TRAIANO OPTIMO AVG GER DAC P M TR P COS VI P P,
laureate, draped and cuirassed bust right Rev: SENATVS
POPVLVSQUE ROMANVS / FORT RED / SC, Fortuns seated right,
holding ruder and cornucopia. Condition: Good very fine Weight:
25.43 g Diameter: 33.81 m

5

1010   Trajan. 98-117 AD. AE. Sestertius. Rome Obv: Laureate
bust right Rev: Fortuna standing left, cornucopia Condition: Good
very fine Weight: 24.49 g Diameter: 32.86 m

5

1011   Hadrian, 117-138. AD. AR. Denarius. Rome Obv: IMP
CAESAR TRAIA-N HADRIANVS AVG, laureate, draped bust of
Hadrian right, seen from front Rev: P M TR-P COS III, Victory
standing right, transverse trophy in both hands Condition: Good
very fine Weight: 2.77 g Diameter: 17.02 m

5

1012   Hadrian, 117-138. AD. AR. Denarius. Rome Condition:
Good very fine Weight: 2.92 g Diameter: 17.65 m

5

1013   Hadrian, 117-138. AD. AR. Denarius. Rome Obv:
HADRIANVS AVGVSTVS, laureate head of Hadrian right, slight
drapery on left shoulder Rev: COS-III, Concordia seated left,
patera in outstretched right hand, left arm resting on statue of
Spes Condition: Good very fine Weight: 2.69 g Diameter: 17.34 m

5



1014   Hadrian, 117-138. AD. AR. Denarius. Rome Obv: IMP
CAESAR TRAIAN HADRIANVS AVG, laureate, heroic bust of
Hadrian right, drapery visible on left shoulder, seen from front
Rev: P M TR P-C-OS II, Fortuna seated left, rudder in right hand,
cornucopia cradled in left arm; FORT RED in exergue Condition:
Good very fine Weight: 2.93 g Diameter: 17.81 m

5

1015   Hadrian, 117-138. AD. AR. Denarius. Uncertain eastern
mint Obv: HADRIANVS AVGVSTVS P P. Laureate head right. Rev:
COS [...] I [...]. Fortuna(?) standing left, holding cornucopia and
patera Condition: Good very fine Weight: 2.82 g Diameter: 17.42
m

5

1016   Hadrian, 117-138. AD. AR. Denarius. Rome Obv:
HADRIANVS-AVG COS III P P, bare head of Hadrian right Rev:
FIDES-P-VBLICA, Fides standing facing, head right, grain ears in
lowered right hand, plate of fruit in left Condition: Good very fine
Weight: 3.36 g Diameter: 16.74 m

5

1017   Hadrian, 117-138. AD. AR. Denarius. Rome Obv: Laureate
bust right, slight drapery Rev: Seven stars (septentriones) within
and above crescent moon Condition: Good very fine Weight: 2.79
g Diameter: 19.17 m

5

1018   Hadrian, 117-138. AD. AE. sestertius, Rome Condition:
Good very fine Weight: 24.71 g Diameter: 29.96 m

5

1019   Hadrian, 117-138. AD. AE. sestertius, Rome Condition:
Good very fine Weight: 20.59 g Diameter: 29.34 m

5



1020   Hadrian, 117-138. AD. AE. sestertius, Rome Condition:
Good very fine Weight: 28.11 g Diameter: 31.69 m

5

1021   Hadrian, 117-138. AD. AE. sestertius, Rome Condition:
Good very fine Weight: 21.21 g Diameter: 27.79 m

5

1022   Hadrian, 117-138. AD. AE. quadrans. Rome Obv: IMP
CAESAR TRA-IAN HADRIANVS AVG, eagle, standing right, head
reverted, with spread wings Rev: P M-TR P COS-III, winged
thunderbolt, S C below Condition: Good very fine Weight: 3.79 g
Diameter: 17.03 m

5

1023   Hadrian, 117-138. AD. AE. quadrans. Rome Obv: IMP
CAESAR TRA-IAN HADRIANVS AVG, eagle, standing right, head
reverted, with spread wings Rev: P M-TR P COS-III, winged
thunderbolt, S C below Condition: Good very fine Weight: 2.90 g
Diameter: 19.54 m

5

1024   Hadrian, 117-138. AD. AE. quadrans. Rome Obv: IMP
CAESAR TRA-IAN HADRIANVS AVG, eagle, standing right, head
reverted, with spread wings Rev: P M-TR P COS-III, winged
thunderbolt, S C below Condition: Good very fine Weight: 4.26 g
Diameter: 18.22 m

5

1025   Antoninus Pius, 138-161 AD, AR. Denarius. Rome Obv:IMP
T AEL CAES HADR ANTONINVS Bare-headed, draped bust r, seen
from side Rev: AVG PIVS P M TR P CO - S II P P Clasped r. hands
before winged caduceus and two wheat ears Condition: Good
very fine Weight: 2.86 g Diameter: 18.19 m

5



1026   Antoninus Pius, 138-161 AD, AR. Denarius. Rome Obv:
ANTONINVS-AVG PIVS P P, laureate head of Antoninus Pius right
Rev: VOTA SVSCE-PTA DEC III, Antoninus Pius standing facing,
veiled head left, sacrificing from patera in right hand over altar at
left; COS IIII in exergue Condition: Good very fine Weight: 3.09 g
Diameter: 16.73 m

5

1027   Antoninus Pius, 138-161 AD, AR. Denarius. Rome Obv:
ANTONINVS AVG PIVS P P IMP II, laureate head to right Rev: TR
POT XIX COS IIII, Annona standing facing, head to left, holding
grain ears and modius set on prow Condition: Good very fine
Weight: 2.59 g Diameter: 16.78 m

5

1028   Antoninus Pius, 138-161 AD, AR. Denarius. Rome Obv:
DIVVS ANTONINVS, bare head of Divus Antoninus Pius right Rev:
CONSECRATIO. Garlanded four-tiered funeral pyre surmounted by
facing quadriga Condition: Good very fine Weight: 2.90 g
Diameter: 16.79 m

5

1029   Antoninus Pius, 138-161 AD, AR. Denarius. Rome
Obv:ANTONINVS AVG PIVS P P TR P XIII. Laureate head right. Rev:
COS IIII. Felicitas standing left, holding caduceus and cornucopia
Condition: Good very fine Weight: 3.31 g Diameter: 17.11 m

5

1030   Antoninus Pius, 138-161 AD, AR. Denarius. Rome Obv:
ANTONINVS AVG PIVS P P TR P XVI. Head of Antoninus Pius,
laureate, right Rev: COS IIII. Vesta, veiled, draped, standing left,
holding simpulum in extended right hand and palladium in left.
Condition: Good very fine Weight: 3.22 g Diameter: 16.78 m

5



1031   Antoninus Pius, 138-161 AD, AR. Denarius. Rome Obv:
ANTONINVS AVG PIVS PP TR P XXIIII; laureate head of Antoninus
Pius right Rev: ROMA COS IIII; Roma, helmeted and draped,
seated left, on throne, holding Victory and vertical spear
Condition: Good very fine Weight: 3.21 g Diameter: 17.28 m

5

1032   Antoninus Pius, 138-161 AD, AR. Denarius. Rome Obv:
ANTONINVS AVG PIVS P P TR P XII. laureate head of Antoninus
Pius right Rev: COS IIII; Salus feeding serpent coiled around altar
and holding rudder set on globe Condition: Good very fine
Weight: 3.23 g Diameter: 17.57 m

5

1033   Antoninus Pius, 138-161 AD, AR. Denarius. Rome Obv:
ANTONINVS AVG PI-VS P P TR P COS III, laureate head of
Antoninus Pius right Rev: AVRELIVS CAESAR AVG P II F COS, bare
head of young Marcus Aurelius right Condition: Good very fine
Weight: 3.20 g Diameter: 17.86 m

5

1034   Antoninus Pius, 138-161 AD, AE. Rome Obv: ANTONINVS
AVG PIVS P P IMP II. Laureate head to right Rev: TR POT XIX [COS
IIII]. Pax standing to left, holding branch and cornucopiae; S - C
across field Condition: Good very fine Weight: 10.39 g Diameter:
27.78 m

5

1035   Antoninus Pius, 138-161 AD, AE. sestertius, Rome Obv:
IMP CAES T AEL HADR ANTONINVS AV[G PIVS] P P. Head of
Antoninus Pius, laureate, right. Rev: [TR POT XV] COS IIII
[A]NNONA AVG, S C. Annona, draped, seated, left on low seat,
holding two corn-ears in extended right hand over modius with
corn-ears and cornucopiae in left Condition: Good very fine
Weight: 22.98 g Diameter: 29.76 m

5



1036   Antoninus Pius, 138-161 AD, AE. sestertius, Rome Obv:
ANTONINVS AVG PIVS P P TR P XXIII, laureate head to right Rev:
PIETATI AVG COS IIII, Pietas standing to left holding globe and
child, two children standing to her left and right; S-C across fields
Condition: Good very fine Weight: 24.37 g Diameter: 31.95 m

5

1037   Diva Faustina I, 138-141 AD, AR. Denarius. Rome Obv:
DIVA FAVSTINA; Bust of Faustina I, draped, right, Rev: AVGVSTA;
Ceres holding torch and fold of drapery Condition: Good very fine
Weight: 3.12 g Diameter: 15.27 m

5

1038   Diva Faustina I, 138-141 AD, AR. Denarius. Rome Obv:
Draped bust right, hair waved and coiled on top of head DIVA
FAVSTINA Rev: peackock standing right, head left CONSECRATIO
Condition: Good very fine Weight: 2.90 g Diameter: 16.84 m

5

1039   Diva Faustina I, 138-141 AD, AR. Denarius. Rome Obv:
DIVA FAVSTINA. Bust of Faustina I, draped, right, hair elaborately
waved in several loops round head and drawn up and coiled on
top Rev: AVGVSTA. Vesta, veiled, draped, seated, left on low seat,
holding patera in extended right hand and short sceptre, nearly
vertical, in left Condition: Good very fine Weight: 3.38 g
Diameter: 15.92 m

5

1040   Diva Faustina I, 138-141 AD, AR. Denarius. Rome Obv:
DIVA FAVSTINA. Draped bust right. Rev: AETERNITAS. Aeternitas
(or Providentia) standing left, holding globus and billowing veil
Condition: Good very fine Weight: 3.65 g Diameter: 16.16 m

5

1041   Diva Faustina I, 138-141 AD, AR. Denarius. Rome Obv:
DIVA AVG FAVSTINA, Draped bust right Rev: AETER-NITAS,
Aeternitas standing left, holding sceptre and globe Condition:
Good very fine Weight: 2.94 g Diameter: 17.82 m

5



1042   Diva Faustina I, 138-141 AD, AR. sestertius, Rome Obv:
DIVA FAVSTINA, Draped bust right Rev: AETERNITAS / S - C
Aeternitas standing front, head to left, holding phoenix on globe
in her right hand and fold of drapery with her left Condition: Good
very fine Weight: 26.09 g Diameter: 32.50 m

5

1043   Divus Marcus Aurelius, 161-180 AD. AR, Denarius, Rome
Obv: Bare head right Rev: Eagle standing right on globe, head
left, wings spread Condition: Good very fine Weight: 2.85 g
Diameter: 17.48 m

5

1044   Marcus Aurelius, 161-180 AD. AR, Denarius, Rome Obv: M
AVREL ANTONINVS AVG, laureate head right Rev: TR P XXXIII IMP
X COS III P P, Mars standing right, holding spear and leaning on
shield Condition: Good very fine Weight: 2.98 g Diameter: 18.28
m

5

1045   Marcus Aurelius, 161-180 AD. AR, Denarius Obv: M
ANTONINVS AVG TR P XXVIII. Laureate head right. Rev: IMP VI
COS III. German captive seated right at base of trophy Condition:
Good very fine Weight: 2.80 g Diameter: 17.32 m

5

1046   Marcus Aurelius, 161-180 AD. AR, Denarius, Rome Obv:
ANTONINVS-AVG TRP XXIIII, laureate head of Marcus Aurelius
right Rev: COS-III, Minerva advancing right, brandishing spear in
right hand, shield in left. Condition: Good very fine Weight: 3.06 g
Diameter: 17.66 m

5

1047   Marcus Aurelius, 161-180 AD. AR, Denarius, Rome Obv:
Head of Marcus Aurelius, laureate, right Rev: Victory, winged,
draped, advancing left, holding wreath and branch Condition:
Good very fine Weight: 3.39 g Diameter: 16.66 m

5



1048   Marcus Aurelius, 161-180 AD. AR, Denarius, Rome Obv: M
ANTONINVS AVG ARM PARTH MAX, head laureate right Rev: TR P
XXI IMP IIII COS III, Aequitas standing left, holding scales and
cornucopiae Condition: Good very fine Weight: 2.88 g Diameter:
17.47 m

5

1049   Marcus Aurelius, 161-180 AD. AR, Denarius, Rome Obv:
AVRELIVS CAE-SAR AVG PII F, bare head of Marcus Aurelius right
Rev: COS-II, Honos standing facing, head left, branch in raised
outstretched right hand, cornucopia cradled in left arm Condition:
Good very fine Weight: 3.30 g Diameter: 16.69 m

5

1050   Marcus Aurelius, 161-180 AD. AR, Denarius, Rome Obv:
AVRELIVS CAE-SAR AVG PII F, bare head of Marcus Aurelius right
Rev: COS-II, Honos standing facing, head left, branch in raised
outstretched right hand, cornucopia cradled in left arm Condition:
Good very fine Weight: 3.24 g Diameter: 17.23 m

5

1051   Marcus Aurelius, 161-180 AD. AR, Denarius, Rome Obv:
AVRELIVS CAESAR AVG P M COS. Bare head of Aurelius to right
Rev: IVVENTAS Iuventas standing facing, head to left, dropping
grain of incense on a candelabrum with her right hand and
holding patera in her left. Condition: Good very fine Weight: 3.14
g Diameter: 17.98 m

5

1052   Marcus Aurelius, 161-180 AD. AR, Denarius, Rome Obv:
AVRELIVS CAESAR ANTONINI AVG PII FIL, bare head right Rev: TR
POT III COS II, Clementia standing front, looking left, holding
patera and the folds of her robe. CLEM below. RIC 448b (Pius)
Condition: Good very fine Weight: 3.44 g Diameter: 17.91 m

5



1053   Marcus Aurelius, 161-180 AD. AE, Rome Obv: IMP CAES M
AVREL-ANTONINVS AVG P M, bare head of Marcus Aurelius right
Rev: CONCORD AVGVSTOR TR P XVI, Marcus Aurelius and Lucius
Verus, togate, standing facing each other, both holding volumen
in left hand, clasping right hands; S-C across fields, COS III in
exergue Condition: Good very fine Weight: 12.81 g Diameter:
27.53 m

5

1054   Marcus Aurelius, 161-180 AD. AE, Sestertius Rome Obv: M
ANTONINVS AVG TR P XXVIII, Laureate head r. R Rev: IMP VII CO[S
III] S-C, Mars standing l., holding victory and spear Condition:
Good very fine Weight: 22.97 g Diameter: 31.41 m

5

1055   Marcus Aurelius, 161-180 AD. AE, Sestertius Rome Obv: M
ANTONINVS AVG TR P XXVIII, Laureate head r. R Rev: IMP VII CO[S
III] S-C, Mars standing l., holding victory and spear Condition:
Good very fine Weight: 30.33 g Diameter: 31.01 m

5

1056   Marcus Aurelius, 161-180 AD. AE, Sestertius Rome Obv:
Laureate head right Rev: Mars running left, holding Victory and
trophy Condition: Good very fine Weight: 22.93 g Diameter: 28.74
m

5

1057   Faustina II. 161-75 AD. AR,Denarius, Rome Obv: FAVSTINA
AVGVSTA, draped bust right. Rev: LAETITIA, Laetitia standing left,
holding sceptre and wreath. Condition: Good very fine Weight:
3.19 g Diameter: 17.28 m

5

1058   Faustina II. 161-75 AD. AE, Sestertius, Rome Condition:
Good very fine Weight: 24.31 g Diameter: 30.84 m

5



1059   Commodus, 180-192 AD. AR, Denarius, Rome Obv: M
COMM ANT P FEL AVG BRIT P P, laurated head right Rev: LIB AVG
PM TR P XV COS VI, Libertas standing left, holding pileus and rod
Condition: Good very fine Weight: 1.98 g Diameter: 16.51 m

5

1060   Commodus, 180-192 AD. AR, Denarius, Rome Obv: M
COMM ANT P FEL AVG BRIT, laureate head of Commodus right.
Rev: NOBILIT AVG TR P XII IMP VIII COS V P P, Nobilitas standing
left, holding sceptre and statuette of Minerva Condition: Good
very fine Weight: 2.76 g Diameter: 16.89 m

5

1061   Septimus Severus, 193-211 AD. AR. Denarius, Emesa Obv:
IMP CAE L SEP SEV PERT AVG COS II, laureate head right Rev:
MONET AVG, Moneta standing left, holding scales and cornucopia
Condition: Good very fine Weight: 3.03 g Diameter: 17.44 m

5

1062   Septimus Severus, 193-211 AD. AR. Denarius, Emesa Obv:
IMP CAE L SEP SEV PERT AVG COS II. Laureate head right Rev:
FORTVN REDVC. Fortuna standing left, holding rudder and
cornucopia Condition: Good very fine Weight: 2.93 g Diameter:
16.26 m

5

1063   Septimus Severus, 193-211 AD. AR. Denarius, Emesa Obv:
IMP CAE L SEP SEV PERT AVG COS II. Laureate head right Rev:
FORTVN REDVC. Fortuna standing left, holding rudder and
cornucopia Condition: Good very fine Weight: 3.45 g Diameter:
15.68 m

5

1064   Septimus Severus, 193-211 AD. AR. Denarius, Rome Obv:
L SEPT SEV PERT AVG IMP X, Laureate head of Septimius Severus
right Rev: ANNO-NAE AVGG, Annona standing facing, head left,
resting foot on prow, holding grain ears and cornucopiae.
Condition: Good very fine Weight: 3.54 g Diameter: 16.49 m

5



1065   Septimus Severus, 193-211 AD. AR. Denarius Condition:
Good very fine Weight: 3.22 g Diameter: 16.15 m

5

1066   Septimus Severus, 193-211 AD. AR. Denarius Obv:
SEVERVS PIVS AVG. Laureate head right. Rev: FORTVNA REDVX.
Fortuna seated left on throne, holding rudder and cornucopia;
wheel below Condition: Good very fine Weight: 2.14 g Diameter:
15.84 m

5

1067   Septimus Severus, 193-211 AD. AR. Denarius Obv: L SEPT
SEV PERT AVG IMP IIII, laureate head of Septimius Severus right
Rev: P M TR P II COS II P P, Jupiter, half draped, seated left, with
Victory in outstretched right hand and scepter in left. Condition:
Good very fine Weight: 3.27 g Diameter: 17.55 m

5

1068   Septimus Severus, 193-211 AD. AR. Denarius Obv:
SEVERVS PIVS AVG, laureate and draped bust right Rev:
RESTITVTOR VRBIS, Roma seated left on shield, holding palladium
and spear Condition: Good very fine Weight: 3.59 g Diameter:
18.58 m

5

1069   Septimus Severus, 193-211 AD. AR. Denarius Obv: L SEPT
SEV AVG IMP XI PART MAX, Head of Septimius Severus right Rev:
VICTORIAE AVGG FEL, Victory flying and holding open wreath,
with shield set on base in front, Condition: Good very fine Weight:
3.48 g Diameter: 17.07 m

5

1070   Septimus Severus, 193-211 AD. AR. Denarius Obv: L SEPT
SEV PERT-AVG IMP VIII, laureate head of Septimius Severus right
Rev: ARAB ADI-AB-COS II-P P, Victory advancing left, wreath
upward in right hand, trophy in left over shoulder. Condition:
Good very fine Weight: 2.98 g Diameter: 16.44 m

5



1071   Septimus Severus, 193-211 AD. AR. Denarius Obv:
SEVERVS PIVS AVG. Laureate head right Rev: INDVLGENTIA AVGG
/ IN CARTH. Dea Caelestis, holding thunderbolt and sceptre, on
lion rearing right; below, water gushing right from rocks
Condition: Good very fine Weight: 3.31 g Diameter: 18.35 m

5

1072   Septimus Severus, 193-211 AD. AR. Denarius Obv:
SEVERVS PIVS AVG. Laureate head right Rev: INDVLGENTIA AVGG
/ IN CARTH. Dea Caelestis, holding thunderbolt and sceptre, on
lion rearing right; below, water gushing right from rocks
Condition: Good very fine Weight: 2.80 g Diameter: 18.42 m

5

1073   Septimus Severus, 193-211 AD. AR. Denarius Obv:
SEVERVS AVG PART MAX, laureate head to right Rev: RESTITVTOR
VRBIS, emperor standing to left, sacrificing out of patera over
tripod and holding spear Condition: Good very fine Weight: 2.91 g
Diameter: 18.29 m

5

1074   Septimus Severus, 193-211 AD. AR. Denarius Obv:
SEVERVS PIVS AVG, laureate head right Rev: PM TR P XII COS III
PP, Genius standing left, holding corn ears & sacrificing with
patera over altar to left Condition: Good very fine Weight: 3.39 g
Diameter: 18.69 m

5

1075   Septimus Severus, 193-211 AD. AR. Denarius Obv: L SEPT
SEV PERT AVG IMP VII, laureate head right Rev: PMTRP III COS II P
P, Mars walking right, holding spear and trophy Condition: Good
very fine Weight: 3.15 g Diameter: 16.55 m

5

1076   Septimus Severus, 193-211 AD. AR. Denarius Obv:
Laureate head of Septimius Severus, right Rev: Hercules standing
right leaning on club and holding lion's skin and bow Condition:
Good very fine Weight: 3.05 g Diameter: 17.17 m

5



1077   Septimus Severus, 193-211 AD. AR. Denarius, Emesa Obv:
Laureate head right Rev: Fortuna standing left, holding long palm
and cornucopia Condition: Good very fine Weight: 2.77 g
Diameter: 16.80 m

5

1078   Septimus Severus, 193-211 AD. AR. Denarius Obv:
SEVERVS PIVS AVG. Laureate head right Rev: P M TR P XVI COS III
P P. Jupiter, standing right, brandishing thunderbolt and holding
sceptre Condition: Good very fine Weight: 2.71 g Diameter: 18.02
m

5

1079   Septimus Severus, 193-211 AD. AR. Denarius Obv:
laureate head of Septimius Severus to right, around SEVERVS
PIVS AVG Rev: around LIBERALI TAS AVG VI, Liberalitas standing
left, holding abacus and cornucopiae Condition: Good very fine
Weight: 2.10 g Diameter: 17.49 m

5

1080   Julia Domna, 193-217 AD. AR. Denarius, Rome Obv: IVLIA
PIA FELIX AVG. Bust of Julia Domna, hair elaborately waved in
ridges and turned up low at the back, draped, right Rev: DIANA
LVCIFERA. Diana, draped, standing left, holding a torch in both
hands Condition: Good very fine Weight: 2.35 g Diameter: 16.44
m

5

1081   Julia Domna, 193-217 AD. AR. Denarius, Laodicea Obv:
IVLIA AVGVSTA, draped bust of Julia Domna to right Rev: VESTAE
SANCTAE, Vesta standing left, holding patera in right hand and
scepter in left Condition: Good very fine Weight: 3.25 g Diameter:
15.22 m

5



1082   Julia Domna, 193-217 AD. AR. Denarius, Laodicea Obv:
IVLIA AVGVSTA, draped bust of Julia Domna to right Rev: VESTAE
SANCTAE, Vesta standing left, holding patera in right hand and
scepter in left Condition: Good very fine Weight: 3.25 g Diameter:
15.71 m

5

1083   Julia Domna, 193-217 AD. AR. Denarius, Rome Condition:
Good very fine Weight: 3.02 g Diameter: 18.21 m

5

1084   Julia Domna, 193-217 AD. AR. Denarius, Rome Obv: IVLIA
AVGVSTA, Draped bust right Rev: IVNO. Juno standing left,
holding patera and scepter; to left, peacock standing left, head
right Condition: Good very fine Weight: 2.99 g Diameter: 17.63 m

5

1085   Julia Domna, 193-217 AD. AR. Denarius, Rome Obv: IVLIA
AVGVSTA. Draped bust of Julia Domna, right Rev: PVDICITIA.
Pudicitia seated left on throne, head facing, holding sceptre
Condition: Good very fine Weight: 2.29 g Diameter: 17.05 m

5

1086   Julia Domna, 193-217 AD. AR. Denarius, Rome Obv: IVLIA
AVGVSTA, draped bust right Rev: CERERI FRVGIF, Ceres seated
left, holding corn ears and torch Condition: Good very fine
Weight: 3.17 g Diameter: 17.36 m

5

1087   Julia Domna, 193-217 AD. AR. Denarius, Rome Obv: IVLIA
AVGVSTA, draped bust to right Rev: HILARITAS, Hilaritas standing
to left, holding long palm and cornucopiae, small figure to either
side grasping at her Condition: Good very fine Weight: 2.97 g
Diameter: 19.96 m

5



1088   Julia Domna, 193-217 AD. AR. Denarius, Rome Obv: IVLIA
AVGVSTA, Draped bust of Julia Domna to right. Rev: VENERI
GENETRICI Venus standing front, head to left, holding patera in
her right hand and long scepter in her left Condition: Good very
fine Weight: 3.38 g Diameter: 17.69 m

5

1089   Julia Domna, 193-217 AD. AR. Denarius, Rome Obv: IVLIA
AVGVSTA. Bust of Julia Domna, hair waved and coiled at back,
draped, right Rev: SAECVLI FELICITAS. Isis, wearing peaked head-
dress, standing right, left foot on prow, with the infant Horus at
her breast; to left, altar, against which rests a rudder Condition:
Good very fine Weight: 3.32 g Diameter: 18.89 m

5

1090   Julia Domna, 193-217 AD. AR. Denarius, Rome Obv: IVLIA
PIA FELIX AVG. Draped bust right Rev: VESTA. Vesta seated left
on throne, holding simpulum and sceptre Condition: Good very
fine Weight: 2.29 g Diameter: 18.56 m

5

1091   Julia Domna, 193-217 AD. AR. Denarius, Rome Obv: IVLIA
PIA FELIX AVG. Draped bust right Rev: VESTA. Vesta seated left
on throne, holding simpulum and sceptre Condition: Good very
fine Weight: 2.76 g Diameter: 17.72 m

5

1092   Pescennius Niger, 193-194 AD. AR. Denarius, Caesarea in
Cappadocia Obv: IMP CAES C PESC NIGER IVST AVG Laureate
head of Pescennius Niger to right Rev: SALVTI AVG Salus standing
front, head to right, holding serpent with her right hand and
patera in her left; to right, lighted altar Condition: Good very fine
Weight: 2.67 g Diameter: 18.07 m

5



1093   Clodius Albinus, 193-195 AD. AR. Denarius, Rome Obv: D
CLOD SEPT ALBIN CAES. Bare head right. Rev: MINER PACIF COS
II. Minerva standing left, holding branch and spear, and resting
hand upon shield to right Condition: Good very fine Weight: 3.94
g Diameter: 15.38 m

5

1094   Clodius Albinus, 193-195 AD. AR. Denarius, Rome Obv: D
CLOD SEPT ALBIN CAES. Bare head right. Rev: MINER PACIF COS
II. Minerva standing left, holding branch and spear, and resting
hand upon shield to right Condition: Good very fine Weight: 2.96
g Diameter: 16.55 m

5

1095   Caracalla, 196-198 AD. AR. Denarius, Rome Obv: M AVR
ANTON CAES PONTIF, bare-headed, draped bust right Rev:
PIETAS, Pietas standing left by altar, holding box of incense and
raising right hand Condition: Good very fine Weight: 3.0 g
Diameter: 15.50 m

5

1096   Caracalla, 196-198 AD. AR. Denarius, Rome Obv: M AVR
ANTON CAES PONTIF, bare-headed, draped bust right Rev:
PRINCIPI IVVENTVTIS, Caracalla standing left, holding baton and
sceptre; trophy to right Condition: Good very fine Weight: 3.36 g
Diameter: 16.35 m

5

1097   Caracalla, 196-198 AD. AR. Denarius, Rome Obv:
ANTONINVS PIVS AVG, laureate head right Rev: PONTIF TR P X
COS II, Mars advancing right carrying trophy and spear Condition:
Good very fine Weight: 2.35 g Diameter: 18.39 m

5

1098   Caracalla, 196-198 AD. AR. Denarius, Rome Obv:
ANTONINVS PIVS AVG, laureate, draped bust right Rev:
VICTORIAE AVGG, Victory walking left, holding open wreath in
both hands, over shield on base Condition: Good very fine
Weight: 3.09 g Diameter: 17.66 m

5



1099   Caracalla, 196-198 AD. AR. Denarius, Rome Obv:
ANTONINVS PIVS AVG GERM, laureate head right Rev: PM TR P
XVII COS IIII P P, Hercules standing left, holding branch, club and
lion skin Condition: Good very fine Weight: 2.54 g Diameter:
17.47 m

5

1100   Caracalla, 196-198 AD. AR. Denarius, Rome Obv:
ANTONINVS PIVS AVG BRIT Laureate head right Rev: PROFECTIO
AVG Caracalla standing facing, head right, holding spear with
both hands; behind, two signa surmounted by human hands
Condition: Good very fine Weight: 2.53 g Diameter: 17.46 m

5

1101   Caracalla, 196-198 AD. AR. Denarius, Rome Obv:
ANTONINVS PIVS AVG, Laureate and draped bust of Antoninus
right Rev: PM TR P IIII COS III P P, Providentia standing left holding
cornucopia and baton over globe at feet to left, star in right field.
Condition: Good very fine Weight: 2.11 g Diameter: 18.78 m

5

1102   Caracalla, 196-198 AD. AR. Denarius, Rome Obv: laureate
head bust to right of Caracalla, around ANTONINVS PIVS AVG Rev:
Mars standing to left, resting on spear reversed and shield,
around PONTIF TR P VIIII COS II Condition: Good very fine Weight:
1.98 g Diameter: 17.93 m

5

1103   Caracalla, 196-198 AD. AR. Denarius, Rome Obv:
ANTONINVS PIVS AVG BRIT,laureate head right Rev: PM TR P XV
COS III PP, Serapis standing facing, head left, raising right hand
and holding transverse sceptre Condition: Good very fine Weight:
2.34 g Diameter: 18.45 m

5



1104   Caracalla, 196-198 AD. AR. Denarius, Rome Obv:
ANTONINVS PIVS AVG BRIT, laureate head right Rev: MARTI
PACATORI, Mars standing front, head left, holding olive-branch,
reversed spear & shield Condition: Good very fine Weight: 3.18 g
Diameter: 17.63 m

5

1105   Caracalla, 196-198 AD. AR. Denarius, Rome Obv:
ANTONINVS PIVS AVG, laureate head right Rev: PONTIF TR P X
COS II, Caracalla standing facing, head right, holding reversed
spear and parazonium; at his feet on left, river-god reclining right,
two bound captives to right Condition: Good very fine Weight:
3.12 g Diameter: 17.99 m

5

1106   Caracalla, 196-198 AD. AR. Denarius, Rome Obv:
ANTONINVS PIVS AVG, laureate head right Rev: PONTIF TR P X
COS II, Caracalla standing facing, head right, holding reversed
spear and parazonium; at his feet on left, river-god reclining right,
two bound captives to right Condition: Good very fine Weight:
4.01 g Diameter: 17.50 m

5

1107   Caracalla, 196-198 AD. AR. Denarius, Rome Obv:
ANTONINVS PIVS AVG GERM Radiate, draped and cuirassed bust
of Caracalla to right Rev: VENVS VICTRIX Venus standing left
between two captives, holding helmet and transverse spear, and
resting left elbow on shield Condition: Good very fine Weight:
4.74 g Diameter: 22.07 m

5

1108   Caracalla, 196-198 AD. AR. Denarius, Rome Obv:
ANTONINVS PIVS AVG BRIT, laureate head right Rev:
PROVIDENTIAE DEORVM, Providentia standing left, holding wand
over globe and sceptre Condition: Good very fine Weight: 3.34 g
Diameter: 18.37 m

5



1109   Caracalla, 196-198 AD. AR. Denarius, Rome Obv:
ANTONINVS PIVS AVG BRIT, laureate head right Rev: PROFECTIO
AVG, Caracalla standing right, holding a transverse spear, two
standards behind him Condition: Good very fine Weight: 2.73 g
Diameter: 17.84 m

5

1110   Caracalla, 196-198 AD. AR. Denarius, Rome Obv:
ANTONINVS PIVS AVG, laureate draped bust right Rev: VICT PART
MAX, Victory advancing left holding wreath and palm Condition:
Good very fine Weight: 3.23 g Diameter: 18.24 m

5

1111   Caracalla, 196-198 AD. AR. Denarius, Rome Obv:
ANTONINVS PIVS AVG BRIT Laureate and bearded head right Rev:
PM TRP XVI COS IIII PP Hercules standing left, holding branch,
club, and lion's skin Condition: Good very fine Weight: 2.85 g
Diameter: 17.38 m

5

1112   Caracalla, 196-198 AD. AR. Denarius, Rome Obv:
ANTONINVS PIVS AVG BRIT. Laureate head right. Rev:
LIBERALITAS AVG VIII. Liberalitas standing left, holding abacus
and cornucopia; globe at feet to left Condition: Good very fine
Weight: 3.15 g Diameter: 19.46 m

5

1113   Caracalla, 196-198 AD. AR. Denarius, Rome Obv:
ANTONINVS PIVS AVG BRIT, laureate head right Rev: MARTI
PROPVGNATORI, Mars walking left, holding spear and trophy
Condition: Good very fine Weight: 3.09 g Diameter: 17.99 m

5

1114   Plautilla Augusta, 202-205 AD. AR. Denarius, Rome Obv:
PLAVTILLA AVGVSTA, draped bust right, hair in nearly vertical
waves & drawn into bun at back Rev: CONCORDIA AVGG
Concordia, diademed, stg. half-left with patera & sceptre
Condition: Good very fine Weight: 3.40 g Diameter: 17.99 m

5



1115   Plautilla Augusta, 202-205 AD. AR. Denarius, Laodicea
Obv: PLAVTILLA AVGVSTA, draped bust right Rev: CONCORDIA
FELIX, Plautilla standing right, clasping hands with emperor
Condition: Good very fine Weight: 2.64 g Diameter: 17.62 m

5

1116   Geta, as Caesar, 209-211 AD. AR. Denarius, Rome Obv: P
SEPT GETA CAES PONT, draped bust right Rev: PRINC
IVVENTVTIS, Geta, in military dress, standing left with baton &
sceptre, trophy behind Condition: Good very fine Weight: 3.32 g
Diameter: 18.63 m

5

1117   Geta, as Caesar, 209-211 AD. AR. Denarius, Laodicea ad
Mare Obv: P SEPTIMIVS GETA CAES, bare-headed, draped bust
right Rev: MARTI VICTORI, Mars walking right, holding spear and
trophy Condition: Good very fine Weight: 3.75 g Diameter: 18.53
m

5

1118   Geta, as Caesar, 209-211 AD. AR. Denarius, Rome Obv: P
SEPTIMIVS GETA CAES, draped bust right Rev: PONTIF COS,
Minerva standing left with spear and leaning on shield Condition:
Good very fine Weight: 2.97 g Diameter: 18.19 m

5

1119   Geta, as Caesar, 209-211 AD. AR. Denarius, Laodicea Obv:
L SEPTIMIVS GETA CAES, bare-headed, draped and cuirassed bust
right Rev: SPEI PER-PEVAE, Spes walking left, holding flower and
lifting skirt Condition: Good very fine Weight: 3.32 g Diameter:
17.38 m

5

1120   Geta, as Caesar, 209-211 AD. AR. Denarius, Laodicea ad
Mare Obv: P SEPT GETA CAES PONT, bare-headed, draped &
cuirassed bust right Rev: PIETAS, Pietas standing left, raising
hand over altar & holding incense box Condition: Good very fine
Weight: 2.78 g Diameter: 18.17 m

5



1121   Macrinus, 217-218 AD. AR. Denarius, Rome Obv: IMP C M
OPEL SEV MACRINVS AVG, laureate, cuirassed bust right Rev:
PONTIF. MAX. TR. P. P. P, Felicitas standing left, holding long
caduceus & cornucopia Condition: Good very fine Weight: 2.64 g
Diameter: 18.84 m

5

1122   Macrinus, 217-218 AD. AR. Denarius, Rome Obv: IMP C M
OPEL SEV MACRINVS, laureate draped & cuirassed bust right,
long beard Rev: FIDES MILITVM, Fides standing facing, head right,
holding two standards Condition: Good very fine Weight: 3.32 g
Diameter: 19.60 m

5

1123   Elagabalus, 218-222. AD. AR, Denarius, Rome Obv: IMP
CAES ANTONINVS AVG, radiate draped bust right Rev: FIDES
EXERCITVS, Fides seated left, holding eagle and standard,
another standard before her Condition: Good very fine Weight:
2.43 g Diameter: 17.49 m

5

1124   Elagabalus, 218-222. AD. AR, Denarius, Rome Obv: IMP
ANTONINVS PIVS AVG, laurate draped bust right Rev: PAX
AVGVSTI, Pax running left, holding branch and sceptre Condition:
Good very fine Weight: 2.17 g Diameter: 19.31 m

5

1125   Elagabalus, 218-222. AD. AR, Denarius, Rome Obv: IMP
ANTONINVS AVG, laureate, draped & cuirassed bust right Rev:
FIDES MILITVM Fides standing, head right, holding standard &
vexillum Condition: Good very fine Weight: 2.89 g Diameter:
18.79 m

5

1126   Elagabalus, 218-222. AD. AR, Denarius, Rome Obv: IMP
ANTONINVS PIVS AVG, laureate, draped bust right Rev:
ABVNDANTIA AVG, Abundantia atanding left, emptying the
contents of a cornucopiae., star in left or right field Condition:
Good very fine Weight: 3.48 g Diameter: 17.67 m

5



1127   Elagabalus, 218-222. AD. AR, Denarius, Rome Obv: IMP
ANTONINVS AVG, draped bust right Rev: PROVID DEORVM,
Providentia leaning on column left, legs crossed, with rod &
cornucopiae, globe at foot Condition: Good very fine Weight: 3.30
g Diameter: 19.17

5

1128   Elagabalus, 218-222. AD. AR, Denarius, Rome Obv: IMP
ANTONINVS PIVS AVG, laureate, draped bust right Rev: LIBERTAS
AVG, Libertas standing left, holding pileus and sceptre; star in
right field Condition: Good very fine Weight: 2.70 g Diameter:
18.65 m

5

1129   Severus Alexander, 222-235. AD. AR, Denarius, Rome
Obv: IMP C M AVR SEV ALEXAND AVG Laureate and draped bust
of Severus Alexander to right, seen from behind Rev: P M TR P VI
COS II P P Aequitas standing front, head to left, holding scales in
her right hand and cornucopiae in her left Condition: Good very
fine Weight: 2.43 g Diameter: 17.40 m

5

1130   Severus Alexander, 222-235. AD. AR, Denarius, Rome
Obv: Laureate and draped bust right Rev: Annona standing
facing, head left, holding cornucopia and sacrificing over altar to
left Condition: Good very fine Weight: 2.95 g Diameter: 17.20 m

5

1131   Severus Alexander, 222-235. AD. AR, Denarius, Rome
Obv: IMP C M AVR SEV ALEXAND AVG, laureate, draped bust right
Rev: P M TR P V COS II P P, Mars walking right carrying spear and
trophy Condition: Good very fine Weight: 2.84 g Diameter: 19.38
m

5



1132   Severus Alexander, 222-235. AD. AR, Denarius, Rome
Obv: IMP C M AVR SEV ALEXAND AVG, laureate, draped bust right
Rev: P M TR P V COS II P P, Mars walking right carrying spear and
trophy Condition: Good very fine Weight: 2.67 g Diameter: 17.07
m

5

1133   Severus Alexander, 222-235. AD. AR, Denarius, Rome
Obv: IMP ALEXANDER PIVS AVG, laureate, draped bust right, seen
from front Rev: MARS VLTOR, Mars walking right, carrying spear
and shield Condition: Good very fine Weight: 2.36 g Diameter:
18.42 m

5

1134   Severus Alexander, 222-235. AD. AR, Denarius, Rome
Obv: IMP C M AVR SEV ALEXAND AVG, laureate, draped bust right
Rev: P M TR P VI COS II P P, PAX running left, holding olive branch
and sceptre Condition: Good very fine Weight: 3.02 g Diameter:
17.68 m

5

1135   Severus Alexander, 222-235. AD. AR, Denarius, Rome
Obv: IMP C M AVR SEV ALEXAND AVG, laureate, draped bust right
Rev: P M TR P VI COS II P P, PAX running left, holding olive branch
and sceptre Condition: Good very fine Weight: 3.01 g Diameter:
18.22 m

5

1136   Severus Alexander, 222-235. AD. AR, Denarius, Rome
Obv: IMP C M AVR SEV ALEXAND AVG, laureate, draped bust right
Rev: VICTORIA AVG, Victory running right, holding wreath and
palm branch (no star in field) Condition: Good very fine Weight:
2.80 g Diameter: 19.01 m

5



1137   Severus Alexander, 222-235. AD. AR, Denarius, Rome
Obv: IMP C M AVR SEV ALEXAND AVG, laureate, draped bust right
Rev: SALVS PVBLICA, Salus seated left, holding patera, feeding
serpent rising from altar Condition: Good very fine Weight: 2.26 g
Diameter: 17.03 m

5

1138   Severus Alexander, 222-235. AD. AR, Denarius, Rome
Obv: IMP SEV ALEXAND AVG, laureate head right Rev: FIDES
MILITVM, Fides seated left holding two standards Condition: Good
very fine Weight: 2.96 g Diameter: 18.50 m

5

1139   Severus Alexander, 222-235. AD. AR, Denarius, Rome
Obv: IMP C M AVR SEV ALEXAND AVG, laureate, draped and
cuirassed bust right Rev: P M TR P COS P P, Salus seated left by
altar, holding patera, feeding serpent rising from the altar, resting
left elbow on the arm of the chair Condition: Good very fine
Weight: 3.18 g Diameter: 18.01 m

5

1140   Severus Alexander, 222-235. AD. AR, Denarius, Rome
Obv: IMP C M AVR SEV ALEXAND AVG, laureate head right Rev:
IOVI VLTORI, Jupiter seated left, holding Victory and spear or
sceptre Condition: Good very fine Weight: 2.98 g Diameter: 19.23
m

5

1141   Severus Alexander, 222-235. AD. AR, Denarius, Rome
Obv: IMP C M AVR SEV ALEXAND AVG, laureate, draped and
cuirassed bust right Rev: IOVI CONSERVATORI, Jupiter standing
half left, naked except for chlamys over left arm and right
shoulder, holding a thunderbolt and sceptre Condition: Good very
fine Weight: 2.32 g Diameter: 17.90 m

5



1142   Severus Alexander, 222-235. AD. AR, Denarius, Rome
Obv: IMP C M AVR SEV ALEXAND AVG, laureate, draped and
cuirassed bust right Rev: IOVI CONSERVATORI, Jupiter standing
half left, naked except for chlamys over left arm and right
shoulder, holding a thunderbolt and sceptre Condition: Good very
fine Weight: 3.10 g Diameter: 17.15 m

5

1143   Severus Alexander, 222-235. AD. AR, Denarius, Rome
Obv: IMP C M AVR SEV ALEXAND AVG, laureate, draped and
cuirassed bust right. Rev: LIBERALITAS AVG, Liberalitas standing
left with abacus and cornucopiae Condition: Good very fine
Weight: 2.43 g Diameter: 17.58 m

5

1144   Severus Alexander, 222-235. AD. AR, Denarius, Rome
Obv: IMP SEV ALEXAND AVG, laureate head right Rev: ANNONA
AVG, Annona standing right, foot on prow, holding sceptre and
modius Condition: Good very fine Weight: 2.74 g Diameter: 18.40
m

5

1145   Severus Alexander, 222-235. AD. AR, Denarius, Rome
Obv: IMP ALEXANDER PIVS AVG, laureate, draped bust right Rev:
P M TR P XII COS III P P, Sol, radiate, walking left, holding whip
and raising right hand Condition: Good very fine Weight: 2.74 g
Diameter: 18.95 m

5

1146   Severus Alexander, 222-235. AD. AR, Denarius, Rome
Obv: IMP SEV ALEXAND AVG, laureate head right Rev: IOVI
STATORI, Jupiter standing front, head turned right, holding
thunderbolt and sceptre Condition: Good very fine Weight: 3.55 g
Diameter: 19.78 m

5



1147   Severus Alexander, 222-235. AD. AR, Denarius, Rome
Obv: IMP SEV ALEXAND AVG, laureate head right Rev: P M TR P
VIII COS III P P, Libertas standing left with pileus and sceptre
Condition: Good very fine Weight: 2.87 g Diameter: 17.50 m

5

1148   Severus Alexander, 222-235. AD. AR, Denarius, Rome
Obv: IMP SEV ALEXAND AVG, laureate bust right, draped left
shoulder Rev: PM TR P VIIII COS III PP, Sol standing right, looking
left, holding globe and raising right hand Condition: Good very
fine Weight: 3.06 g Diameter: 18.70 m

5

1149   Severus Alexander, 222-235. AD. AR, Denarius, Rome
Obv: IMP C M AVR SEV ALEXAND AVG Laureate, draped, and
cuirassed bust of Severus Alexander to right Rev: P M TR P V COS
II PP Emperor standing left, sacrificing from patera held in right
hand over altar to left, and holding scroll in left Condition: Good
very fine Weight: 3.12 g Diameter: 17.22 m

5

1150   Severus Alexander, 222-235. AD. AR, Denarius, Antioch
Obv: IMP C M AVR SEV ALEXAND AVG, laureate, draped bust right
Rev: LIBERTAS AVG, Libertas standing left, holding pileus and
spear; star to left Condition: Good very fine Weight: 2.88 g
Diameter: 16.12 m

5

1151   Severus Alexander, 222-235. AD. AR, Denarius, Rome
Obv: IMP C M AVR SEV ALEXAND AVG, laureate cuirassed bust
right Rev: PROVIDENTIA AVG, Providentia standing left holding
rod over globe at left and sceptre Condition: Good very fine
Weight: 2.90 g Diameter: 18.06 m

5



1152   Severus Alexander, 222-235. AD. AE, Sestertius, Rome
Obv: IMP CAES M AVR SEV ALEXANDER AVG, laureate, draped
bust right Rev: VICTORIA AVGVSTI, Victory walking left, holding
wreath and palm. S-C across fields Condition: Good very fine
Weight: 25.22 g Diameter: 29.21 m

5

1153   Crispina, 178-182. AD. AE, Rome Condition: Good very
fine Weight: 8.46 g Diameter: 25.72 m

5

1154   Julia Soaemias, 218-222. AD. AR, Denarius, Rome Obv:
IVLIA SOAEMIAS AVG, draped bust right Rev: VENVS CAELESTIS,
Venus seated left, holding sceptre, extending her hand to Cupid
standing before her Condition: Good very fine Weight: 2.01 g
Diameter: 17.79 m

5

1155   Julia Maesa, 218-224. AD. AR, Denarius, Rome Obv: IVLIA
MAESA AVG, draped bust right Rev: PVDICITIA, Pudicitia seated
left, raising veil and holding sceptre Condition: Good very fine
Weight: 2.65 g Diameter: 18.10 m

5

1156   Julia Maesa, 218-224. AD. AR, Denarius, Rome Obv: IVLIA
MAESA AVG, draped bust right Rev: PVDICITIA, Pudicitia seated
left, raising veil and holding sceptre Condition: Good very fine
Weight: 2.66 g Diameter: 17.78 m

5

1157   Julia Maesa, 218-224. AD. AR, Denarius, Antioch Obv:
Draped bust right Rev: FECVNDITAS, Fecunditas seated left,
holding a flower and scepter; a child stands in front, another
behind Condition: Good very fine Weight: 2.67 g Diameter: 18.11
m

5



1158   Julia Maesa, 218-224. AD. AR, Denarius, Rome Obv: IVLIA
MAESA AVG, draped bust right Rev: IVNO, Juno standing left,
holding patera and sceptre Condition: Good very fine Weight:
2.78 g Diameter: 18.23 m

5

1159   Julia Maesa, 218-224. AD. AR, Denarius, Rome Obv: IVLIA
MAESA AVG, draped bust right Rev: FECVNDITAS AVG, Fecunditas
standing left, extending her hand over a child & holding
cornucopiae Condition: Good very fine Weight: 3.20 g Diameter:
17.85 m

5

1160   Julia Mamaea, 225-235. AD. AR, Denarius, Rome Obv:
Diademed and draped bust right Rev: Juno seated left, holding
flower and swathed infant Condition: Good very fine Weight: 2.48
g Diameter: 18.05 m

5

1161   Julia Mamaea, 225-235. AD. AR, Denarius, Rome Obv:
IVLIA MAMAEA AVG, diademed and draped bust to right Rev:
VESTA, Vesta standing facing, head to left, holding palladium and
sceptre Condition: Good very fine Weight: 2.97 g Diameter: 17.30
m

5

1162   Julia Mamaea, 225-235. AD. AR, Denarius, Rome Obv:
Draped bust right, wearing stephane Rev: Venus Victrix standing
left, holding helmet and scepter; shield set on ground to left
Condition: Good very fine Weight: 3.10 g Diameter: 17.80 m

5

1163   Julia Mamaea, 225-235. AD. AR, Denarius, Rome Obv:
IVLIA MAMAEA AVG Draped bust of Julia Mamaea to right Rev:
IVNO CONSERVATRIX Juno standing front, head to left, holding
patera in her right hand and long scepter in her left; at feet to
left, peacock standing left Condition: Good very fine Weight: 3.51
g Diameter: 17.56 m

5



1164   Julia Mamaea, 225-235. AD. AE, Sestertius, Rome Obv:
IVLIA MAMAEA AVGVSTA, diademed and draped bust right. Rev:
VESTA, Vesta standing left, holding palladium and sceptre; S-C
across fields Condition: Good very fine Weight: 19.33 g Diameter:
28.94 m

5

1165   Maximinus I, 235-238. AD. AR, Denarius, Rome Obv: IMP
MAXIMINVS PIVS AVG, laureate, draped bust right Rev: FIDES
MILITVM, Fides standing left, a standard in each hand Condition:
Good very fine Weight: 2.86 g Diameter: 19.51 m

5

1166   Maximinus I, 235-238. AD. AR, Denarius, Rome Obv: IMP
MAXIMINVS PIVS AVG, laureate, draped bust right, early portrait
resembling Severus Alexander Rev: VICTORIA AVG, Victory
running right Condition: Good very fine Weight: 3.05 g Diameter:
18.87 m

5

1167   Maximinus I, 235-238. AD. AR, Denarius, Rome Obv: IMP
MAXIMINVS PIVS AVG, laureate, draped bust right, early portrait
resembling Severus Alexander Rev: VICTORIA AVG, Victory
running right Condition: Good very fine Weight: 2.99 g Diameter:
18.03 m

5

1168   Gordian III, 238-244. AR. Antoninianus Obv: Rev:
Condition: Good very fine Weight: 2.80 g Diameter: 19.46 m

5

1169   Gordian III, 238-244. AR. Antoninianus Obv: IMP
GORDIANVS PIVS FEL AVG. Radiate and cuirassed bust right Rev:
ORIENS AVG. Sol standing left, raising hand and holding globus
Condition: Good very fine Weight: 4.28 g Diameter: 21.23

5



1170   Gordian III, 238-244. AR. Antoninianus Obv: IMP
GORDIANVS PIVS FEL AVG. Radiate, draped, cuirassed bust right
Rev: AETERNITATI AVG. Sol standing left, raising hand and
holding globe Condition: Good very fine Weight: 3.47 g Diameter:
21.84 m

5

1171   Gordian III, 238-244. AR. Antoninianus Obv: IMP
GORDIANVS PIVS FEL AVG. Radiate, draped, cuirassed bust right
Rev: AETERNITATI AVG. Sol standing left, raising hand and
holding globe Condition: Good very fine Weight: 3.52 g Diameter:
20.45 m

5

1172   Gordian III, 238-244. AR. Antoninianus Obv:
IMPGORDIANVSPIVSFELAVG - Radiate, draped and cuirassed bust
right Rev: PMTRPIIICOSIIPP - Gordian III standing right, holding
spear and globe Condition: Good very fine Weight: 4.92 g
Diameter: 21.19 m

5

1173   Gordian III, 238-244. AR. Antoninianus Obv: IMP
GORDIANVS PIVS FEL AVG. Radiate and cuirassed bust right Rev:
SAECVLI FELICITAS. Gordian standing right, holding spear and
globe Condition: Good very fine Weight: 4.76 g Diameter: 21.74
m

5

1174   Gordian III, 238-244. AR. Antoninianus Obv: IMP
GORDIANVS PIVS FEL AVG. Radiate, draped and cuirassed bust
right Rev: IOVI STATORI. Jupiter standing facing, head right,
holding sceptre and thunderbolt Condition: Good very fine
Weight: 4.56 g Diameter: 22.29 m

5



1175   Gordian III, 238-244. AR. Antoninianus Obv: IMP
GORDIANVS PIVS FEL AVG. Radiate, draped and cuirassed bust
right Rev: IOVI STATORI. Jupiter standing facing, head right,
holding sceptre and thunderbolt Condition: Good very fine
Weight: 4.15 g Diameter: 20.51 m

5

1176   Gordian III, 238-244. AR. Antoninianus Obv: Radiate,
draped and cuirassed bust right Rev: PM TRP V COS II PP Apollo
seated left with branch, resting elbow on lyre Condition: Good
very fine Weight: 4.85 g Diameter: 20.61 m

5

1177   Gordian III, 238-244. AR. Antoninianus Obv: Radiate,
draped and cuirassed bust right Rev: PM TRP V COS II PP Apollo
seated left with branch, resting elbow on lyre Condition: Good
very fine Weight: 4.18 g Diameter: 22.06 m

5

1178   Gordian III, 238-244. AR. Antoninianus Obv: IMP CAES M
ANT GORDIANVS AVG, radiate, draped and cuirassed bust to right
Rev: VIRTVS AVG, Virtus standing facing, head to left, holding
branch and spear; shield on ground at feet to left Condition: Good
very fine Weight: 4.88 g Diameter: 19.81 m

5

1179   Gordian III, 238-244. AR. Antoninianus Obv: IMP CAES M
ANT GORDIANVS AVG, radiate, draped and cuirassed bust to right
Rev: VIRTVS AVG, Virtus standing facing, head to left, holding
branch and spear; shield on ground at feet to left Condition: Good
very fine Weight: 4.23 g Diameter: 20.89 m

5

1180   Gordian III, 238-244. AR. Antoninianus Obv: IMP CAES M
ANT GORDIANVS AVG, draped, cuirassed and radiate bust right
Rev: AEQVITAS AVG, Aequitas standing left, holding scales and
cornucopia Condition: Good very fine Weight: 4.19 g Diameter:
21.53 m

5



1181   Gordian III, 238-244. AR. Antoninianus Obv: IMP CAES M
ANT GORDIANVS AVG, laureate, draped, and cuirassed bust of
Gordian III right, seen from behind Rev: LIBERALITAS AVG II,
Liberalitas standing facing, head left, tessera in outstretched right
hand, cornucopia cradled in left arm Condition: Good very fine
Weight: 4.48 g Diameter: 20.82 m

5

1182   Gordian III, 238-244. AR. Antoninianus Obv: IMP
GORDIANVS PIVS FEL AVG, radiate, draped and cuirassed bust
right Rev: FELICIT TEMP, Felicitas standing facing, head left,
holding long caduceus and cornucopia Condition: Good very fine
Weight: 4.46 g Diameter: 22.08 m

5

1183   Gordian III, 238-244. AR. Antoninianus Obv: IMP
GORDIANVS PIVS FEL AVG. Radiate, draped and cuirassed bust
right. Rev: MARTEM PROPVGNATOREM. Mars advancing right,
holding spear and shield Condition: Good very fine Weight: 4.45 g
Diameter: 23.31 m

5

1184   Gordian III, 238-244. AR. Antoninianus Obv: IMP
GORDIANVS PIVS FEL AVG. Laureate, draped and cuirassed bust
right. Rev: PIETAS AVGVSTI. Pietas standing facing, both hands
raised Condition: Good very fine Weight: 2.97 g Diameter: 19.92
m

5

1185   Gordian III, 238-244. AR. Antoninianus Obv: IMP
GORDIANVS PIVS FEL AVG. Radiate, draped and cuirassed bust
right Rev: VIRTVTI AVGVSTI. The Farnese Hercules: statue of
Hercules right, with Apples of the Hesperides and lion skin, and
leaning upon club Condition: Good very fine Weight: 3.34 g
Diameter: 21.21 m

5



1186   Gordian III, 238-244. AR. Antoninianus Obv: IMP
GORDIANVS PIVS FEL AVG, radiate, draped & cuirassed bust right
Rev: LAETITIA AVG N, Laetitia standing right with wreath & anchor
Condition: Good very fine Weight: 3.24 g Diameter: 21.36 m

5

1187   Philip I, Arab, 244-249 AD. AR. Antoninianus Obv: IMP M
IVL PHILIPPVS AVG, radiate draped bust right Rev: PM TR P II COS
PP, Philip seated left on curule chair holding globe & sceptre
Condition: Good very fine Weight: 4.48 g Diameter: 20.65 m

5

1188   Philip I, Arab, 244-249 AD. AR. Antoninianus Obv: IMP M
IVL PHILIPPVS AVG, radiate draped bust right Rev: PM TR P II COS
PP, Philip seated left on curule chair holding globe & sceptre
Condition: Good very fine Weight: 4.69 g Diameter: 22.78 m

5

1189   Philip I, Arab, 244-249 AD. AR. Antoninianus Obv: IMP M
IVL PHILIPPVS AVG, radiate and draped bust right Rev: P M TR P III
COS P P, Felicitas, standing left with caduceus & cornucopiae
Condition: Good very fine Weight: 3.81 g Diameter: 21.28 m

5

1190   Philip I, Arab, 244-249 AD. AR. Antoninianus Obv: IMP
PHILIPPVS AVG, radiate bust right, draped & cuirassed Rev:
SAECVLARES AVGG, antelope walking left Condition: Good very
fine Weight: 3.76 g Diameter: 22.03 m

5

1191   Philip I, Arab, 244-249 AD. AR. Antoninianus Obv: IMP
PHILIPPVS AVG, radiate, draped and cuirassed bust right Rev:
SAECVLARES AVGG, VI in ex, Antelope walking right. Condition:
Good very fine Weight: 3.43 g Diameter: 21.43 m

5



1192   Philip I, Arab, 244-249 AD. AR. Antoninianus Obv: IMP
PHILIPPVS AVG, radiate, draped and cuirassed bust right Rev:
SAECVLARES AVGG, she-wolf standing left, head turned back,
suckling the twins Romulus and Remus Condition: Good very fine
Weight: 4.21 g Diameter: 20.90 m

5

1193   Philip I, Arab, 244-249 AD. AR. Antoninianus Obv: IMP M
IVL PHILIPPVS AVG, radiate, draped and cuirassed bust right Rev:
ADVENTVS AVGG, Philip on horseback trotting left, holding
sceptre and raising right hand Condition: Good very fine Weight:
3.62 g Diameter: 21.94 m

5

1194   Philip I, Arab, 244-249 AD. AR. Antoninianus Obv: IMP M
IVL PHILIPPVS AVG, radiate, draped & cuirassed bust right Rev:
AEQVITAS AVGG, Aequitas standing left with scales & cornucopia
Condition: Good very fine Weight: 3.94 g Diameter: 20.56 m

5

1195   Philip I, Arab, 244-249 AD. AR. Antoninianus Obv: IMP M
IVL PHILIPPVS AVG, laureate, draped, cuirassed bust right Rev:
ANNONA AVGG, Annona standing left, holding corn-ears and
cornucopiae, modius with corn-ears at foot Condition: Good very
fine Weight: 3.66 g Diameter: 23.49 m

5

1196   Philip I, Arab, 244-249 AD. AR. Antoninianus Obv: IMP M
IVL PHILIPPVS AVG, radiate draped & cuirassed bust right Rev:
LAET FVNDATA, Laetitia standing left holding wreath & rudder
Condition: Good very fine Weight: 4.24 g Diameter: 21.48 m

5

1197   Philip I, Arab, 244-249 AD. AR. Antoninianus Obv: IMP M
IVL PHILIPPVS AVG, radiate, draped and cuirassed bust right. Rev:
ROMAE AETERNAE, Roma seated left, holding Victory and sceptre
Condition: Good very fine Weight: 2.94 g Diameter: 20.38 m

5



1198   Philip I, Arab, 244-249 AD. AR. Antoninianus Obv: IMP M
IVL PHILIPPVS AVG, radiate, draped and cuirassed bust right. Rev:
ROMAE AETERNAE, Roma seated left, holding Victory and sceptre
Condition: Good very fine Weight: 3.0 g Diameter: 21.31 m

5

1199   Philip I, Arab, 244-249 AD. AR. Antoninianus Obv: IMP M
IVL PHILIPPVS AVG, radiate, draped & cuirassaed bust right Rev:
VIRTVS AVG, Virtus seated left on cuirass, holding branch &
spear, sheild on ground behind cuirass Condition: Good very fine
Weight: 3.85 g Diameter: 20.59 m

5

1200   Philip I, Arab, 244-249 AD. AR. Antoninianus Obv: IMP
PHILIPPVS AVG, radiate draped bust right Rev: VICTORIA AVG,
Victory advancing left with wreath & palm Condition: Good very
fine Weight: 4.22 g Diameter: 21.60 m

5

1201   Philip I, Arab, 244-249 AD. AE. Sestertius Obv: IMP M IVL
PHILIPPVS AVG, laureate, draped & cuirassed bust right, seen
from behind Rev: PAX AETERNA S-C, Pax standing left, holding
olive branch & sceptre Condition: Good very fine Weight: 19.69 g
Diameter: 29.91 m

5

1202   Philip I, Arab, 244-249 AD. AE. Sestertius Obv: IMP M IVL
PHILIPPVS AVG, laureate, draped & cuirassed bust right Rev:
AEQVITAS AVGG S-C, Aequitas standing left with scales and
cornucopiae Condition: Good very fine Weight: 17.97 g Diameter:
28.25 m

5

1203   Philip II, Caesar, 247-249 AD. AR. Antoninianus Obv: IMP
PHILIPPVS AVG. Radiate, draped and cuirassed bust right Rev:
LIBERALITAS AVGG III. Philip I and Philip II seated left on curule
chairs Condition: Good very fine Weight: 3.95 g Diameter: 22.26
m

5



1204   Philip II, Caesar, 247-249 AD. AR. Antoninianus Obv: M IVL
PHILIPPVS CAES, radiate, draped & cuirassed bust right Rev:
PRINCIPI IVVENT, Philip II, in military dress, standing right with
globe & transverse spear Condition: Good very fine Weight: 3.57
g Diameter: 21.63 m

5

1205   Philip II, Caesar, 247-249 AD. AR. Antoninianus Obv: M IVL
PHILPPVS CAES, radiate, draped and cuirassed bust right Rev:
PRINCIPI IVVENT, the prince standing left, holding globe and spear
Condition: Good very fine Weight: 3.54 g Diameter: 21.36 m

5

1206   Otacilia Severa. 244-249 AD. AR. Antoninianus Obv: M
OTACIL SEVERA AVG. Diademed and draped bust of Otacilla
Severa, right, set on crescent Rev: CONCORDIA AVGG. Concordia
seated left with patera and double cornucopia Condition: Good
very fine Weight: 3.88 g Diameter: 20.72 m

5

1207   Trajan Decius. 249-251 AD. AR. Antoninianus Obv: IMP C
M Q TRAIANVS DECIVS AVG, radiate, draped & cuirassed bust
right Rev: ABVNDANTIA AVG, Abundantia standing right pouring
forth the contents of a cornucopia Condition: Good very fine
Weight: 4.18 g Diameter: 22.08 m

5

1208   Trajan Decius. 249-251 AD. AR. Antoninianus Obv: IMP
CAE TRA DEC AVG. Radiate and cuirassed bust right. Rev: GEN
ILLVRICI. Genius standing left with patera and cornucopia
Condition: Good very fine Weight: 3.59 g Diameter: 21.20 m

5

1209   Herennius Etruscus. 249-251 AD. AR. Antoninianus Obv: Q
HER ETR MES DECIVS NOB C. Radiate and draped bust right. Rev:
PIETAS AVGG. Mercury standing left, holding purse and caduceus
Condition: Good very fine Weight: 3.17 g Diameter: 20.84 m

5



1210   Trebonianus Gallus, 251-253. AD. AR. Antoninianus,
Antioch Condition: Good very fine Weight: 3.16 g Diameter: 22.64
m

5

1211   Trebonianus Gallus, 251-253. AD. AR. Antoninianus,
Condition: Good very fine Weight: 2.86 g Diameter: 20.21 m

5

1212   Trebonianus Gallus, 251-253. AD. AR. Antoninianus,
Antioch Obv: IMP C C VIB TREB GALLVS P F AVG, radiate, draped
and cuirassed bust right; four pellets below. Rev: AEQVITAS AVG,
Aequitas standing facing, head left, holding scales and
cornucopiae; four pellets in exergue Condition: Good very fine
Weight: 3.52 g Diameter: 19.47 m

5

1213   Trebonianus Gallus, 251-253. AD. AE. Sestertius, Rome
Obv: IMP CAES C VIBIVS TREBONIANVS GALLVS AVG, laureate,
draped and cuirassed bust right Rev: ROMAE AETERNAE, Roma
seated left, holding Victory and spear; at her side, shield; SC in
exergue Condition: Good very fine Weight: 13.98 g Diameter:
24.42 m

5

1214   Trebonianus Gallus, 251-253. AD. AE. Sestertius, Rome
Obv: IMP CAES C VIBIVS TREBONIANVS GALLVS AVG, laureate,
draped bust right Rev: PIETAS AVGG S-C, Pietas standing facing,
raising both hands; small altar at her feet left Condition: Good
very fine Weight: 16.94 g Diameter: 26.36 m

5



1215   Volusian. 251-253. AD. AR. Antoninianus, Rome Obv: IMP
CAE C VIB VOLVSIANO AVG, radiate, draped and cuirassed bust
right Rev: AEQVITAS AVGG, Aequitas standing left, holding scales
and cornucopiae Condition: Good very fine Weight: 2.84 g
Diameter: 21.68 m

5

1216   Valerian I, 253-268 AD. Billon, Antoninianus, Antioch or
Samosata Obv: IMP C P LIC VALERIANVS AVG, radiate, draped and
cuirassed bust right Rev: VOTA ORBIS, two Victories holding
shield inscribed S C, palm tree behind Condition: Good very fine
Weight: 3.42 g Diameter: 21.02 m

5

1217   Valerian I, 253-268 AD. Billon, Antoninianus, Antioch or
Samosata Obv: IMP C P LIC VALERIANVS AVG, radiate, draped and
cuirassed bust right Rev: VOTA ORBIS, two Victories holding
shield inscribed S C, palm tree behind Condition: Good very fine
Weight: 3.65 g Diameter: 22.71 m

5

1218   Valerian I, 253-268 AD. Billon, Antoninianus, Antioch Obv:
IMP C P LIC VALERIANVS PF AVG-Radiate bust right, draped and
cuirassed Rev: RESTITVT ORIENTIS - Turreted female (Orient)
standing to the right and on left, presenting wreath to Valerian,
who is holding spear and opposite her Condition: Good very fine
Weight: 3.62 g Diameter: 21.02 m

5

1219   Valerian I, 253-268 AD. Billon, Antoninianus, Antioch Obv:
IMP C P LIC VALERIANVS PF AVG-Radiate bust right, draped and
cuirassed Rev: RESTITVT ORIENTIS - Turreted female (Orient)
standing to the right and on left, presenting wreath to Valerian,
who is holding spear and opposite her Condition: Good very fine
Weight: 3.67 g Diameter: 21.38 m

5



1220   Valerian I, 253-268 AD. Billon, Antoninianus, Antioch Obv:
IMP C P LIC VALERIANVS PF AVG-Radiate bust right, draped and
cuirassed Rev: RESTITVT ORIENTIS - Turreted female (Orient)
standing to the right and on left, presenting wreath to Valerian,
who is holding spear and opposite her Condition: Good very fine
Weight: 4.19 g Diameter: 19.91 m

5

1221   Valerian I, 253-268 AD. Billon, Antoninianus, Antioch Obv:
IMP C P LIC VALERIANVS PF AVG, radiate, draped and cuirassed
bust right Rev: RESTITVT ORIENTIS, the Orient, turreted, standing
right, presenting wreath to Valerian, in military attire, standing
left, holding spear Condition: Good very fine Weight: 3.72 g
Diameter: 20.16 m

5

1222   Valerian I, 253-268 AD. Billon, Antoninianus, Antioch Obv:
IMP C P LIC VALERIANVS PF AVG, radiate, draped and cuirassed
bust right Rev: RESTITVT ORIENTIS, the Orient, turreted, standing
right, presenting wreath to Valerian, in military attire, standing
left, holding spear Condition: Good very fine Weight: 3.99 g
Diameter: 19.30 m

5

1223   Valerian I, 253-268 AD. Billon, Antoninianus, Antioch Obv:
IMP C P LIC VALERIANVS P F AVG Radiate, draped, cuirassed bust
right Rev: PIETAS AVGG, Valerian I and Gallienus standing facing
each other, sacrificing over lit altar Condition: Good very fine
Weight: 3.73 g Diameter: 20.32 m

5

1224   Valerian I, 253-268 AD. Billon, Antoninianus, Antioch Obv:
IMP C P LIC VALERIANVS P F AVG Radiate, draped, cuirassed bust
right Rev: PIETAS AVGG, Valerian I and Gallienus standing facing
each other, sacrificing over lit altar Condition: Good very fine
Weight: 3.74 g Diameter: 21.86 m

5



1225   Valerian I, 253-268 AD. Billon, Antoninianus, Antioch Obv:
IMP C P LIC VALERIANVS P F AVG Radiate, draped, cuirassed bust
right Rev: PIETAS AVGG, Valerian I and Gallienus standing facing
each other, sacrificing over lit altar Condition: Good very fine
Weight: 3.77 g Diameter: 19.71 m

5

1226   Valerian I, 253-268 AD. Billon, Antoninianus, Antioch Obv:
IMP C P LIC VALERIANVS P F AVG Radiate, draped, cuirassed bust
right Rev: PIETAS AVGG, Valerian I and Gallienus standing facing
each other, sacrificing over lit altar Condition: Good very fine
Weight: 3.48 g Diameter: 20.16 m

5

1227   Valerian I, 253-268 AD. Billon, Antoninianus, Antioch Obv:
IMP C P LIC VALERIANVS P F AVG Radiate, draped, cuirassed bust
right Rev: PIETAS AVGG, Valerian I and Gallienus standing facing
each other, sacrificing over lit altar Condition: Good very fine
Weight: 4.06 g Diameter: 21.51 m

5

1228   Valerian I, 253-268 AD. Billon, Antoninianus, Antioch Obv:
IMP VALERIANVS AVG, radiate and draped bust right Rev: PM TR
PV COS IIII PP, Valerian and Gallienus standing facing each other,
resting on shields between them, behind two upright spears
Condition: Good very fine Weight: 3.71 g Diameter: 19.65 m

5

1229   Valerian I, 253-268 AD. Billon, Antoninianus, Antioch Obv:
IMP VALERIANVS AVG, radiate and draped bust right Rev: PM TR
PV COS IIII PP, Valerian and Gallienus standing facing each other,
resting on shields between them, behind two upright spears
Condition: Good very fine Weight: 3.72 g Diameter: 19.52 m

5



1230   Valerian I, 253-268 AD. Billon, Antoninianus, Antioch Obv:
IMP C P LIC VALERIANVS P F AVG Radiate, draped, cuirassed bust
right Rev: PIETAS AVGG, Valerian I and Gallienus standing facing
each other, sacrificing over lit altar Condition: Good very fine
Weight: 3.37 g Diameter: 22.18 m

5

1231   Valerian I, 253-268 AD. Billon, Antoninianus, Antioch Obv:
IMP C P LIC VALERIANVS P F AVG Radiate, draped, cuirassed bust
right Rev: PIETAS AVGG, Valerian I and Gallienus standing facing
each other, sacrificing over lit altar Condition: Good very fine
Weight: 2.85 g Diameter: 20.55 m

5

1232   Valerian I, 253-268 AD. Billon, Antoninianus, Viminacium
Obv: IMP CP LIC VALERIANVS AVG, radiate, draped bust right Rev:
VICTORIA AVGG, Victory standing left, holding wreath and palm
branch Condition: Good very fine Weight: 3.94 g Diameter: 22.60
m

5

1233   Valerian I, 253-268 AD. Billon, Antoninianus, Antioch or
Samosata Obv: IMP C P LIC VALERIANVS AVG, radiate, draped
bust right Rev: VIRTVS AVGG, Valerian and Gallienus facing each
other, one holding spear and globe, the other Victory and spear
Condition: Good very fine Weight: 2.98 g Diameter: 22.02 m

5

1234   Valerian I, 253-268 AD. Billon, Antoninianus, Antioch or
Samosata Obv: IMP C P LIC VALERIANVS AVG, radiate, draped
bust right Rev: VIRTVS AVGG, Valerian and Gallienus facing each
other, one holding spear and globe, the other Victory and spear
Condition: Good very fine Weight: 2.69 g Diameter: 21.86 m

5



1235   Valerian I, 253-268 AD. Billon, Antoninianus, Antioch or
Samosata Obv: IMP C P LIC VALERIANVS AVG, radiate, draped
bust right Rev: VIRTVS AVGG, Valerian and Gallienus facing each
other, one holding spear and globe, the other Victory and spear
Condition: Good very fine Weight: 3.87 g Diameter: 19.67 m

5

1236   Valerian I, 253-268 AD. Billon, Antoninianus, Antioch or
Samosata Obv: IMP C P LIC VALERIANVS AVG, radiate, draped
bust right Rev: VIRTVS AVGG, Valerian and Gallienus facing each
other, one holding spear and globe, the other Victory and spear
Condition: Good very fine Weight: 3.92 g Diameter: 22.79 m

5

1237   Valerian I, 253-268 AD. Billon, Antoninianus, Antioch or
Samosata Obv: IMP C P LIC VALERIANVS AVG, radiate, draped
bust right Rev: VIRTVS AVGG, Valerian and Gallienus facing each
other, one holding spear and globe, the other Victory and spear
Condition: Good very fine Weight: 4.08 g Diameter: 23.55 m

5

1238   Gallienus, 256-260 AD. Billon, Antoninianus, Samosata
Obv: IMP C P LIC GALLIENVS P F AVG, radiate, draped and
cuirassed bust to right. Rev: PIETAS AVGG, emperors, both
holding sceptre and patera, facing each other, sacrificing at altar
Condition: Good very fine Weight: 3.84 g Diameter: 19.84 m

5

1239   Gallienus, 256-260 AD. Antoninianus, Samosata Obv: IMP
C P LIC GALLIENVS P F AVG, radiate, draped and cuirassed bust to
right Rev: VIRTVS AVGG, alerian and Galien standing opposite
each other, holding globe and scepter (Valerian) and Victoria and
scepter (Galien) Condition: Good very fine Weight: 3.59 g
Diameter: 20.69 m

5



1240   Gallienus, 256-260 AD. Antoninianus, Samosata Obv: IMP
C P LIC GALLIENVS P F AVG. Radiate, draped and cuirassed bust
right Rev: VICTORIA AVG / (wreath with central pellet). Victory
standing right with palm, presenting wreath to emperor standing
left with spear Condition: Good very fine Weight: 3.51 g
Diameter: 22.70 m

5

1241   Gallienus, 256-260 AD. Antoninianus, Samosata Obv: IMP
C P LIC GALLIENVS P F AVG. Radiate, draped and cuirassed bust
right Rev: VICTORIA AVG / (wreath with central pellet). Victory
standing right with palm, presenting wreath to emperor standing
left with spear Condition: Good very fine Weight: 3.31 g
Diameter: 21.57 m

5

1242   Gallienus, 256-260 AD. Antoninianus, Antioch Obv:
GALLIENVS AVG, radiate, draped and cuirassed bust right Rev:
MINERVA AVG, Minerva standing left holding spear and shield,
VIIC• in exergue Condition: Good very fine Weight: 3.30 g
Diameter: 18.94 m

5

1243   Gallienus, 256-260 AD. Antoninianus, Rome Obv:
GALLIENVS AVG. Radiate head left. Rev: VIRTVS AVG / VI. Virtus
standing left, holding shield on ground and vertical spear
Condition: Good very fine Weight: 2.87 g Diameter: 20.44 m

5

1244   Gallienus, 256-260 AD. Antoninianus, Antioch Obv:
GALLIENVS AVG. Radiate and cuirassed bust of Gallienus to right
Rev: VIRTVS AVG. Mars standing front in military attire, head to
right, holding spear in his right hand and shield in his left.
Condition: Good very fine Weight: 3.06 g Diameter: 21.90 m

5



1245   Gallienus, 256-260 AD. Antoninianus, Rome Obv:
GALLIENVS AVG. Bust of Gallienus, radiate, right. Rev: FORTVNA
REDVX. Fortuna, draped, standing left, holding rudder in right
hand and cornucopiae in left hand; ς in right field Condition: Good
very fine Weight: 2.56 g Diameter: 17.47 m

5

1246   Gallienus, 256-260 AD. Antoninianus, Rome Obv:
GALLIENVS AVG Head radiate right Rev: ANNONA AV - G Annona,
veiled, standing l. holding wheat ears over modius and anchor
Condition: Good very fine Weight: 3.89 g Diameter: 20.29 m

5

1247   Gallienus, 256-260 AD. Antoninianus, Antioch Obv:
GALLIENVS AVG. Bust of Gallienus, radiate, draped, right Rev:
AETERNITAS AVG. She-wolf suckling Romulus and Remus
Condition: Good very fine Weight: 4.20 g Diameter: 23.92 m

5

1248   Gallienus, 256-260 AD. Antoninianus, Rome Obv:
GALLIENVS AVG. Radiate head to right Rev: APOLLINI CONS AVG.
Centaur walking to left, holding globe and rudder; H in exergue
Condition: Good very fine Weight: 2.37 g Diameter: 19.67 m

5

1249   Gallienus, 256-260 AD. Antoninianus, Rome Obv:
GALLIENVS AVG. Radiate head right. Rev: APOLLINI CONS AVG /
Z. Centaur standing right, holding bow with arrow Condition:
Good very fine Weight: 4.11 g Diameter: 22.85 m

5

1250   Gallienus, 256-260 AD. Antoninianus, Rome Obv:
GALLIENVS AVG. Radiate head right. Rev: DIANAE CONS AVG,
antelope advancing to left; Γ in exergue Condition: Good very fine
Weight: 3.26 g Diameter: 19.76 m

5



1251   Salonina, 254-268 AD. Billon, Antoninianus, Asia Minor
Mint Obv: CORN SALONINA AVG, diademed draped bust right on
crescent Rev: CONCORDIA AVGG, Gallienus and Salonina
standing facing each other, clasping hands Condition: Good very
fine Weight: 3.89 g Diameter: 19.76 m

5

1252   Salonina, 254-268 AD. Billon, Antoninianus, Asia Minor
Mint Obv: CORN SALONINA AVG, diademed draped bust right on
crescent Rev: CONCORDIA AVGG, Gallienus and Salonina
standing facing each other, clasping hands Condition: Good very
fine Weight: 3.36 g Diameter: 20.67 m

5

1253   Salonina, 254-268 AD. Antoninianus, Asia Minor Mint Obv:
SALONINA AVG, diademed draped bust right on crescent Rev:
ROMAE ATERNAE (sic), emperor standing right, receiving Victory
from Roma seated left Condition: Good very fine Weight: 2.86 g
Diameter: 20.64 m

5

1254   Salonina, 254-268 AD. Antoninianus, Viminacium Obv:
CORN SALONINA AVG. Diademed and draped bust right, set on
crescent Rev: PIETAS AVG. Pietas standing left, holding box of
perfumes Condition: Good very fine Weight: 3.0 g Diameter:
21.49 m

5

1255   Salonina, 254-268 AD. Antoninianus, Viminacium Obv:
CORN SALONINA AVG. Diademed and draped bust right, set on
crescent Rev: PIETAS AVG. Pietas standing left, holding box of
perfumes Condition: Good very fine Weight: 2.89 g Diameter:
22.03 m

5



1256   Valerian II, 258-260 AD. Billon, Antoninianus, Samosata
Obv: VALERIANVS NOBIL CAES, Radiate, draped bust right Rev:
SPES PVBLICA, Spes advancing left, holding flower and raising
hem of robe Condition: Good very fine Weight: 3.21 g Diameter:
21.06 m

5

1257   Saloninus, 258-260 AD. Billon, Antoninianus, Antioch Obv:
P COR SAL VALERIANVS CAES, radiate, draped bust of Saloninus
right, seen from behind Rev: DII NVTRITORES, Saloninus in
military dress, standing right (on left), short scepter in left hand,
receiving Victory on globe from Jupiter standing left (on right),
nude but for chlamys over left shoulder, grounded scepter in left
hand Condition: Good very fine Weight: 3.0 g Diameter: 21.15 m

5

1258   Saloninus, 258-260 AD. Billon, Antoninianus, Antioch or
Samosata Obv: SALON VALERIANVS NOB CAES, radiate, draped
bust right Rev: SPES PVBLICA, Spes standing left, presenting
flower to Saloninus, star above Condition: Good very fine Weight:
4.21 g Diameter: 20.69 m

5

1259   Saloninus, 258-260 AD. Billon, Antoninianus, Antioch or
Samosata Obv: SALON VALERIANVS NOB CAES, radiate, draped
bust right Rev: SPES PVBLICA, Spes standing left, presenting
flower to Saloninus, star above Condition: Good very fine Weight:
3.59 g Diameter: 22.04 m

5

1260   Saloninus, 258-260 AD. Billon, Antoninianus, Antioch or
Samosata Obv: SALON VALERIANVS NOB CAES, radiate, draped
bust right Rev: SPES PVBLICA, Spes standing left, presenting
flower to Saloninus, star above Condition: Good very fine Weight:
3.68 g Diameter: 19.71 m

5



1261   Saloninus, 258-260 AD. Billon, Antoninianus, Antioch or
Samosata Obv: SALON VALERIANVS NOB CAES, radiate, draped
bust right Rev: SPES PVBLICA, Saloninus standing right, holding
spear and receiving flower from Spes, standing left, raising hem
of robe Condition: Good very fine Weight: 4.64 g Diameter: 21.29
m

5

1262   Saloninus, 258-260 AD. Billon, Antoninianus, Antioch or
Samosata Obv: SALON VALERIANVS NOB CAES, radiate, draped
bust right Rev: SPES PVBLICA, Saloninus standing right, holding
spear and receiving flower from Spes, standing left, raising hem
of robe Condition: Good very fine Weight: 4.09 g Diameter: 20.64
m

5

1263   Saloninus, 258-260 AD. Billon, Antoninianus, Antioch or
Samosata Obv: SALON VALERIANVS NOB CAES, radiate, draped
bust right Rev: SPES PVBLICA, Saloninus standing right, holding
spear and receiving flower from Spes, standing left, raising hem
of robe Condition: Good very fine Weight: 3.28 g Diameter: 19.69
m

5

1264   Victorinus, 268-270 AD. AE. Antoninianus. Condition: Good
very fine Weight: 4.14 g Diameter: 21.82 m

5

1265   Claudius II, 268-270 AD. Silvered AE or Billon
Antoninianus. Rome Obv: IMP C CLAVDIVS AVG, radiate, cuirassed
bust right Rev: AEQVITAS AVG, Aequitas standing left holding
scales and cornucopiae Condition: Good very fine Weight: 3.63 g
Diameter: 19.57 m

5



1266   Claudius II, 268-270 AD. Silvered AE or Billon
Antoninianus. Antioch Obv: IMP C CLAVDIVS AVG Radiate, draped
and cuirassed bust to right Rev: FIDES AVG Mercury standing to
left, holding purse and caduceus; Z in exergue Condition: Good
very fine Weight: 4.0 g Diameter: 18.89 m

5

1267   Claudius II, 268-270 AD. Silvered AE or Billon
Antoninianus. Rome Condition: Good very fine Weight: 3.74 g
Diameter: 20.34 m

5

1268   Claudius II, 268-270 AD. Silvered AE or Billon
Antoninianus. Rome Condition: Good very fine Weight: 2.87 g
Diameter: 17.50 m

5

1269   Claudius II, 268-270 AD. Silvered AE or Billon
Antoninianus. Mediolanum Obv: DIVO CLAVDIO, radiate head to
right Rev: CONSECRATIO, altar Condition: Good very fine Weight:
2.96 g Diameter: 15.35 m

5

1270   Quintillus, 270 AD. Antoninianus, Cyzicus Obv: IMP
QVINTILLVS P F AVG. Radiate, draped and cuirassed bust right;
two pellets below Rev: FIDES MILITVM. Fides standing facing,
head left, holding standard and transverse sceptre Condition:
Good very fine Weight: 3.46 g Diameter: 21.13 m

5

1271   Aurelian, 270-275 AD. Antoninianus, Cyzicus Obv: IMP C
AVRELIANVS AVG, radiate, cuirassed bust right Rev: ORIENS AVG,
Sol standing left, holding globe and raising right hand, one foot at
a bound captive at foot left Condition: Good very fine Weight:
3.72 g Diameter: 23.02 m

5



1272   Aurelian, 270-275 AD. Antoninianus, Antioch Obv: IMP C
AVRELIANVS AVG, radiate, cuirassed bust right Rev: CONSERVAT
AVG, Sol standing left, holding globe and raising right hand, one
foot on a captive at foot left Condition: Good very fine Weight:
3.72 g Diameter: 21.61 m

5

1273   Aurelian, 270-275 AD. Antoninianus, Cyzicus Obv: IMP
AVRELIANVS AVG, radiate, cuirassed bust right Rev: ORIENS AVG,
Sol walking left, holding globe, right hand raised, between two
captives, star in left field, III Condition: Good very fine Weight:
3.57 g Diameter: 22.29 m

5

1274   Aurelian, 270-275 AD. Antoninianus, Cyzicus Obv: IMP
AVRELIANVS AVG, radiate, cuirassed bust right Rev: ORIENS AVG,
Sol walking left, holding globe, right hand raised, between two
captives, XX I Condition: Good very fine Weight: 3.86 g Diameter:
22.84 m

5

1275   Aurelian, 270-275 AD. Antoninianus, Cyzicus Obv: IMP
AVRELIANVS AVG, radiate, cuirassed bust right Rev: ORIENS AVG,
Sol walking left, holding globe, right hand raised, between two
captives, Condition: Good very fine Weight: 3.10 g Diameter:
22.03 m

5

1276   Aurelian, 270-275 AD. Antoninianus Obv: IMP AVRELIANVS
AVG, radiate, cuirassed bust right Rev: IOVI CONSER, Emperor
standing right, holding sceptre and receiving globe from Jupiter,
holding sceptre Condition: Good very fine Weight: 5.90 g
Diameter: 22.93 m

5



1277   Aurelian, 270-275 AD. Antoninianus Obv: IMP AVRELIANVS
AVG, radiate, cuirassed bust right Rev: IOVI CONSER, Emperor
standing right, holding sceptre and receiving globe from Jupiter,
holding sceptre Condition: Good very fine Weight: 3.15 g
Diameter: 21.81 m

5

1278   Aurelian, 270-275 AD. Antoninianus, Serdica Obv: IMP C
AVRELIANVS P F AVG, radiate and cuirassed bust right Rev:
RESTITVT ORBIS, female figure standing right, crowning emperor
standing left and holding spear; star in central field, KA in
exergue Condition: Good very fine Weight: 4.0 g Diameter: 22.17
m

5

1279   Aurelian, 270-275 AD. Antoninianus, Serdica Obv: IMP
AVRELIANVS AVG, radiate, draped bust right Rev: IOVI STATORI,
Jupiter standing left, holding thunderbolt and sceptre Condition:
Good very fine Weight: 2.66 g Diameter: 20.45 m

5

1280   Aurelian and Vabalathus, 270-275 AD. Antoninianus,
Antioc Obv: IMP C AVRELIANVS AVG, radiate, cuirassed bust of
Aurelian; officina letter below Rev: VABALATHVS VCR IM DR,
laureate bust of Vabalathus Condition: Good very fine Weight:
3.62 g Diameter: 20.78 m

5

1281   Aurelian and Vabalathus, 270-275 AD. Antoninianus,
Antioc Obv: IMP C AVRELIANVS AVG, radiate, cuirassed bust of
Aurelian; officina letter below Rev: VABALATHVS VCR IM DR,
laureate bust of Vabalathus Condition: Good very fine Weight:
3.39 g Diameter: 19.06 m

5



1282   Severina (Augusta), 270-275 AD. Antoninianus. Cyzicus.
Obv: SEVERINA AVG. Diademed and draped bust right set on
crescent. Rev: CONCORDIAE MILITVM / XXI. Concordia standing
facing, head left, holding two standards. Condition: Good very
fine Weight: 3.69 g Diameter: 21.82 m

5

1283   Probus, 176-182 AD. Antoninianus. Cyzicus. Obv: IMP C M
AVR PROBVS AVG. Radiate, helmeted and cuirassed bust left,
holding spear and shield Rev: VIRTVS PROBI AVG / E / XXI MC.
Probus on horseback riding left, raising hand and holding scepter,
to left bound captive seated left Condition: Good very fine
Weight: 3.35 g Diameter: 21.87 m

5

1284   Probus, 176-182 AD. Antoninianus. Cyzicus. Obv: IMP PRO
- BVS AVG Radiate bust l. wearing consular robes and holding
eagle-tipped scepter Rev: SOL - I - INVIC - [TO] Sol standing l.,
raising r. hand and holding globe and whip in l., in quadriga of
horses leaping l., in exergue R(crescent)B Condition: Good very
fine Weight: 4.46 g Diameter: 23.38 m

5

1285   Probus, 176-182 AD. Antoninianus. Cyzicus. Obv: IMP C M
AVR PROBVS P F AVG. Radiate and mantled bust left, holding
eagle-tipped sceptre. Rev: VIRTVS PROBI AVG / XXIS. Mars
advancing right, holding spear and trophy Condition: Good very
fine Weight: 3.54 g Diameter: 23.22 m

5

1286   Probus, 176-182 AD. Antoninianus. Antioch Obv: IMP C M
AVR PROBVS P F AVG, radiate, draped and cuirassed bust of
Probus right Rev: RESTITVT OR-BIS, female figure standing right,
presenting wreath to emperor standing facing, head left, holding
globe and scepter; S//XXI Condition: Good very fine Weight: 4.14
g Diameter: 20.77 m

5



1287   Probus, 176-182 AD. Antoninianus. Cyzicus. Obv: IMP C M
AVR PROBVS P F AVG, radiate and mantled bust to left, holding
eagle-tipped sceptre Rev: VIRTVS PROBI AVG, trophy of arms, two
captives seated flanking; XXIVI in exergue Condition: Good very
fine Weight: 3.92 g Diameter: 21.07 m

5

1288   Probus, 176-182 AD. Antoninianus. Cyzicus. Obv: IMP C M
AVR PROBVS P F AVG. Radiate, draped and cuirassed bust right.
Rev: CLEMENTIA TEMP / S / XXI. Probus standing right, receiving
Victory on globe from Jupiter standing left, holding sceptre
Condition: Good very fine Weight: 3.39 g Diameter: 20.53 m

5

1289   Probus, 176-182 AD. Antoninianus. Tripolis Obv: IMP C M
AVR PROBVS P F AVG. Radiate, draped and cuirassed bust of
Probus to right, seen from behind Rev: CLEMENTIA TEMP / XXI.
Probus, on the left, standing right, holding short scepter in his left
hand, receiving globe from Jupiter, on the right and standing left,
holding long scepter in his left hand; above, wreath Condition:
Good very fine Weight: 5.0 g Diameter: 21.66 m

5

1290   Probus, 176-182 AD. Antoninianus. Tripolis Obv: IMP C M
AVR PROBVS P F AVG. Radiate, draped and cuirassed bust of
Probus to right, seen from behind Rev: CLEMENTIA TEMP / XXI.
Probus, on the left, standing right, holding short scepter in his left
hand, receiving globe from Jupiter, on the right and standing left,
holding long scepter in his left hand; above, wreath Condition:
Good very fine Weight: 3.72 g Diameter: 21.08 m

5



1291   Probus, 176-182 AD. Antoninianus. Tripolis Obv: IMP C M
AVR PROBVS P F AVG. Radiate, draped and cuirassed bust of
Probus to right, seen from behind Rev: CLEMENTIA TEMP / XXI.
Probus, on the left, standing right, holding short scepter in his left
hand, receiving globe from Jupiter, on the right and standing left,
holding long scepter in his left hand; above, wreath Condition:
Good very fine Weight: 4.33 g Diameter: 22.13 m

5

1292   Probus, 176-182 AD. Antoninianus. Condition: Good very
fine Weight: 4.24 g Diameter: 20.08 m

5

1293   Probus, 176-182 AD. Antoninianus. Condition: Good very
fine Weight: 2.94 g Diameter: 20.72 m

5

1294   Carus, 282-283 AD. AE. Antoninianus, Cyzicus Obv: IMP C
M AVR CARVS P F AVG. Radiate draped and cuirassed bust right,
seen from back Rev: CLEMENTIA TEMP. Carus in militar garb
standing right, holding short scepter and receiving Victory on
globe from Jupiter standing left, holding scepter; Γ between them;
in exergue, XXI Condition: Good very fine Weight: 3.38 g
Diameter: 22.56 m

5

1295   Carus, 282-283 AD. AE. Antoninianus, Rome Obv: DIVO
CARO. Radiate head of Divus Carus to right. Rev: CONSECRATIO /
KA(crescent)A. Eagle standing front, wings spread and head to
left Condition: Good very fine Weight: 3.37 g Diameter: 19.65 m

5



1296   Carus, 282-283 AD. AE. Antoninianus, Rome Obv: DIVO
CARO. Radiate head of Divus Carus to right. Rev: CONSECRATIO /
KA(crescent)A. Eagle standing front, wings spread and head to
left Condition: Good very fine Weight: 3.30 g Diameter: 19.85 m

5

1297   Numerian, 283-284 AD. Antoninianus. Antioch. Obv: IMP C
NVMERIANVS P F AVG. Radiate and draped bust right. Rev:
VIRTVS AVGG / Γ / XXI. Emperor standing to right, holding sceptre
and receiving globe surmounted by Victory from Jupiter (or Carus)
standing to left and holding sceptre Condition: Good very fine
Weight: 3.57 g Diameter: 21.39 m

5

1298   Carinus, 283-285 AD, Antoninianus. Obv: IMP C M AVR
CARINVS NOB C, radiate and cuirassed bust right. Rev: VIRTVS
AVGGG, prince standing right, holding sceptre and receiving
Victory on globe from Jupiter, standing left and holding sceptre;
star above, Є between, XXI in exergue Condition: Good very fine
Weight: 3.60 g Diameter: 20.44 m

5

1299   Carinus, 283-285 AD, Antoninianus. Tripolis Obv: IMP C M
AVR CARINVS NOB C, radiate and cuirassed bust right. Rev:
VIRTVS AVGGG, prince standing right, holding sceptre and
receiving Victory on globe from Jupiter, standing left and holding
sceptre; star above, TR between, XXI in exergue Condition: Good
very fine Weight: 3.34 g Diameter: 21.24 m

5

1300   Carinus, 283-285 AD, Antoninianus. Obv: IMP C M AVR
CARINVS NOB C, radiate and cuirassed bust right. Rev: VIRTVS
AVGGG, prince standing right, holding sceptre and receiving
Victory on globe from Jupiter, standing left and holding sceptre;
star above, B between, XXI in exergue Condition: Good very fine
Weight: 2.90 g Diameter: 19.92 m

5



1301   Carinus, 283-285 AD, Antoninianus. Cyzicus Obv: IMP M
AVR CARINVS PF AVG, radiate, draped and cuirassed bust right
Rev: CLEMENTIA TEMP, Carinus standing right, holding sceptre
and receiving Victory from Jupiter standing left, holding long
sceptre. Δ Condition: Good very fine Weight: 4.54 g Diameter:
20.89 m

5

1302   Carinus, 283-285 AD, Antoninianus. Obv: IMP CARINVS PF
AVG, radiate, draped bust right Rev: GENIVS EXERCITI, Genius
standing left, holding patera and cornucopia. Mintmark KAA.
Condition: Good very fine Weight: 3.51 g Diameter: 20.80 m

5

1303   Diocletian, 284-305 AD, Antoninianus, Heraclea Obv: IMP
CC VAL DIOCLETIANVS PF AVG, radiate, draped and cuirassed
bust right Rev: CONCORDIA MILITVM, Jupiter presents Victory on a
globe to Diocletian. HB between them. XXI Condition: Good very
fine Weight: 2.42 g Diameter: 20.21 m

5

1304   Diocletian, 284-305 AD, Antoninianus, Heraclea Obv: IMP
CC VAL DIOCLETIANVS PF AVG, radiate, draped and cuirassed
bust right Rev: CONCORDIA MILITVM, Jupiter presents Victory on a
globe to Diocletian. Γ dot in centre. XXI Condition: Good very fine
Weight: 3.77 g Diameter: 20.57 m

5

1305   Diocletian, 284-305 AD, Antoninianus, Heraclea Obv: IMP
CC VAL DIOCLETIANVS PF AVG, radiate, draped and cuirassed
bust right Rev: CONCORDIA MILITVM, Jupiter presents Victory on a
globe to Diocletian. Γ dot in centre. XXI Condition: Good very fine
Weight: 3.43 g Diameter: 21.09 m

5



1306   Maximianus Herculius, 286-305 AD. Cyzicus, Antoninianus.
Obv: IMP C M A MAXIMIANVS AVG, radiate draped bust right Rev:
CONCORDIA MILITVM, Maximianus standing right holding sceptre,
receiving Victory on globe from Jupiter standing left, holding long
sceptre, Δ in lower centre. Mintmark XXI Condition: Good very
fine Weight: 3.62 g Diameter: 21.10 m

5

1307   Maximianus Herculius, 286-305 AD. Cyzicus, Antoninianus.
Obv: IMP C M A MAXIMIANVS AVG, radiate draped bust right Rev:
CONCORDIA MILITVM, Maximianus standing right holding sceptre,
receiving Victory on globe from Jupiter standing left, holding long
sceptre, Δ in lower centre. Mintmark XXI Condition: Good very
fine Weight: 4.28 g Diameter: 21.42 m

5

1308   Maximianus Herculius, 286-305 AD. Cyzicus, Antoninianus.
Obv: IMP C M A MAXIMIANVS PF AVG, radiate, cuirassed bust
right. Rev: CONCORDIA MILITVM, Emperor standing right, holding
short sceptre or scroll, receiving Victory on globe from Jupiter,
standing left, holding sceptre. KΔ in lower centre. Condition: Good
very fine Weight: 3.21 g Diameter: 22.50 m

5

1309   Maximianus Herculius, 286-305 AD. Cyzicus, Antoninianus.
Obv: IMP C M A MAXIMIANVS PF AVG, radiate, cuirassed bust
right. Rev: CONCORDIA MILITVM, Emperor standing right, holding
short sceptre or scroll, receiving Victory on globe from Jupiter,
standing left, holding sceptre. KΔ in lower centre. Condition: Good
very fine Weight: 2.89 g Diameter: 22.37 m

5

1310   Maximianus Herculius, 286-305 AD. Cyzicus, Antoninianus.
Obv: IMP C M A MAXIMIANVS PF AVG, radiate, cuirassed bust
right. Rev: CONCORDIA MILITVM, Emperor standing right, holding
short sceptre or scroll, receiving Victory on globe from Jupiter,
standing left, holding sceptre. KΔ in lower centre. Condition: Good
very fine Weight: 3.57 g Diameter: 20.67 m

5



1311   Maximianus Herculius, 286-305 AD. Cyzicus, Antoninianus.
Obv: IMP C M A MAXIMIANVS PF AVG, radiate, cuirassed bust
right. Rev: CONCORDIA MILITVM, Emperor standing right, holding
short sceptre or scroll, receiving Victory on globe from Jupiter,
standing left, holding sceptre. KΔ in lower centre. Condition: Good
very fine Weight: 3.85 g Diameter: 22.41 m

5

1312   Maximianus Herculius, 286-305 AD. Heraclea,
Antoninianus. Obv: IMP C MA MAXIMIANVS P F AVG Radiate,
draped and cuirassed bust of Maximianus Herculius to right Rev:
CONCORDIA MILITVM / HA Maximian standing right, holding
scepter and receiving victory on globe from Jupiter standing left
holding long scepter. Condition: Good very fine Weight: 3.39 g
Diameter: 19.96 m

5

1313   Maximianus Herculius, 286-305 AD. Cyzicus, Antoninianus.
Obv: IMP C M A MAXIMIANVS P F AVG, radiate, draped and
cuirassed bust right Rev: CONCORDIA MILITVM. Jupiter left,
holding sceptre, presents Victory on a globe to Maximianus right,
holding sceptre, S in lower centre, XXI• in exergue Condition:
Good very fine Weight: 3.51 g Diameter: 22.30 m

5

1314   Maximianus Herculius, 286-305 AD. Cyzicus, Antoninianus.
Obv: IMP C M A MAXIMIANVS PF AVG, radiate, cuirassed bust
right. Rev: CONCORDIA MILITVM, Emperor standing right, holding
short sceptre or scroll, receiving Victory on globe from Jupiter,
standing left, holding sceptre. KΓ in lower centre Condition: Good
very fine Weight: 3.08 g Diameter: 20.06 m

5



1315   Maximianus Herculius, 286-305 AD. Cyzicus, Antoninianus.
Obv: IMP C M A MAXIMIANVS AVG, radiate draped bust right Rev:
CONCORDIA MILITVM, Maximianus standing right holding sceptre,
receiving Victory on globe from Jupiter standing left, holding long
sceptre, Epsilon in lower centre. Mintmark XXI Condition: Good
very fine Weight: 3.45 g Diameter: 20.20 m

5

1316   Maximianus Herculius, 286-305 AD. Cyzicus, Antoninianus.
Obv: IMP C M A MAXIMIANVS AVG, radiate draped bust right Rev:
CONCORDIA MILITVM, Maximianus standing right holding sceptre,
receiving Victory on globe from Jupiter standing left, holding long
sceptre, Epsilon in lower centre. Mintmark XXI Condition: Good
very fine Weight: 4.69 g Diameter: 22.25 m

5

1317   Maximianus Herculius, 286-305 AD. Cyzicus, Antoninianus.
Obv: IMP C M A MAXIMIANVS AVG, radiate draped bust right Rev:
CONCORDIA MILITVM, Maximianus standing right holding sceptre,
receiving Victory on globe from Jupiter standing left, holding long
sceptre, Epsilon in lower centre. Mintmark XXI Condition: Good
very fine Weight: 4.20 g Diameter: 21.50 m

5

1318   Maximianus Herculius, 286-305 AD. Antioch Antoninianus.
Obv: IMP C MA MAXIMIANVS P F AVG. Radiate and cuirassed bust
right Rev: CONCORDIA MILITVM / H / •XXI. Emperor standing
right, holding short sceptre and receiving Victory globe from
Jupiter standing left, holding long sceptre Condition: Good very
fine Weight: 4.22 g Diameter: 20.78 m

5

1319   Maximianus Herculius, 286-305 AD. Antioch Antoninianus.
Obv: IMP C MA MAXIMIANVS P F AVG. Radiate and cuirassed bust
right. Rev: CONCORDIA MILITVM / Z / XXI. Maximianus standing
right, holding sceptre and receiving victoriola from Jupiter
standing left, holding sceptre Condition: Good very fine Weight:
4.21 g Diameter: 20.89 m

5



1320   Maximianus Herculius, 286-305 AD. AE. Follis, Cyzicus
Obv: IMP C M A MAXIMIANVS P F AVG, laureate head of
Maximianus right Rev: GENIO POPV-L-I ROMANI, Genius standing
facing, head left, holding patera and cornucopiae; KЄ Condition:
Good very fine Weight: 10.97 g Diameter: 27.21 m

5

1321   Maximianus Herculius, 286-305 AD. AE. Follis, Lyon Obv:
IMP C VAL MAXIMIANVS PF AVG, radiate, draped and cuirassed
bust right Rev: IOVI CONSERVATORI, Jupiter, naked, standing left,
holding thunderbolt and sceptre. C in left field Condition: Good
very fine Weight: 2.80 g Diameter: 22.25 m

5

1322   Constantius I. Chlorus, 305 - 306 AD. AE. Cyzicus Obv: FL
VAL CONSTANTIVS NOB CAES, radiate, draped and cuirassed bust
right Rev: CONCORDIA MILITVM, Constantius standing right
receiving globe from Jupiter standing opposite and holding
sceptre, K and officina letter in lower centre Condition: Good very
fine Weight: 3.69 g Diameter: 21.64 m

5

1323   Galerius Maximianus, 305-311 AD. AE. Follis, Cyzicus Obv:
IMP C GAL VAL MAXIMIANVS P F AVG, Head of Galerius, laureate,
right Rev: GENIO POPV-LI ROMANI or GENIO POPV-L-I ROMANI,
Genius, wearing modius, nude, chlamys draped over left
shoulder, standing left, pouring liquid from patera in right hand
and holding cornucopiae in left hand Condition: Good very fine
Weight: 10.37 g Diameter: 26.67 m

5

1324   Galeria Valeria, 293-311 AD, AE. Follis, Heraclea. Obv: GAL
VAL-ERIA AVG, diademed and draped bust right Rev: VENERI V-
ICTRICI, Venus standing left, holding apple and raising drapery.
Star in left field. Mintmark HTA Condition: Good very fine Weight:
5.26 g Diameter: 24.46 m

5



1325   Maximinus II. Daia, 310-313 AD. AE Follis. Obv:
MAXIMINVS P F AVG, laureate head right Rev: IOVI
CONSERVATORI AVGG, Jupiter standing left, holding Victory and
sceptre, eagle at foot left with wreath in its beak Condition: Good
very fine Weight: 10.55 g Diameter: 25.79 m

5

1326   Maximinus II. Daia, 310-313 AD. AE Follis. Obv: GAL VAL
MAXIMINVS NOB CAES, laureate head right Rev: GENIO AVGG ET
CAESARVM N N, Genius standing left, pouring libation from patera
and holding cornucopiae, star to right. Mintmark KΔ Condition:
Good very fine Weight: 9.71 g Diameter: 26.91 m

5

1327   Maximinus II. Daia, 310-313 AD. AE Follis. Obv: IMP C GAL
VAL MAXIMINVS P F AVG, laureate head right Rev: GENIO
AVGVSTI CMH, Genius standing left, holding patera and
cornucopiae, S to right. Mintmark MKV Condition: Good very fine
Weight: 6.27 g Diameter: 24.07 m

5

1328   Maximinus II. Daia, 310-313 AD. AE Follis. Nicomedia, Obv.
IMP C VAL MAXIMINVS P F AVG, laureate head to right. Rev. IOVI
CONSERVATORI / Δ / SMN, Jupiter standing facing, head left,
holding Victory on globe in right hand and long sceptre in left.
Condition: Good very fine Weight: 5.30 g Diameter: 20.56 m

5

1329   Maximinus II. Daia, 310-313 AD. AE Follis. Obv: IMP C GAL
VAL MAXIMINVS P F AVG, laureate head right Rev: GENIO
AVGVSTI CMH, Genius standing left, holding patera and
cornucopiae, S to right. Mintmark MKV Condition: Good very fine
Weight: 12.26 g Diameter: 25.46 m

5



1330   Licinius I, 308-324 AD. AE follis, Cyzicus. Obv: IMP C VAL
LICIN LICINIVS PF AVG, Laureate head right Rev: IOVI CONS-
ERVATORI, Jupiter standing left, chlamys over left shoulder,
holding Victory and sceptre; eagle at foot left. Γ in right field.
Mintmark SMK Condition: Good very fine Weight: 3.0 g Diameter:
18.85 m

5

1331   Licinius I, 308-324 AD. AE follis, Cyzicus. Obv: IMP C VAL
LICIN LICINIVS PF AVG, Laureate head right Rev: IOVI CONS-
ERVATORI, Jupiter standing left, chlamys over left shoulder,
holding Victory and sceptre; eagle at foot left. Γ in right field.
Mintmark SMK Condition: Good very fine Weight: 2.91 g
Diameter: 19.22 m

5

1332   Licinius I, 308-324 AD. AE follis, Alexandria Obv: IMP C VAL
LIC LICINIVS PF AVG, laureate head right, parallel wreath ties with
rounded ends Rev: GENIO IMPERATORIS, Genius standing left,
modius on head, naked but for chlamys over left shoulder,
holding patera from which liquid flows, and cornucopiae. S over P
in right field. Mintmark ALE Condition: Good very fine Weight:
5.06 g Diameter: 22.24 m

5

1333   Licinius I, 308-324 AD. AE follis, Nicomedia Obv: IMP C VAL
LICIN LICINIVS PF AVG, radiate draped and cuirassed bust right
Rev: IOVI CONSERVATORI, Jupiter standing left holding victory,
eagle left, captive right, X over III Mu to right. Mintmark SMNB
Condition: Good very fine Weight: 4.42 g Diameter: 18.49 m

5

1334   Licinius I, 308-324 AD. AE follis, Nicomedia Obv: IMP C VAL
LICIN LICINIVS PF AVG, radiate draped and cuirassed bust right
Rev: IOVI CONSERVATORI, Jupiter standing left holding victory,
eagle left, captive right, X over III Mu to right. Mintmark SMNB
Condition: Good very fine Weight: 2.92 g Diameter: 20.06 m

5



1335   Licinius I, 308-324 AD. AE follis, Nicomedia Obv: IMP C VAL
LICIN LICINIVS PF AVG, radiate draped and cuirassed bust right
Rev: IOVI CONSERVATORI, Jupiter standing left holding victory,
eagle left, captive right, X over III Mu to right. Mintmark SMNB
Condition: Good very fine Weight: 3.04 g Diameter: 19.79 m

5

1336   Licinius I, 308-324 AD. AE follis, Cyzicus Obv: IMP C VAL
LICIN LICINIVS PF AVG, laureate head right Rev: IOVI
CONSERVATORI, Jupiter standing left, chlamys across left
shoulder, holding Victory on globe and leaning on sceptre, eagle
with wreath left. V in right field. Mintmark SKM Condition: Good
very fine Weight: 2.90 g Diameter: 21.13 m

5

1337   Licinius I, 308-324 AD. AE follis, Rome Obv: IMP LIC-INIVS
AVG, helmeted, cuirassed bust right Rev: VIRTVS AVGG,
campgate, six layers, three turrets, closed, panelled doors. P-R
across fields. Mintmark RP Condition: Good very fine Weight: 3.49
g Diameter: 18.82 m

5

1338   Licinius I, 308-324 AD. AE follis, Cyzicus Obv: IMP LICINIVS
AVG, laureate draped bust left holding mappa, orb and sceptre
Rev: IOVI CONSERVATORI AVGG, Jupiter standing left, holding
Victory on a globe and sceptre, wreath left, B right. Mintmark SMK
Condition: Good very fine Weight: 4.44 g Diameter: 17.53 m

5

1339   Licinius I, 308-324 AD. AE follis, Cyzicus Obv: IMP LICINIVS
AVG, laureate draped bust left holding mappa, orb and sceptre
Rev: IOVI CONSERVATORI AVGG, Jupiter standing left, holding
Victory on a globe and sceptre, wreath left, S right. Mintmark SMK
Condition: Good very fine Weight: 2.65 g Diameter: 16.95 m

5



1340   Licinius I, 308-324 AD. AE follis, Cyzicus Obv: IMP LICINIVS
AVG, laureate draped bust left holding mappa, orb and sceptre
Rev: IOVI CONSERVATORI AVGG, Jupiter standing left, holding
Victory on a globe and sceptre, wreath left, A right. Mintmark SMK
Condition: Good very fine Weight: 2.78 g Diameter: 18.04 m

5

1341   Licinius I, 308-324 AD. AE follis, Cyzicus Obv: IMP LICINIVS
AVG, laureate draped bust left holding mappa, orb and sceptre
Rev: IOVI CONSERVATORI AVGG, Jupiter standing left, holding
Victory on a globe and sceptre, wreath left, A right. Mintmark SMK
Condition: Good very fine Weight: 3.60 g Diameter: 17.53 m

5

1342   Licinius I, 308-324 AD. AE follis, Cyzicus Obv: IMP LICINIVS
AVG, laureate draped bust left holding mappa, orb and sceptre
Rev: IOVI CONSERVATORI AVGG, Jupiter standing left, holding
Victory on a globe and sceptre, wreath left, E right. Mintmark SMK
Condition: Good very fine Weight: 2.75 g Diameter: 17.77 m

5

1343   Licinius I, 308-324 AD. AE follis, Nicomedia Obv: IMP LICI-
NIVS AVG, laureate. draped bust left, holding globe, sceptre and
mappa Rev: IOVI CONS-ERVATORI AVGG, Jupiter standing left,
chlamys across left shoulder, holding Victory on globe and eagle-
tipped sceptre. Palm branch angled \ in left field, A in right field.
Mintmark SMN Condition: Good very fine Weight: 3.72 g
Diameter: 18.26 m

5

1344   Licinius II AE follis. 318-320 AD. AE. Follis Obv: D N VAL
LICIN LICINIVS NOB C, laureate, draped and cuirassed bust right
Rev: PROVIDENTIAE CAESS, Jupiter standing left, holding Victory
on globe and sceptre, branch left, dot over Γ right. Mintmark SMN
Condition: Good very fine Weight: 3.28 g Diameter: 17.93 m

5



1345   Licinius II AE follis. 318-320 AD. AE. Follis, Cyzicus Obv:
DN VAL LICIN LICINIVS NOB C, helmeted cuirassed bust left,
holding spear and shield Rev: IOVI CONSERVATORI, Jupiter
standing left, eagle before, captive behind, XIII Mu in right field.
Mintmark SMKB Condition: Good very fine Weight: 2.93 g
Diameter: 18.42 m

5

1346   Licinius II AE follis. 318-320 AD. AE. Follis, Cyzicus Obv:
DN VAL LICIN LICINIVS NOB C, helmeted cuirassed bust left,
holding spear and shield Rev: IOVI CONSERVATORI, Jupiter
standing left, eagle before, captive behind, XIII Mu in right field.
Mintmark SMKB Condition: Good very fine Weight: 3.58 g
Diameter: 20.59 m

5

1347   Licinius II AE follis. 318-320 AD. AE. Follis, Cyzicus Obv:
DN VAL LICIN LICINIVS NOB C, helmeted cuirassed bust left,
holding spear and shield Rev: IOVI CONSERVATORI, Jupiter
standing left, eagle before, captive behind, XIII Mu in right field.
Mintmark SMKB Condition: Good very fine Weight: 2.37 g
Diameter: 17.93 m

5

1348   Licinius II AE follis. 318-320 AD. AE. Follis, Cyzicus Obv:
DN VAL LICIN LICINIVS NOB C, helmeted cuirassed bust left,
holding spear and shield Rev: IOVI CONSERVATORI, Jupiter
standing left, eagle before, captive behind, XIII Mu in right field.
Mintmark SMKA Condition: Good very fine Weight: 3.0 g
Diameter: 18.48 m

5

1349   Licinius II AE follis. 318-320 AD. AE. Follis, Cyzicus Obv:
DN VAL LICIN LICINIVS NOB C, helmeted cuirassed bust left,
holding spear and shield Rev: IOVI CONSERVATORI, Jupiter
standing left, eagle before, captive behind, XIII Mu in right field.
Mintmark SMNΓ Condition: Good very fine Weight: 2.69 g
Diameter: 17.69 m

5



1350   Licinius II AE follis. 318-320 AD. AE. Follis, Cyzicus Obv:
DN VAL LICIN LICINIVS NOB C, helmeted cuirassed bust left,
holding spear and shield Rev: IOVI CONSERVATORI, Jupiter
standing left, eagle before, captive behind, XIII Mu in right field.
Mintmark SMNA Condition: Good very fine Weight: 3.0 g
Diameter: 18.73 m

5

1351   Licinius II AE follis. 318-320 AD. AE. Follis, Cyzicus Obv:
DN VAL LICIN LICINIVS NOB C, laureate, draped bust left, holding
globe, mappa and sceptre Rev: IOVI CONSER-VATORI CAESS,
Jupiter standing left, chlamys across left shoulder, holding Victory
on globe and sceptre. Wreath in left field, B in right field.
Mintmark SMK Condition: Good very fine Weight: 2.58 g
Diameter: 18.43 m

5

1352   Constantine I "The Great", 306-337 AD. AE.
Commemorative Series. Follis, Heraclea Obv: VRBS ROMA.
Helmeted and mantled bust of Roma left. Rev: CONSIA. She-wolf
standing left, suckling the twins Romulus and Remus; two stars
above Condition: Good very fine Weight: 2.41 g Diameter: 17.13
m

5

1353   Constantine I "The Great", 306-337 AD. AE.
Commemorative Series. Follis, Heraclea Obv: VRBS ROMA.
Helmeted and mantled bust of Roma left. Rev: SMHЄ, She-wolf
standing left, suckling the twins Romulus and Remus; two stars
above Condition: Good very fine Weight: 2.35 g Diameter: 18.10
m

5



1354   Constantine I "The Great", 306-337 AD. AE.
Commemorative Series. Follis, Heraclea Obv: VRBS ROMA.
Helmeted and mantled bust of Roma left. Rev: SMHЄ, She-wolf
standing left, suckling the twins Romulus and Remus; two stars
above Condition: Good very fine Weight: 2.34 g Diameter: 16.57
m

5

1355   Constantine I "The Great", 306-337 AD. AE.
Commemorative Series. Follis, Heraclea Obv: VRBS ROMA.
Helmeted and mantled bust of Roma left. Rev: SMHЄ, She-wolf
standing left, suckling the twins Romulus and Remus; two stars
above Condition: Good very fine Weight: 2.77 g Diameter: 16.25
m

5

1356   Constantine I "The Great", 306-337 AD. AE.
Commemorative Series. Follis, Antioch Obv: CONSTANTINOPOLI.
Laureate and helmeted bust of Constantinopolis left Rev: SMANI.
Victory standing left on prow, holding spear and resting hand
upon shield Condition: Good very fine Weight: 2.95 g Diameter:
16.92 m

5

1357   Constantine I "The Great", 306-337 AD. AE.
Commemorative Series. Follis, Antioch Obv: CONSTANTINOPOLI.
Laureate and helmeted bust of Constantinopolis left Rev: SMANI.
Victory standing left on prow, holding spear and resting hand
upon shield Condition: Good very fine Weight: 2.31 g Diameter:
16.91 m

5

1358   Constantine I "The Great", 306-337 AD. AE.
Commemorative Series. Follis, Constantinople Obv: POP
ROMANVS. Laureate, draped bust of Genius Populi Romani left,
cornucopia over shoulder Rev: CONSIA. Eight-rayed star within
laurel wreath Condition: Good very fine Weight: 1.07 g Diameter:
14.12 m

5



1359   Divus Constantine I "The Great", 306-337 AD. AE. Follis,
Nicomedia Obv: D V CONSTANTI-NVS P T AVGG, veiled head of
Constantine right Rev: VN-MR to left and right of Constantine
shrouded, standing front, looking right. Mintmark: SMNA
Condition: Good very fine Weight: 1.32 g Diameter: 14.51 m

5

1360   Constantine I "The Great", 306-337 AD. AE. Follis,
Constantinople Obv: DV CONSTANTINVS PT AVGG. veiled bust of
Constantinus I. right Rev: Divus Constantine I driving quadriga
right, extending his hand toward the hand of God; CONS
Condition: Good very fine Weight: 1.24 g Diameter: 15.04 m

5

1361   Constantine I "The Great", 306-337 AD. AE. Follis,
Constantinople Obv: CONSTANTINVS MAX AVG. Head of
Constantine I, laureate, right. Rev: LIBERTAS PVBLICA, Victory
standing left on galley, wreath in both hands, B left. Mintmark
CONS Condition: Good very fine Weight: 3.14 g Diameter: 18.39
m

5

1362   Constantine I "The Great", 306-337 AD. AE. Follis,
Constantinople Obv: CONSTANTINVS MAX AVG. Head of
Constantine I, laureate, right. Rev: LIBERTAS PVBLICA, Victory
standing left on galley, wreath in both hands, B left. Mintmark
CONS Condition: Good very fine Weight: 3.57 g Diameter: 18.98
m

5

1363   Constantine I "The Great", 306-337 AD. AE. Follis,
Nicomedia Obv: Constantine I AE follis. 324-325 AD. CONSTAN-
TINVS AVG, laureate head right Rev: PROVIDEN-TIAE AVGG,
campgate with two turrets and star above, no door. Mintmark
SMNA Condition: Good very fine Weight: 2.93 g Diameter: 18.62
m

5



1364   Constantine I "The Great", 306-337 AD. AE. Follis,
Nicomedia Obv: Constantine I AE follis. 324-325 AD. CONSTAN-
TINVS AVG, laureate head right Rev: PROVIDEN-TIAE AVGG,
campgate with two turrets and star above, no door. Mintmark
SMNA Condition: Good very fine Weight: 3.09 g Diameter: 18.0 m

5

1365   Constantine I "The Great", 306-337 AD. AE. Follis,
Nicomedia Obv: Constantine I AE follis. 324-325 AD. CONSTAN-
TINVS AVG, laureate head right Rev: PROVIDEN-TIAE AVGG,
campgate with two turrets and star above, no door. Mintmark
SMNA Condition: Good very fine Weight: 2.92 g Diameter: 17.89
m

5

1366   Constantine I "The Great", 306-337 AD. AE. Follis,
Nicomedia Obv: Constantine I AE follis. 324-325 AD. CONSTAN-
TINVS AVG, laureate head right Rev: PROVIDEN-TIAE AVGG,
campgate with two turrets and star above, no door. Mintmark
SMNA Condition: Good very fine Weight: 3.05 g Diameter: 18.60
m

5

1367   Constantine I "The Great", 306-337 AD. AE. Follis, Antioch
Obv: Constantine I AE follis. 324-325 AD. CONSTAN-TINVS AVG,
laureate head right Rev: PROVIDEN-TIAE AVGG, campgate with
two turrets and star above, no door. Mintmark SMANTA Condition:
Good very fine Weight: 3.94 g Diameter: 18.98 m

5

1368   Constantine I "The Great", 306-337 AD. AE. Follis, Antioch
Obv: Constantine I AE follis. 324-325 AD. CONSTAN-TINVS AVG,
laureate head right Rev: PROVIDEN-TIAE AVGG, campgate with
two turrets and star above, no door. Mintmark SMANTZ Condition:
Good very fine Weight: 3.28 g Diameter: 18.96 m

5



1369   LICINIUS I. Nicomedia. Follis.( 308-324 AD). AE Condition :
Good very fine. Weight : 3.13 gr Diameter : 21.33 mm

5

1370   Constantine I "The Great", 306-337 AD. AE. Follis, Antioch
Obv: Constantine I AE follis. 324-325 AD. CONSTAN-TINVS AVG,
laureate head right Rev: PROVIDEN-TIAE AVGG, campgate with
two turrets and star above, no door. Mintmark SMTS Condition:
Good very fine Weight: 3.50 g Diameter: 18.14 m

5

1371   Constantine I "The Great", 306-337 AD. AE. Follis,
Heracleia Obv: Constantine I AE follis. 324-325 AD. CONSTAN-
TINVS AVG, laureate head right Rev: PROVIDEN-TIAE AVGG,
campgate with two turrets and star above, no door. Mintmark
SMTS Condition: Good very fine Weight: 2.66 g Diameter: 17.96
m

5

1372   Constantine I "The Great", 306-337 AD. AE. Follis Obv:
Constantine I AE follis. 324-325 AD. CONSTAN-TINVS AVG,
laureate head right Rev: PROVIDEN-TIAE AVGG, campgate with
two turrets and star above, no door. Condition: Good very fine
Weight: 2.85 g Diameter: 17.67 m

5

1373   Constantine I "The Great", 306-337 AD. AE. Follis Obv:
Constantine I AE follis. 324-325 AD. CONSTAN-TINVS AVG,
laureate head left Rev: PROVIDEN-TIAE AVGG, campgate with two
turrets and star above, no door. Condition: Good very fine
Weight: 3.64 g Diameter: 18.63 m

5



1374   Constantine I "The Great", 306-337 AD. AE. Follis Obv:
Constantine I AE follis. 324-325 AD. CONSTAN-TINVS AVG,
laureate head left Rev: PROVIDEN-TIAE AVGG, campgate with two
turrets and star above, no door. Condition: Good very fine
Weight: 2.91 g Diameter: 19.69 m

5

1375   Constantine I "The Great", 306-337 AD. AE. Follis, Siscia
Obv: CONSTANTINVS IVN NOB,laureate head right Rev:
CAESARVM NOSTRORVMW, VOT X in two lines in laurel-wreath.,
ΔSIS sunburst in exergue Condition: Good very fine Weight: 2.59
g Diameter: 18.37 m

5

1376   Constantine I "The Great", 306-337 AD. AE. Follis, Siscia
Obv: CONSTANTINVS AVG, laureate head right Rev: D N
CONSTANTINI MAX AVG, VOT XX in wreath. Mintmark BSIS
Condition: Good very fine Weight: 3.60 g Diameter: 17.41 m

5

1377   Constantine I "The Great", 306-337 AD. AE. Follis, Ticinum
Obv: CONSTANTINVS AVG, laureate head right Rev: D N
CONSTANTINI MAX AVG, VOT XX in wreath. Mintmark PT
Condition: Good very fine Weight: 3.58 g Diameter: 18.12 m

5

1378   Constantine I "The Great", 306-337 AD. AE. Follis, Ticinum
Obv: CONSTANTINVS AVG, laureate head right Rev: D N
CONSTANTINI MAX AVG, VOT XX in wreath. Mintmark TT
Condition: Good very fine Weight: 3.13 g Diameter: 18.85 m

5

1379   Constantine I "The Great", 306-337 AD. AE. Follis, Ticinum
Obv: CONSTANTINVS AVG, laureate head right Rev: D N
CONSTANTINI MAX AVG, VOT XX in wreath. Mintmark TT
Condition: Good very fine Weight: 3.05 g Diameter: 17.25 m

5



1380   Constantine I "The Great", 306-337 AD. AE. Follis,
Constantinople Obv: Diademed head right, eyes raised to God
Rev: CONSTANTINIANA DAFNE, Victory seated left on cippus,
head right, holding palm branch in each hand, trophy and captive
before; A in left field. Mintmark CONS Condition: Good very fine
Weight: 2.88 g Diameter: 19.89 m

5

1381   Constantine I "The Great", 306-337 AD. AE. Follis,
Constantinople Obv: Diademed head right, eyes raised to God
Rev: CONSTANTINIANA DAFNE, Victory seated left on cippus,
head right, holding palm branch in each hand, trophy and captive
before; B in left field. Mintmark CONS Condition: Good very fine
Weight: 2.62 g Diameter: 18.53 m

5

1382   Constantine I "The Great", 306-337 AD. AE. Follis, Rome
Obv: CONSTANTINVS AVG, helmeted, cuirassed bust right. Rev:
ROMAE AETERNAE, Roma seated right on shield, holding shield in
lap inscribed XV. P-R across fields. Mintmark RP Condition: Good
very fine Weight: 3.13 g Diameter: 17.49 m

5

1383   Constantine I "The Great", 306-337 AD. AE. Follis, Rome
Obv: CONSTANTINVS AVG, helmeted, cuirassed bust right. Rev:
ROMAE AETERNAE, Roma seated right on shield, holding shield in
lap inscribed XV. R-S across fields. Mintmark RP Condition: Good
very fine Weight: 3.08 g Diameter: 18.25 m

5

1384   Constantine, 306-337 AD. AE. Follis, Cyzicus Obv:
CONSTANTINVS MAX AVG, rosette-diademed, draped and
cuirassed bust right. Rev: GLORIA EXERCITVS, two Soldiers
standing front, heads turned inward at two standards between
them, each holding a spear. Mintmark SMKE Condition: Good very
fine Weight: 2.19 g Diameter: 16.99 m

5



1385   Constantine, 306-337 AD. AE. Follis, Cyzicus Obv:
CONSTANTINVS MAX AVG, rosette-diademed, draped and
cuirassed bust right. Rev: GLORIA EXERCITVS, two Soldiers
standing front, heads turned inward at two standards between
them, each holding a spear. Mintmark SMKE Condition: Good very
fine Weight: 2.74 g Diameter: 17.78 m

5

1386   Constantine, 306-337 AD. AE. Follis, Nicomedia Obv:
CONSTANTINVS MAX AVG, rosette-diademed, draped and
cuirassed bust right. Rev: GLORIA EXERCITVS, two Soldiers
standing front, heads turned inward at two standards between
them, each holding a spear. Mintmark SMNA Condition: Good very
fine Weight: 2.39 g Diameter: 17.50 m

5

1387   Constantine, 306-337 AD. AE. Follis, Nicomedia Obv:
CONSTANTINVS MAX AVG, rosette-diademed, draped and
cuirassed bust right. Rev: GLORIA EXERCITVS, two Soldiers
standing front, heads turned inward at two standards between
them, each holding a spear. Mintmark SMNA Condition: Good very
fine Weight: 2.70 g Diameter: 18.35 m

5

1388   Constantine, 306-337 AD. AE. Follis, Nicomedia Obv:
CONSTANTINVS MAX AVG, rosette-diademed, draped and
cuirassed bust right. Rev: GLORIA EXERCITVS, two Soldiers
standing front, heads turned inward at two standards between
them, each holding a spear. Mintmark SMNA Condition: Good very
fine Weight: 2.69 g Diameter: 17.01 m

5

1389   Constantine, 306-337 AD. AE. Follis, Constantinople Obv:
CONSTANTINVS MAX AVG, laureate head right Rev: GLORIA
EXERCITVS, soldier standing left, looking right, reversed spear in
right hand, left hand on shield set on ground, Γ left. Mintmark
CONS Condition: Good very fine Weight: 3.39 g Diameter: 18.99
m

5



1390   Constantine, 306-337 AD. AE. Follis, Ticinum Obv:
CONSTANTINVS PF AVG, laureate, cuirassed bust right Rev: SOLI
INVICTO COMITI, radiate Sol standing left, holding globe showing
lines of latitude and longitude, and raising right hand. Star in left
field. Mintmark TT Condition: Good very fine Weight: 2.87 g
Diameter: 20.88 m

5

1391   Constantine, 306-337 AD. AE. Follis, Cyzicus Obv: IMP C FL
VAL CONSTANTINVS PF AVG, radiate, draped and cuirassed bust
right Rev: IOVI CONSERVATORI, Jupiter standing left, holding
Victory on a globe and sceptre, eagle left with wreath in its beak
and bound captive right at foot, XIII to right. Mintmark SMK
Condition: Good very fine Weight: 2.93 g Diameter: 18.64 m

5

1392   Constantine, 306-337 AD. AE. Follis, Cyzicus Obv: IMP
CONSTANTINVS AVG, laureate draped bust left with globe,
sceptre and mappa Rev: IOVI CONSERVATORI, Jupiter standing
left, holding Victory on a globe and sceptre, eagle left with wreath
in its beak and bound captive right at foot, B to right. Mintmark
SMK Condition: Good very fine Weight: 2.21 g Diameter: 17.35 m

5

1393   Constantine, 306-337 AD. AE. Follis, Cyzicus Obv: IMP
CONSTANTINVS AVG, laureate draped bust left with globe,
sceptre and mappa Rev: IOVI CONSERVATORI, Jupiter standing
left, holding Victory on a globe and sceptre, eagle left with wreath
in its beak and bound captive right at foot, A to right. Mintmark
SMK Condition: Good very fine Weight: 3.17 g Diameter: 18.30 m

5

1394   Constantine, 306-337 AD. AE. Follis, Cyzicus Obv: IMP
CONSTANTINVS AVG, laureate draped bust left with globe,
sceptre and mappa Rev: IOVI CONSERVATORI, Jupiter standing
left, holding Victory on a globe and sceptre, eagle left with wreath
in its beak and bound captive right at foot Condition: Good very
fine Weight: 5.60 g Diameter: 17.77 m

5



1395   Constantine, 306-337 AD. AE. Follis, Cyzicus Obv: IMP
CONSTANTINVS AVG, laureate draped bust left with globe,
sceptre and mappa Rev: IOVI CONSERVATORI, Jupiter standing
left, holding Victory on a globe and sceptre, eagle left with wreath
in its beak and bound captive right at foot, Condition: Good very
fine Weight: 2.64 g Diameter: 18.22 m

5

1396   Constantine, 306-337 AD. AE. Follis, Siscia Obv: IMP
CONSTANTINVS AVG, laureate, helmeted and cuirased bust right
Rev: VICTORIAE LAETAE PRINC PERP, two Victories standing
facing one another, together holding shield inscribed VOT-PR on
altar. Mintmark ΓSIS star Condition: Good very fine Weight: 2.53 g
Diameter: 16.74 m

5

1397   Fausta. Augusta, 324-326. AD. AE. Follis, Cyzicus Obv:
FLAV MAX-FAVSTA AVG, mantled- bare-headed bust right with
waved hair Rev: SPES REIP-VBLICAE, Empress or Spes standing
facing, looking left, head veiled, holding two children in her arms.
Mintmark SMKA Condition: Good very fine Weight: 3.13 g
Diameter: 18.68 m

5

1398   Fausta. Augusta, 324-326. AD. AE. Follis, Nicomedia Obv:
FLAV MAX-FAVSTA AVG, mantled- bare-headed bust right with
waved hair Rev: SPES REIP-VBLICAE, Empress or Spes standing
facing, looking left, head veiled, holding two children in her arms.
Mintmark MNΓ Condition: Good very fine Weight: 2.76 g
Diameter: 18.39 m

5

1399   Fausta. Augusta, 324-326. AD. AE. Follis, Nicomedia Obv:
FLAV MAX-FAVSTA AVG, mantled- bare-headed bust right with
waved hair Rev: SPES REIP-VBLICAE, Empress or Spes standing
facing, looking left, head veiled, holding two children in her arms.
Mintmark MNΓ Condition: Good very fine Weight: 2.65 g
Diameter: 18.46 m

5



1400   Helena (mother of Constantine I). AD 324-330. Siscia Obv:
FL HELENA AVGVSTA, diademed and mantled bust right, wearing
necklace. Rev: SECVRITAS REIPVBLICE, Securitas standing left,
lowering branch and raising robe; SIS in exergue Condition: Good
very fine Weight: 3.29 g Diameter: 18.11

5

1401   Crispus, 316-326 AD. AE, Follis. Siscia Obv: Laureate,
draped and cuirassed bust right Rev: Two Victories holding shield
inscribed VOT /PR on an altar decorated with an I; •ASIS•.
Condition: Good very fine Weight: 3.12 g Diameter: 18.40 m

5

1402   Crispus, 316-326 AD. AE, Follis. Siscia Obv: Laureate,
draped and cuirassed bust right Rev: Two Victories holding shield
inscribed VOT /PR on an altar decorated with an I; •ASIS•.
Condition: Good very fine Weight: 3.75 g Diameter: 19.38 m

5

1403   Crispus, 316-326 AD. AE, Follis. Condition: Good very fine
Weight: 3.61 g Diameter: 19.20 m

5

1404   Crispus, 316-326 AD. AE, Follis. Condition: Good very fine
Weight: 3.30 g Diameter: 17.41 m

5

1405   Constantius II, 337-361 AD. AE. Follis, Constantinople Obv:
D N CONSTANTIVS P F AVG Pearl-diademed, draped and cuirassed
bust of Constantius II to right Rev: FEL TEMP REPARATIO / CONSB
Phoenix, radiate, standing right on globe Condition: Good very
fine Weight: 2.08 g Diameter: 16.93 m

5



1406   Constantius II, 337-361 AD. AE. Follis, Cyzicus Obv: D N
CONSTANTIVS P F AVG Pearl-diademed, draped and cuirassed
bust of Constantius II to right Rev: FEL TEMP REPARATIO. Phoenix,
radiate, standing right on globe Condition: Good very fine Weight:
2.59 g Diameter: 17.73 m

5

1407   Constantius II, 337-361 AD. AE. Follis, Cyzicus Obv:
CONSTANT-IVS PF AVG, pearl-diademed, draped, cuirassed bust
right Rev: FEL TEMP-REPARATIO, Emperor in military dress
standing on galley moving left, holding phoenix on globe and
standard with chi-rho on banner. Victory sitting at the stern,
steering the ship. Mintmark SMKB dot. Condition: Good very fine
Weight: 3.52 g Diameter: 22.96 m

5

1408   Constantius II, 337-361 AD. AE. Follis, Constantinople
Condition: Good very fine Weight: 6.72 g Diameter: 21.38 m

5

1409   Constantius II, 337-361 AD. AE. Follis, Constantinople
Condition: Good very fine Weight: 4.70 g Diameter: 22.33 m

5

1410   Constantius II, 337-361 AD. AE. Follis Condition: Good very
fine Weight: 5.33 g Diameter: 23.95 m

5

1411   Constantius II, 337-361 AD. AE. Follis Condition: Good very
fine Weight: 5.43 g Diameter: 22.60 m

5



1412   Constantius II, 337-361 AD. AE. Follis Condition: Good very
fine Weight: 5.54 g Diameter: 24.30 m

5

1413   Constantius II, 337-361 AD. AE. Follis Condition: Good very
fine Weight: 5.85 g Diameter: 22.05 m

5

1414   Constantius II, 337-361 AD. AE. Follis Condition: Good very
fine Weight: 5.73 g Diameter: 21.50 m

5

1415   THEODORA (died before 337). AE. Treveri. Obv: FL MAX
THEODORAE AVG. Laureate and draped bust right. Rev: PIETAS
ROMANA / TRP. Pietas standing right, holding infant; cross to left.
Condition: Good very fine Weight: 1.65 g Diameter: 15.11 m

5

1416   Julian II Apostata. AD 361-363. AE Follis Nicomedia. Obv: D
N FL CL IVLIANVS P F AVG. Diademed, helmeted and cuirassed
bust left, holding round shield and spear Rev: VOT X MVLT XX /
NIKB. Legend in 4 lines within wreath Condition: Good very fine
Weight: 2.78 g Diameter: 20.28 m

5

1417   Julian II Apostata. AD 361-363. AE Follis Nicomedia. Obv: D
N FL CL IVLIANVS P F AVG. Diademed, helmeted and cuirassed
bust left, holding round shield and spear Rev: VOT X MVLT XX
/CONSPΓ. Legend in 4 lines within wreath Condition: Good very
fine Weight: 2.83 g Diameter: 19.25 m

5



1418   Jovian, 363-364. Follis, AE. Constantinopolis Obv: D N
IOVIAN-VS P F AVG Diademed, draped and cuirassed bust of
Jovian to right. Rev: VICTORIA ROMANORVM/CONSPA Jovian, in
military attire, standing front, head to right, holding standard with
his right hand and Victory on globe in his left hand Condition:
Good very fine Weight: 9.39 g Diameter: 27.85

5

1419   Valentinian I (364-375 AD). Constantinople AE Follis
(17.7mm 2.34g) Obv: D N VALENTINIANVS P F AVG. Diademed,
and draped bust right Rev: GLORIA ROMANORVM. Emperor
walking right, dragging captive by the hair and holding labarum,
mintmark CONSPB Condition: Good very fine Weight: 2.61 g
Diameter: 17.50 m

5

1420   Valens. 364-367 AD. AE. Follis. Constantinople. Obv: D N
VALENS P F AVG. perl-diademed bust of Valens right. Rev: GLORIA
ROMANORVM. emperor walking right holding labarum with left
hand while grasping bound captive Condition: Good very fine
Weight: 2.14 g Diameter: 16.71 m

5

1421   Valens. 364-367 AD. AE. Follis. Constantinople. Obv: D N
VALENS P F AVG. perl-diademed bust of Valens right. Rev:
SECVRITAS REIPUBLICAE. Securitas holding wreath Condition:
Good very fine Weight: 2.89 g Diameter: 16.85 m

5

1422   Gratian, 367-383 AD. AE, Follis, Cyzicus Obv: DN
GRATIANVS PF AVG. Diademed, draped and cuirassed bust right.
Rev: CONCORDIA AVGGG / (cross) / SMKA. Helmeted Roma,
seated facing, head left, holding globe and spear. Condition:
Good very fine Weight: 2.38 g Diameter: 16.98 m

5



1423   Gratian, 367-383 AD. AE, Follis, Cyzicus Obv: DN
GRATIANVS PF AVG, pearl-diademed, draped and cuirassed bust
right Rev: REPARATIO REIPVB, Gratian standing front, head left,
offering right hand to female on left to rise from kneeling
position, in other hand he holds Victory on a globe, officina letter
in right field. Mintmark SMTES Condition: Good very fine Weight:
5.63 g Diameter: 21.61 m

5

1424   Theodosius I. 379-395. AD. AE. Follis, Cyzicus. Obv: DN
THEODO-SIVS PF AVG, pearl-diademed, draped and cuirassed
bust right Rev: CONCOR-DIA AVGGG, Roma, helmeted, seated
facing, looking right, holding globe and spear, its lower part
hidden by her robe, right leg bare. Cross in left field. Mintmark
SMKΓ Condition: Good very fine Weight: 2.24 g Diameter: 18.41
m

5

1425   Theodosius I. 379-395. AD. AE. Follis, Heraclea Obv: DN
THEODO-SIVS PF AVG, helmeted, diademed, draped and
cuirassed bust right holding spear and shield Rev: GLORIA RO-
MANORVM, Emperor standing left, head right, on galley, raising
right hand, Victory seated at helm; wreath in left field. Mintmark
SMHA. Condition: Good very fine Weight: 4.97 g Diameter: 21.32
m

5

1426   Theodosius I. 379-395. AD. AE. Follis, Heraclea Obv: DN
THEODO-SIVS PF AVG, helmeted, diademed, draped and
cuirassed bust right holding spear and shield Rev: GLORIA RO-
MANORVM, Emperor standing left, head right, on galley, raising
right hand, Victory seated at helm; wreath in left field. Mintmark
SMHA. Condition: Good very fine Weight: 4.57 g Diameter: 22.86
m

5



1427   Theodosius I. 379-395. AD. AE. Follis, Heraclea Obv: DN
THEODO-SIVS PF AVG, pearl-diademed, draped and cuirassed
bust right Rev: GLORIA ROMANORVM, emperor standing facing
holding labarum in right hand and globe in left. Mintmark SMHA
Condition: Good very fine Weight: 5.44 g Diameter: 20.66 m

5

1428   Theodosius I. 379-395. AD. AE. Follis, Nicomedia Obv: DN
THEODO-SIVS PF AVG, pearl-diademed, draped and cuirassed
bust right Rev: GLORIA ROMANORVM, emperor standing facing
holding labarum in right hand and globe in left. Mintmark SMNA
Condition: Good very fine Weight: 5.50 g Diameter: 21.93 m

5

1429   Theodosius I. 379-395. AD. AE. Follis, Cyzicus Obv: DN
THEODO-SIVS PF AVG, pearl-diademed, draped and cuirassed
bust right Rev: GLORIA ROMANORVM, Emperor on horseback
right, raising hand. Mintmark SMKΓ Condition: Good very fine
Weight: 1.85 g Diameter: 15.51 m

5

1430   Theodosius I. 379-395. AD. AE. Follis Condition: Good very
fine Weight: 4.03 g Diameter: 19.76 m

5

1431   AELIA FLACILLA. 383-386 AD. AE. Follis, Cyzicus Obv: AEL
FLACCILLA AVG, diademed and draped bust right Rev: SALVS
REIPVBLICAE, empress standing facing, arms folded over chest.
Mintmark SMKΓ Condition: Good very fine Weight: 3.74 g
Diameter: 21.62 m

5



1432   Arcadius. 383-388 AD. AE. Follis, Constantinople Obv: D N
ARCADIVS P F AVG, pearl-diademed, draped and cuirassed bust
right, holding spear, crowned by hand of God above Rev: GLORIA
ROMANORVM, emperor standing facing, head left, holding
standard in left and resting right hand on shield, captive at feet to
left. Mintmark star CONΓ Condition: Good very fine Weight: 6.13 g
Diameter: 22.32 m

5

1433   Arcadius. 383-388 AD. AE. Follis, Nicomedia Obv: D N
ARCADIVS P F AVG, pearl-diademed, draped and cuirassed bust
right Rev: GLORIA ROMANORVM, emperor standing facing, head
right holding labarum and globe, star to right. Mintmark SMNA
Condition: Good very fine Weight: 4.55 g Diameter: 21.61 m

5

1434   Arcadius. 383-388 AD. AE. Follis, Nicomedia Obv: D N
ARCADIVS P F AVG, pearl-diademed, draped and cuirassed bust
right Rev: GLORIA ROMANORVM, emperor standing facing, head
right holding labarum and globe, star to right. Mintmark SMNA
Condition: Good very fine Weight: 4.79 g Diameter: 21.46 m

5

1435   Arcadius. 383-388 AD. AE. Follis, Cyzicus Obv: AD. DN
ARCAD-IVS PF AVG, pearl diademed, draped, cuirassed bust right,
holding spear and shield. Hand of God above holding crown Rev:
GLORIA RO-MANORVM, Arcadius standing, head left, holding
standard and resting shield at side. Bound captive seated left on
ground to left. Mintmark SMKΔ Condition: Good very fine Weight:
5.59 g Diameter: 22.08 m

5

1436   Arcadius. 383-388 AD. AE. Follis, Cyzicus Obv: D N
ARCADI-VS P F AVG, pearl-diademed and draped bust right Rev:
CONCOR-DIA AVGGG, Cross. Mintmark SMKA Condition: Good
very fine Weight: 0.98 g Diameter: 11.94 m

5



1437   Arcadius. 383-388 AD. AE. Follis, Cyzicus Obv: D N
ARCADI-VS P F AVG Pearl-diademed, helmeted and cuirassed bust
of Arcadius facing slightly to right, holding spear in his right hand
and shield decorated with cross over his left shoulder Rev:
CONCORDI-A AVGG / SMNA Constantinopolis seated facing, head
turned to right, holding scepter in her right hand and Victory on
globe in her left, placing her right foot on prow Condition: Good
very fine Weight: 2.32 g Diameter: 16.95 m

5

1438   Honorius. 393-425 AD. AE. Follis, Antioch Obv: DN
HONORIVS PF AVG, pearl-diademed, draped and cuirassed bust
right Rev: GLORIA ROMANORVM, emperor standing, head right,
holding labarum and globe. Mintmark ANTΓ Condition: Good very
fine Weight: 6.03 g Diameter: 21.74 m

5

1439   Honorius. 393-425 AD. AE. Follis, Nicomedia Obv: DN
HONORIVS PF AVG, pearl-diademed, draped and cuirassed bust
right Rev: GLORIA ROMANORVM, emperor standing, head right,
holding labarum and globe. Mintmark SMNA. Star in right field.
Condition: Good very fine Weight: 5.34 g Diameter: 22.88 m

5

1440   Honorius. 393-425 AD. AE. Follis, Antioch Obv: D N
HONORIVS P F AVG. Pearl-diademed, draped and cuirassed bust
right; star to left. Rev: GLORIA ROMANORVM. Arcadius, Honorius
and Theodosius standing facing, each holding a spear Condition:
Good very fine Weight: 1.77 g Diameter: 12.40 m

5

1441   Honorius. 393-425 AD. AE. Follis, Constantinople Obv: DN
HONORIVS PF AVG, helmeted, diademed, cuirassed facing bust,
spear across right shoulder, shield decorated with an X behind
left shoulder Rev: CONCORDIA AVGG, Constantinopolis seated
with head turned right, holding Victory on a globe and sceptre;
right foot on prow. Mintmark CONSA Condition: Good very fine
Weight: 2.40 g Diameter: 16.87 m

5



1442   Honorius ?. 393-425 AD. AE. Follis Condition: Good very
fine Weight: 1.04 g Diameter: 12.41 m

5

1443   Anastasius I, 491-518 AD. AE. Follis, Theoupolis (Antioch).
Obv: D N ANAST[ASIV]S P P AYC Diademed and draped bust of
right. Rev. Large M between two crosses; above, cross; [officina]
below, ANTX in exergue Condition: Good very fine Weight: 17.36
g Diameter: 32.36 m

5

1444   Anastasius I, 491-518 AD. AE. Follis, Constantinople Obv:
DN ANASTASIVS P P AVG, pearl diademed, draped, cuirassed bust
right. Rev. Large M, star to left, cross above, star to right, officina
letter B below, mintmark CON Condition: Good very fine Weight:
17.51 g Diameter: 31.38 m

5

1445   Anastasius I, 491-518 AD. AE. Follis, Constantinople Obv:
DN ANASTASIVS P P AVG, pearl diademed, draped, cuirassed bust
right. Rev. Large M, star to left, cross above, star to right, officina
letter B below, mintmark CON Condition: Good very fine Weight:
17.90 g Diameter: 34.68 m

5

1446   Anastasius I, 491-518 AD. AE. Follis, Constantinople Obv:
DN ANASTASIVS P P AVG, pearl diademed, draped, cuirassed bust
right. Rev. Large M, star to left, cross above, star to right, officina
letter Gamma below, mintmark CON Condition: Good very fine
Weight: 17.70 g Diameter: 32.31 m

5

1447   Anastasius I, 491-518 AD. AE. Follis, Constantinople Obv:
DN ANASTASIVS P P AVG, pearl diademed, draped, cuirassed bust
right. Rev. Large M, star to left, cross above, star to right,
mintmark CON Condition: Good very fine Weight: 18.08 g
Diameter: 34.36 m

5



1448   Anastasius I, 491-518 AD. AE. Follis, Constantinople Obv:
DN ANASTASIVS P P AVG, pearl diademed, draped, cuirassed bust
right. Rev. Large M, star to left, cross above, star to right, officina
letter A below, mintmark CON Condition: Good very fine Weight:
17.35 g Diameter: 31.62 m

5

1449   Anastasius I, 491-518 AD. AE. Half follis, Constantinople
Obv: DN ANASTASIVS PP AVG, pearl diademed, draped, cuirassed
bust right Rev. Large K, long cross to left, star above, E right, star
below. Condition: Good very fine Weight: 9.67 g Diameter: 27.47
m

5

1450   Anastasius I, 491-518 AD. AV. Solidus, Constantinople
Obv: DN ANASTA-SIVS PP AVG, helmeted and cuirassed bust
three-quarter face to right, holding spear over right shoulder and
shield on left arm Rev. VICTORI-A AVGGG and H, Victory standing
left, holding long jewelled cross, star to right (rarely: a cross).
Mintmark CONOB Condition: Good very fine Weight: 4.47 g
Diameter: 20.10 m

5

1451   Justin I, 518-527 AD. AE. Follis, Constantinople Obv: DN
IVSTINVS PP AVG, pearl diademed, draped, cuirassed bust right
Rev: Large M, star left, cross above, star right, officina letter
below A, mintmark CON Condition: Good very fine Weight: 16.77
g Diameter: 30.96 m

5

1452   Justin I, 518-527 AD. AE. Follis, Constantinople Obv: DN
IVSTINVS PP AVG, pearl diademed, draped, cuirassed bust right
Rev: Large M, star left, cross above, star right, officina letter
below E, mintmark CON Condition: Good very fine Weight: 17.47
g Diameter: 32.99 m

5



1453   Justin I, 518-527 AD. AE. Follis, Constantinople Obv: DN
IVSTINVS PP AVG, pearl diademed, draped, cuirassed bust right
Rev: Large M, star left, cross above, cross right, officina letter
below A, mintmark CON Condition: Good very fine Weight: 17.38
g Diameter: 32.01 m

5

1454   Justin I, 518-527 AD. AE. Follis, Constantinople Obv: DN
IVSTINVS PP AVG, pearl diademed, draped, cuirassed bust right
Rev: Large M, star left, cross above, cross right, officina letter
below A, mintmark CON Condition: Good very fine Weight: 16.24
g Diameter: 28.96 m

5

1455   Justin I, 518-527 AD. AE. Follis, Constantinople Obv: DN
IVSTINVS PP AVG, pearl diademed, draped, cuirassed bust right
Rev: Large M, star left, cross above, cross right, officina letter
below A, mintmark CON Condition: Good very fine Weight: 18.88
g Diameter: 31.35 m

5

1456   Justin I, 518-527 AD. AE. Follis, Constantinople Obv: DN
IVSTINVS PP AVG, pearl diademed, draped, cuirassed bust right
Rev: Large M, star left, cross above, cross right, officina letter
below A, mintmark CON Condition: Good very fine Weight: 17.82
g Diameter: 30.19 m

5

1457   Justin I, 518-527 AD. AE. Follis, Constantinople Obv: DN
IVSTINVS PP AVG, pearl diademed, draped, cuirassed bust right
Rev: Large M, star left, cross above, officina letter below E,
mintmark CON Condition: Good very fine Weight: 9.55 g
Diameter: 21.80 m

5



1458   Justin I, 518-527 AD. AE. Follis, Nicomedia Obv: DN
IVSTINVS PP AVG, pearl diademed, draped, cuirassed bust right
Rev: Large M, star to left, cross above, cross to right, officina
letter below A, mintmark NIKM Condition: Good very fine Weight:
16.62 g Diameter: 30.42 m

5

1459   Justin I, 518-527 AD. AE. Follis, Nicomedia Obv: DN
IVSTINVS PP AVG, pearl diademed, draped, cuirassed bust right
Rev: Large M, star to left, cross above, cross to right, officina
letter below A, mintmark NIKM Condition: Good very fine Weight:
19.01 g Diameter: 30.20 m

5

1460   Justinian I, 527-565 AD. AE. Follis, Theoupolis (Antioch)
Obv: DN IVSTINIANVS PP AVG Pearl diademed, draped, cuirassed
bust right Rev: Large M, cross above, star to left and right;
officina letter Γ below, +THEUP+ in exergue Condition: Good very
fine Weight: 14.45 g Diameter: 30.23 m

5

1461   Justinian I, 527-565 AD. AE. Follis, Carthage Obv: DN
IVSTINIANVS PP AVG, pearl diademed, draped, cuirassed bust
right, cross or chi-rho on breast Rev: Large M, star to left, cross
above, cross to right, officina letter below, mintmark KART
Condition: Good very fine Weight: 13.50 g Diameter: 29.92 m

5

1462   Justinian I, 527-565 AD. AE. Follis, Constantinople Obv: DN
IVSTINIANVS PP AVG, helmeted, cuirassed bust facing holding
cross on globe and shield; cross to right Rev: Large M, ANNO to
left, cross above, regnal year to right XVI, officina letter below E,
mintmark CON Condition: Good very fine Weight: 19.82 g
Diameter: 32.32 m

5



1463   Justinian I, 527-565 AD. AE. Follis, Constantinople Obv: DN
IVSTINIANVS PP AVG, helmeted, cuirassed bust facing holding
cross on globe and shield; cross to right Rev: Large M, ANNO to
left, cross above, regnal year to right XXX/Ч, officina letter below
A, mintmark CON Condition: Good very fine Weight: 17.09 g
Diameter: 31.39 m

5

1464   Justinian I, 527-565 AD. AE. Follis, Constantinople Obv: DN
IVSTINIANVS PP AVG, helmeted, cuirassed bust facing holding
cross on globe and shield; cross to right Rev: Large M, ANNO to
left, cross above, regnal year to right XXX/Ч II, officina letter
below A, mintmark CON Condition: Good very fine Weight: 17.25
g Diameter: 32.91 m

5

1465   Justinian I, 527-565 AD. AE. Follis, Constantinople Obv: DN
IVSTINIANVS PP AVG, helmeted, cuirassed bust facing holding
cross on globe and shield; cross to right Rev: Large M, ANNO to
left, cross above, regnal year to right XXI, officina letter below A,
mintmark CON Condition: Good very fine Weight: 18.34 g
Diameter: 34.15 m

5

1466   Justinian I, 527-565 AD. AE. Follis, Constantinople Obv: DN
IVSTINIANVS PP AVG, helmeted, cuirassed bust facing holding
cross on globe and shield; cross to right Rev: Large M, ANNO to
left, cross above, regnal year to right XXII, officina letter below Γ,
mintmark CON Condition: Good very fine Weight: 19.30 g
Diameter: 32.68 m

5

1467   Justinian I, 527-565 AD. AE. Follis, Constantinople Obv: DN
IVSTINIANVS PP AVG, helmeted, cuirassed bust facing holding
cross on globe and shield; cross to right Rev: Large M, ANNO to
left, cross above, regnal year to right X/Ч I, officina letter below Γ,
mintmark CON Condition: Good very fine Weight: 21.49 g
Diameter: 33.95 m

5



1468   Justinian I, 527-565 AD. AE. Follis, Constantinople Obv: DN
IVSTINIANVS PP AVG, helmeted, cuirassed bust facing holding
cross on globe and shield; cross to right Rev: Large M, ANNO to
left, cross above, regnal year to right X/Ч, officina letter below E,
mintmark CON Condition: Good very fine Weight: 22.40 g
Diameter: 41.52 m

5

1469   Justinian I, 527-565 AD. AE. Follis, Constantinople Obv: DN
IVSTINIANVS PP AVG, helmeted, cuirassed bust facing holding
cross on globe and shield; cross to right Rev: Large M, ANNO to
left, cross above, regnal year to right XIIII, officina letter below A,
mintmark CON Condition: Good very fine Weight: 23.07 g
Diameter: 39.80 m

5

1470   Justinian I, 527-565 AD. AE. Follis, Theoupolis (Antioch)
Obv: DN IVSTINIANVS PP AVG, helmeted, cuirassed bust facing
holding cross on globe and shield; cross to right Rev: Large M,
ANNO to left, cross above, regnal year to right XX/Ч I, officina
letter below A, mintmark THEUP Condition: Good very fine
Weight: 19.08 g Diameter: 33.24 m

5

1471   Justinian I, 527-565 AD. AE. Follis, Cyzicus Obv: DN
IVSTINIANVS PP AVG, helmeted, cuirassed bust facing holding
cross on globe and shield; cross to right Rev: Large M, ANNO to
left, cross above, regnal year to right X II I, officina letter below A,
mintmark KYZ Condition: Good very fine Weight: 24.17 g
Diameter: 41.76 m

5

1472   Justinian I, 527-565 AD. AE. Follis, Nicomedia Obv: DN
IVSTINIANVS PP AVG, helmeted, cuirassed bust facing holding
cross on globe and shield; cross to right Rev: Large M, ANNO to
left, cross above, regnal year to right XX/Ч II, officina letter below
B, mintmark NIKO Condition: Good very fine Weight: 17.06 g
Diameter: 31.44 m

5



1473   Justinian I, 527-565 AD. AE Half Follis, Theoupolis
(Antioch). Obv: Diademed, draped and cuirassed bust right. Rev:
THEUP / Δ. Large K; to left cross. Condition: Good very fine
Weight: 8.67 g Diameter: 24.90 m

5

1474   Justinian I, 527-565 AD. AE. Half Follis, Thessalonica Obv:
DN IVSTINIANVS PP AVG, helmeted and cuirassed bust facing,
holding cross on globe and shield; cross in right field Rev: Large
K, ANNO to left, cross above, regnal year to right, mintmark TES
Condition: Good very fine Weight: 5.90 g Diameter: 21.81 m

5

1475   Justinian I, 527-565 AD. AE. Half Follis, Nicomedia Obv: DN
IVSTINIANVS PP AVG, helmeted, cuirassed bust facing, holding
cross on globe and shield with horseman motif, cross to right Rev:
Large K, ANNO to left, chi-rho above, regnal year to right,
mintmark NI Condition: Good very fine Weight: 9.17 g Diameter:
26.39 m

5

1476   Justinian I, 527-565 AD. AE. Half Follis, Theoupolis
(Antioch) Obv: DN IVSTINIANVS PP AVG, helmeted, cuirassed bust
facing, holding cross on globe and shield with horseman motif,
cross to right Rev: Large K, ANNO to left, chi-rho above, regnal
year to right, mintmark P Condition: Good very fine Weight: 9.90
g Diameter: 26.65 m

5

1477   Justinian I, 527-565 AD. AE. Half Follis, Nicomedia Obv: DN
IVSTINIANVS PP AVG, helmeted, cuirassed bust facing, holding
cross on globe and shield with horseman motif, cross to right Rev:
Large K, ANNO to left, chi-rho above, regnal year to right
Condition: Good very fine Weight: 10.52 g Diameter: 26.24 m

5



1478   Justinian I, 527-565 AD. AE. Half Follis, Uncertain mint.
Obv: DN IVSTINIANVS PP AVG, helmeted, cuirassed bust facing,
holding cross on globe and shield with horseman motif, cross to
right Rev: Large K, ANNO to left, chi-rho above, regnal year to
right, mintmark A Condition: Good very fine Weight: 6.03 g
Diameter: 23.73 m

5

1479   Justinian I, 527-565 AD. AE. Decanummium,
Constantinople Obv: DN IVSTINIANVS PP AVG, pearl diademed,
draped, cuirassed bust right Rev: Large I, ANNO to left, cross
above, regnal year to right, mintmark CON Condition: Good very
fine Weight: 4.20 g Diameter: 17.55 m

5

1480   Justinian I, 527-565 AD. AE. Decanummium,
Constantinople Condition: Good very fine Weight: 3.17 g
Diameter: 12.25 m

5

1481   Justinian I, 527-565 AD. AV Tremissis. Obv: D N
IVSTINIANVS P P AVI, pearl diademed, draped, cuirassed bust
right Rev: VICTORIA AVGVSTORVM, Victory standing right, head
left, holding wreath and cross on globe, star to right, mintmark
CONOB Condition: Good very fine Weight: 1.48 g Diameter: 16.73
m

5

1482   Justin II, 565-578 AD, AV Solidus. Obv: DN IVSTINVS PP
AVG, helmeted facing bust, beardless, holding Victory on globe
Rev: VICTORIA AVCCC and officina letter, Constantinopolis
enthroned facing, head right, holding sceptre and cross on globe;
CONOB Condition: Good very fine Weight: 4.46 g Diameter: 19.93
m

5



1483   Justin II and Sophia, 565-578 AD. AE Follis. Constantinople
Obv: DN IVSTINVS PP AVG, Justin on left holding cross on globe
and Sophia on right, holding sceptre topped by cross, both
nimbate, seated facing on double-throne Rev: Large M, ANNO to
left, cross above, regnal year to right, officina letter below,
mintmark CON Condition: Good very fine Weight: 12.18 g
Diameter: 28.94 m

5

1484   Justin II and Sophia, 565-578 AD. AE Follis. Constantinople
Obv: DN IVSTINVS PP AVG, Justin on left holding cross on globe
and Sophia on right, holding sceptre topped by cross, both
nimbate, seated facing on double-throne Rev: Large M, ANNO to
left, cross above, regnal year to right, officina letter below,
mintmark CON Condition: Good very fine Weight: 12.74 g
Diameter: 26.56 m

5

1485   Justin II and Sophia, 565-578 AD. AE Follis. Constantinople
Obv: DN IVSTINVS PP AVG, Justin on left holding cross on globe
and Sophia on right, holding sceptre topped by cross, both
nimbate, seated facing on double-throne Rev: Large M, ANNO to
left, cross above, regnal year to right, officina letter below,
mintmark CON Condition: Good very fine Weight: 13.80 g
Diameter: 29.73 m

5

1486   Justin II and Sophia, 565-578 AD. AE Follis. Constantinople
Obv: DN IVSTINVS PP AVG, Justin on left holding cross on globe
and Sophia on right, holding sceptre topped by cross, both
nimbate, seated facing on double-throne Rev: Large M, ANNO to
left, cross above, regnal year to right, officina letter below,
mintmark CON Condition: Good very fine Weight: 14.22 g
Diameter: 29.21 m

5



1487   Justin II and Sophia, 565-578 AD. AE Follis. Constantinople
Obv: DN IVSTINVS PP AVG, Justin on left holding cross on globe
and Sophia on right, holding sceptre topped by cross, both
nimbate, seated facing on double-throne Rev: Large M, ANNO to
left, cross above, regnal year to right, officina letter below,
mintmark CON Condition: Good very fine Weight: 15.31 g
Diameter: 29.79 m

5

1488   Justin II and Sophia, 565-578 AD. AE Follis. Constantinople
Obv: DN IVSTINVS PP AVG, Justin on left holding cross on globe
and Sophia on right, holding sceptre topped by cross, both
nimbate, seated facing on double-throne Rev: Large M, ANNO to
left, cross above, regnal year to right, officina letter below,
mintmark CON Condition: Good very fine Weight: 15.56 g
Diameter: 26.04 m

5

1489   Justin II and Sophia, 565-578 AD. AE Follis. Nicomedia
Obv: DN IVSTINVS PP AVG, Justin on left holding cross on globe
and Sophia on right, holding sceptre topped by cross, both
nimbate, seated facing on double-throne Rev: Large M, ANNO to
left, cross above, regnal year to right, officina letter below,
mintmark NIKO Condition: Good very fine Weight: 13.65 g
Diameter: 26.86 m

5

1490   Justin II and Sophia, 565-578 AD. AE Follis. Nicomedia
Obv: DN IVSTINVS PP AVG, Justin on left holding cross on globe
and Sophia on right, holding sceptre topped by cross, both
nimbate, seated facing on double-throne Rev: Large M, ANNO to
left, cross above, regnal year to right, officina letter below,
mintmark NIKO Condition: Good very fine Weight: 13.88 g
Diameter: 28.07 m

5



1491   Justin II and Sophia, 565-578 AD. AE Follis. Nicomedia
Obv: DN IVSTINVS PP AVG, Justin on left holding cross on globe
and Sophia on right, holding sceptre topped by cross, both
nimbate, seated facing on double-throne Rev: Large M, ANNO to
left, cross above, regnal year to right, officina letter below,
mintmark NIKO Condition: Good very fine Weight: 14.23 g
Diameter: 30.76 m

5

1492   Justin II and Sophia, 565-578 AD. AE Follis. Nicomedia
Obv: DN IVSTINVS PP AVG, Justin on left holding cross on globe
and Sophia on right, holding sceptre topped by cross, both
nimbate, seated facing on double-throne Rev: Large M, ANNO to
left, cross above, regnal year to right, officina letter below,
mintmark NIKO Condition: Good very fine Weight: 15.15 g
Diameter: 27.52 m

5

1493   Justin II and Sophia, 565-578 AD. AE. Half Follis.
Nicomedia Obv: DN IVSTINVS PP AVG, Justin on left, Sophia on
right, seated facing on double-throne, both nimbate, Justin
holding cross on globe, Sophia holding sceptre, sometimes with
cross between their heads Rev: Large K, ANNO to left, cross
above, regnal year to right, mintmark NI Condition: Good very
fine Weight: 8.35 g Diameter: 23.79 m

5

1494   Justin II and Sophia, 565-578 AD. AE. Half Follis.
Nicomedia Obv: DN IVSTINVS PP AVG, Justin on left, Sophia on
right, seated facing on double-throne, both nimbate, Justin
holding cross on globe, Sophia holding sceptre, sometimes with
cross between their heads Rev: Large K, ANNO to left, cross
above, regnal year to right, mintmark NI Condition: Good very
fine Weight: 4.91 g Diameter: 20.79 m

5



1495   Justin II and Sophia, 565-578 AD. AE. Half Follis.
Theoupolis (Antioch) Obv: DN IVSTINVS PP AVG, Justin on left,
Sophia on right, seated facing on double-throne, both nimbate,
Justin holding cross on globe, Sophia holding sceptre, sometimes
with cross between their heads Rev: Large K, ANNO to left, cross
above, regnal year to right, mintmark B Condition: Good very fine
Weight: 7.47 g Diameter: 23.90 m

5

1496   Justin II and Sophia, 565-578 AD. AE. Follis. Theoupolis
(Antioch) Obv: DNIVSTI-NVSPPAVC. Justin left and Sophia right,
seated facing on double-throne, both nimbate, each holding a
long sceptre and holding a cross on globe between them Rev:
Large M, cross above, Γ below, ANNO in left field, and date in
right field; THEUP Condition: Good very fine Weight: 15.71 g
Diameter: 28.53 m

5

1497   Justin II and Sophia, 565-578 AD. AE. Half Follis.
Theoupolis (Antioch) Obv: Legend usually illegible or blundered,
Justin left and Sophia right, seated facing on double-throne, both
nimbate, each holding a long sceptre (sometimes topped by
cross) and holding a cross on globe between them Rev: large K,
ANNO to left, cross above, regnal year to right, P (with bent
shaft), e, or delta below Condition: Good very fine Weight: 7.22 g
Diameter: 22.30 m

5

1498   Justin II and Sophia, 565-578 AD. AE Half Follis.
Constantinople Obv: DN IVSTINVS PP AVG, Justin on left holding
cross on globe and Sophia on right, holding sceptre topped by
cross, both nimbate, seated facing on double-throne Rev: Large
M, ANNO to left, cross above, regnal year to right, officina letter
below, mintmark CON Condition: Good very fine Weight: 9.02 g
Diameter: 24.30 m

5



1499   Tiberius II, 578-582 AD. AE Decanummium,
Constantinople. Obv: DM TIB CONTAN PP AVI, crowned, draped
and cuirassed bust facing Rev: Large X, cross above. no
mintmark. Condition: Good very fine Weight: 3.16 g Diameter:
21.27 m

5

1500   Tiberius II Constantine, 578-782 AD. AE. Pentanummium,
Constantinople Obv: D M TIB CONT P P AV, diademed, draped and
cuirassed bust right Rev: Large Ч Condition: Good very fine
Weight: 2.05 g Diameter: 15.99 m

5

1501   Maurice Tiberius, 582-602 AD AE. Follis, Constantinople
Obv: DN MAVRCI PP AVG, crowned, draped and cuirassed bust
facing, holding cross on globe and shield Rev: Large M, ANNO to
left, cross above, regnal year II or III to right, officina letter below,
mintmark CON Condition: Good very fine Weight: 11.07 g
Diameter: 28.41 m

5

1502   Maurice Tiberius, 582-602 AD AE. Follis, Constantinople
Obv: DN MAVRCI PP AVG, crowned, draped and cuirassed bust
facing, holding cross on globe and shield Rev: Large M, ANNO to
left, cross above, regnal year II or III to right, officina letter below,
mintmark CON Condition: Good very fine Weight: 11.39 g
Diameter: 26.83 m

5

1503   Maurice Tiberius, 582-602 AD AE. Follis, Constantinople
Obv: DN MAVRCI PP AVG, crowned, draped and cuirassed bust
facing, holding cross on globe and shield Rev: Large M, ANNO to
left, cross above, regnal year II or III to right, officina letter below,
mintmark CON Condition: Good very fine Weight: 12.33 g
Diameter: 26.70 m

5



1504   Maurice Tiberius, 582-602 AD AE. Follis, Constantinople
Obv: DN MAVRCI PP AVG, crowned, draped and cuirassed bust
facing, holding cross on globe and shield Rev: Large M, ANNO to
left, cross above, regnal year II or III to right, officina letter below,
mintmark CON Condition: Good very fine Weight: 12.64 g
Diameter: 29.76 m

5

1505   Maurice Tiberius, 582-602 AD AE. Follis, Nicomedia Obv:
DN MAVRCI PP AVG, crowned, draped and cuirassed bust facing,
holding cross on globe and shield Rev: Large M, ANNO to left,
cross above, regnal year II or III to right, officina letter below,
mintmark NIKO Condition: Good very fine Weight: 12.16 g
Diameter: 30.99 m

5

1506   Maurice Tiberius, 582-602 AD AE. Follis, Nicomedia Obv:
DN MAVRCI PP AVG, crowned, draped and cuirassed bust facing,
holding cross on globe and shield Rev: Large M, ANNO to left,
cross above, regnal year II or III to right, officina letter below,
mintmark NIKO Condition: Good very fine Weight: 12.17 g
Diameter: 27.06 m

5

1507   Maurice Tiberius, 582-602 AD AE. Follis, Cyzicus Obv: DN
MAVRCI PP AVG, crowned, draped and cuirassed bust facing,
holding cross on globe and shield Rev: Large M, ANNO to left,
cross above, regnal year II or III to right, officina letter below,
mintmark KYZ Condition: Good very fine Weight: 11.56 g
Diameter: 28.80 m

5

1508   Maurice Tiberius, 582-602 AD AE. Follis, Cyzicus Obv: DN
MAVRCI PP AVG, crowned, draped and cuirassed bust facing,
holding cross on globe and shield Rev: Large M, ANNO to left,
cross above, regnal year II or III to right, officina letter below,
mintmark KYZ Condition: Good very fine Weight: 11.66 g
Diameter: 26.83 m

5



1509   Maurice Tiberius, 582-602 AD. AE. Half Follis, Theoupolis
(Antioch) Obv: DN MAV G I CN P AVG (often garbled), crowned
and mantled bust facing, trefoil or \|/ pattern on crown, holding
mappa and eagle-tipped sceptre Rev: Large K, ANNO to left, cross
above, regnal year to right, R or e below Condition: Good very
fine Weight: 6.25 g Diameter: 22.02 m

5

1510   Maurice Tiberius, 582-602 AD. AE. Follis, Theoupolis
(Antioch) Obv: Crowned bust of Maurice facing, wearing consular
robes, holding mappa and eagle-tipped scepter Rev: Large M
flanked by ANNO XII, cross above, E below; THEuP in exergue
Condition: Good very fine Weight: 12.26 g Diameter: 27.82 m

5

1511   Maurice Tiberius, 582-602 AD. AV. Solidus, Antioch Obv: O
N MAVRC TIb PP AVI, broad aspect, pearl-diademed, helmeted,
draped, and cuirassed bust facing, holding globe on cross; helmet
plumed Rev: VICTORIA AVGG and officina letter, angel standing
facing, holding long cross surmounted by chi-rho and cross on
globe; I in right field; mintmark CONOB Condition: Good very fine
Weight: 4.37 g Diameter: 21.68 m

5

1512   Phocas. AD 602-610. AE Follis. Nicomedia Obv: DM FOCAE
PP AVG, crowned, mantled bust facing, holding mappa and cross
(or mappa and eagle-tipped sceptre), sometimes with cross to left
or cross to left and right, or star to left Rev: Large XXXX, ANNO,
sometimes with star to left, regnal year III to right, mintmark
NIKO and officina letter Condition: Good very fine Weight: 12.37 g
Diameter: 29.62 m

5



1513   Phocas. AD 602-610. AE Follis. Nicomedia Obv: DM FOCAE
PP AVG, crowned, mantled bust facing, holding mappa and cross
(or mappa and eagle-tipped sceptre), sometimes with cross to left
or cross to left and right, or star to left Rev: Large XXXX, ANNO,
sometimes with star to left, regnal year III to right, mintmark
NIKO and officina letter Condition: Good very fine Weight: 11.09 g
Diameter: 25.64 m

5

1514   Phocas. AD 602-610. AE Follis. Cyzicus Obv: DM FOCAE PP
AVG, crowned, mantled bust facing, holding mappa and cross (or
mappa and eagle-tipped sceptre), sometimes with cross to left or
cross to left and right, or star to left Rev: Large XXXX, ANNO,
sometimes with star to left, regnal year IIII to right, mintmark KYZ
and officina letter Condition: Good very fine Weight: 10.91 g
Diameter: 26.40 m

5

1515   Phocas. AD 602-610. AE Follis. Cyzicus Obv: DM FOCAE PP
AVG, crowned, mantled bust facing, holding mappa and cross (or
mappa and eagle-tipped sceptre), sometimes with cross to left or
cross to left and right, or star to left Rev: Large XXXX, ANNO,
sometimes with star to left, regnal year IIII to right, mintmark KYZ
and officina letter Condition: Good very fine Weight: 11.16 g
Diameter: 29.86 m

5

1516   Phocas. AD 602-610. AE follis, Antioch as Theopolis. Obv:
DN FOCA NE PE AV, crowned and mantled bust facing, holding
mappa and cross on globe Rev: Large m (lower case), ANNO to
left, cross above, regnal year II to right, mintmark THEUP
Condition: Good very fine Weight: 11.95 g Diameter: 30.07 m

5



1517   Phocas. AD 602-610. AE follis, Antioch as Theopolis. Obv:
DN FOCA NE PE AV, crowned and mantled bust facing, holding
mappa and cross on globe Rev: Large m (lower case), ANNO to
left, cross above, regnal year Ч/III to right, mintmark THEUP
Condition: Good very fine Weight: 8.98 g Diameter: 27.31 m

5

1518   Phocas. AD 602-610. AE Half follis. Constantinople. Obv:
DM FOCA PERP AVG, crowned, mantled bust facing, holding
mappa and cross Rev: Large XX, star above, mintmark CONA
Condition: Good very fine Weight: 4.82 g Diameter: 20.74 m

5

1519   Phocas. AD 602-610. AE Half follis. Constantinople. Obv:
DM FOCA PERP AVG, crowned, mantled bust facing, holding
mappa and cross Rev: Large XX, mintmark CONA Condition: Good
very fine Weight: 5.36 g Diameter: 21.94 m

5

1520   Phocas. AD 602-610. AE Half follis. Constantinople. Obv:
DM FOCA PERP AVG, crowned, mantled bust facing, holding
mappa and cross Rev: Large XX, mintmark CONA Condition: Good
very fine Weight: 5.63 g Diameter: 21.16 m

5

1521   Phocas. AD 602-610. AE Half follis. Antioch Obv: DM FOCA
PERP AVG, crowned, mantled bust facing, holding mappa and
cross Rev: Large XX, ANNO to left, cross above, regnal year IIII to
right, e below Condition: Good very fine Weight: 6.40 g Diameter:
21.86 m

5

1522   Phocas. AD 602-610, AE Decanummium (10 Nummi).
Constantinople Obv: DM FOCA PP AVG, crowned, draped,
cuirassed bust facing. Rev: Large X, cross above. No mintmark
Condition: Good very fine Weight: 3.84 g Diameter: 19.92 m

5



1523   Phocas. AD 602-610, AE Decanummium (10 Nummi).
Constantinople Obv: DM FOCA PP AVG, crowned, draped,
cuirassed bust facing. Rev: Large X, cross above. No mintmark
Condition: Good very fine Weight: 3.0 g Diameter: 17.64 m

5

1524   Phocas, AD 602-610. AE. Pentanummium. Constantinople,
Obv: DN FOCAS PP AV, pearl diademed, draped, cuirassed bust
right (unbearded) Rev: Large U Condition: Good very fine Weight:
0.74 g Diameter: 15.22 m

5

1525   Phocas, 602-610. Half Tremisssis or 1/6 Solidus
Constantinopolis, circa 607-610. Obv: [δ] N FOCAS PЄR AVG
Pearl-diademed, draped and cuirassed bust of Phocas to right.
Rev. VICTORI FOCAS AVG / CONOB Cross potent Condition: Good
very fine Weight: 0.73 g Diameter: 13.59 m

5

1526   Phocas. AD 602-610. AV Solidus, Constantinople. Obv: DN
FOCAS PERP AVG, draped and cuirassed facing bust, wearing
crown without pendilia, holding cross on globe Rev: VICTORIA
AVGU and officina letter, Victory or angel standing facing, holding
P-headed cross and cross on globe; mintmark CONOB Condition:
Good very fine Weight: 4.51 g Diameter: 21.10 m

5

1527   Phocas and Leontia, AD 602-610. AE follis. Nicomedia.
Obv: DM FOCA INPER AV, Phocas on left, holding cross on globe,
and Leontia, nimbate, holding cross-tipped sceptre, on right, both
standing facing on a dais, cross between their heads. Rev: Large
m (lower case), ANNO to left, cross above, I to right. Mintmark
NIKOB. Condition: Good very fine Weight: 12.48 g Diameter:
31.34 m

5



1528   Phocas and Leontia. AD 602-610. AE follis, Antioch as
Theopolis. Obv: DN FOCA NE PE AV or similar, Phocas on left,
holding cross on globe and Leontia, usually but not always
nimbate, on right, holding sceptre topped by cross, standing
facing Rev: Large m (lower case), ANNO to left, cross above,
regnal year to right: ЧI, mintmark THEUP Condition: Good very
fine Weight: 8.59 g Diameter: 19.98 m

5

1529   Phocas and Leontia. AD 602-610. AE follis, Antioch as
Theopolis. Obv: DN FOCA NE PE AV or similar, Phocas on left,
holding cross on globe and Leontia, usually but not always
nimbate, on right, holding sceptre topped by cross, standing
facing Rev: Large m (lower case), ANNO to left, cross above,
regnal year to right: ЧI, mintmark THEUP Condition: Good very
fine Weight: 9.58 g Diameter: 25.48 m

5

1530   Phocas and Leontia. AD 602-610. AE follis, Antioch as
Theopolis. Obv: DN FOCA NE PE AV or similar, Phocas on left,
holding cross on globe and Leontia, usually but not always
nimbate, on right, holding sceptre topped by cross, standing
facing Rev: Large m (lower case), ANNO to left, cross above,
regnal year to right: ЧI, mintmark THEUP Condition: Good very
fine Weight: 9.63 g Diameter: 25.62 m

5

1531   Phocas and Leontia. AD 602-610. AE follis, Antioch as
Theopolis. Obv: DN FOCA NE PE AV or similar, Phocas on left,
holding cross on globe and Leontia, usually but not always
nimbate, on right, holding sceptre topped by cross, standing
facing Rev: Large m (lower case), ANNO to left, cross above,
regnal year to right: ЧI, mintmark THEUP Condition: Good very
fine Weight: 10.84 g Diameter: 25.5 m

5



1532   Phocas and Leontia. AD 602-610. AE follis, Antioch as
Theopolis. Obv: DN FOCA NE PE AV or similar, Phocas on left,
holding cross on globe and Leontia, usually but not always
nimbate, on right, holding sceptre topped by cross, standing
facing Rev: Large m (lower case), ANNO to left, cross above,
regnal year to right: I, mintmark THEUP Condition: Good very fine
Weight: 11.04 g Diameter: 26.42 m

5

1533   Phocas and Leontia. AD 602-610. AE follis, Antioch as
Theopolis. Obv: DN FOCA NE PE AV or similar, Phocas on left,
holding cross on globe and Leontia, usually but not always
nimbate, on right, holding sceptre topped by cross, standing
facing Rev: Large m (lower case), ANNO to left, cross above,
regnal year to right: II/II, mintmark THEUP Condition: Good very
fine Weight: 10.12 g Diameter: 27.12 m

5

1534   Phocas and Leontia, AD 602-610. AE follis. Constantinople.
Obv: DM FOCA INPER AV, Phocas on left, holding cross on globe,
and Leontia, nimbate, holding cross-tipped sceptre, on right, both
standing facing on a dais, cross between their heads. Rev: Large
m (lower case), ANNO to left, cross above, I to right. Mintmark
CONE Condition: Good very fine Weight: 11.77 g Diameter: 31.40
m

5

1535   Phocas. AD 602-610. AE half-follis. Antioch mint. Obv: DN
FOCA NE PE AV, crowned and mantled bust facing, holding mappa
and eagle-tipped sceptre. Rev: Large XX, ANNO to left, cross
above, regnal year UI to right, e below Condition: Good very fine
Weight: 4.55 g Diameter: 20.29 m

5



1536   Phocas. AD 602-610. AE half-follis. Antioch mint. Obv: DN
FOCA NE PE AV, crowned and mantled bust facing, holding mappa
and eagle-tipped sceptre. Rev: Large XX, ANNO to left, cross
above, regnal year II to right, e below Condition: Good very fine
Weight: 4.72 g Diameter: 19.98 m

5

1537   Heraclius, 610-641 AD. AE. Follis. Constantinople. Obv: dN
hRACLIVS PeRP AVG, crowned and cuirassed or plumed-helmeted
and cuirassed bust facing, bearded, holding cross on globe and
shield Rev: Large M, ANNO to left, cross above, I, II or III to right,
officina letter below; mintmark CON Condition: Good very fine
Weight: 14.82 g Diameter: 30.55 m

5

1538   Heraclius, 610-641 AD. AE. Follis. Constantinople. Obv: dN
hRACLIVS PeRP AVG, crowned and cuirassed or plumed-helmeted
and cuirassed bust facing, bearded, holding cross on globe and
shield Rev: Large M, ANNO to left, cross above, I, II or III to right,
officina letter below; mintmark CON Condition: Good very fine
Weight: 12.97 g Diameter: 28.24 m

5

1539   Heraclius, 610-641 AD. AE. Follis. Nicomedia Obv: dd NN
hERACLIVS ET hERA CON, Heraclius, on left and Heraclius
Constantine on right, cross between their heads, each wearing
crown and chlamys and each holding cross on globe Rev: Large
M, ANNO to left, cross or chi-rho above, regnal year to right,
officina letter below, mintmark NIKO Condition: Good very fine
Weight: 11.13 g Diameter: 27.13 m

5



1540   Heraclius, 610-641 AD. AE. Follis. Nicomedia Obv: dd NN
hERACLIVS ET hERA CON, Heraclius, on left and Heraclius
Constantine on right, cross between their heads, each wearing
crown and chlamys and each holding cross on globe Rev: Large
M, ANNO to left, cross or chi-rho above, regnal year to right,
officina letter below, mintmark NIKO Condition: Good very fine
Weight: 11.35 g Diameter: 29.25 m

5

1541   Heraclius, 610-641 AD. AE. Follis. Nicomedia Obv: dd NN
hERACLIVS ET hERA CON, Heraclius, on left and Heraclius
Constantine on right, cross between their heads, each wearing
crown and chlamys and each holding cross on globe Rev: Large
M, ANNO to left, cross or chi-rho above, regnal year to right,
officina letter below, mintmark NIKO Condition: Good very fine
Weight: 12.39 g Diameter: 26.75 m

5

1542   Heraclius, 610-641 AD. AE. Follis. Nicomedia Obv: dd NN
hERACLIVS ET hERA CON, Heraclius, on left and Heraclius
Constantine on right, cross between their heads, each wearing
crown and chlamys and each holding cross on globe Rev: Large
M, ANNO to left, cross or chi-rho above, regnal year to right,
officina letter below, mintmark NIKO Condition: Good very fine
Weight: 12.06 g Diameter: 28.01 m

5

1543   Heraclius, 610-641 AD. AE. Follis. Cyzicus Obv: DD NN
hERACLIVS ET hRA CONST PP AV, Heraclius on left and Heraclius
Constantine on right, both crowned and wearing chlamys, each
holding cross on globe, cross between their heads Rev: Large M,
ANNO to left, cross above, regnal year (only III, IIII or V) to right,
officina letter below, mintmark KYZ Condition: Good very fine
Weight: 7.99 g Diameter: 28.33 m

5



1544   Heraclius, 610-641 AD. AE. Follis. Cyzicus Obv: DD NN
hERACLIVS ET hRA CONST PP AV, Heraclius on left and Heraclius
Constantine on right, both crowned and wearing chlamys, each
holding cross on globe, cross between their heads Rev: Large M,
ANNO to left, cross above, regnal year (only III, IIII or V) to right,
officina letter below, mintmark KYZ Condition: Good very fine
Weight: 10.06 g Diameter: 32.40 m

5

1545   Heraclius, 610-641 AD. AE. Follis. Cyzicus Obv: DD NN
hERACLIVS ET hRA CONST PP AV, Heraclius on left and Heraclius
Constantine on right, both crowned and wearing chlamys, each
holding cross on globe, cross between their heads Rev: Large M,
ANNO to left, cross above, regnal year (only III, IIII or V) to right,
officina letter below, mintmark KYZ Condition: Good very fine
Weight: 10.93 g Diameter: 27.05 m

5

1546   Heraclius, 610-641 AD. AE. Follis. Cyzicus Obv: DD NN
hERACLIVS ET hRA CONST PP AV, Heraclius on left and Heraclius
Constantine on right, both crowned and wearing chlamys, each
holding cross on globe, cross between their heads Rev: Large M,
ANNO to left, cross above, regnal year (only III, IIII or V) to right,
officina letter below, mintmark KYZ Condition: Good very fine
Weight: 13.02 g Diameter: 30.82 m

5

1547   Heraclius, 610-641 AD. AE. Follis. Constantinople. Obv: dN
hRACLIVS PeRP AVG, crowned and cuirassed or plumed-helmeted
and cuirassed bust facing, bearded, holding cross on globe and
shield Rev: Large M, ANNO to left, cross above, I, II or III to right,
officina letter below; mintmark CON Condition: Good very fine
Weight: 13.86 g Diameter: 28.79 m

5



1548   Heraclius, 610-641 AD. AE. Follis. Constantinople. Obv: dN
hRACLIVS PeRP AVG, crowned and cuirassed or plumed-helmeted
and cuirassed bust facing, bearded, holding cross on globe and
shield Rev: Large M, ANNO to left, cross above, I, II or III to right,
officina letter below; mintmark CON Condition: Good very fine
Weight: 12.38 g Diameter: 29.55 m

5

1549   Heraclius, 610-641 AD. AE. Follis. Nicomedia Obv: dd NN
hERACLIVS ET hERA CON, Heraclius, on left and Heraclius
Constantine on right, cross between their heads, each wearing
crown and chlamys and each holding cross on globe Rev: Large
M, ANNO to left, cross or chi-rho above, regnal year to right,
officina letter below, mintmark NIKO Condition: Good very fine
Weight: 13.07 g Diameter: 28.50 m

5

1550   Heraclius, 610-641 AD. AE. Follis. Constantinople. Obv: dN
hRACLIVS PeRP AVG, crowned and cuirassed or plumed-helmeted
and cuirassed bust facing, bearded, holding cross on globe and
shield Rev: Large M, ANNO to left, cross above, I, II or III to right,
officina letter below; mintmark CON Condition: Good very fine
Weight: 10.55 g Diameter: 31.24 m

5

1551   Heraclius and Heraclius Constantine. 610-641 AD. AE.
Follis Constantinople. ERROR STRIKE Obv: No legend, Heraclius,
crowned and in military attire, with moustache and long beard,
holding long cross, on left and Heraclius Constantine, crowned
and wearing chlamys, with short beard, holding cross on globe,
on right, both standing facing. Sometimes a monogram to left or
right, or a K to right, sometimes a monogram between their
heads Rev: Large M, ANNO to left, cross or cross over C or Θ or a
monogram above, regnal year to right, officina letter below;
mintmark CON Condition: Good very fine Weight: 11.01 g
Diameter: 29.69 m

5



1552   Heraclius and Heraclius Constantine. 610-641 AD. AE.
Follis Constantinople. ERROR STRIKE Obv: No legend, Heraclius,
crowned and in military attire, with moustache and long beard,
holding long cross, on left and Heraclius Constantine, crowned
and wearing chlamys, with short beard, holding cross on globe,
on right, both standing facing. Sometimes a monogram to left or
right, or a K to right, sometimes a monogram between their
heads Rev: Large M, ANNO to left, cross or cross over C or Θ or a
monogram above, regnal year to right, officina letter below;
mintmark CON Condition: Good very fine Weight: 9.18 g
Diameter: 31.11 m

5

1553   Heraclius and Heraclius Constantine. 610-641 AD. AE.
Follis Constantinople. Obv: No legend, Heraclius, crowned and in
military attire, with moustache and long beard, holding long
cross, on left and Heraclius Constantine, crowned and wearing
chlamys, with short beard, holding cross on globe, on right, both
standing facing. Sometimes a monogram to left or right, or a K to
right, sometimes a monogram between their heads Rev: Large M,
ANNO to left, cross or cross over C or Θ or a monogram above,
regnal year to right, officina letter below; mintmark CON
Condition: Good very fine Weight: 9.96 g Diameter: 29.27 m

5

1554   Heraclius and Heraclius Constantine. 610-641 AD. AE.
Follis Constantinople. ERROR STRIKE Obv: No legend, Heraclius,
crowned and in military attire, with moustache and long beard,
holding long cross, on left and Heraclius Constantine, crowned
and wearing chlamys, with short beard, holding cross on globe,
on right, both standing facing. Sometimes a monogram to left or
right, or a K to right, sometimes a monogram between their
heads Rev: Large M, ANNO to left, cross or cross over C or Θ or a
monogram above, regnal year to right, officina letter below;
mintmark CON Condition: Good very fine Weight: 11.72 g
Diameter: 29.87 m

5



1555   Heraclius and Heraclius Constantine. 610-641 AD. AE.
Follis Constantinople. ERROR STRIKE Obv: No legend, Heraclius,
crowned and in military attire, with moustache and long beard,
holding long cross, on left and Heraclius Constantine, crowned
and wearing chlamys, with short beard, holding cross on globe,
on right, both standing facing. Sometimes a monogram to left or
right, or a K to right, sometimes a monogram between their
heads Rev: Large M, ANNO to left, cross or cross over C or Θ or a
monogram above, regnal year to right, officina letter below;
mintmark CON Condition: Good very fine Weight: 11.88 g
Diameter: 31.24 m

5

1556   Heraclius and Heraclius Constantine. 610-641 AD. AE.
Follis Constantinople. ERROR STRIKE Obv: No legend, Heraclius,
crowned and in military attire, with moustache and long beard,
holding long cross, on left and Heraclius Constantine, crowned
and wearing chlamys, with short beard, holding cross on globe,
on right, both standing facing. Sometimes a monogram to left or
right, or a K to right, sometimes a monogram between their
heads Rev: Large M, ANNO to left, cross or cross over C or Θ or a
monogram above, regnal year to right, officina letter below;
mintmark CON Condition: Good very fine Weight: 11.92 g
Diameter: 26.67 m

5

1557   Heraclius and Heraclius Constantine. 610-641 AD. AE.
Follis Constantinople. ERROR STRIKE Obv: No legend, Heraclius,
crowned and in military attire, with moustache and long beard,
holding long cross, on left and Heraclius Constantine, crowned
and wearing chlamys, with short beard, holding cross on globe,
on right, both standing facing. Sometimes a monogram to left or
right, or a K to right, sometimes a monogram between their
heads Rev: Large M, ANNO to left, cross or cross over C or Θ or a
monogram above, regnal year to right, officina letter below;
mintmark CON Condition: Good very fine Weight: 12.32 g
Diameter: 31.48 m

5



1558   Heraclius and Heraclius Constantine. 610-641 AD. AE.
Follis Constantinople. ERROR STRIKE Obv: No legend, Heraclius,
crowned and in military attire, with moustache and long beard,
holding long cross, on left and Heraclius Constantine, crowned
and wearing chlamys, with short beard, holding cross on globe,
on right, both standing facing. Sometimes a monogram to left or
right, or a K to right, sometimes a monogram between their
heads Rev: Large M, ANNO to left, cross or cross over C or Θ or a
monogram above, regnal year to right, officina letter below;
mintmark CON Condition: Good very fine Weight: 12.73 g
Diameter: 30.87 m

5

1559   Heraclius and Heraclius Constantine. 610-641 AD. AE.
Follis Constantinople. ERROR STRIKE Obv: No legend, Heraclius,
crowned and in military attire, with moustache and long beard,
holding long cross, on left and Heraclius Constantine, crowned
and wearing chlamys, with short beard, holding cross on globe,
on right, both standing facing. Sometimes a monogram to left or
right, or a K to right, sometimes a monogram between their
heads Rev: Large M, ANNO to left, cross or cross over C or Θ or a
monogram above, regnal year to right, officina letter below;
mintmark CON Condition: Good very fine Weight: 12.86 g
Diameter: 28.30 m

5

1560   Heraclius and Heraclius Constantine. 610-641 AD. AE.
Follis Constantinople. ERROR STRIKE Obv: No legend, Heraclius,
crowned and in military attire, with moustache and long beard,
holding long cross, on left and Heraclius Constantine, crowned
and wearing chlamys, with short beard, holding cross on globe,
on right, both standing facing. Sometimes a monogram to left or
right, or a K to right, sometimes a monogram between their
heads Rev: Large M, ANNO to left, cross or cross over C or Θ or a
monogram above, regnal year to right, officina letter below;
mintmark CON Condition: Good very fine Weight: 13.18 g
Diameter: 30.21 m

5



1561   Heraclius and Heraclius Constantine. 610-641 AD. AE.
Follis Constantinople. ERROR STRIKE Obv: No legend, Heraclius,
crowned and in military attire, with moustache and long beard,
holding long cross, on left and Heraclius Constantine, crowned
and wearing chlamys, with short beard, holding cross on globe,
on right, both standing facing. Sometimes a monogram to left or
right, or a K to right, sometimes a monogram between their
heads Rev: Large M, ANNO to left, cross or cross over C or Θ or a
monogram above, regnal year to right, officina letter below;
mintmark CON Condition: Good very fine Weight: 13.58 g
Diameter: 21.74 m

5

1562   Heraclius and Heraclius Constantine. 610-641 AD. AE.
Follis Nicomedia. ERROR STRIKE Obv: dd NN hERACLIVS ET hERA
CON, Heraclius, on left and Heraclius Constantine on right, cross
between their heads, each wearing crown and chlamys and each
holding cross on glob Rev: Large M, ANNO to left, cross or chi-rho
above, regnal year to right, officina letter below, mintmark NIKO
Condition: Good very fine Weight: 12.90 g Diameter: 31.57 m

5

1563   Constans II, 641-668 AD. Arab-Byzantine imitative. Obv:
EIST NIK, Constans, unbearded, wearing crown and chlamys,
standing facing, holding long cross and cross on globe Rev: Large
m (lower case), ANNO to left, cross above Condition: Good very
fine Weight: 3.60 g Diameter: 19.20 m

5

1564   Constans II, 641-668 AD. Arab-Byzantine imitative. Obv:
EIST NIK, Constans, unbearded, wearing crown and chlamys,
standing facing, holding long cross and cross on globe Rev: Large
m (lower case), ANNO to left, cross above Condition: Good very
fine Weight: 3.71 g Diameter: 20.86 m

5



1565   Constans II, 641-668 AD. AE Follis, Constantinople. Obv:
No legend, Constans bust facing, with long beard, plumed helmet
ornamented with cross, holding cross on globe, K to right Rev:
Large M, the busts of Constantine IV and Tiberius above, each
wearing crown and chlamys and holding cross on globe, officina
letter sometimes in right field, sometimes below, Condition: Good
very fine Weight: 4.61 g Diameter: 20.80 m

5

1566   Constans II, 641-668 AD. AE Follis, Constantinople.
Condition: Good very fine Weight: 6.73 g Diameter: 26.33 m

5

1567   Constans II and Sons, 641-668 AD. AE Follis,
Constantinople. Obv: Constans, standing facing in plumed helmet
and military dress, holding long cross, left hand on hip; regnal
year to left, cross over M over officina letter to right Rev:
Constantine IV, Heraclius and Tiberius all standing facing, each
wearing crown and chlamys and holding cross on globe Condition:
Good very fine Weight: 3.52 g Diameter: 23.19 m

5

1568   Constans II and Sons, 641-668 AD. AE Follis,
Constantinople. Obv: Constans, standing facing in plumed helmet
and military dress, holding long cross, left hand on hip; regnal
year to left, cross over M over officina letter to right Rev:
Constantine IV, Heraclius and Tiberius all standing facing, each
wearing crown and chlamys and holding cross on globe Condition:
Good very fine Weight: 4.94 g Diameter: 17.64 m

5

1569   Constans II. 641-668 AD. AE Half Follis Obv: No legend,
crowned, unbearded bust facing, wearing chlamys, holding cross
on globe, K in right field Rev: Large K, ANA to left, cross above,
NEO to right, officina letter below Condition: Good very fine
Weight: 2.80 g Diameter: 19.26 m

5



1570   Justin II, 565-578 AD. AE Pentanummium. Antioch. Obv:
large Є "epsilon", long cross to right, Rev: Monogram Condition:
Good very fine Weight: 1.14 g Diameter: 14.39 m

5

1571   Justin II, 565-578 AD. AE Pentanummium. Antioch. Obv:
large Є "epsilon", long cross to right, Rev: Monogram Condition:
Good very fine Weight: 2.41 g Diameter: 13.47 m

5

1572   Justin II, 565-578 AD. AE Pentanummium. Constantinople.
Obv: large Є "epsilon", B Rev: Monogram Condition: Good very
fine Weight: 1.87 g Diameter: 12.82 m

5

1573   Justinian I, 527-568 AD, AE. Pentanummium,
Constantinople. Obv: DN IVSTINIANVS PP AVG, pearl diademed,
draped, cuirassed bust right Rev: Large epsilon, A Condition:
Good very fine Weight: 3.21 g Diameter: 16.49 m

5

1574   Leo IV the Khazar, Constantine VI, AD 775-780. AE, Follis.
Constantinople. Obv: Crowned busts facing of Leo IV unbearded
on left. Constantine bearded on right, each wearing chlamys,
cross between their heads. Rev: Crowned busts of Leo III on left.
Constantine V on right, both with short beard and both wearing
loros; cross between their heads, B to left, A to right, all above a
horizontal line; beneath them a large M, X to left, N to right, A
below. Condition: Good very fine Weight: 3.98 g Diameter: 21.42
m

5



1575   Leo IV the Khazar, Constantine VI, AD 775-780. AE, Follis.
Constantinople. Obv: Crowned busts facing of Leo IV unbearded
on left. Constantine bearded on right, each wearing chlamys,
cross between their heads. Rev: Crowned busts of Leo III on left.
Constantine V on right, both with short beard and both wearing
loros; cross between their heads, B to left, A to right, all above a
horizontal line; beneath them a large M, X to left, N to right, A
below. Condition: Good very fine Weight: 5.15 g Diameter: 23.01
m

5

1576   Khosrau II.(591-628) .Struck during the Sasanian
occupation of Syria.Follis. Obv : Phocas and Leontia standing
facing, each holding globus cruciger; cross between them. Rev :
Large M, cross above, Δ below. Condition: Good very fine Weight:
11.14 g Diameter: 29.66 m

5

1577   Khosrau II. (591-628) . Struck during the Sasanian
occupation of Syria.Follis. Obv : Phocas and Leontia standing
facing, each holding globus cruciger; cross between them. Rev :
Large M, cross above, Δ below. Condition: Good very fine Weight:
8.80 g Diameter: 25.95 m

5

1578   Justinian I. 527-565 AD. AE22 Decanummium, Carthage
Obv: DN IVSTINI-ANVS PP AVG, pearl-diademed, draped and
cuirassed bust right Rev: Large I, ANNO to left, cross above, date
XIII to right. Mintmark CAR Condition: Good very fine Weight: 6.63
g Diameter: 18.44 m

5

1579   Constantine VII and Romanus II. 945-959 AD. AR
Miliaresion, Constantinople. Obv : IhSVS XRISTVS NICA. Cross
crosslet set on three steps; globus below. Rev : +CONST T
ΠORFVROG CЄ ROMANO ЄN XѠЄVSЄb b RѠMЄON. Legend in five
lines Condition: Good very fine Weight: 2.89 g Diameter: 23.47 m

5



1580   Constantine VII and Romanus II. 945-959 AD. AR
Miliaresion, Constantinople. Obv : IhSVS XRISTVS NICA. Cross
crosslet set on three steps; globus below. Rev : +CONST T
ΠORFVROG CЄ ROMANO ЄN XѠЄVSЄb b RѠMЄON. Legend in five
lines Condition: Good very fine Weight: 3.19 g Diameter: 23.24 m

5

1581   John I Tzimisces, 969-976 AD. AR, Miliaresion.
Constantinople Obv : + IhSVS XRI-STVS nICA*. Cross crosslet set
on globus above two steps; in central medallion, crowned bust of
John facing. Rev : + IWANN´ / En XW AVTO/CRAT EVSEb´ /
bASILVS´ / RWmAIW´ Condition: Good very fine Weight: 2.33 g
Diameter: 21.30 m

5

1582   Basil II and Constantine VIII. 976-1025 AD. AR Miliaresion.
Constantinople. Obv: ENTOVTW NICAT' bASILEI C CWNST', around
cross crosslet with X at centre and dot in crescent on shaft, globe
on four steps below; to left and right the crowned facing busts of
Basil, with short beard and wearing loros, and Constantine,
beardless and wearing chlamys Rev: +bASIL C CWNSTAN
PORFVROG PISTOI bAS' ROMAIW' in five lines, ornaments of
varying form above and below Condition: Good very fine Weight:
1.88 g Diameter: 19.13 m

5

1583   Constantine X, Ducas. 1059-1067 AD. AV Histamenon
(trachy). Obv: +IhS XIS REX REGNANTInM, Christ, nimbate,
enthroned on straight-backed throne with upright arms, holding
book of gospels and raising right hand Rev: +KWN RACL' O
DOVKAC, Constantine, bearded, standing facing on footstool,
holding labarum with no pellet on shaft, and cross on globe
Condition: Good very fine Weight: 4.36 g Diameter: 23.48 m

5



1584   Michael I and Theophylactus. 811-813 AD. AE Follis.
Constantinople. Obv: MIKAXHL S ΘEOF, crowned busts facing of
Michael with short beard and wearing chlamys, on left and
Theophylactus, unbearded and wearing loros, on right Rev: Large
M, XXX to left, cross above, NNN above, A below. Condition: Good
very fine Weight: 5.58 g Diameter: 22.03 m

5

1585   Michael I and Theophylactus. 811-813 AD. AE Follis.
Constantinople. Obv: MIKAHL S ΘEOFILOS, crowned busts facing
of Michael with short beard and wearing chlamys, on left and
Theophylactus, unbearded and wearing loros, on right Rev: Large
M, XXX to left, cross above, NNN above, Θ below Condition: Good
very fine Weight: 8.22 g Diameter: 28.44 m

5

1586   Leo VI with Alexander, 886-912 AD. AE Follis.
Constantinople. Obv: LEON S ALEXANDROS, Leo on left and
Alexander on right, both crowned and wearing loros, seated
facing on double throne, holding labarum between them Rev:
+LEON S ALEXAN GROS bASIL ROMEON legend in four lines
Condition: Good very fine Weight: 6.78 g Diameter: 25.89 m

5

1587   Basil I, Leo VI and Constantine VII, AE follis.
Constantinople. Obv: LEON bASIL S CONST AVGG, Basil I,
crowned, with short beard, wearing loros, holding akakia, half
length figure facing in center, Leo VI (no beard, on left) and
Constantine VII, on right, both crowned and wearing chlamys Rev:
bASIL-CONSTAN-T S LEON EN-ThO bASILS-ROMEON in five lines;
star below Condition: Good very fine Weight: 8.56 g Diameter:
28.99 m

5



1588   Leo V and Constantine, AE Follis. Syracuse Obv: LEON S
CONST or LEON SC CONST or LEON CON, busts of Leo with short
beard on left and Constantine, no beard, on right, each wearing
crown and chlamys Rev: Large M, XXX to left, cross above, NNN
to right, A below Condition: Good very fine Weight: 7.04 g
Diameter: 21.53 m

5

1589   Leo VI with Alexander, 886-912 AD. AE Follis.
Constantinople. Obv: LEON S ALEXANDROS, Leo on left and
Alexander on right, both crowned and wearing loros, seated
facing on double throne, holding labarum between them Rev:
+LEON S ALEXAN GROS bASIL ROMEON legend in four lines
Condition: Good very fine Weight: 6.94 g Diameter: 25.71 m

5

1590   Leo VI with Alexander, 886-912 AD. AE Follis.
Constantinople. Obv: LEON S ALEXANDROS, Leo on left and
Alexander on right, both crowned and wearing loros, seated
facing on double throne, holding labarum between them Rev:
+LEON S ALEXAN GROS bASIL ROMEON legend in four lines
Condition: Good very fine Weight: 7.61 g Diameter: 26.16 m

5

1591   Leo VI with Alexander, 886-912 AD. AE Follis.
Constantinople. Obv: LEON S ALEXANDROS, Leo on left and
Alexander on right, both crowned and wearing loros, seated
facing on double throne, holding labarum between them Rev:
+LEON S ALEXAN GROS bASIL ROMEON legend in four lines
Condition: Good very fine Weight: 7.73 g Diameter: 25.68 m

5

1592   Leo VI with Alexander, 886-912 AD. AE Follis.
Constantinople. Obv: LEON S ALEXANDROS, Leo on left and
Alexander on right, both crowned and wearing loros, seated
facing on double throne, holding labarum between them Rev:
+LEON S ALEXAN GROS bASIL ROMEON legend in four lines
Condition: Good very fine Weight: 7.88 g Diameter: 25.85 m

5



1593   Leo VI with Alexander, 886-912 AD. AE Follis.
Constantinople. Obv: LEON S ALEXANDROS, Leo on left and
Alexander on right, both crowned and wearing loros, seated
facing on double throne, holding labarum between them Rev:
+LEON S ALEXAN GROS bASIL ROMEON legend in four lines
Condition: Good very fine Weight: 8.29 g Diameter: 26.34 m

5

1594   Nicephorus II Phocas AD 963-969. AE. Follis
Constantinople Obv: + hICIFR b-ASILEV RW, crowned bust of
Nicephorus facing, holding cross-tipped scepter in right hand and
globus topped by trefoil in right Rev: + hICHF / Eh ΘωbA / SILEVS
Rω / MAIωh in four lines Condition: Good very fine Weight: 6.65 g
Diameter: 25.57 m

5

1595   Constantine VII Porphyrogenitus, with Romanus I. 931-
944. AE Follis, Constantinople Obv : + RωMAҺ ЬASILЄVS RωM.
Crowned facing bust of Romanus, holding globus cruciger and
labarum-tipped sceptre. Rev : + RωMA Һ ЄҺ ΘЄω ЬA SILЄVS Rω
MAIωҺ. Legend in four lines. Condition: Good very fine Weight:
10.28 g Diameter: 27.26 m

5

1596   Constantine VII Porphyrogenitus, with Romanus I. 931-
944. AE Follis, Constantinople Obv : + RωMAҺ ЬASILЄVS RωM.
Crowned facing bust of Romanus, holding globus cruciger and
labarum-tipped sceptre. Rev : + RωMA Һ ЄҺ ΘЄω ЬA SILЄVS Rω
MAIωҺ. Legend in four lines. Condition: Good very fine Weight:
6.06 g Diameter: 25.01 m

5

1597   Constantine VII Porphyrogenitus, with Romanus I. 931-
944. AE Follis, Constantinople Obv : + RωMAҺ ЬASILЄVS RωM.
Crowned facing bust of Romanus, holding globus cruciger and
labarum-tipped sceptre. Rev : + RωMA Һ ЄҺ ΘЄω ЬA SILЄVS Rω
MAIωҺ. Legend in four lines. Condition: Good very fine Weight:
4.49 g Diameter: 25.91 m

5



1598   Empire of Trebizond. Manuel III. 1390-1417. Asper. Obv:
St. Eugenius, holding cruciform sceptre and with head facing,
riding horse right; star below, B to lower right. Rev: Basil, holding
lis-tipped sceptre and with head facing, riding horse right; star
below, B to lower right. Condition: Good very fine Weight: 0.68 g
Diameter: 13.33 m

5

1599   Empire of Trebizond. Manuel III. 1390-1417. Asper. Obv:
St. Eugenius, holding cruciform sceptre and with head facing,
riding horse right; star below, B to lower right. Rev: Basil, holding
lis-tipped sceptre and with head facing, riding horse right; star
below, B to lower right. Condition: Good very fine Weight: 0.80 g
Diameter: 15.37 m

5

1600   Constantine VI and Irene. AD 780-797. Miliaresion a
contemporary plated imitation of a miliaresion from
Constantinople, Obv: IҺSЧS XRISTЧS ҺICA, cross potent on three
steps, within triple border Rev: COҺSTAҺTIҺOS S IRIҺI ЄC ΘЄЧ
bASILIS in five lines, within triple border. Condition: Good very
fine Weight: 2.31 g Diameter: 19.92 m

5

1601   Maurice Tiberius, 582-602. AE Follis, Theoupolis (Antioch)
Obv: ΠITNATS [...] P P V Crowned bust of Maurice Tiberius facing,
wearing consular robes, holding mappa with his right hand and
eagle-tipped scepter in his left Rev: A / N / N / O - II / U / tHEUP’
Large m; above, cross Condition: Good very fine Weight: 12.60 g
Diameter: 28.99 m

5

1602   Theophilus. 829-842 AD. AE Follis. Syracuse Obv: ThEOFIL
bASIL, crowned bust facing with short beard, wearing chlamys,
holding cross on globe Rev: Large M, XXX to left, cross above,
NNN to right, theta below Condition: Good very fine Weight: 6.69
g Diameter: 29.50 m

5



1603   Justin I, 518-527. AD. AE. Follis, Theoupolis (Antioch). Obv:
D N IVSTINVS P P AVG Pearl-diademed, draped, and cuirassed
bust right. Rev: Large M, cross above, star to left, crescent
outward to right, Δ below, ANTX in exergue Condition: Good very
fine Weight: 14.61 g Diameter: 31.28 m

5

1604   Justinian I, 527-565. Decanummium, Ravenna. Obv: D N
IVSTINIANVS P AV Helmeted, diademed and cuirassed bust of
Justinian I facing, holding globus cruciger. Rev: Large I between
A/N/N/O and XX/XVI; all within wreath Condition: Good very fine
Weight: 3.35 g Diameter: 15.90 m

5

1605   Manuel I Comnenus, 1143-1180 AD. AE. Billon Aspron
Trachy. Constantinople, Obv: IC-XC to left and right of Christ
bearded and nimbate, wearing tunic and colobium, seated upon
throne without back, holds Gospels in left hand. Dot in each limb
of nimbus cross. Rev: MANUHL DECP, Manuel on left, holding
labarum and cross on globe, being crowned by Mary on right,
both standing facing; M between their heads. Three jewels on
emperor's loros between waist and collar piece. Loros waist has 5
pellets in upright cross, diagonal bars between Condition: Good
very fine Weight: 2.40 g Diameter: 25.98 m

5

1606   Manuel I Comnenus, 1143-1180 AD. AE. Billon Aspron
Trachy. Constantinople, Obv: IC-XC to left and right of Christ
bearded and nimbate, wearing tunic and colobium, seated upon
throne without back, holds Gospels in left hand. Dot in each limb
of nimbus cross. Rev: MANUHL DECP, Manuel on left, holding
labarum and cross on globe, being crowned by Mary on right,
both standing facing; M between their heads. Three jewels on
emperor's loros between waist and collar piece. Loros waist has 5
pellets in upright cross, diagonal bars between Condition: Good
very fine Weight: 3.04 g Diameter: 27.74 m

5



1607   Manuel I Comnenus, 1143-1180 AD. AE. Billon Aspron
Trachy. Constantinople, Obv: IC-XC to left and right of Christ
bearded and nimbate, wearing tunic and colobium, seated upon
throne without back, holds Gospels in left hand. Dot in each limb
of nimbus cross. Rev: MANUHL DECP, Manuel on left, holding
labarum and cross, being crowned by Mary on right, both
standing facing; M between their heads. Three jewels on
emperor's loros between waist and collar piece. Loros waist has 5
pellets in upright cross, diagonal bars between Condition: Good
very fine Weight: 3.91 g Diameter: 30.55 m

5

1608   Manuel I Comnenus, 1143-1180 AD. AE. Billon Aspron
Trachy. Constantinople, Obv: IC-XC to left and right of Christ
bearded and nimbate, wearing tunic and colobium, seated upon
throne without back, holds Gospels in left hand. Dot in each limb
of nimbus cross. Rev: MANUHL DECP, Manuel on left, holding
labarum and cross, being crowned by Mary on right, both
standing facing; M between their heads. Three jewels on
emperor's loros between waist and collar piece. Loros waist has 5
pellets in upright cross, diagonal bars between Condition: Good
very fine Weight: 2.82 g Diameter: 21.47 m

5

1609   Justinian I, 527-565 AD. AE. Half Follis, Theoupolis
(Antioch), Obv: D N IVSTINIANVS P P AV, helmeted and cuirassed
bust facing, holding globus cruciger and shield; cross in right field
Rev: Large K, ANNO to right, cross above, XXI (date) to right; OΠ
below. Condition: Good very fine Weight: 10.30 g Diameter: 26.34
m

5

1610   Justinian I, 527-565 AD. AE. Half Follis, Theoupolis
(Antioch), Obv: D N IVSTINIANVS P P AV, helmeted and cuirassed
bust facing, holding globus cruciger and shield; cross in right field
Rev: Large K, ANNO to right, cross above, XXЧ (date) to right; OΠ
below. Condition: Good very fine Weight: 9.05 g Diameter: 26.79
m

5



1611   Justinian I, 527-565 AD. AE. Half Follis, Thessalonica Obv:
D N IVSTINIANVS P P AV, helmeted and cuirassed bust facing,
holding globus cruciger and shield; cross in right field Rev: Large
K, ANNO to right, cross above, Ч (date) to right; TES below.
Condition: Good very fine Weight: 6.44 g Diameter: 20.26 m

5

1612   Justinian I, 527-565 AD. AE. Half Follis, Constantinople
Obv: D N IVSTINIANVS P P AV, helmeted and cuirassed bust
facing, holding globus cruciger and shield; cross in right field Rev:
ANNO. Large K; above, cross and beneath A. Condition: Good very
fine Weight: 5.85 g Diameter: 22.60 m

5

1613   Maurice Tiberius. 582-602 AD. AE Half Follis, Theoupolis
(Antioch) Obv: DN MA TIBERI, crowned and mantled bust facing,
holding globus cruciger and shield decorated with horseman
motif. Rev: Large K, ANNO to left, cross above, regnal year I? to
right, B below. Condition: Good very fine Weight: 4.93 g
Diameter: 23.19 m

5

1614   Maurice Tiberius. 582-602 AD. AE Half Follis, Theoupolis
(Antioch) Obv: DN MA TIBERI, crowned and mantled bust facing,
holding globus cruciger and shield decorated with horseman
motif. Rev: Large K, ANNO to left, cross above, regnal year III? to
right, B below. Condition: Good very fine Weight: 5.94 g
Diameter: 21.37 m

5

1615   Maurice Tiberius. 582-602 AD. AE Half Follis,
Constantinople Obv: DN MA TIBERI, crowned and mantled bust
facing, holding globus cruciger and shield decorated with
horseman motif. Rev: Large K, ANNO to left, cross above, X? to
right, A in exergue Condition: Good very fine Weight: 5.70 g
Diameter: 21.41 m

5



1616   Maurice Tiberius. 582-602 AD. AE Half Follis,
Constantinople Obv: DN MA TIBERI, crowned and mantled bust
facing, holding globus cruciger and shield decorated with
horseman motif. Rev: Large K, ANNO to left, cross above, X? to
right, A in exergue Condition: Good very fine Weight: 5.57 g
Diameter: 21.75 m

5

1617   Constantine VII Porphyrogenitus, with Romanus I. 931-
944. AE Follis, Constantinople Obv : + RωMAҺ ЬASILЄVS RωM.
Crowned facing bust of Romanus, holding globus cruciger and
labarum-tipped sceptre. Rev : + RωMA Һ ЄҺ ΘЄω ЬA SILЄVS Rω
MAIωҺ. Legend in four lines. Condition: Good very fine Weight:
6.24 g Diameter: 24.13 m

5

1618   Tiberius II Constantine. 578-582 AD. AE Follis
Constantinople Obv: Crowned bust facing, wearing consular
robes, holding mappa and eagle-tipped sceptre. Rev: Large M
between ANNO to left and date to r., cross above, CONΓ in
exergue Condition: Good very fine Weight: 12.15 g Diameter:
25.03 m

5

1619   Anastasius. 491-518 AD. AE Nummus. Constantinople
Obv: DN A-NAS, pearl diademed, draped, cuirassed bust right
Rev: Monogram of Anastasius within linear circle Condition: Good
very fine Weight: 0.64 g Diameter: 10.23 m

5

1620   Manuel I Comnenus. 1143-1180 AD. AE Tetarteron,
Thessalonica Obv: Cross crosslet set on three steps; IC XC across
field Rev: Half-length figure of Manuel I standing facing, holding
labarum and globus cruciger. Condition: Good very fine Weight:
2.50 g Diameter: 15.46 m

5



1621   Maurice Tiberius, AD 582-602. AE, Half Follis.
Constantinople Obv: D N MA TIBE PP. Crowned, draped and
cuirassed bust facing, holding cross on globe and shield. Rev:
Large K; ANNO to left, cross above, regnal year to right; Γ below
Condition: Good very fine Weight: 4.09 g Diameter: 22.62 m

5

1622   Michael VII Ducas, AD 1071-1078. AE, Follis. 10.29 g.
25.18 mm. Constantinople. Obv: Frontal bust of Christ bearded,
with cross behind head, wearing tunic and himation. Right hand
raised before breast in blessing, left hand holds book from
beneath. IC XC above arms of cross and pellet surrounded by six
rays beneath arms of cross in left and right fields. Rev: MIXAHΛ
RACIΛ O Δ. Frontal bust of Michael VII Ducas, bearded, wearing
modified loros with collar-piece and crown with cross and
pendilia. Labarum in right hand, globus cruciger in left hand
Condition: Good very fine Weight: 7.51 g Diameter: 25.39 m

5

1623   Constantine X Ducas. AD 1059-1067 AD. AE Follis
Constantinople Obv: KωN ЬACIΛЄVC O ΔЄC K; Crowned facing
bust of Constantine, wearing loros, holding cross and akakia Rev:
ЄMMANOVHΛ IC XC; Bust of Christ Emmanuel facing Condition:
Good very fine Weight: 9.03 g Diameter: 30.94 m

5

1624   John III, Ducas-Vatatzes. 1222-1254 AD. AE Tetarteron.
Magnesia Obv: Nimbate bust of St. George facing, holding spear
and shield Rev: John standing facing, holding labarum and akakia
Condition: Good very fine Weight: 1.54 g Diameter: 20.19 m

5

1625   John III, Ducas-Vatatzes. 1222-1254 AD. AE Tetarteron.
Magnesia Obv: Nimbate bust of St. George facing, holding spear
and shield Rev: John standing facing, holding labarum and akakia
Condition: Good very fine Weight: 2.96 g Diameter: 20.17 m

5



1626   Michael VII Ducas, 1071-1078. AD, Fourrée, Histamenon,
Constantinopolis. Obv: IC - XC Bust of Christ Pantokrator facing,
wearing tunic and pallium, raising his right hand in benediction
and holding book of Gospels in his left. Rev. +MIX AHΛ RACIΛ O Δ
Bust of Michael VII facing, wearing loros and crown with pendilia,
holding labarum in his right hand and globus cruciger in his left.
Condition: Good very fine Weight: 2.39 g Diameter: 17.77 m

5

1627   John I Tzimisces. 969-976 AD. Fourrée Histamenon
Nomisma. Constantinople. Obv: + IҺS XIS RЄX RЄGNANTIҺM.
Facing bust of Christ Pantokrator. Rev: + ΘЄOTOC ЬOHΘ' Iω
ΔЄSP. Crowned facing bust of John, holding patriarchal cross and
being crowned by the Virgin Mary to right; manus Dei and MΘ
above. Condition: Good very fine Weight: 1.74 g Diameter: 19.08
m

5

1628   Byzantine, Unknown, AE, Half Follis? ERROR STRIKE
Condition: Good very fine Weight: 2.53 g Diameter: 18.40 m

5

1629   Byzantine, Unknown, AE, Half Follis? ERROR STRIKE
Condition: Good very fine Weight: 5.57 g Diameter: 24.56 m

5

1630   Byzantine, Unknown, AE, Half Follis? Brokage. ERROR
STRIKE Condition: Good very fine Weight: 5.79 g Diameter: 22.82
m

5



1631   Constantine VII Porphyrogenitus, with Romanus I. 931-944
AE Follis. ERROR STRIKE. Constantinople Obv: COҺSƮ CЄ ROMAN
b ROM, crowned facing busts of Constantine and Romanus,
holding globus surmounted by patriarchal cross between them
Rev: COҺSƮ CЄ ROMAҺ ЄҺ XRISƮ b ROMЄO in four lines
Condition: Good very fine Weight: 6.17 g Diameter: 28.25 m

5

1632   Byzantine, Unknown, AE, Half Follis? ERROR STRIKE
Condition: Good very fine Weight: 2.81 g Diameter: 17.04 m

5

1633   NICEPHORUS III. 1078-1081 AD. AE. Class I Anonymous.
Follis Obv : IC XC. Bust of Christ, nimbate, facing, right hand
raised, book of gospels in left. Rev : Latin cross with X at centre,
globe and two dots at the ends of each arm, crescent at top left
and right, floral ornaments at lower left and right. Condition:
Good very fine Weight: 4.03 g Diameter: 22.08 m

5

1634   NICEPHORUS III. 1078-1081 AD. AE. Class I Anonymous.
Follis Obv : IC XC. Bust of Christ, nimbate, facing, right hand
raised, book of gospels in left. Rev : Latin cross with X at centre,
globe and two dots at the ends of each arm, crescent at top left
and right, floral ornaments at lower left and right. Condition:
Good very fine Weight: 4.11 g Diameter: 20.95 m

5

1635   NICEPHORUS III. 1078-1081 AD. AE. Class I Anonymous.
Follis Obv : IC XC. Bust of Christ, nimbate, facing, right hand
raised, book of gospels in left. Rev : Latin cross with X at centre,
globe and two dots at the ends of each arm, crescent at top left
and right, floral ornaments at lower left and right. Condition:
Good very fine Weight: 4.83 g Diameter: 21.92 m

5



1636   NICEPHORUS III. 1078-1081 AD. AE. Class I Anonymous.
Follis Obv : IC XC. Bust of Christ, nimbate, facing, right hand
raised, book of gospels in left. Rev : Latin cross with X at centre,
globe and two dots at the ends of each arm, crescent at top left
and right, floral ornaments at lower left and right. Condition:
Good very fine Weight: 5.16 g Diameter: 25.28 m

5

1637   Anonymous Folles. Class A2. Attributed to Basil II &
Constantine VIII. 976-1025 AD. AE. Follis. Constantinople. Obv:
EMMANOVHL / IC - XC. Facing bust of Christ Pantokrator. Rev:
IhSUS / XRISTUS / bASILEU / bASILE. Legend in four lines;
decoration below. Condition: Good very fine Weight: 5.75 g
Diameter: 19.98 m

5

1638   Anonymous Folles. Class A2. Attributed to Basil II &
Constantine VIII. 976-1025 AD. AE. Follis. Constantinople. Obv:
EMMANOVHL / IC - XC. Facing bust of Christ Pantokrator. Rev:
IhSUS / XRISTUS / bASILEU / bASILE. Legend in four lines;
decoration below. Condition: Good very fine Weight: 5.91
Diameter: 22.43 m

5

1639   Anonymous Folles. Class A2. Attributed to Basil II &
Constantine VIII. 976-1025 AD. AE. Follis. Constantinople. Obv:
EMMANOVHL / IC - XC. Facing bust of Christ Pantokrator. Rev:
IhSUS / XRISTUS / bASILEU / bASILE. Legend in four lines;
decoration below. Condition: Good very fine Weight: 7.86 g
Diameter: 27.76 m

5

1640   Anonymous Folles. Class A2. Attributed to Basil II &
Constantine VIII. 976-1025 AD. AE. Follis. Constantinople. Obv:
EMMANOVHL / IC - XC. Facing bust of Christ Pantokrator. Rev:
IhSUS / XRISTUS / bASILEU / bASILE. Legend in four lines;
decoration below. Condition: Good very fine Weight: 8.10 g
Diameter: 26.82 m

5



1641   Anonymous Folles. Class A2. Attributed to Basil II &
Constantine VIII. 976-1025 AD. AE. Follis. Constantinople. Obv:
EMMANOVHL / IC - XC. Facing bust of Christ Pantokrator. Rev:
IhSUS / XRISTUS / bASILEU / bASILE. Legend in four lines;
decoration below. Condition: Good very fine Weight: 9.0 g
Diameter: 27.15 m

5

1642   Anonymous Folles. Class A2. Attributed to Basil II &
Constantine VIII. 976-1025 AD. AE. Follis. Constantinople. Obv:
EMMANOVHL / IC - XC. Facing bust of Christ Pantokrator. Rev:
IhSUS / XRISTUS / bASILEU / bASILE. Legend in four lines;
decoration below. Condition: Good very fine Weight: 10.32 g
Diameter: 29.51 m

5

1643   Anonymous Folles. Class A2. Attributed to Basil II &
Constantine VIII. 976-1025 AD. AE. Follis. Constantinople. Obv:
EMMANOVHL / IC - XC. Facing bust of Christ Pantokrator. Rev:
IhSUS / XRISTUS / bASILEU / bASILE. Legend in four lines;
decoration below. Condition: Good very fine Weight: 10.68 g
Diameter: 28.98 m

5

1644   Anonymous Folles. Class A2. Attributed to Basil II &
Constantine VIII. 976-1025 AD. AE. Follis. Constantinople. Obv:
EMMANOVHL / IC - XC. Facing bust of Christ Pantokrator. Rev:
IhSUS / XRISTUS / bASILEU / bASILE. Legend in four lines;
decoration below. Condition: Good very fine Weight: 10.71 g
Diameter: 28.94 m

5

1645   Anonymous Folles. Class A2. Attributed to Basil II &
Constantine VIII. 976-1025 AD. AE. Follis. Constantinople. Obv:
EMMANOVHL / IC - XC. Facing bust of Christ Pantokrator. Rev:
IhSUS / XRISTUS / bASILEU / bASILE. Legend in four lines;
decoration below. Condition: Good very fine Weight: 11.05 g
Diameter: 27.39 m

5



1646   Anonymous Folles. Class A2. Attributed to Basil II &
Constantine VIII. 976-1025 AD. AE. Follis. Constantinople. Obv:
EMMANOVHL / IC - XC. Facing bust of Christ Pantokrator. Rev:
IhSUS / XRISTUS / bASILEU / bASILE. Legend in four lines;
decoration below. Condition: Good very fine Weight: 11.33 g
Diameter: 29.10 m

5

1647   Anonymous Folles. Class A2. Attributed to Basil II &
Constantine VIII. 976-1025 AD. AE. Follis. Constantinople. Obv:
EMMANOVHL / IC - XC. Facing bust of Christ Pantokrator. Rev:
IhSUS / XRISTUS / bASILEU / bASILE. Legend in four lines;
decoration below. Condition: Good very fine Weight: 11.40 g
Diameter: 25.90 m

5

1648   Anonymous Folles. Class A2. Attributed to Basil II &
Constantine VIII. 976-1025 AD. AE. Follis. Constantinople. Obv:
EMMANOVHL / IC - XC. Facing bust of Christ Pantokrator. Rev:
IhSUS / XRISTUS / bASILEU / bASILE. Legend in four lines;
decoration below. Condition: Good very fine Weight: 11.95 g
Diameter: 28.45 m

5

1649   Anonymous Folles. Class A2. Attributed to Basil II &
Constantine VIII. 976-1025 AD. AE. Follis. Constantinople. Obv:
EMMANOVHL / IC - XC. Facing bust of Christ Pantokrator. Rev:
IhSUS / XRISTUS / bASILEU / bASILE. Legend in four lines;
decoration below. Condition: Good very fine Weight: 12.74 g
Diameter: 30.93 m

5

1650   Anonymous Folles. Class A2. Attributed to Basil II &
Constantine VIII. 976-1025 AD. AE. Follis. Constantinople. Obv:
EMMANOVHL / IC - XC. Facing bust of Christ Pantokrator. Rev:
IhSUS / XRISTUS / bASILEU / bASILE. Legend in four lines;
decoration below. Condition: Good very fine Weight: 13.92 g
Diameter: 32.96 m

5



1651   Anonymous Folles. Class A2. Attributed to Basil II &
Constantine VIII. 976-1025 AD. AE. Follis. Constantinople. Obv:
EMMANOVHL / IC - XC. Facing bust of Christ Pantokrator. Rev:
IhSUS / XRISTUS / bASILEU / bASILE. Legend in four lines;
decoration below. Condition: Good very fine Weight: 14.36 g
Diameter: 32.47 m

5

1652   Anonymous Folles. Class A2. Attributed to Basil II &
Constantine VIII. 976-1025 AD. AE. Follis. Constantinople. Obv:
EMMANOVHL / IC - XC. Facing bust of Christ Pantokrator. Rev:
IhSUS / XRISTUS / bASILEU / bASILE. Legend in four lines;
decoration below. Condition: Good very fine Weight: 14.69 g
Diameter: 31.97 m

5

1653   Anonymous Folles. Class A2. Attributed to Basil II &
Constantine VIII. 976-1025 AD. AE. Follis. Constantinople. Obv:
EMMANOVHL / IC - XC. Facing bust of Christ Pantokrator. Rev:
IhSUS / XRISTUS / bASILEU / bASILE. Legend in four lines;
decoration below. Condition: Good very fine Weight: 15.85 g
Diameter: 33.16 m

5

1654   Anonymous Folles. Class A2. Attributed to Basil II &
Constantine VIII. 976-1025 AD. AE. Follis. Constantinople. Obv:
EMMANOVHL / IC - XC. Facing bust of Christ Pantokrator. Rev:
IhSUS / XRISTUS / bASILEU / bASILE. Legend in four lines;
decoration below. Condition: Good very fine Weight: 16.66 g
Diameter: 31.66 m

5

1655   Anonymous Folles. Class A2. Attributed to Basil II &
Constantine VIII. 976-1025 AD. AE. Follis. Constantinople. Obv:
EMMANOVHL / IC - XC. Facing bust of Christ Pantokrator. Rev:
IhSUS / XRISTUS / bASILEU / bASILE. Legend in four lines;
decoration below. Condition: Good very fine Weight: 19.80 g
Diameter: 35.07 m

5



1656   Anonymous Folles. Class A2. Attributed to Basil II &
Constantine VIII. 976-1025 AD. AE. Follis. Constantinople. Obv:
EMMANOVHL / IC - XC. Facing bust of Christ Pantokrator. Rev:
IhSUS / XRISTUS / bASILEU / bASILE. Legend in four lines;
decoration below. Condition: Good very fine Weight: 19.80 g
Diameter: 32.24 m

5

1657   Anonymous Folles. Class A2. Attributed to Basil II &
Constantine VIII. 976-1025 AD. AE. Follis. Constantinople. Obv:
EMMANOVHL / IC - XC. Facing bust of Christ Pantokrator. Rev:
IhSUS / XRISTUS / bASILEU / bASILE. Legend in four lines;
decoration below. Condition: Good very fine Weight: 21.36 g
Diameter: 37.02 m

5

1658   Anonymous Folles. Class A1. Attributed to John I (969-
976). Follis Obv: + ЄMMANOVH / IC - XC. Facing bust of Christ
Pantokrator. Rev: + IS XS / ЬASILЄ / ЬASILЄ. Legend in four lines
between cross on three steps Condition: Good very fine Weight:
7.60 g Diameter: 29.49 m

5

1659   Anonymous Folles. Class A1. Attributed to John I (969-
976). Follis Obv: + ЄMMANOVH / IC - XC. Facing bust of Christ
Pantokrator. Rev: + IS XS / ЬASILЄ / ЬASILЄ. Legend in four lines
between cross on three steps Condition: Good very fine Weight:
8.19 g Diameter: 30.96 m

5

1660   Anonymous Folles. Class A1. Attributed to John I (969-
976). Follis Obv: + ЄMMANOVH / IC - XC. Facing bust of Christ
Pantokrator. Rev: + IS XS / ЬASILЄ / ЬASILЄ. Legend in four lines
between cross on three steps Condition: Good very fine Weight:
8.95 g Diameter: 29.05 m

5



1661   Anonymous Folles. Class A1. Attributed to John I (969-
976). Follis Obv: + ЄMMANOVH / IC - XC. Facing bust of Christ
Pantokrator. Rev: + IS XS / ЬASILЄ / ЬASILЄ. Legend in four lines
between cross on three steps Condition: Good very fine Weight:
9.09 g Diameter: 27.90 m

5

1662   Anonymous Folles. Class A1. Attributed to John I (969-
976). Follis Obv: + ЄMMANOVH / IC - XC. Facing bust of Christ
Pantokrator. Rev: + IS XS / ЬASILЄ / ЬASILЄ. Legend in four lines
between cross on three steps Condition: Good very fine Weight:
10.47 g Diameter: 27.92 m

5

1663   Anonymous Folles. Class A1. Attributed to John I (969-
976). Follis Obv: + ЄMMANOVH / IC - XC. Facing bust of Christ
Pantokrator. Rev: + IS XS / ЬASILЄ / ЬASILЄ. Legend in four lines
between cross on three steps Condition: Good very fine Weight:
10.70 g Diameter: 30.42 m

5

1664   Anonymous Folles. Class A1. Attributed to John I (969-
976). Follis Obv: + ЄMMANOVH / IC - XC. Facing bust of Christ
Pantokrator. Rev: + IS XS / ЬASILЄ / ЬASILЄ. Legend in four lines
between cross on three steps Condition: Good very fine Weight:
10.78 g Diameter: 29.72 m

5

1665   Anonymous Folles. Class A1. Attributed to John I (969-
976). Follis Obv: + ЄMMANOVH / IC - XC. Facing bust of Christ
Pantokrator. Rev: + IS XS / ЬASILЄ / ЬASILЄ. Legend in four lines
between cross on three steps Condition: Good very fine Weight:
11.34 g Diameter: 28.19 m

5



1666   Anonymous Folles. Class A1. Attributed to John I (969-
976). Follis Obv: + ЄMMANOVH / IC - XC. Facing bust of Christ
Pantokrator. Rev: + IS XS / ЬASILЄ / ЬASILЄ. Legend in four lines
between cross on three steps Condition: Good very fine Weight:
11.46 g Diameter: 29.76 m

5

1667   Anonymous Folles. Class A1. Attributed to John I (969-
976). Follis Obv: + ЄMMANOVH / IC - XC. Facing bust of Christ
Pantokrator. Rev: + IS XS / ЬASILЄ / ЬASILЄ. Legend in four lines
between cross on three steps Condition: Good very fine Weight:
11.79 g Diameter: 30.40 m

5

1668   Anonymous Folles. Class A1. Attributed to John I (969-
976). Follis Obv: + ЄMMANOVH / IC - XC. Facing bust of Christ
Pantokrator. Rev: + IS XS / ЬASILЄ / ЬASILЄ. Legend in four lines
between cross on three steps Condition: Good very fine Weight:
11.98 g Diameter: 29.25 m

5

1669   Anonymous Folles. Class A1. Attributed to John I (969-
976). Follis Obv: + ЄMMANOVH / IC - XC. Facing bust of Christ
Pantokrator. Rev: + IS XS / ЬASILЄ / ЬASILЄ. Legend in four lines
between cross on three steps Condition: Good very fine Weight:
12.40 g Diameter: 27.85 m

5

1670   Anonymous Folles. Class A1. Attributed to John I (969-
976). Follis Obv: + ЄMMANOVH / IC - XC. Facing bust of Christ
Pantokrator. Rev: + IS XS / ЬASILЄ / ЬASILЄ. Legend in four lines
between cross on three steps Condition: Good very fine Weight:
12.47 g Diameter: 26.03 m

5



1671   Anonymous Folles. Class A1. Attributed to John I (969-
976). Follis Obv: + ЄMMANOVH / IC - XC. Facing bust of Christ
Pantokrator. Rev: + IS XS / ЬASILЄ / ЬASILЄ. Legend in four lines
between cross on three steps Condition: Good very fine Weight:
12.60 g Diameter: 31.20 m

5

1672   Anonymous Folles. Class A1. Attributed to John I (969-
976). Follis Obv: + ЄMMANOVH / IC - XC. Facing bust of Christ
Pantokrator. Rev: + IS XS / ЬASILЄ / ЬASILЄ. Legend in four lines
between cross on three steps Condition: Good very fine Weight:
13.94 g Diameter: 31.36 m

5

1673   Anonymous Folles. Class C. Attributed to Michael IV (1034-
1041). Follis Obv: + ЄMMANOVHΛ / IC - XC. Christ Antiphonetes
standing facing. Rev: IC - XC / NI - KA. Legend in two lines divided
by jewelled cross, with pellet at each extremity. Condition: Good
very fine Weight: 7.15 g Diameter: 25.85 m

5

1674   Anonymous Folles. Class C. Attributed to Michael IV (1034-
1041). Follis Obv: + ЄMMANOVHΛ / IC - XC. Christ Antiphonetes
standing facing. Rev: IC - XC / NI - KA. Legend in two lines divided
by jewelled cross, with pellet at each extremity. Condition: Good
very fine Weight: 8.22 g Diameter: 27.15 m

5

1675   Anonymous Folles. Class C. Attributed to Michael IV (1034-
1041). Follis Obv: + ЄMMANOVHΛ / IC - XC. Christ Antiphonetes
standing facing. Rev: IC - XC / NI - KA. Legend in two lines divided
by jewelled cross, with pellet at each extremity. Condition: Good
very fine Weight: 10.58 g Diameter: 29.20 m

5



1676   Anonymous Folles. Class C. Attributed to Michael IV (1034-
1041). Follis Obv: + ЄMMANOVHΛ / IC - XC. Christ Antiphonetes
standing facing. Rev: IC - XC / NI - KA. Legend in two lines divided
by jewelled cross, with pellet at each extremity. Condition: Good
very fine Weight: 12.15 g Diameter: 31.46 m

5

1677   Anonymous Folles.Class G. Attributed to Romanus IV
(1068-1071). Constantinople. Obv: IC - XC. Facing bust of Christ
Pantokrator. Rev: MHP - ΘV. Facing bust of the Virgin Mary, orans.
Condition: Good very fine Weight: 5.34 g Diameter: 26.05 m

5

1678   Anonymous Folles.Class G. Attributed to Romanus IV
(1068-1071). Constantinople. Obv: IC - XC. Facing bust of Christ
Pantokrator. Rev: MHP - ΘV. Facing bust of the Virgin Mary, orans.
Condition: Good very fine Weight: 5.82 g Diameter: 26.30 m

5

1679   Anonymous Folles.Class G. Attributed to Romanus IV
(1068-1071). Constantinople. Obv: IC - XC. Facing bust of Christ
Pantokrator. Rev: MHP - ΘV. Facing bust of the Virgin Mary, orans.
Condition: Good very fine Weight: 6.45 g Diameter: 27.04 m

5

1680   Anonymous Folles.Class G. Attributed to Romanus IV
(1068-1071). Constantinople. Obv: IC - XC. Facing bust of Christ
Pantokrator. Rev: MHP - ΘV. Facing bust of the Virgin Mary, orans.
Condition: Good very fine Weight: 6.73 g Diameter: 28.08 m

5

1681   Anonymous Folles.Class G. Attributed to Romanus IV
(1068-1071). Constantinople. Obv: IC - XC. Facing bust of Christ
Pantokrator. Rev: MHP - ΘV. Facing bust of the Virgin Mary, orans.
Condition: Good very fine Weight: 8.37 g Diameter: 27.48 m

5



1682   Anonymous Folles.Class G. Attributed to Romanus IV
(1068-1071). Constantinople. Obv: IC - XC. Facing bust of Christ
Pantokrator. Rev: MHP - ΘV. Facing bust of the Virgin Mary, orans.
Condition: Good very fine Weight: 9.47 g Diameter: 27.35 m

5

1683   Constantine X Ducas and Eudocia, 1059-1067. AD. AE,
Follis. Constantinople. Obv: + EMMA NOVHA. Christ standing
facing on footstool. Rev: +KωN T ΔΚ ЄVΔK ΑVΓO. Constantine and
Eudocia standing facing, holding between them a labarum with
cross-piece on shaft set on three steps. Condition: Good very fine
Weight: 5.93 g Diameter: 26.85 m

5

1684   Constantine X Ducas and Eudocia, 1059-1067. AD. AE,
Follis. Constantinople. Obv: + EMMA NOVHA. Christ standing
facing on footstool. Rev: +KωN T ΔΚ ЄVΔK ΑVΓO. Constantine and
Eudocia standing facing, holding between them a labarum with
cross-piece on shaft set on three steps. Condition: Good very fine
Weight: 6.26 g Diameter: 22.69 m

5

1685   Constantine X Ducas and Eudocia, 1059-1067. AD. AE,
Follis. Constantinople. Obv: + EMMA NOVHA. Christ standing
facing on footstool. Rev: +KωN T ΔΚ ЄVΔK ΑVΓO. Constantine and
Eudocia standing facing, holding between them a labarum with
cross-piece on shaft set on three steps. Condition: Good very fine
Weight: 7.60 g Diameter: 27.22 m

5

1686   Byzantine Lead Seal. Circa 7th-11th Century AD.
Condition: Good very fine Weight: 5.91 g Diameter: 50.57 m

5

1687   Byzantine Lead Seal. Circa 7th-11th Century AD.
Condition: Good very fine Weight: 7.93 g Diameter: 26.04 m

5



1688   Byzantine Lead Seal. Circa 7th-11th Century AD.
Condition: Good very fine Weight: 6.07 g Diameter: 17.13 m

5

1689   Byzantine Lead Seal. Circa 7th-11th Century AD.
Condition: Good very fine Weight: 7.57 g Diameter: 22.48 m

5

1690   Byzantine Lead Seal. Circa 7th-11th Century AD.
Condition: Good very fine Weight: 8.36 g Diameter: 22.08 m

5

1691   Byzantine Lead Seal. Circa 7th-11th Century AD.
Condition: Good very fine Weight: 6.64 g Diameter: 21.59 m

5

1692   Byzantine Lead Seal. Circa 7th-11th Century AD.
Condition: Good very fine Weight: 13.70 g Diameter: 24.38 m

5

1693   Byzantine Lead Seal. Circa 7th-11th Century AD.
Condition: Good very fine Weight: 14.35 g Diameter: 23.32 m

5

1694   Byzantine Lead Seal. Circa 7th-11th Century AD.
Condition: Good very fine Weight: 21.50 g Diameter: 28.11 m

5



1695   Byzantine Lead Seal. Circa 7th-11th Century AD.
Condition: Good very fine Weight: 13.28 g Diameter: 22.40 m

5

1696   Byzantine Lead Seal. Circa 7th-11th Century AD.
Condition: Good very fine Weight: 7.66 g Diameter: 21.19 m

5

1697   Byzantine Lead Seal. Circa 7th-11th Century AD.
Condition: Good very fine Weight: 7.31 g Diameter: 15.96

5

1698   Byzantine Lead Seal. Circa 7th-11th Century AD.
Condition: Good very fine Weight: 6.85 g Diameter: 16.96 m

5

1699   Byzantine Lead Seal. Circa 7th-11th Century AD.
Condition: Good very fine Weight: 2.68 g Diameter: 14.69 m

5

1700   Byzantine Lead Seal. Circa 7th-11th Century AD.
Condition: Good very fine Weight: 2.23 g Diameter: 10.89 m

5

1701   Byzantine Lead Seal. Circa 7th-11th Century AD.
Condition: Good very fine Weight: 14.01 g Diameter: 18.44 m

5



1702   Byzantine Lead Seal. Circa 7th-11th Century AD.
Condition: Good very fine Weight: 14.05 g Diameter: 16.02 m

5

1703   Byzantine Lead Seal. Circa 7th-11th Century AD.
Condition: Good very fine Weight: 3.85 g Diameter: 16.01 m

5

1704   Byzantine Lead Seal. Circa 7th-11th Century AD.
Condition: Good very fine Weight: 5.79 g Diameter: 13.99 m

5

1705   Byzantine Lead Seal. Circa 7th-11th Century AD.
Condition: Good very fine Weight: 6.27 g Diameter: 18.93 m

5

1706   Byzantine Lead Seal. Circa 7th-11th Century AD.
Condition: Good very fine Weight: 5.98 g Diameter: 21.52 m

5

1707   Byzantine Lead Seal. Circa 7th-11th Century AD.
Condition: Good very fine Weight: 4.38 g Diameter: 14.27 m

5

1708   Byzantine Lead Seal. Circa 7th-11th Century AD.
Condition: Good very fine Weight: 15.50 g Diameter: 25.57 m

5



1709   Byzantine Lead Seal. Circa 7th-11th Century AD.
Condition: Good very fine Weight: 5.40 g Diameter: 17.27 m

5

1710   Byzantine Lead Seal. Circa 7th-11th Century AD.
Condition: Good very fine Weight: 5.70 g Diameter: 21.85 m

5

1711   Byzantine Lead Seal. Circa 7th-11th Century AD.
Condition: Good very fine Weight: 5.78 g Diameter: 20.36 m

5

1712   Byzantine Lead Seal. Circa 7th-11th Century AD.
Condition: Good very fine Weight: 6.02 g Diameter: 20.44 m

5

1713   Byzantine Lead Seal. Circa 7th-11th Century AD.
Condition: Good very fine Weight: 6.07 g Diameter: 24.11 m

5

1714   Byzantine Lead Seal. Circa 7th-11th Century AD.
Condition: Good very fine Weight: 7.25 g Diameter: 19.47 m

5

1715   Byzantine Lead Seal. Circa 7th-11th Century AD.
Condition: Good very fine Weight: 8.19 g Diameter: 15.45 m

5



1716   Byzantine Lead Seal. Circa 7th-11th Century AD.
Condition: Good very fine Weight: 8.47 g Diameter: 21.58 m

5

1717   Byzantine Lead Seal. Circa 7th-11th Century AD.
Condition: Good very fine Weight: 9.24 g Diameter: 21.09 m

5

1718   Byzantine Lead Seal. Circa 7th-11th Century AD.
Condition: Good very fine Weight: 9.78 g Diameter: 20.21 m

5

1719   Byzantine Lead Seal. Circa 7th-11th Century AD.
Condition: Good very fine Weight: 10.12 g Diameter: 21.45 m

5

1720   Byzantine Lead Seal. Circa 7th-11th Century AD.
Condition: Good very fine Weight: 10.36 g Diameter: 21.72 m

5

1721   Byzantine Lead Seal. Circa 7th-11th Century AD.
Condition: Good very fine Weight: 10.87 g Diameter: 22.38 m

5

1722   Byzantine Lead Seal. Circa 7th-11th Century AD.
Condition: Good very fine Weight: 13.32 g Diameter: 25.0 m

5



1723   Byzantine Lead Seal. Circa 7th-11th Century AD.
Condition: Good very fine Weight: 15.64 g Diameter: 24.52 m

5

1724   Byzantine Lead Seal. Circa 7th-11th Century AD.
Condition: Good very fine Weight: 31.45 g Diameter: 25.95 m

5

1725   Byzantine Lead Seal. Circa 7th-11th Century AD.
Condition: Good very fine Weight: 17.30 g Diameter: 25.72 m

5

1726   Byzantine Lead Seal. Circa 7th-11th Century AD.
Condition: Good very fine Weight: 13.77 g Diameter: 21.12 m

5

1727   Byzantine Lead Seal. Circa 7th-11th Century AD.
Condition: Good very fine Weight: 11.45 g Diameter: 24.09 m

5

1728   Byzantine Lead Seal. Circa 7th-11th Century AD.
Condition: Good very fine Weight: 13.06 g Diameter: 23.44 m

5

1729   Byzantine Lead Seal. Circa 7th-11th Century AD.
Condition: Good very fine Weight: 10.92 g Diameter: 22.21 m

5



1730   Byzantine Lead Seal. Circa 7th-11th Century AD.
Condition: Good very fine Weight: 14.46 g Diameter: 19.48 m

5

1731   Byzantine Lead Seal. Circa 7th-11th Century AD.
Condition: Good very fine Weight: 10.77 g Diameter: 23.02 m

5

1732   Byzantine Lead Seal. Circa 7th-11th Century AD.
Condition: Good very fine Weight: 13.84 g Diameter: 26.07 m

5

1733   Islamic Lead Seal. Circa 7th-11th Century AD. Condition:
Good very fine Weight: 11.54 g Diameter: 19.36 m

5

1734   Byzantine Lead Seal. Circa 7th-11th Century AD.
Condition: Good very fine Weight: 5.52 g Diameter: 16.40 m

5

1735   Byzantine Lead Seal. Circa 7th-11th Century AD.
Condition: Good very fine Weight: 4.50 g Diameter: 16.79 m

5

1736   Byzantine Lead Seal. Circa 7th-11th Century AD.
Condition: Good very fine Weight: 6.83 g Diameter: 14.93 m

5



1737   Byzantine Lead Seal. Circa 7th-11th Century AD.
Condition: Good very fine Weight: 5.68 g Diameter: 14.14 m

5

1738   Byzantine Lead Seal. Circa 7th-11th Century AD.
Condition: Good very fine Weight: 6.92 g Diameter: 22.23 m

5

1739   Byzantine Lead Seal. Circa 7th-11th Century AD.
Condition: Good very fine Weight: 5.92 g Diameter: 27.84 m

5

1740   Byzantine Lead Seal. Circa 7th-11th Century AD.
Condition: Good very fine Weight: 8.24 g Diameter: 21.75 m

5

1741   Byzantine Lead Seal. Circa 7th-11th Century AD.
Condition: Good very fine Weight: 9.47 g Diameter: 20.35 m

5

1742   Byzantine Lead Seal. Circa 7th-11th Century AD.
Condition: Good very fine Weight: 11.44 g Diameter: 23.30 m

5

1743   Byzantine Lead Seal. Circa 7th-11th Century AD.
Condition: Good very fine Weight: 24.23 g Diameter: 28.15 m

5



1744   Byzantine Lead Seal. Circa 7th-11th Century AD.
Condition: Good very fine Weight: 16.24 g Diameter: 26.81 m

5

1745   Byzantine Lead Seal. Circa 7th-11th Century AD.
Condition: Good very fine Weight: 12.24 g Diameter: 25.09 m

5

1746   Byzantine Lead Seal. Circa 7th-11th Century AD.
Condition: Good very fine Weight: 13.53 g Diameter: 19.0 m

5

1747   Byzantine Lead Seal. Circa 7th-11th Century AD.
Condition: Good very fine Weight: 7.57 g Diameter: 22.31 m

5

1748   Byzantine Lead Seal. Circa 7th-11th Century AD.
Condition: Good very fine Weight: 11.25 g Diameter: 23.56 m

5

1749   Byzantine Lead Seal. Circa 7th-11th Century AD.
Condition: Good very fine Weight: 11.64 g Diameter: 23.25 m

5

1750   Byzantine Lead Seal. Circa 7th-11th Century AD.
Condition: Good very fine Weight: 22.14 g Diameter: 24.81 m

5



1751   Byzantine Lead Seal. Circa 7th-11th Century AD.
Condition: Good very fine Weight: 23.11 g Diameter: 31.93 m

5

1752   Byzantine Lead Seal. Circa 7th-11th Century AD.
Condition: Good very fine Weight: 11.14 g Diameter: 22.46 m

5

1753   Byzantine Lead Seal. Circa 7th-11th Century AD.
Condition: Good very fine Weight: 19.38 g Diameter: 27.20 m

5

1754   Byzantine Lead Seal. Circa 7th-11th Century AD.
Condition: Good very fine Weight: 4.0 g Diameter: 15.91 m

5

1755   Byzantine Lead Seal. Circa 7th-11th Century AD.
Condition: Good very fine Weight: 10.97 g Diameter: 22.07 m

5

1756   Byzantine Lead Seal. Circa 7th-11th Century AD.
Condition: Good very fine Weight: 14.31 g Diameter: 28.68 m

5

1757   Byzantine Lead Seal. Circa 7th-11th Century AD.
Condition: Good very fine Weight: 7.19 g Diameter: 21.12 m

5



1758   Byzantine Lead Seal. Circa 7th-11th Century AD.
Condition: Good very fine Weight: 4.59 g Diameter: 16.61 m

5

1759   Byzantine Lead Seal. Circa 7th-11th Century AD.
Condition: Good very fine Weight: 7.08 g Diameter: 18.54 m

5

1760   Byzantine Lead Seal. Circa 7th-11th Century AD.
Condition: Good very fine Weight: 5.99 g Diameter: 23.39 m

5

1761   Byzantine Lead Seal. Circa 7th-11th Century AD.
Condition: Good very fine Weight: 13.96 g Diameter: 24.70 m

5

1762   Byzantine Lead Seal. Circa 7th-11th Century AD.
Condition: Good very fine Weight: 8.77 g Diameter: 21.75 m

5

1763   CRUSADERS. Knights of Rhodes. Roger of Pins. (1355-
1365). Asper. Obv:✠•F•ROGIЄRIVS•D•PINIBVS•D•GA•m. Grand
Master Roger of Pins kneeling left before patriarchal cross set on
three steps; in field to right, pine cone
Rev:✠OSPITAL'•S•IOhIS•IRLnI•QT'•RODI•. Cross fleurée with
shields of Hospitallers at ends of each crossbar Condition: Good
very fine Weight: 3.37 g Diameter: 26.58 m

5



1764   CRUSADERS. Knights of Rhodes. Roger of Pins. (1355-
1365). Asper. Obv:✠•F•ROGIЄRIVS•D•PINIBVS•D•GA•m. Grand
Master Roger of Pins kneeling left before patriarchal cross set on
three steps; in field to right, pine cone
Rev:✠OSPITAL'•S•IOhIS•IRLnI•QT'•RODI•. Cross fleurée with
shields of Hospitallers at ends of each crossbar Condition: Good
very fine Weight: 3.56 g Diameter: 27.73 m

5

1765   CRUSADERS. Knights of Rhodes. Roger of Pins. (1355-
1365). Asper. Obv:✠•F•ROGIЄRIVS•D•PINIBVS•D•GA•m. Grand
Master Roger of Pins kneeling left before patriarchal cross set on
three steps; in field to right, pine cone
Rev:✠OSPITAL'•S•IOhIS•IRLnI•QT'•RODI•. Cross fleurée with
shields of Hospitallers at ends of each crossbar Condition: Good
very fine Weight: 3.51 g Diameter: 27.83 m

5

1766   CRUSADERS. Knights of Rhodes. Roger of Pins. (1355-
1365). Asper. Obv:✠•F•ROGIЄRIVS•D•PINIBVS•D•GA•m. Grand
Master Roger of Pins kneeling left before patriarchal cross set on
three steps; in field to right, pine cone
Rev:✠OSPITAL'•S•IOhIS•IRLnI•QT'•RODI•. Cross fleurée with
shields of Hospitallers at ends of each crossbar Condition: Good
very fine Weight: 3.56 g Diameter: 27.16 m

5

1767   CRUSADERS. Knights of Rhodes. Roger of Pins. (1355-
1365). Asper. Obv:✠•F•ROGIЄRIVS•D•PINIBVS•D•GA•m. Grand
Master Roger of Pins kneeling left before patriarchal cross set on
three steps; in field to right, pine cone
Rev:✠OSPITAL'•S•IOhIS•IRLnI•QT'•RODI•. Cross fleurée with
shields of Hospitallers at ends of each crossbar Condition: Good
very fine Weight: 3.29 g Diameter: 29.40 m

5



1768   CRUSADERS. Knights of Rhodes. Roger of Pins. (1355-
1365). Asper. Obv:✠•F•ROGIЄRIVS•D•PINIBVS•D•GA•m. Grand
Master Roger of Pins kneeling left before patriarchal cross set on
three steps; in field to right, pine cone
Rev:✠OSPITAL'•S•IOhIS•IRLnI•QT'•RODI•. Cross fleurée with
shields of Hospitallers at ends of each crossbar Condition: Good
very fine Weight: 3.60 g Diameter: 27.48 m

5

1769   CRUSADERS. Knights of Rhodes. Roger of Pins. (1355-
1365). Asper. Obv:✠•F•ROGIЄRIVS•D•PINIBVS•D•GA•m. Grand
Master Roger of Pins kneeling left before patriarchal cross set on
three steps; in field to right, pine cone
Rev:✠OSPITAL'•S•IOhIS•IRLnI•QT'•RODI•. Cross fleurée with
shields of Hospitallers at ends of each crossbar Condition: Good
very fine Weight: 3.63 g Diameter: 26.45 m

5

1770   CRUSADERS. Knights of Rhodes. Roger of Pins. (1355-
1365). Asper. Obv:✠•F•ROGIЄRIVS•D•PINIBVS•D•GA•m. Grand
Master Roger of Pins kneeling left before patriarchal cross set on
three steps; in field to right, pine cone
Rev:✠OSPITAL'•S•IOhIS•IRLnI•QT'•RODI•. Cross fleurée with
shields of Hospitallers at ends of each crossbar Condition: Good
very fine Weight: 3.64 g Diameter: 25.68 m

5

1771   CRUSADERS. Cyprus (Conquest of). Richard I 'the
Lionheart' Æ Tetarteron. King of England, 1189-1199. Obv:
Crowned facing bust, holding cross-tipped sceptre and globus
cruciger Rev: Cross on three steps; arms ending in R Є X. Very
Rare Condition: Good very fine Weight: 1.09 g Diameter: 15.21 m

5



1772   CRUSADERS. Chios. Maona Society, circa 1347-1566.
Gigliato, circa 1348. Obv:✠DVX:IAn[...]DЄVS:PTAGT Doge seated
facing on throne decorated with lions, holding scepter in his right
hand and globus cruciger in his left. Rev. ✠
COnRADUS•REX:ROmAnORVm Cross fleurée with fleur-de-lis in
each angle Condition: Good very fine Weight: 3.91 g Diameter:
27.93 m

5

1773   CRUSADERS. Chios. Maona Society, circa 1347-1566.
Gigliato, circa 1348. Obv:✠DVX:IAn[...]DЄVS:PTAGT Doge seated
facing on throne decorated with lions, holding scepter in his right
hand and globus cruciger in his left. Rev. ✠
COnRADUS•REX:ROmAnORVm Cross fleurée with fleur-de-lis in
each angle Condition: Good very fine Weight: 3.87 g Diameter:
27.72 m

5

1774   CRUSADERS.Antioch.Bohemund III.(1163-1201). BI Denier.
Obv : +BOAMVNDVS. Profile bust with crescent left and star right.
Rev : +ANTIOCHIA. Small cross with crescent in first angle.
Condition: Good very fine Weight: 0.76 g Diameter: 17.05 m

5

1775   Knights Templar France. Philip IV Le Bel, 1268-1314 AD.
Silver/Billon denier tournois. Obv: Crusader cross, + PHILIPPVS
REX Rev: Castle tournois, + TVRONVS CIVIS Condition: Good very
fine Weight: 0.65 g Diameter: 18.48 m

5

1776   FRANCE. Louis XIV. 1/12 Écu. Aix 1658. AR. Silver Obv:
LVD XIIII D G FR ET NAV REX. Wreathed and draped bust right.
Rev: SIT NOMEN DOMININ BENEDICTVM 1658.Crowned coat of
arms Condition: Good very fine Weight: 2.31 g Diameter: 20.86 m

5

1777   ITALY. Venice. Francesco Dona gold Zecchino ND (1545-
1553). Fourrée Ducat. Condition: Good very fine Weight: 2.18 g
Diameter: 20.38 m

5



1778   ITALY, Venice. Antonio Veniero. (Doge, 1382-1400) AR
grosso. Obv: ANTO · VENERIO · · S · M · VENETI, DVX -doge
standing left and St. Mark, nimbate, standing facing, both holding
pendant between them; stars flanking Rev: · + · TIBI · LAVS · · 3 ·
GLORIA · - Christ, nimbate, seated facing on high-backed throne
Condition: Good very fine Weight: 1.71 g Diameter: 21.10 m

5

1779   Spain, Kingdom. Charles III AR 2 Reales. Madrid. 1723 JP.
Obv: ❀ CAROLUS ❀ III ❀ D ❀ G ❀, crowned combined coat-of-
arms of Aragon, and Castile and León; denomination and
assayer's initials across fields Rev: ❀ HISPANIARUM ❀ REX ❀,
arms of Castile within quatrefoil; date above Condition: Good very
fine Weight: 5.38 g Diameter: 26.67 m

5

1780   Spain, Kingdom. Charles III AR 2 Reales. Madrid. 1761 JP.
Obv: ❀ CAROLUS ❀ III ❀ D ❀ G ❀, crowned combined coat-of-
arms of Aragon, and Castile and León; denomination and
assayer's initials across fields Rev: ❀ HISPANIARUM ❀ REX ❀,
arms of Castile within quatrefoil; date above Condition: Good very
fine Weight: 5.65 g Diameter: 26.48 m

5

1781   GERMANY. Brandenburg. Georg Wilhelm (1619-1640). Ort
(1624). Königsberg. Obv : GEORG WILHELM V G G M Z BRAN.
Crowned bust right with sword and sceptre. Rev : D H R R ERT C V
CHVRF I P Z G C B H. Crowned coat of arms flanked by date
Condition: Good very fine Weight: 5.40 g Diameter: 29.21 m

5

1782   HOLY ROMAN EMPIRE. Maria Theresia.(1740-1780).
Günzburg.Reichstaler. 1780 Obv : M THERESIA D G R IMP HU BO
REG. Diademed, veiled and draped bust right. Rev : ARCHID AUST
DUX BURG CO TYR. Crowned imperial double eagle facing, with
double-crowned coat of arms on breast. Condition: Good very fine
Weight: 27.76 g Diameter: 39.80 m

5



1783   HOLY ROMAN EMPIRE. Maria Theresia.(1740-1780).
Günzburg.Reichstaler. 1780 Obv : M THERESIA D G R IMP HU BO
REG. Diademed, veiled and draped bust right. Rev : ARCHID AUST
DUX BURG CO TYR. Crowned imperial double eagle facing, with
double-crowned coat of arms on breast. Condition: Good very fine
Weight: 28.0 g Diameter: 40.06 m

5

1784   Croatia Ragusa (Dubrovnik) Republic (1358-1808)
Rectoral Thaler 1761 Condition: Good very fine Weight: 28.54 g
Diameter: 42.34 m

5

1785   RUSSIA. Ivan IV Vasilyevich Grozny (the Terrible, 1547-
1584). Denga. Obv: Ivan, raising sword, on horseback right. Rev:
Legend in four lines. Condition: Good very fine Weight: 0.37 g
Diameter: 9.70 m

5

1786   Uncertain medival Silver Coins Condition: Good very fine
Weight: 0.10 g Diameter: 7.40 m

5

1787   Leopold I (1657-1705). 3 Kreuzer (1695). Obv: LEOPOLDVS
D G R I S A G H B REX. Laureate, draped and armored bust right.
Rev: PATRONA HVNGARIÆ. The Madonna seated facing among
the clouds, holding sceptre and Holy Infant. Condition: Good very
fine Weight: 1.45 g Diameter: 19.69 m

5

1788   Leopold I (1657-1705). AR 3 Kreuzer (1700) Obv:
LEOPOLDVS D G R I S A G H B R/ 3, laureate, draped and armored
bust right. Rev: ARCHID AVS DUX BUR SIB/ CA, crowned double
headed imperial eagle, with coat of arms on breast Condition:
Good very fine Weight: 1.56 g Diameter: 20.02 m

5



1789   Leopold I. (1657-1705). AR 3 Kreuzer, Brieg (1705). Obv:
LEOPOLDVS D G R I S A G H B R/ 3, laureate, draped and armored
bust right. Rev: ARCHID AVS DUX BUR SIB/ CA, crowned double
headed imperial eagle, with coat of arms on breast Condition:
Good very fine Weight: 1.65 g Diameter: 20.72 m

5

1790   Leopold I. (1657-1705). AR 3 Kreuzer, Brieg (1705). Obv:
LEOPOLDVS D G R I S A G H B R/ 3, laureate, draped and armored
bust right. Rev: ARCHID AVS DUX BUR SIB/ CA, crowned double
headed imperial eagle, with coat of arms on breast Condition:
Good very fine Weight: 1.80 g Diameter: 20.60 m

5

1791   Leopold I. Bohemia, (1657-1705). AR 3 Kreuzer, Prague
(1696). Condition: Good very fine Weight: 1.58 g Diameter: 20.23
m

5

1792   Leopold I (1657-1705) 3 AR Kreuzer (1695) Obv: LEOPOLD
D G R I S A G H B REX, Laureate and armored bust right. Rev:
PATRONA HVNGARIÆ. The Madonna seated facing among the
clouds, head slightly right, holding sceptre and Holy Infant.
Condition: Good very fine Weight: 1.49 g Diameter: 21.28 m

5

1793   Leopold I (1657-1705) 3 AR Kreuzer (1671) Obv: LEOPOLD
D G R I S A G H B REX, Laureate and armored bust right. Rev:
PATRONA HVNGARIÆ. The Madonna seated facing among the
clouds, head slightly right, holding sceptre and Holy Infant.
Condition: Good very fine Weight: 2.97 g Diameter: 25.50 m

5



1794   Leopold I (1657-1705) 3 AR Kreuzer (1699 CHS) Pressburg
Obv: LEOPOLDVS D G R I S A G H B REX. Laureate, draped and
armored bust right. Rev: PATRONA HVNGARIÆ / C - H. The
Madonna seated facing among the clouds, holding sceptre and
Holy Infant Condition: Good very fine Weight: 1.66 g Diameter:
21.38 m

5

1795   Leopold V (1619-1632 AD) 10 Kreuzer, Tyrol. (1624). Obv:
LEOPOLDVS D G (10) ARCHID AVSTRI. Portrait, small, bare
headed, of Leopold V of Habsburg, dividing the date within a
double circle. The value in a circle, divides the legend below. Rev:
DVX BVRGVN COMES TIROLIS. Crowned coat of Arms in a circle.
Condition: Good very fine Weight: 4.53 g Diameter: 28.07 m

5

1796   CILICIAN ARMENIA.Levon I. (1198-1219). Tank. Obv :
Crowned lion’s head facing slightly to right. Rev : Patriarchal
cross flanked by stars. Condition: Good very fine Weight: 5.93 g
Diameter: 28.56 m

5

1797   CILICIAN ARMENIA.Hetoum II (1289-1305). Sis. Kardez.
Obv : Crowned head of king facing. Rev : Patriarchal cross
terminating in floral scroll. Condition: Good very fine Weight: 3.46
g Diameter: 20.28 m

5

1798   CILICIAN ARMENIA.Levon II. (1270-1289). Kardez. Obv :
Lion standing to left. Rev : Cross pattée. Condition: Good very
fine Weight: 5.15 g Diameter: 22.98 m

5

1799   CILICIAN ARMENIA.Hetoum I and Zabel. (1226-1270). Sis.
Tram. Obv : Zabel and Hetoum standing facing one another, each
crowned with head facing and holding long cross between. Rev :
Crowned lion advancing right, head facing, holding long cross.
Condition: Good very fine Weight: 2.90 g Diameter: 19.25 m

5



1800   SASANIAN KINGDOM, 224-651, Drachm Condition: Good
very fine Weight: 1.69 g Diameter: 25.48 m

5

1801   SASANIAN KINGDOM, 224-651, Drachm Condition: Good
very fine Weight: 2.46 g Diameter: 30.13 m

5

1802   SASANIAN KINGDOM, 224-651, Drachm Condition: Good
very fine Weight: 3.0 g Diameter: 25.42 m

5

1803   SASANIAN KINGDOM, 224-651, Drachm Condition: Good
very fine Weight: 3.16 g Diameter: 29.93 m

5

1804   SASANIAN KINGDOM, 224-651, Drachm Condition: Good
very fine Weight: 3.45 g Diameter: 33.27 m

5

1805   SASANIAN KINGDOM, 224-651, Drachm Condition: Good
very fine Weight: 3.46 g Diameter: 30.54 m

5

1806   SASANIAN KINGDOM, 224-651, Drachm Condition: Good
very fine Weight: 3.77 g Diameter: 27.90 m

5



1807   SASANIAN KINGDOM, 224-651, Drachm Condition: Good
very fine Weight: 3.22 g Diameter: 28.88 m

5

1808   SASANIAN KINGDOM, 224-651, Drachm Condition: Good
very fine Weight: 2.42 g Diameter: 26.66 m

5

1809   SASANIAN KINGDOM, 224-651, Drachm Condition: Good
very fine Weight: 3.70 g Diameter: 27.41 m

5

1810   SASANIAN KINGDOM, 224-651, Drachm Condition: Good
very fine Weight: 2.96 g Diameter: 25.41 m

5

1811   SASANIAN KINGDOM, 224-651, Drachm Condition: Good
very fine Weight: 3.84 g Diameter: 30.29 m

5

1812   UMAYYAD, 661-750, AR. Dirham Condition: Good very fine
Weight: 2.56 g Diameter: 24.09 m

5

1813   UMAYYAD, 661-750, AR. Dirham Condition: Good very fine
Weight: 2.80 g Diameter: 26.11 m

5



1814   UMAYYAD, 661-750, AR. Dirham Condition: Good very fine
Weight: 3.35 g Diameter: 25.31 m

5

1815   ABBASID, 750-1517, Dirham Condition: Good very fine
Weight: 2.26 g Diameter: 22.80 m

5

1816   ABBASID, 750-1517, Dirham Condition: Good very fine
Weight: 2.70 g Diameter: 25.04 m

5

1817   ABBASID, 750-1517, Dirham Condition: Good very fine
Weight: 2.78 g Diameter: 25.06 m

5

1818   Islamic Silver Coins, Condition: Good very fine Weight:
2.89 g Diameter: 22.42 m

5

1819   Islamic Silver Coins, Condition: Good very fine Weight:
0.47 g Diameter: 13.29 m

5

1820   Islamic Silver Coins, Condition: Good very fine Weight:
0.72 g Diameter: 16.29 m

5



1821   Islamic Silver Coins, Condition: Good very fine Weight:
0.74 g Diameter: 15.13 m

5

1822   Islamic Silver Coins, Condition: Good very fine Weight:
0.89 g Diameter: 10.28 m

5

1823   Islamic Silver Coins, Condition: Good very fine Weight:
1.11 g Diameter: 13.80 m

5

1824   Islamic Silver Coins, Condition: Good very fine Weight:
1.26 g Diameter: 17.67 m

5

1825   Islamic Silver Coins, Condition: Good very fine Weight:
1.95 g Diameter: 22.45 m

5

1826   Islamic Silver Coins, Condition: Good very fine Weight:
2.03 g Diameter: 20.04 m

5

1827   Islamic Silver Coins, Condition: Good very fine Weight:
1.80 g Diameter: 16.35 m

5



1828   Islamic Silver Coins, Condition: Good very fine Weight:
2.44 g Diameter: 21.26 m

5

1829   Islamic Silver Coins, Condition: Good very fine Weight:
2.75 g Diameter: 23.11 m

5

1830   Seljuq of Rum, Ghiyas ad-Din Mas'ud II b. Kayka'us, 1st
reign, 1280-1284 AD / 679-682 AH (at Sivas) Condition: Good
very fine Weight: 2.09 g Diameter: 16.02 m

5

1831   Islamic Bronze Coins, Condition: Good very fine Weight:
0.79 g Diameter: 13.20 m

5

1832   Islamic Bronze Coins, Condition: Good very fine Weight:
0.91 g Diameter: 10.12 m

5

1833   Islamic Bronze Coins, Condition: Good very fine Weight:
1.36 g Diameter: 11.68 m

5

1834   Islamic Bronze Coins, Condition: Good very fine Weight:
1.38 g Diameter: 11.74 m

5



1835   Islamic Bronze Coins, Condition: Good very fine Weight:
1.52 g Diameter: 13.99 m

5

1836   Islamic Bronze Coins, Condition: Good very fine Weight:
1.81 g Diameter: 17.24 m

5

1837   Islamic Bronze Coins, Condition: Good very fine Weight:
2.22 g Diameter: 14.70 m

5

1838   Islamic Bronze Coins, Condition: Good very fine Weight:
2.27 g Diameter: 17.33 m

5

1839   Islamic Bronze Coins, Condition: Good very fine Weight:
2.37 g Diameter: 15.11 m

5

1840   Islamic Bronze Coins, Condition: Good very fine Weight:
2.82 g Diameter: 15.64 m

5

1841   Islamic Bronze Coins, Condition: Good very fine Weight:
2.91 g Diameter: 15.24 m

5



1842   Islamic Bronze Coins, Condition: Good very fine Weight:
2.91 g Diameter: 15.90 m

5

1843   Islamic Bronze Coins, Condition: Good very fine Weight:
2.95 g Diameter: 17.22 m

5

1844   Islamic Bronze Coins, Condition: Good very fine Weight:
3.0 g Diameter: 14.59 m

5

1845   Islamic Bronze Coins, Condition: Good very fine Weight:
3.0 g Diameter: 23.35 m

5

1846   Islamic Bronze Coins, Condition: Good very fine Weight:
3.02 g Diameter: 16.90 m

5

1847   Islamic Bronze Coins, Condition: Good very fine Weight:
3.12 g Diameter: 17.47 m

5

1848   Islamic Bronze Coins, Condition: Good very fine Weight:
3.12 g Diameter: 18.57 m

5



1849   Islamic Bronze Coins, Condition: Good very fine Weight:
3.12 g Diameter: 21.86 m

5

1850   Islamic Bronze Coins, Condition: Good very fine Weight:
3.77 g Diameter: 14.09 m

5

1851   Islamic Bronze Coins, Condition: Good very fine Weight:
1.91 g Diameter: 21.46 m

5

1852   Islamic Bronze Coins, Condition: Good very fine Weight:
3.82 g Diameter: 22.62 m

5

1853   Islamic Bronze Coins, Condition: Good very fine Weight:
5.46 g Diameter: 23.44 m

5

1854   Islamic Bronze Coins, Condition: Good very fine Weight:
3.10 g Diameter: 17.37 m

5

1855   Islamic Bronze Coins, Condition: Good very fine Weight:
3.16 g Diameter: 18.75 m

5



1856   Islamic Bronze Coins, Condition: Good very fine Weight:
3.43 g Diameter: 20.46 m

5

1857   Islamic Bronze Coins, Condition: Good very fine Weight:
8.14 g Diameter: 25.42 m

5

1858   Ottoman Empire, Bronze Coins Condition: Good very fine
Weight: 13.47 g Diameter: 38.12 m

5

1859   Ottoman Empire, Silver Coins Condition: Good very fine
Weight: 3.88 g Diameter: 14.37 m

5

1860   Ottoman Empire. Mustafa III. AH 1171 Year 1 (1757/8) AR.
Islambul Condition: Good very fine Weight: 1.58 g Diameter:
19.67 m

5

1861   Ottoman Empire, Abdul Hamid I, 10 Para 1780 AH
1187/10, Kostantiniyye Condition: Good very fine Weight: 3.88 g
Diameter: 24.45 m

5

1862   Ottoman Empire, Abdul Hamid I, 10 Para 1780 AH
1187/14, Kostantiniyye Condition: Good very fine Weight: 4.04 g
Diameter: 24.13 m

5



1863   Ottoman Empire, Abdul Hamid I, 10 Para 1780 AH 1187/2,
Kostantiniyye Condition: Good very fine Weight: 4.37 g Diameter:
24.34 m

5

1864   Ottoman Empire, Abdul Hamid I, 10 Para 1780 AH 1187/5,
Kostantiniyye Condition: Good very fine Weight: 4.48 g Diameter:
24.36 m

5

1865   Ottoman Empire, Mahmud I. 10 Para (Onluk). 1731 AH
1143. Kostantiniyye Condition: Good very fine Weight: 4.85 g
Diameter: 24.76 m

5

1866   Ottoman Empire, Mustafa II. 1 Kurush 1695 AH 1106,
Kostantiniyye Condition: Good very fine Weight: 19.09 g
Diameter: 36.42 m

5

1867   Ottoman Empire, Selim III. 2 Kurush. 1789, AH 1203/4
Kostantiniyye Condition: Good very fine Weight: 24.18 g
Diameter: 42.32 m

5

1868   Ottoman Empire, Selim III. 2 Kurush. 1789, AH 1203/2
Kostantiniyye Condition: Good very fine Weight: 25.80 g
Diameter: 41.30 m

5

1869   Ottoman Empire, Selim III. 2 Kurush. 1789, AH 1203/3
Kostantiniyye Condition: Good very fine Weight: 26.18 g
Diameter: 43.26 m

5



1870   Ottoman Empire, Abdul Hamid I, 2 Zolota, 1780 AH
1187/8, Kostantiniyye Condition: Good very fine Weight: 26.36 g
Diameter: 42.90 m

5

1871   Ottoman Empire, Abdul Hamid I, 2 Zolota, 1780 AH
1187/16, Kostantiniyye Condition: Good very fine Weight: 26.69 g
Diameter: 42.11 m

5

1872   Ottoman Empire, Abdul Hamid I, 2 Zolota, 1780 AH
1187/10, Kostantiniyye Condition: Good very fine Weight: 26.88 g
Diameter: 42.33 m

5

1873   Ottoman Empire, Abdul Hamid I, 2 Zolota, 1780 AH
1187/14, Kostantiniyye Condition: Good very fine Weight: 26.99 g
Diameter: 42.57 m

5

1874   Ottoman Empire, Abdul Hamid I, 2 Zolota, 1780 AH
1187/3, Kostantiniyye Condition: Good very fine Weight: 28.64 g
Diameter: 42.31 m

5

1875   Ottoman Empire, Selim III. 1 yuzluk. 1789, AH 1203/2
Kostantiniyye Condition: Good very fine Weight: 31.01 g
Diameter: 43.18 m

5

1876   Ottoman Empire, Selim III. 1 yuzluk. 1789, AH 1203/3
Kostantiniyye Condition: Good very fine Weight: 31.13 g
Diameter: 44.01 m

5



1877   Ottoman Empire, Selim III. 1 yuzluk. 1789, AH 1203/1
Kostantiniyye Condition: Good very fine Weight: 31.20 g
Diameter: 43.91 m

5

1878   Ottoman Empire, Selim III. 1 yuzluk. 1789, AH 1203/4
Kostantiniyye Condition: Good very fine Weight: 31.51 g
Diameter: 43.09 m

5

1879   Ottoman Empire, Selim III. 1 yuzluk. 1789, AH 1203/6
Kostantiniyye Condition: Good very fine Weight: 31.92 g
Diameter: 44.16 m

5

1880   Ottoman Empire, Mahmud II. 1 yuzluk, 1808, AH 1253/1
Kostantiniyye Condition: Good very fine Weight: 32.48 g
Diameter: 43.08 m

5

1881   Ottoman Empire, Abdulmejid I. 40 Para, 1858 AH 1255/19
Condition: Good very fine Weight: 20.90 g Diameter: 36.57 m

5

1882   Ancient Roman Bronze Figurine. (1st - 2nd Century). AE.
Condition: Good very fine Weight: 17.94 g Diameter: 33.25 m

5

1883   Ancient Roman Bronze Figurine. (1st - 2nd Century). AE.
Condition: Good very fine Weight: 13.77 g Diameter: 32.10 m

5



1884   Ancient Roman Bronze Figurine. (1st - 2nd Century). AE.
Condition: Good very fine Weight: 15.16 g Diameter: 34.28 m

5

1885   Ancient Roman Bronze Figurine. (1st - 2nd Century). AE.
Condition: Good very fine Weight: 4.18 g Diameter: 26.18 m

5

1886   Ancient Roman Bronze Figurine. (1st - 2nd Century). AE.
Condition: Good very fine Weight: 5.12 g Diameter: 21.68 m

5

1887   Ancient Roman Bronze Figurine. (1st - 2nd Century). AE.
Condition: Good very fine Weight: 35.68 g Diameter: 30.41 m

5

1888   Ancient Roman Bronze Figurine. (1st - 2nd Century). AE.
Condition: Good very fine Weight: 8.46 g Diameter: 29.16 m

5

1889   Ancient Roman Bronze Figurine. (1st - 2nd Century). AE.
Condition: Good very fine Weight: 47.29 g Diameter: 79.92 m

5



1890   Ancient Roman Bronze Figurine. (1st - 2nd Century). AE.
Condition: Good very fine Weight: 37.29 g Diameter: 44.75 m

5

1891   Ancient Roman Bronze Figurine. (1st - 2nd Century). AE.
Condition: Good very fine Weight: 41.49 g Diameter: 37.78 m

5

1892   Ancient Roman Bronze Figurine. (1st - 2nd Century). AE.
Condition: Good very fine Weight: 30.76 g Diameter: 31.69 m

5

1893   Ancient Roman Bronze Figurine. (1st - 2nd Century). AE.
Condition: Good very fine Weight: 80.34 g Diameter: 54.58 m

5

1894   Ancient Roman Bronze Figurine. (1st - 2nd Century). AE.
Condition: Good very fine Weight: 17.31 g Diameter: 44.56 m

5



1895   Ancient Roman Bronze Figurine. (1st - 2nd Century). AE.
Condition: Good very fine Weight: 15.07 g Diameter: 28.65 m

5

1896   Ancient Roman Bronze Figurine. (1st - 2nd Century). AE.
Condition: Good very fine Weight: 10.87 g Diameter: 36.20 m

5

1897   Ancient Roman Bronze Figurine. (1st - 2nd Century). AE.
Condition: Good very fine Weight: 25.27 g Diameter: 33.52 m

5

1898   Ancient Roman Bronze Figurine. (1st - 2nd Century). AE.
Condition: Good very fine Weight: 10.23 g Diameter: 24.70 m

5

1899   Ancient Roman Bronze Figurine. (1st - 2nd Century). AE.
Condition: Good very fine Weight: 13.19 g Diameter: 37.96 m

5



1900   Ancient Roman Bronze Figurine. (1st - 2nd Century). AE.
Condition: Good very fine Weight: 27.15 g Diameter: 41.03 m

5

1901   Ancient Roman Bronze Figurine. (1st - 2nd Century). AE.
Condition: Good very fine Weight: 45.17 g Diameter: 47.30 m

5

1902   Ancient Roman Bronze Figurine. (1st - 2nd Century). AE.
Condition: Good very fine Weight: 45.80 g Diameter: 48.21 m

5

1903   Ancient Roman Bronze Figurine. (1st - 2nd Century). AE.
Condition: Good very fine Weight: 42.98 g Diameter: 41.58 m

5

1904   Ancient Roman Bronze Figurine. (1st - 2nd Century). AE.
Condition: Good very fine Weight: 62.09 g Diameter: 48.83 m

5

1905   Ancient Roman Bronze Buckle (1st - 2nd Century). AE.
Condition: Good very fine Weight: 8.0 g Diameter: 36.87 m

5

1906   Ancient Roman Bronze Buckle (1st - 2nd Century). AE.
Condition: Good very fine Weight: 9.94 g Diameter: 42.49 m

5



1907   Ancient Roman Bronze Buckle (1st - 2nd Century). AE.
Condition: Good very fine Weight: 14.18 g Diameter: 37.41 m

5

1908   Ancient Roman Bronze Buckle (1st - 2nd Century). AE.
Condition: Good very fine Weight: 17.14 g Diameter: 40.71 m

5

1909   Ancient Roman Bronze Buckle (1st - 2nd Century). AE.
Condition: Good very fine Weight: 23.23 g Diameter: 49.21 m

5

1910   Ancient Roman Bronze Buckle (1st - 2nd Century). AE.
Condition: Good very fine Weight: 27.94 g Diameter: 52.58 m

5

1911   Ancient Roman Bronze Buckle (1st - 2nd Century). AE.
Condition: Good very fine Weight: 14.74 g Diameter: 45.31 m

5

1912   Ancient Roman Bronze Medical Tool (1st - 2nd Century).
AE. Condition: Good very fine Weight: 3.46 g Diameter: 37.99 m

5



1913   Ancient Roman Bronze Medical Tool (1st - 2nd Century).
AE. Condition: Good very fine Weight: 5.62 g Diameter: 50.68 m

5

1914   Ancient Roman Bronze Medical Tool (1st - 2nd Century).
AE. Condition: Good very fine Weight: 5.75 g Diameter: 62.52 m

5

1915   Ancient Roman Bronze Medical Tool (1st - 2nd Century).
AE. Condition: Good very fine Weight: 6.23 g Diameter: 75.97 m

5

1916   Ancient Roman Bronze Medical Tool (1st - 2nd Century).
AE. Condition: Good very fine Weight: 6.94 g Diameter: 94.03 m

5

1917   Ancient Roman Bronze Medical Tool (1st - 2nd Century).
AE. Condition: Good very fine Weight: 8.48 g Diameter: 67.57 m

5



1918   Ancient Roman Bronze Key (1st - 2nd Century). AE.
Condition: Good very fine Weight: 10.83 g Diameter: 58.01 m

5

1919   Ancient Roman Bronze Key (1st - 2nd Century). AE.
Condition: Good very fine Weight: 1.63 g Diameter: 22.03 m

5

1920   Ancient Roman Bronze Key (1st - 2nd Century). AE.
Condition: Good very fine Weight: 9.12 g Diameter: 43.82 m

5

1921   Ancient Bronze Lock (12th-13th century). AE. Condition:
Good very fine Weight: 7.19 g Diameter: 23.88 m

5

1922   Ancient Bronze Lock (12th-13th century). AE. Condition:
Good very fine Weight: 12.17 g Diameter: 41.42 m

5

1923   Ancient Bronze Lock (12th-13th century). AE. Condition:
Good very fine Weight: 12.51 g Diameter: 40.05 m

5



1924   Ancient Bronze Lock (12th-13th century). AE. Condition:
Good very fine Weight: 24.31 g Diameter: 44.64 m

5

1925   Ancient Roman Bronze Lock (1th-3th century). AE.
Condition: Good very fine Weight: 7.90 g Diameter: 40.23 m

5

1926   Ancient Roman Silver Pendant (2th-4th century). AE.
Condition: Good very fine Weight: 2.50 g Diameter: 24.68 m

5

1927   Ancient Roman Silver Pendant (2th-4th century). AE.
Condition: Good very fine Weight: 2.65 g Diameter: 24.36 m

5

1928   Ancient Roman Bronze Figure Pendant (2th-4th century).
AE. Condition: Good very fine Weight: 13.08 g Diameter: 20.61 m

5

1929   Ancient Roman Bronze Figure Pendant (2th-4th century).
AE. Condition: Good very fine Weight: 6.19 g Diameter: 15.98 m

5



1930   Ancient Roman Bronze Pendant (1th-3th century). AE.
Condition: Good very fine Weight: 1.03 g Diameter: 20.30 m

5

1931   Ancient Byzantine Bronze Pendant (5th-9th century). AE.
Condition: Good very fine Weight: 2.60 g Diameter: 21.24 m

5

1932   Ancient Byzantine Silver Pendant (5th-9th century). AE.
Condition: Good very fine Weight: 2.25 g Diameter: 22.62 m

5

1933   Ancient Silver Stone Pendant (5th-9th century). AE.
Condition: Good very fine Weight: 9.66 g Diameter: 36.19 m

5

1934   Ancient Byzantine Bronze Pendant (5th-9th century). AE.
Condition: Good very fine Weight: 2.41 g Diameter: 19.32 m

5



1935   Ancient Byzantine Bronze Pendant (5th-9th century). AE.
Condition: Good very fine Weight: 4.33 g Diameter: 30.09 m

5

1936   Ancient Byzantine Bronze Pendant (5th-9th century). AE.
Condition: Good very fine Weight: 4.61 g Diameter: 37.37 m

5

1937   Ancient Byzantine Bronze Pendant (5th-9th century). AE.
Condition: Good very fine Weight: 4.93 g Diameter: 21.23 m

5

1938   Ancient Silver Pendant (5th-9th century). AR Condition:
Good very fine Weight: 0.79 g Diameter: 13.81 m

5

1939   Ancient Pendant (5th-9th century). AE Condition: Good
very fine Weight: 8.86 g Diameter: 35.29 m

5

1940   Ancient Pendant (19 th-20th century). AR Condition: Good
very fine Weight: 0.78 g Diameter: 33.35 m

5



1941   Ancient Pendant (19 th-20th century). AE Condition: Good
very fine Weight: 2.17 g Diameter: 19.18 m

5

1942   Ancient Roman Bronze Aplique (1th-3th century). AE.
Condition: Good very fine Weight: 6.58 g Diameter: 22.68 m

5

1943   Ancient Roman Bronze Aplique (1th-3th century). AE.
Condition: Good very fine Weight: 9.77 g Diameter: 21.78 m

5

1944   Ancient Roman Bronze Aplique (1th-3th century). AE.
Condition: Good very fine Weight: 15.02 g Diameter: 23.97 m

5

1945   Ancient Roman Bronze Aplique (1th-3th century). AE.
Condition: Good very fine Weight: 16.45 g Diameter: 25.14 m

5

1946   Ancient Roman Bronze Aplique (1th-3th century). AE.
Condition: Good very fine Weight: 20.96 g Diameter: 29.38 m

5



1947   Ancient Roman Bronze Aplique (1th-3th century). AE.
Condition: Good very fine Weight: 28.24 g Diameter: 35.01 m

5

1948   Ancient Roman Bronze Aplique (1th-3th century). AE.
Condition: Good very fine Weight: 32.96 g Diameter: 87.39 m

5

1949   Ancient Roman Lead Aplique (1th-3th century). AE.
Condition: Good very fine Weight: 10.08 g Diameter: 22.23 m

5

1950   Roman Bronze Knucklebone, 1st - 2nd century AD
Knucklebones, also known as Astragalus, Tali, Fivestones, or
Jacks, is a game of ancient origin, usually played with five small
objects Condition: Good very fine Weight: 42.68 g Diameter:
30.09 m

5

1951   Byzantine Pilgrim Ampullae, (13th-15th century). PB
Condition: Good very fine Weight: 16.61 g Diameter: 35.43 m

5



1952   Byzantine Pilgrim Ampullae, (13th-15th century). PB
Condition: Good very fine Weight: 19.17 g Diameter: 36.39 m

5

1953   Ancient Roman Bronze Sword Pendant (1th-3th century).
AE. Condition: Good very fine Weight: 5.12 g Diameter: 36.73 m

5

1954   Ancient Roman Bronze Sword Pendant (1th-3th century).
AE. Condition: Good very fine Weight: 4.98 g Diameter: 34.40 m

5

1955   Ancient Roman Bronze Sword Pendant (1th-3th century).
AE. Condition: Good very fine Weight: 5.14 g Diameter: 31.66 m

5

1956   Ancient Roman Bronze Sword Pendant (1th-3th century).
AE. Condition: Good very fine Weight: 5.30 g Diameter: 34.78 m

5



1957   Ancient Roman Bronze Sword Pendant (1th-3th century).
AE. Condition: Good very fine Weight: 5.54 g Diameter: 34.94 m

5

1958   Ancient Roman Bronze Whistle (1th-3th century). AE.
Condition: Good very fine Weight: 7.96 g Diameter: 38.17 m

5

1959   Ancient Roman Bronze Whistle (1th-3th century). AE.
Condition: Good very fine Weight: 7.47 g Diameter: 28.96 m

5

1960   Ancient Roman Bronze Whistle (1th-3th century). AE.
Condition: Good very fine Weight: 7.27 g Diameter: 37.09 m

5

1961   Ancient Roman Silver Earring (1th-3th century). AR.
Condition: Good very fine Weight: 4.41 g Diameter: 16.36 m

5



1962   Ancient Roman Silver Earring (1th-3th century). AR.
Condition: Good very fine Weight: 7.98 g Diameter: 28.42 m

5

1963   Collectable Items Weight: 20.56 g Diameter: 41.78 mm
5

1964   Ancient Roman Oil lamp (1th-3th century). Terracotta
Condition: Good very fine Weight: 44.23 g Diameter: 87.59 m

5

1965   Ancient Roman Bronze Object (1th-3th century). AE
Condition: Good very fine Weight: 2.76 g Diameter: 15.08 m

5

1966   Ancient Roman Bronze Object (1th-3th century). AE
Condition: Good very fine Weight: 4.01 g Diameter: 20.94 m

5

1967   Ancient Roman Bronze Object (1th-3th century). AE
Condition: Good very fine Weight: 5.28 g Diameter: 35.84 m

5

1968   Ancient Roman Bronze Object (1th-3th century). AE
Condition: Good very fine Weight: 6.83 g Diameter: 27.26 m

5



1969   Ancient Roman Bronze Object (1th-3th century). AE
Condition: Good very fine Weight: 9.13 g Diameter: 34.47 m

5

1970   Ancient Roman Bronze Object (1th-3th century). AE
Condition: Good very fine Weight: 43.20 g Diameter: 89.71 m

5

1971   Ancient Roman Bronze Object (1th-3th century). AE
Condition: Good very fine Weight: 14.49 g Diameter: 52.77 m

5

1972   Ancient Roman Silver Object (1th-3th century). AR
Condition: Good very fine Weight: 0.91 g Diameter: 15.65 m

5

1973   Ancient Roman Silver Object (1th-3th century). AR
Condition: Good very fine Weight: 10.39 g Diameter: 33.97 m

5

1974   Ancient Roman Bronze Tabula (1th-3th century). AE
Condition: Good very fine Weight: 17.09 g Diameter: 56.14 m

5

1975   Ottoman Coin Dies, AE Condition: Good very fine Weight:
248.80 g Diameter: 47.88 m

5



1976   Ancient Greek or Roman Bronze ax-head (Circa BC 3th-1th
AD) AE Condition: Good very fine Weight: 87.91 g Diameter:
83.58 m

5

1977   Roman bronze oil lamp cover (1th-3th century). AE
Condition: Good very fine Weight: 30.68 g Diameter: 55.01 m

5

1978   Byzantine Bread Stamp, Terracotta (1th-3th century)
Condition: Good very fine Weight: 102.57 g Diameter: 84.63 m

5

1979   Roman Bronze Tessera (1th-3th century). AE Condition:
Good very fine Weight: 1.09 g Diameter: 11.85 m

5

1980   Roman Bronze Tessera (1th-3th century). AE Condition:
Good very fine Weight: 2.64 g Diameter: 15.12 m

5

1981   Roman Bronze Tessera (1th-3th century). AE Condition:
Good very fine Weight: 4.02 g Diameter: 18.81 m

5



1982   Roman Tessera (1th-3th century). Pb Condition: Good very
fine Weight: 3.81 g Diameter: 20.93 m

5

1983   Roman Tessera (1th-3th century). Pb Condition: Good very
fine Weight: 4.47 g Diameter: 14.89 m

5

1984   Roman Tessera (1th-3th century). Pb Condition: Good very
fine Weight: 8.67 g Diameter: 26.49 m

5

1985   Ancient Roman Bronze Stamp Seal. (1th-3th century). AE
Condition: Good very fine Weight: 8.29 g Diameter: 20.28 m

5

1986   Ancient Byzantine Bronze Stamp Seal. (10th-11th
century). AE Condition: Good very fine Weight: 3.72 g Diameter:
17.86 m

5

1987   Ancient Byzantine Bronze Stamp Seal. (10th-11th
century). AE Condition: Good very fine Weight: 7.08 g Diameter:
23.71 m

5



1988   Ancient Byzantine Bronze Stamp Seal. (10th-11th
century). AE Condition: Good very fine Weight: 7.79 g Diameter:
42.96 m

5

1989   Ancient Armenian Bronze Stamp Seal. (10th-11th
century). AE Condition: Good very fine Weight: 3.15 g Diameter:
16.91 m

5

1990   Ancient Islamic Bronze Stamp Seal. (18th-20th century).
AE Condition: Good very fine Weight: 4.71 g Diameter: 14.82 m

5

1991   Ancient Islamic Bronze Stamp Seal. (18th-20th century).
AE Condition: Good very fine Weight: 5.60 g Diameter: 24.38 m

5

1992   Ancient Roman Bronze Figurine (1th-3th century). AE
Condition: Good very fine Weight: 15.49 g Diameter: 38.06 m

5



1993   Ancient Roman Bronze Figurine (1th-3th century). AE
Condition: Good very fine Weight: 55.68 g Diameter: 43.17 m

5

1994   Ancient Roman Bronze Figurine (1th-3th century). AE
Condition: Good very fine Weight: 33.07 g Diameter: 52.91 m

5

1995   Ancient Roman Bronze Figurine (1th-3th century). AE
Condition: Good very fine Weight: 72.22 g Diameter: 88.85 m

5

1996   Ancient Islamic Bronze Commercial Weights (15th-19th
century). AE. Condition: Good very fine Weight: 13.85 g Diameter:
12.04 m

5

1997   Ancient Islamic Bronze Commercial Weights (15th-19th
century). AE. Condition: Good very fine Weight: 59.51 g Diameter:
20.83 m

5



1998   Ancient Islamic Bronze Commercial Weights (15th-19th
century). AE. Condition: Good very fine Weight: 53.27 g Diameter:
17.26 m

5

1999   Ancient Roman? Bronze Commercial Weights (1th-3th
century). AE. Condition: Good very fine Weight: 18.71 g Diameter:
29.37 m

5

2000   Ancient Byzantine Bronze Commercial Weights (7th-9th
century). AE. Condition: Good very fine Weight: 19.37 g Diameter:
27.91 m

5

2001   Ancient Byzantine Bronze Commercial Weights (7th-9th
century). AE. Condition: Good very fine Weight: 16.74 g Diameter:
21.48 m

5

2002   Ancient Byzantine Bronze Commercial Weights (7th-9th
century). AE. Condition: Good very fine Weight: 8.80 g Diameter:
19.14 m

5

2003   Ancient Byzantine Bronze Commercial Weights (7th-9th
century). AE. Condition: Good very fine Weight: 12.75 g Diameter:
20.46 m

5

2004   Ancient Byzantine Bronze Commercial Weights (7th-9th
century). AE. Condition: Good very fine Weight: 12.83 g Diameter:
22.52 m

5



2005   Ancient Byzantine Bronze Commercial Weights (7th-9th
century). AE. Condition: Good very fine Weight: 79.90 g Diameter:
39.13 m

5

2006   Ancient Byzantine Bronze Commercial Weights (7th-9th
century). AE. Condition: Good very fine Weight: 4.63 g Diameter:
11.91 m

5

2007   Ancient Byzantine Bronze Commercial Weights (7th-9th
century). AE. Condition: Good very fine Weight: 4.40 g Diameter:
15.0 m

5

2008   Ancient Byzantine Bronze Commercial Weights (7th-9th
century). AE. Condition: Good very fine Weight: 2.11 g Diameter:
10.69 m

5

2009   Ancient Byzantine Bronze Commercial Weights (7th-9th
century). AE. Condition: Good very fine Weight: 53.04 g Diameter:
30.18 m

5

2010   Ancient Byzantine Pb Commercial Weights (7th-9th
century). AE. Condition: Good very fine Weight: 123.31 g
Diameter: 38.34 m

5

2011   Ancient Byzantine Glass Weight (4th-5th century). AE
Condition: Good very fine Weight: 1.80 g Diameter: 17.94 m

5



2012   Old Roman Bronze Drinking Cup, (1th-3th century). AE
Condition: Good very fine Weight: 18.51 g Diameter: 40.98 m

5

2013   Old Roman Bronze Drinking Cup, (1th-3th century). AE
Condition: Good very fine Weight: 17.42 g Diameter: 29.09 m

5

2014   Old Roman Bronze bowl (1th-3th century). AE Condition:
Good very fine Weight: 38.18 g Diameter: 39.41 m

5

2015   Ancient Greek Sling Bullet (4th-3th centuries BC). Pb
Condition: Good very fine Weight: 4.17 g Diameter: 42.21 m

5

2016   Ancient Greek Sling Bullet (4th-3th centuries BC). Pb
Condition: Good very fine Weight: 53.53 g Diameter: 37.45 m

5



2017   Ancient Greek Sling Bullet (4th-3th centuries BC). Pb
Condition: Good very fine Weight: 36.09 g Diameter: 31.19 m

5

2018   Ancient Greek Sling Bullet (4th-3th centuries BC). Pb
Condition: Good very fine Weight: 55.94 g Diameter: 38.69 m

5

2019   Ancient Greek Sling Bullet (4th-3th centuries BC). Pb
Condition: Good very fine Weight: 31.82 g Diameter: 31.51 m

5

2020   Ancient Greek Sling Bullet (4th-3th centuries BC). Pb
Condition: Good very fine Weight: 27.02 g Diameter: 27.70 m

5

2021   Ancient Islamic Bronze Ring (14th-15th centuries). AE
Condition: Good very fine Weight: 3.29 g Diameter: 20.14 m

5



2022   Ancient Islamic Bronze Ring (14th-15th centuries). AE
Condition: Good very fine Weight: 3.89 g Diameter: 21.26 m

5

2023   Ancient Byzantine Bronze Ring (7th-9th centuries). AE
Condition: Good very fine Weight: 2.26 g Diameter: 20.05 m

5

2024   Ancient Byzantine Bronze Ring (7th-9th centuries). AE
Condition: Good very fine Weight: 3.47 g Diameter: 19.83 m

5

2025   Ancient Byzantine Bronze Ring (7th-9th centuries). AE
Condition: Good very fine Weight: 2.29 g Diameter: 19.06 m

5

2026   Ancient Byzantine Bronze Ring (7th-9th centuries). AE
Condition: Good very fine Weight: 11.81 g Diameter: 25.18 m

5

2027   Ancient Byzantine Bronze Ring (7th-9th centuries). AE
Condition: Good very fine Weight: 3.98 g Diameter: 21.32 m

5

2028   Ancient Byzantine Bronze Ring (7th-9th centuries). AE
Condition: Good very fine Weight: 2.19 g Diameter: 18.94 m

5



2029   Ancient Byzantine Bronze Ring (7th-9th centuries). AE
Condition: Good very fine Weight: 3.57 g Diameter: 19.56 m

5

2030   Ancient Byzantine Bronze Ring (7th-9th centuries). AE
Condition: Good very fine Weight: 8.85 g Diameter: 23.38 m

5

2031   Ancient Roman Bronze Ring (2th-3th centuries). AE
Condition: Good very fine Weight: 3.49 g Diameter: 22.37 m

5

2032   Ancient Roman Bronze Ring (2th-3th centuries). AE
Condition: Good very fine Weight: 1.06 g Diameter: 20.48 m

5

2033   Ancient Roman Bronze Ring (2th-3th centuries). AE
Condition: Good very fine Weight: 2.01 g Diameter: 18.35 m

5

2034   Ancient Roman Bronze Ring (2th-3th centuries). AE
Condition: Good very fine Weight: 1.24 g Diameter: 18.48 m

5

2035   Ancient Roman Bronze Ring (2th-3th centuries). AE
Condition: Good very fine Weight: 1.54 g Diameter: 17.60 m

5



2036   Ancient Roman Bronze Ring (2th-3th centuries). AE
Condition: Good very fine Weight: 2.02 g Diameter: 21.67 m

5

2037   Ancient Roman Bronze Ring (2th-3th centuries). AE
Condition: Good very fine Weight: 2.36 g Diameter: 17.26 m

5

2038   Ancient Roman Bronze Ring (2th-3th centuries). AE
Condition: Good very fine Weight: 2.54 g Diameter: 16.30 m

5

2039   Ancient Roman Bronze Ring (2th-3th centuries). AE
Condition: Good very fine Weight: 2.23 g Diameter: 17.63 m

5

2040   Ancient Roman Bronze Ring (2th-3th centuries). AE
Condition: Good very fine Weight: 3.26 g Diameter: 17.86 m

5

2041   Ancient Roman Bronze Ring (2th-3th centuries). AE
Condition: Good very fine Weight: 4.48 g Diameter: 23.06 m

5

2042   Ancient Roman Bronze Ring (2th-3th centuries). AE
Condition: Good very fine Weight: 4.72 g Diameter: 22.74 m

5



2043   Ancient Roman Bronze Ring (2th-3th centuries). AE
Condition: Good very fine Weight: 4.78 g Diameter: 21.60 m

5

2044   Ancient Roman Bronze Ring (2th-3th centuries). AE
Condition: Good very fine Weight: 4.97 g Diameter: 22.36 m

5

2045   Ancient Roman Bronze Ring (2th-3th centuries). AE
Condition: Good very fine Weight: 4.60 g Diameter: 20.74 m

5

2046   Ancient Roman Bronze Ring (2th-3th centuries). AE
Condition: Good very fine Weight: 5.07 g Diameter: 23.81 m

5

2047   Ancient Roman Bronze Ring (2th-3th centuries). AE
Condition: Good very fine Weight: 5.19 g Diameter: 20.49 m

5

2048   Ancient Roman Bronze Ring (2th-3th centuries). AE
Condition: Good very fine Weight: 5.28 g Diameter: 22.49 m

5

2049   Ancient Roman Bronze Ring (2th-3th centuries). AE
Condition: Good very fine Weight: 5.29 g Diameter: 24.11 m

5



2050   Ancient Roman Bronze Ring (2th-3th centuries). AE
Condition: Good very fine Weight: 5.60 g Diameter: 23.42 m

5

2051   Ancient Roman Bronze Ring (2th-3th centuries). AE
Condition: Good very fine Weight: 5.66 g Diameter: 25.82 m

5

2052   Ancient Roman Bronze Ring (2th-3th centuries). AE
Condition: Good very fine Weight: 6.16 g Diameter: 20.04 m

5

2053   Ancient Roman Bronze Ring (2th-3th centuries). AE
Condition: Good very fine Weight: 6.38 g Diameter: 23.11 m

5

2054   Ancient Roman Bronze Ring (2th-3th centuries). AE
Condition: Good very fine Weight: 6.69 g Diameter: 24.90 m

5

2055   Ancient Roman Bronze Ring (2th-3th centuries). AE
Condition: Good very fine Weight: 7.87 g Diameter: 25.20 m

5

2056   Ancient Roman Bronze Ring (2th-3th centuries). AE
Condition: Good very fine Weight: 8.54 g Diameter: 22.25 m

5



2057   Ancient Roman Bronze Ring (2th-3th centuries). AE
Condition: Good very fine Weight: 6.15 g Diameter: 21.60 m

5

2058   Ancient Roman Bronze Ring (2th-3th centuries). AE
Condition: Good very fine Weight: 14.35 g Diameter: 53.18 m

5

2059   Ancient Roman Bronze Ring (2th-3th centuries). AE
Condition: Good very fine Weight: 6.30 g Diameter: 20.96 m

5

2060   Ancient Roman Bronze Ring (2th-3th centuries). AE
Condition: Good very fine Weight: 1.60 g Diameter: 17.14 m

5

2061   Ancient Roman Bronze Ring (2th-3th centuries). AE
Condition: Good very fine Weight: 2.49 g Diameter: 16.77 m

5

2062   Ancient Roman Bronze Ring (2th-3th centuries). AE
Condition: Good very fine Weight: 2.64 g Diameter: 21.69 m

5



2063   Ancient Roman Bronze Ring (2th-3th centuries). AE
Condition: Good very fine Weight: 2.05 g Diameter: 21.74 m

5

2064   Ancient Roman Bronze Ring (2th-3th centuries). AE
Condition: Good very fine Weight: 2.40 g Diameter: 24.53 m

5

2065   Ancient Roman Bronze Ring (2th-3th centuries). AE
Condition: Good very fine Weight: 3.35 g Diameter: 23.29 m

5

2066   Ancient Roman Bronze Ring (2th-3th centuries). AE
Condition: Good very fine Weight: 3.92 g Diameter: 22.13 m

5

2067   Ancient Roman Bronze Ring (2th-3th centuries). AE
Condition: Good very fine Weight: 6.56 g Diameter: 26.03 m

5

2068   Ancient Roman Bronze Ring (2th-3th centuries). AE
Condition: Good very fine Weight: 4.70 g Diameter: 25.36 m

5



2069   Ancient Roman Bronze Ring (2th-3th centuries). AE
Condition: Good very fine Weight: 1.13 g Diameter: 15.45 m

5

2070   Ancient Roman Bronze Ring (2th-3th centuries). AE
Condition: Good very fine Weight: 1.34 g Diameter: 18.66 m

5

2071   Ancient Roman Bronze Ring (2th-3th centuries). AE
Condition: Good very fine Weight: 1.87 g Diameter: 17.98 m

5

2072   Ancient Roman Bronze Ring (2th-3th centuries). AE
Condition: Good very fine Weight: 2.45 g Diameter: 15.94 m

5

2073   Ancient Roman Bronze Ring (2th-3th centuries). AE
Condition: Good very fine Weight: 3.47 g Diameter: 18.93 m

5

2074   Ancient Roman Bronze Ring (2th-3th centuries). AE
Condition: Good very fine Weight: 3.82 g Diameter: 18.88 m

5

2075   Ancient Roman Bronze Ring (2th-3th centuries). AE
Condition: Good very fine Weight: 5.60 g Diameter: 21.20 m

5



2076   Ancient Roman Silver Ring (2th-3th centuries). AR
Condition: Good very fine Weight: 1.86 g Diameter: 22.94 m

5

2077   Ancient Roman Silver Ring (2th-3th centuries). AR
Condition: Good very fine Weight: 2.56 g Diameter: 21.23 m

5

2078   Ancient Roman Silver Ring (2th-3th centuries). AR
Condition: Good very fine Weight: 2.79 g Diameter:20.69 m

5

2079   Ancient Roman Silver Ring (2th-3th centuries). AR
Condition: Good very fine Weight: 2.89 g Diameter: 23.12 m

5

2080   Ancient Roman Silver Ring (2th-3th centuries). AR
Condition: Good very fine Weight: 4.39 g Diameter: 23.97 m

5

2081   Ancient Roman Silver Ring (2th-3th centuries). AR
Condition: Good very fine Weight: 3.04 g Diameter: 23.58 m

5



2082   Ancient Roman Silver Ring (2th-3th centuries). AR
Condition: Good very fine Weight: 4.01 g Diameter: 26.88 m

5

2083   Ancient Roman Silver Ring (2th-3th centuries). AR
Condition: Good very fine Weight: 8.62 g Diameter: 28.56 m

5

2084   Ancient Roman Silver Ring (2th-3th centuries). AR
Condition: Good very fine Weight: 11.0 g Diameter: 19.19 m

5

2085   Ancient Roman Bronze Arrow Heads (2th-3th centuries).
AE Condition: Good very fine Weight: 2.90 g Diameter: 36.84 m

5

2086   Ancient Roman Bronze Arrow Heads (2th-3th centuries).
AE Condition: Good very fine Weight: 2.50 g Diameter: 35.61 m

5



2087   Ancient Roman Bronze Arrow Heads (2th-3th centuries).
AE Condition: Good very fine Weight: 2.71 g Diameter: 34.79 m

5

2088   Ancient Roman Bronze Arrow Heads (2th-3th centuries).
AE Condition: Good very fine Weight: 2.72 g Diameter: 23.50 m

5

2089   Ancient Roman Bronze Arrow Heads (2th-3th centuries).
AE Condition: Good very fine Weight: 2.96 g Diameter: 31.87 m

5

2090   Ancient Roman Bronze Arrow Heads (2th-3th centuries).
AE Condition: Good very fine Weight: 2.98 g Diameter: 30.70 m

5

2091   Ancient Roman Bronze Arrow Heads (2th-3th centuries).
AE Condition: Good very fine Weight: 3.10 g Diameter: 34.88 m

5



2092   Ancient Roman Bronze Arrow Heads (2th-3th centuries).
AE Condition: Good very fine Weight: 3.30 g Diameter: 50.49 m

5

2093   Ancient Roman Bronze Arrow Heads (2th-3th centuries).
AE Condition: Good very fine Weight: 3.33 g Diameter: 36.19 m

5

2094   Ancient Roman Bronze Arrow Heads (2th-3th centuries).
AE Condition: Good very fine Weight: 3.58 g Diameter: 32.81 m

5

2095   Ancient Roman Bronze Arrow Heads (2th-3th centuries).
AE Condition: Good very fine Weight: 3.77 g Diameter: 40.37 m

5

2096   Ancient Roman Bronze Arrow Heads (2th-3th centuries).
AE Condition: Good very fine Weight: 3.82 g Diameter: 34.61 m

5



2097   Ancient Roman Bronze Arrow Heads (2th-3th centuries).
AE Condition: Good very fine Weight: 3.83 g Diameter: 37.16 m

5

2098   Ancient Roman Bronze Arrow Heads (2th-3th centuries).
AE Condition: Good very fine Weight: 3.85 g Diameter: 37.59 m

5

2099   Ancient Roman Bronze Arrow Heads (2th-3th centuries).
AE Condition: Good very fine Weight: 4.0 g Diameter: 49.86 m

5

2100   Ancient Roman Bronze Arrow Heads (2th-3th centuries).
AE Condition: Good very fine Weight: 4.11 g Diameter: 42.90 m

5

2101   Ancient Roman Bronze Arrow Heads (2th-3th centuries).
AE Condition: Good very fine Weight: 4.35 g Diameter: 46.42 m

5



2102   Ancient Roman Bronze Arrow Heads (2th-3th centuries).
AE Condition: Good very fine Weight: 4.42 g Diameter: 36.22 m

5

2103   Ancient Roman Bronze Arrow Heads (2th-3th centuries).
AE Condition: Good very fine Weight: 4.51 g Diameter: 36.16 m

5

2104   Ancient Roman Bronze Arrow Heads (2th-3th centuries).
AE Condition: Good very fine Weight: 4.55 g Diameter: 39.98 m

5

2105   Ancient Roman Bronze Arrow Heads (2th-3th centuries).
AE Condition: Good very fine Weight: 4.70 g Diameter: 36.60 m

5

2106   Ancient Roman Bronze Arrow Heads (2th-3th centuries).
AE Condition: Good very fine Weight: 4.94 g Diameter: 38.18 m

5



2107   Ancient Roman Bronze Arrow Heads (2th-3th centuries).
AE Condition: Good very fine Weight: 5.17 g Diameter: 38.99 m

5

2108   Ancient Roman Bronze Arrow Heads (2th-3th centuries).
AE Condition: Good very fine Weight: 5.36 g Diameter: 34.83 m

5

2109   Ancient Roman Bronze Arrow Heads (2th-3th centuries).
AE Condition: Good very fine Weight: 5.51 g Diameter: 52.05 m

5

2110   Ancient Roman Bronze Arrow Heads (2th-3th centuries).
AE Condition: Good very fine Weight: 5.79 g Diameter: 37.64 m

5

2111   Ancient Roman Bronze Arrow Heads (2th-3th centuries).
AE Condition: Good very fine Weight: 6.31 g Diameter: 41.26 m

5



2112   Ancient Roman Bronze Arrow Heads (2th-3th centuries).
AE Condition: Good very fine Weight: 6.47 g Diameter: 33.50 m

5

2113   Ancient Roman Bronze Arrow Heads (2th-3th centuries).
AE Condition: Good very fine Weight: 6.48 g Diameter: 46.74 m

5

2114   Ancient Roman Bronze Arrow Heads (2th-3th centuries).
AE Condition: Good very fine Weight: 6.53 g Diameter: 51.17 m

5

2115   Ancient Roman Bronze Arrow Heads (2th-3th centuries).
AE Condition: Good very fine Weight: 6.67 g Diameter: 43.70 m

5

2116   Ancient Roman Bronze Arrow Heads (2th-3th centuries).
AE Condition: Good very fine Weight: 6.73 g Diameter: 42.38 m

5



2117   Ancient Roman Bronze Arrow Heads (2th-3th centuries).
AE Condition: Good very fine Weight: 6.78 g Diameter: 43.56 m

5

2118   Ancient Roman Bronze Arrow Heads (2th-3th centuries).
AE Condition: Good very fine Weight: 6.82 g Diameter: 42.74 m

5

2119   Ancient Roman Bronze Arrow Heads (2th-3th centuries).
AE Condition: Good very fine Weight: 10.65 g Diameter: 65.82 m

5

2120   Ancient Roman Bronze Arrow Heads (2th-3th centuries).
AE Condition: Good very fine Weight: 11.77 g Diameter: 97.96 m

5

2121   Byzantine Empire Bronze Cross. (8th-10th century) AE
Condition: Good very fine Weight: 5.0 g Diameter: 29.01 m

5



2122   Byzantine Empire Bronze Cross. (8th-10th century) AE
Condition: Good very fine Weight: 3.45 g Diameter: 34.66 m

5

2123   Byzantine Empire Bronze Cross. (8th-10th century) AE
Condition: Good very fine Weight: 4.79 g Diameter: 33.61 m

5

2124   Byzantine Empire Bronze Cross. (8th-10th century) AE
Condition: Good very fine Weight: 5.21 g Diameter: 43.64 m

5

2125   Byzantine Empire Bronze Cross. (8th-10th century) AE
Condition: Good very fine Weight: 5.89 g Diameter: 43.20 m

5

2126   Byzantine Empire Bronze Cross. (8th-10th century) AE
Condition: Good very fine Weight: 6.09 g Diameter: 38.71 m

5



2127   Byzantine Empire Bronze Cross. (8th-10th century) AE
Condition: Good very fine Weight: 6.52 g Diameter: 44.75 m

5

2128   Byzantine Empire Bronze Cross. (8th-10th century) AE
Condition: Good very fine Weight: 15.08 g Diameter: 50.40 m

5

2129   Byzantine Empire Bronze Cross. (8th-10th century) AE
Condition: Good very fine Weight: 3.33 g Diameter: 37.20 m

5

2130   Byzantine Empire Bronze Cross. (8th-10th century) AE
Condition: Good very fine Weight: 4.31 g Diameter: 42.66 m

5

2131   Byzantine Empire Bronze Cross. (8th-10th century) AE
Condition: Good very fine Weight: 14.07 g Diameter: 63.02 m

5



2132   Byzantine Empire Bronze Cross. (8th-10th century) AE
Condition: Good very fine Weight: 6.06 g Diameter: 43.95 m

5

2133   Byzantine Empire Bronze Cross. (8th-10th century) AE
Condition: Good very fine Weight: 40.43 g Diameter: 110.63 m

5

2134   Byzantine Empire Bronze Cross. (8th-10th century) AE
Condition: Good very fine Weight: 75.05 g Diameter: 68.59 m

5

2135   Byzantine Empire Bronze Cross. (8th-10th century) AE
Condition: Good very fine Weight: 72.63 g Diameter: 81.15 m

5

2136   Byzantine Empire Bronze Cross. (8th-10th century) AE
Condition: Good very fine Weight: 36.68 g Diameter: 69.61 m

5



2137   Byzantine Empire Bronze Cross. (8th-10th century) AE
Condition: Good very fine Weight: 13.80 g Diameter: 46.48 m

5

2138   Group Lots Condition : See picture. No returns are
accepted.

5

2139   Group Lots Condition : See picture. No returns are
accepted.

5

2140   Group Lots Condition : See picture. No returns are
accepted.

5

2141   Group Lots Condition : See picture. No returns are
accepted.

5

2142   Group Lots Condition : See picture. No returns are
accepted.

5

2143   Group Lots Condition : See picture. No returns are
accepted.

5

2144   Group Lots Condition : See picture. No returns are
accepted.

5



2145   Group Lots Condition : See picture. No returns are
accepted.

5

2146   Group Lots Condition : See picture. No returns are
accepted.

5

2147   Group Lots Condition : See picture. No returns are
accepted.

5

2148   Group Lots Condition : See picture. No returns are
accepted.

5

2149   Group Lots Condition : See picture. No returns are
accepted.

5

2150   Group Lots Condition : See picture. No returns are
accepted.

5

2151   Group Lots Condition : See picture. No returns are
accepted.

5

2152   Group Lots Condition : See picture. No returns are
accepted.

5

2153   Group Lots Condition : See picture. No returns are
accepted.

5



2154   Group Lots Condition : See picture. No returns are
accepted.

5

2155   Group Lots Condition : See picture. No returns are
accepted.

5

2156   Group Lots Condition : See picture. No returns are
accepted.

5

2157   Group Lots Condition : See picture. No returns are
accepted.

5

2158   Group Lots Condition : See picture. No returns are
accepted.

5

2159   Group Lots Condition : See picture. No returns are
accepted.

5

2160   Group Lots Condition : See picture. No returns are
accepted.

5

2161   Group Lots Condition : See picture. No returns are
accepted.

5

2162   Group Lots Condition : See picture. No returns are
accepted.

5



2163   Group Lots Condition : See picture. No returns are
accepted.

5

2164   Group Lots Condition : See picture. No returns are
accepted.

5

2165   Group Lots Condition : See picture. No returns are
accepted.

5

2166   Group Lots Condition : See picture. No returns are
accepted.

5

2167   Group Lots Condition : See picture. No returns are
accepted.

5

2168   Group Lots Condition : See picture. No returns are
accepted.

5

2169   Group Lots Condition : See picture. No returns are
accepted.

5

2170   Group Lots Condition : See picture. No returns are
accepted.

5

2171   Group Lots Condition : See picture. No returns are
accepted.

5



2172   Group Lots Condition : See picture. No returns are
accepted.

5

2173   Group Lots Condition : See picture. No returns are
accepted.

5

2174   Group Lots Condition : See picture. No returns are
accepted.

5

2175   Group Lots Condition : See picture. No returns are
accepted.

5

2176   Group Lots Condition : See picture. No returns are
accepted.

5

2177   Group Lots Condition : See picture. No returns are
accepted.

5

2178   Group Lots Condition : See picture. No returns are
accepted.

5

2179   Group Lots Condition : See picture. No returns are
accepted.

5

2180   Group Lots Condition : See picture. No returns are
accepted.

5



2181   Group Lots Condition : See picture. No returns are
accepted.

5

2182   Group Lots Condition : See picture. No returns are
accepted.

5

2183   Group Lots Condition : See picture. No returns are
accepted.

5

2184   Group Lots Condition : See picture. No returns are
accepted.

5

2185   Group Lots Condition : See picture. No returns are
accepted.

5

2186   Group Lots Condition : See picture. No returns are
accepted.

5

2187   Group Lots Condition : See picture. No returns are
accepted.

5

2188   Group Lots Condition : See picture. No returns are
accepted.

5

2189   Group Lots Condition : See picture. No returns are
accepted.

5



2190   Group Lots Condition : See picture. No returns are
accepted.

5

2191   Group Lots Condition : See picture. No returns are
accepted.

5

2192   Group Lots Condition : See picture. No returns are
accepted.

5

2193   Group Lots Condition : See picture. No returns are
accepted.

5

2194   Group Lots Condition : See picture. No returns are
accepted.

5

2195   Group Lots Condition : See picture. No returns are
accepted.

5

2196   Group Lots Condition : See picture. No returns are
accepted.

5

2197   Group Lots Condition : See picture. No returns are
accepted.

5

2198   The photo will be added later Group Lots Condition : See
picture. No returns are accepted.

5



2199   The photo will be added later Group Lots Condition : See
picture. No returns are accepted.

5

2200   The photo will be added later Group Lots Condition : See
picture. No returns are accepted.

5

2201   The photo will be added later Group Lots Condition : See
picture. No returns are accepted.

5

2202   The photo will be added later Group Lots Condition : See
picture. No returns are accepted.

5


